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Fitness in der Tasche 

Im Büro, zu Hause oder unterwegs- mit dem Fitness Pocket lässt es sich überall leicht trainieren, ganz nebenbei. Der ovale, elektronische Mini-Coach ist gerade mal 8 cm lang, liegt gut in der Hand und ist einfach zu bedienen. In verschiedenen Rhythmen und Tempi können gezielt Beuger, Bizeps, Trizeps, Brust- und Oberschenkelmuskulatur gestrafft werden. Ohne Zeitverlust und großes Aufsehen können Sie auch am Arbeitsplatz Oberschenkel und Armmuskulatur definieren. Interaktiv fordert sie das Gerät zum täglichen Training auf. 80 Gramm leicht und in modischen Farben macht der Fitness Pocket immer eine gute Figur. 

Trainieren, wann und wo immer Sie wollen! Mit dem Fitness Pocket haben Sie ihren Personal Trainer in der Tasche. Für nur 14,90 € sicher das derzeit günstigste Trainingsprogramm im Miniformat. 

Zum Unternehmen:

Das Unternehmen DECATHLON wurde im Jahre 1976 in Frankreich gegründet. Heute ist das Unternehmen mit 40.000 Mitarbeitern auf vier Kontinenten und zwei sich ergänzenden Geschäftszweigen vertreten: der Entwicklung und Produktion von Sportartikeln sowie dem Vertrieb von Sportartikeln über die weltweit 457 Decathlon-Stores. 
In Deutschland existieren derzeit 9 DECATHLON-Stores in den folgenden Städten: Bremerhaven, Baden-Baden, Dortmund-Aplerbeck, Dortmund-Kley, Herne, Ludwigshafen, Plochingen, Saarlouis und Würzburg.
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