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PRESSEinformation
Das neue Relax & Play Mobile der Farben: 

Von Elfen unterhalten und behütet
Dietzenbach, Dezember 2009 – Zur Ruhe kommen in der Schlafenszeit und Unterhaltung am Tag – die magischen Elfen des neuen Mobiles der Farben von Chicco helfen Babys dabei, einen festen Schlaf- und Wach-Rhythmus zu entwickeln. Das Mobile wurde speziell auf die verschiedenen Entwicklungsstufen der Sehfähigkeit und der Farbwahrnehmung von Neugeborenen abgestimmt. Die Farbgebung orientiert sich am Chicco Colours Research Project, das Forschungsergebnisse zur Entwicklung der visuellen Fähigkeiten von Säuglingen in den ersten sechs Lebensmonaten umfasst. So bietet das Mobile Babys von Geburt an immer genau die passende Anregung.
Die drei verschieden farbigen Elfen des Mobiles sprechen Säuglinge in unterschiedlichen Entwicklungsstadien der Sehkraft an. Sie sind über viele Monate hinweg interessant, denn es gibt immer wieder etwas Neues zu entdecken. So erkennen bereits 0 bis 14 Tage alte Babys die starken Kontraste und Abstufungen beim grünen Püppchen. Mit einem Monat nimmt das Kind auch die Farbabstufungen der roten Elfe wahr. Ab vier Monaten sind Sehschärfe und Farberkennung des Lieblings so weit entwickelt, dass er auch die sanften Farbabstufungen des gelben Püppchens erkennt.
Magische Atmosphäre aus Melodien, Licht und Farben
Der Relax-Modus des Mobiles begleitet die Kleinen ins Land der Träume und unterstützt es dabei, einen festen Schlaf-Rhythmus zu entwickeln. Sobald der blaue Knopf am Bedienteil des Mobiles gedrückt wird, entsteht eine magische Atmosphäre aus Melodien, Licht und Farben. Sanftes Licht umgibt jede der drei kleinen Elfen, und drei entspannende klassische Musikstücke bekannter Komponisten helfen beim Einschlafen. Die Musik dauert 15 Minuten, wobei die Rotation variabel eingestellt (3 bzw. 6 Umdrehungen/Minute) oder auch ganz ausgeschaltet werden kann. Danach beruhigt das Nachtlicht an der Bedienkonsole das Baby und gibt ihm zusätzliche Sicherheit.
Farbenfroher Tanz am Tag

Im Play-Modus tanzen die Elfen über dem Bettchen zu den drei fröhlichen klassischen Melodien. Diese wurden sorgfältig ausgewählt und unterhalten das wache Baby 15 Minuten lang. Die Kleinen drehen den Kopf und verfolgen den farbenfrohen Tanz mit aufmerksamen Blicken. Dabei unterstützen die Farbkombinationen der Elfen die Entwicklung der visuellen Fähigkeiten in den verschiedenen Wachstumsphasen des Babys. Grundlage dafür ist das Chicco Colours Research Project.
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