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PRESSEINFORMATIONEN

Abdruck frei – Belegexemplar erbeten


Schleiflackpaneele in Premiumqualität
Mit Varnea bietet Kosche hochwertige für den Spritzwasserbereich geeignete Paneele an
Auf dem Markt für Wand- und Deckenverkleidungen aus Holzwerkstoff tut sich etwas. 
Mit Varnea stellt die Kosche Profilummantelung GmbH ein Paneel der Premium-Klasse vor. 
Design trifft auf Funktion

Die ansprechenden weißen Paneele haben neben ihrem Design weitere funktionelle Vorteile: Rundum mit einer speziell gehärteten Schleiflack-Oberfläche versehen, sind die Lackpaneele sogar für den Spritzwasserbereich und andere Bereiche, in denen sie hoher Luftfeuchtigkeit ausgesetzt sind, geeignet. Das zeichnet Varnea gegenüber herkömmlichen Dekor- oder Edelholzpaneelen aus. Erhältlich sind die 12 Millimeter starken Lackpaneele in den Abmessungen 290 x 1300 Millimeter und 290 x 2600 Millimeter.
Neben der Eigenschaft als Feuchtigkeitsabsperrung dient die rückseitige Lackierung auch als Gegenzug und ermöglicht so eine besonders hohe Formstabilität.

Für die Lackierung verwendet Kosche einen umweltfreundlichen UV-Lack auf Wasserbasis.

Harmonie und Perfektion
Saubere Übergänge und Abschlüsse runden das Gesamtbild eines Raumes ab. Mit passend lackierten Sockel- und Abschlussleisten in modernen und klassischen Profilformen erhält die Raumoptik ihre Perfektion. Und auch hier wurde bei Kosche getüftelt. Durch spezielle rückseitige Fräsungen wird das Gewicht der Sockelleisten stark gesenkt, daneben dienen sie als Leimausgleichsfuge bei der Verlegung und können als Kabelkanal verwendet werden.
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