Service und große Vielfalt – das Staubsaugerbeutelkontor

Der Staubsauger ist in fast jedem Haushalt täglich in Gebrauch und lässt den Schmutz und Dreck in seinem Inneren verschwinden – meistens in einem Staubsaugerbeutel.

Wer einen Staubsauger hat, kennt das Problem. Irgendwann atmet er schwer und müht sich bei den geringsten Mengen an Staub. Dann muss ein neuer Staubsaugerbeutel her und der Kunde geht zum Elektrohändler seines Vertrauens
Doch den Staubsaugerbeutel den der Kunde  braucht findet er im Laden natürlich wieder einmal nicht. Im besten Fall schaut der Verkäufer in einem Katalog nach und kann den gesuchten Staubsaugerbeutel bestellen. Dann heisst es warten, wenn´s gut läuft nur ein paar Tage. Im schlechtesten Fall hören Sie vom Verkäufer, dass sie Staubsaugerbeutel für Ihren Staubsauger nicht im Programm haben. 
Hilfe bietet hier der neue Onlineshop: das Staubsaugerbeutelkontor.

„ Wir möchten Endverbrauchern, Firmen und Behören mit unserem Angebot die Möglichkeit geben, Staubsaugerbeutel, Ersatzteile und Zubehör ohne langes Suchen zu erhalten“ sagt Jan Pehlke vom Staubsaugerbeutelkontor.

Aber dabei belässt es das Staubsaugerbeutelkontor nicht, denn hier findet man nicht nur kurze Lieferzeiten sowie Qualitätsprodukte schnell und zuverlässig zum günstigen Preis, sondern auch hilfreiche Tipps und Unterstützung bei der Auswahl. Wer ein älteres Modell besitzt oder die gesuchten Staubsaugerbeutel, Ersatzteile oder Zubehör im Onlineshop nicht findet, sollte nicht zögern das Staubsaugerbeutelkontor zu kontaktieren, denn auch hier findet man fast immer eine Lösung.

Unternehmensinformation/ Kurzprofil:

Das Staubsaugerbeutelkontor gehört zu den führenden Onlineshops, der Endverbrauchern, Firmen und Behörden rund um die Uhr Staubsaugerbeutel, Ersatzteile und Zubehör in großer Auswahl bietet. Bester Service und günstige Preise sowie hohe Kompetenz zeichnen das Unternehmen aus.
Leseranfragen:

Elektrogeräte- und Zubehörhandel

Jan Pehlke

Bahnhofstr.9

D -83088 Kiefersfelden

Tel.: 08033-9819

Fax:  08033-98190

E-mail: info@staubsaugerbeutelkontor.de
http://www.staubsaugerbeutelkontor.de
