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Pull’n Fit – Das Wedze Skihosen-Patent für Winterfreude 
Endlich mal so richtig Winter. Ganz Deutschland befindet sich derzeit unter einer dicken, weißen Decke. Ob Rodeln, Langlauf, Abfahrt oder einfach nur der Schneemann um die Ecke – dieser Winter macht’s möglich. Damit das Vergnügen mit Väterchen Frost nicht mit Schnupfnase, Wadenwickel und heißer Zitronenkur endet, sollte jetzt ganz besonders auf angemessene Kleidung geachtet werden. Doch wer hat schon Lust, sich für „quasi einmalige Saionserlebnisse“ gleich ein komplettes Ski-Outfit zuzulegen? Wahre Murmeltier-Kleidung strapaziert nicht nur schnell die Neujahrkasse, sondern sitzt oftmals nicht perfekt. Eine pfiffige Textilantwort fürs Toben im Neujahrsschnee hat sich jetzt die Wintersportmarke Wedze patentieren lassen. Die Skihose „Pull’n Fit“, die mit knapp 50 Euro bezahlbar bleibt, bietet als besonderen Clou ein „mitwachsendes bzw. kürzendes“ Bein. Schluss mit Hochwasser und nassen Füßen! Ende auch mit der hosenbeinintegrierten Stolperfalle! Denn die patentierte Ski- und Snowboardhose Pull’n Fit mit individueller Längenanpassung passt immer. Also nichts wie ab in den Schnee! 
Zum Unternehmen:

Das Unternehmen DECATHLON wurde im Jahre 1976 in Frankreich gegründet. Heute ist das Unternehmen mit 40.000 Mitarbeitern auf vier Kontinenten und zwei sich ergänzenden Geschäftszweigen vertreten: der Entwicklung und Produktion von Sportartikeln sowie dem Vertrieb von Sportartikeln über die weltweit 457 Decathlon-Stores. 
In Deutschland existieren derzeit 9 DECATHLON-Stores in den folgenden Städten: Bremerhaven, Baden-Baden, Dortmund-Aplerbeck, Dortmund-Kley, Herne, Ludwigshafen, Plochingen, Saarlouis und Würzburg.
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