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NORRES weitet den Bereich Umwelttechnik aus:
NORRES Schlauchtechnik entwickelt innovativen Rohrbelüfter für Kläranlagen aus Polyurethan.
Der Gelsenkirchener Schlauchhersteller NORRES bringt einen innovativen Rohrbelüfter aus Premium Polyurethan auf den Markt und erweitert damit sein Produktportfolio im Bereich Umwelttechnik. NORRES bietet neben Rohrbelüftern aus EPDM und Silikon nun den PRO2AIR Rohrbelüfter aus Premium-Polyurethan an. Dank der Verarbeitung der hochwertigen Rohstoffe überzeugt der innovative PRO2AIR durch seine Flexibiltät und seine Langlebigkeit.
Die bisherigen am Markt eingesetzten Rohrbelüfter sind aufgrund ihrer Rohstoffe weniger langlebig und eindeutig anfälliger bei dynamischen Belastungen. Zusätzlich erfahren einige Rohrbelüfter im Laufe ihrer Standzeit aufgrund der Auslaugung des Weichmachers einen signifikanten Druckverlust. Das kann beim neuen PRO2AIR aus Premium-Polyurethan nicht passieren: Er ist zu 100% weichmacherfrei, ein Verhärten oder Verspröden der Membrane des Rohrbelüfters wird dadurch verhindert. Vielmehr bewährt sich die Membrane durch eine hohe dauerhafte Elastizität. Das Premium-Polyurethan überzeugt gegenüber den am Markt üblichen Rohstoffen durch seine höhere Flexibilität sowie durch mechanische Festigkeit bei dynamischen Belastungen. Der PRO2AIR Rohrbelüfter zeichnet sich daher durch sehr hohe Zug- und Reißfestigkeit aus, was letztendlich die Sicherheit im Betrieb erhöht und die Lebensdauer des Rohrbelüfters erheblich verlängert. Die optimierte Schlitzperforation garantiert über den gesamten Regelbereich der Luftbeaufschlagung ein gleichmäßiges Blasenbild und eine hervorragende Sauerstoff-Eintragsleistung. Selbstverständlich ist der neue PRO2AIR dauerhaft mikroben- und hydrolysebeständig und gewinnt letztendlich auch durch seinen geringen Wartungsaufwand. 
Zum Unternehmen:

NORRES, einer der führenden Hersteller von Schläuchen und Schlauchsystemen, blickt in diesem Jahr auf 120 Jahre Firmengeschichte zurück. Fast von Beginn an in der Kunststoffindustrie tätig, ist der Schlauchhersteller – auch dank der hauseigenen Forschungs- und Entwicklungsabteilung sowie Anlagen- und Maschinenbau – jederzeit in der Lage, flexibel auf Kundenwünsche einzugehen. So sind in der Vergangenheit schon viele Innovationen entstanden. Mehr Informationen zu dem Bereich Umwelttechnik finden Sie unter www.norres-aeration.com .
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