Pressemitteilung

Deutscher Preis für Wirtschaftskommunikation verlängert Bewerbungszeitraum

Preisverleihung findet am 19. Mai 2010 im Berliner Postbahnhof statt

Berlin, 25. Januar 2010 – Der Deutsche Preis für Wirtschaftskommunikation hat die Einreichungsphase aufgrund der großen Nachfrage verlängert. Der Bewerbungszeitraum endet nicht, wie ursprünglich festgelegt, am 29. Januar, sondern erst am 13. Februar 2010. Zwei Wochen länger haben alle Unternehmen nun Zeit, ihre aktuellen Kommunikationskonzepte bei dem Projektteam der Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin einzureichen.

Zum 10-jährigen Jubiläum werden am 19. Mai 2010 den Siegern die begehrten Trophäen im Berliner Postbahnhof überreicht. Der aufwendig restaurierte Backsteinbau bietet ein attraktives Ambiente und perfekte Voraussetzungen für die Bekanntgabe der Preisträger sowie für die anschließende Abschlussveranstaltung. Die Vorbereitungen dafür laufen auf Hochtouren.

Projektkoordinatorin Nicole Witzmann: "Unser 40-köpfiges Projektteam freut sich sehr über die vielen Anmeldungen der Unternehmen. Es ist ein tolles Gefühl, wenn sich Unternehmen aus ganz Deutschland bei uns als studentischer Jury bewerben und ihre Unternehmenskommunikation auf unseren Prüfstand stellen.“ 

138 Wörter

Über uns:

Der Deutsche Preis für Wirtschaftskommunikation wird seit 2000 jährlich für die innovativsten und wirkungsvollsten Kommunikationskonzepte sowie deren konsequente Umsetzung an kleine, mittlere und große Unternehmen vergeben. Eine unabhängige Jury, bestehend aus Studierenden der Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, bewertet kritisch, kompetent und absolut lobbyfrei die eingereichten Unterlagen in sieben Kategorien. Dazu zählen zum Beispiel die Beste Public Relations, die Beste Interne Kommunikation oder Beste Digitale Kommunikation.

Weitere Informationen rund um den Deutschen Preis für Wirtschaftskommunikation und eine ausführli​che Beschreibung der Kategorien gibt es auf www.dpwk.de .
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