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Patent für Mobile VPN Technologie 

Neues Patent für NetMotion Wireless deckt IPv4- und IPv6-Netzwerke ab

Köln/ Seattle (Washington), 28. Januar 2010 – NetMotion Wireless, führender Anbieter von Programmen für Produktivität und Management mobiler Lösungen, hat sein elftes Patent für seine Mobile-VPN-Software (Virtual Private Network) erhalten. Das mit „Mobile Networking System and Method Using IPv4 and IPv6” betitelte Patent mit der Nummer 7.644.171 deckt unter anderem Technologie ab, um mobile Verbindungen in gemischten IPv4- und IPv6-Netzwerken sicher und stabil aufrecht zu halten.

„Technologie steht niemals still – ganz so wie die mobilen Arbeitskräfte, die wir bedienen”, so Joe Savarese, Senior Vice President und General Manager von NetMotion Wireless. „Wir werden daher immer weiter Innovationen hervorbringen, um technologisch führend zu bleiben, wie das aktuell erteilte Patent deutlich macht. Unser Entwicklungsteam hat vorweggenommen, dass Migrationstechnologien benötigt werden, sobald IPv6 flächendeckend eingesetzt wird.“

NetMotion Wireless ermöglicht mehr als 450.000 mobilen Mitarbeitern auf der ganzen Welt, erfolgreich auf alle Herausforderungen beim Einsatz von mobilen Anwendungen zu reagieren. Dazu gehören Softwareabstürze, wenn sich Anwender in oder aus Gebieten mit Netzversorgung bewegen; Roaming zwischen Wi-Fi und öffentlichen Funknetzen; Verbindungssicherheit sowie die Verwaltung von Geräten und Regeln. Mobility XE erhöht auf sichere Art die Produktivität von mobilen Mitarbeitern in mehr als 1.600 der angesehensten Unternehmen der Welt aus zahlreichen Branchen, darunter Versorger, Gesundheitswesen, Kommunikation, Öffentliche Sicherheit, lokale Verwaltung, Transport, Außendienst und viele mehr.
Das Patent-Portfolio des Unternehmens enthält die Patente, die direkt an NetMotion Wireless, Inc. vergeben wurden und auch diejenigen, die durch den Merger mit der Firma Padcom übernommen wurden. Umfassende Informationen über die entsprechenden Patente sind auf der Website des U.S. Patent und Trademark Office (www.uspto.gov) erhältlich.
Weitere Informationen über NetMotion Wireless finden Sie unter www.netmotionwireless.com
Über NetMotion Wireless

NetMotion Wireless ist in Seattle ansässig. Mit seiner Software können Unternehmen und Behörden Verbindungen über verschiedene Netzwerke hinweg sowie zu Anwendungen aufrecht erhalten und optimieren, während ihre mobilen Mitarbeiter sich in Bereichen mit Wireless-Empfang aufhalten und sie verlassen. NetMotions preisgekröntes Mobile-VPN Mobility XE erhöht die Produktivität von mobilen Mitarbeitern bei über 1.600 der weltweit renommiertesten Organisationen in mehreren Branchen, wie Energieversorgung, Gesundheitswesen, Kommunikation, öffentliche Sicherheit, lokale Regierung, Transport u.v.a.. Sie finden die deutsche Niederlassung von NetMotion Wireless in der Spichernstraße 75-77 in 50672 Köln. Für weitere Informationen über NetMotion Wireless oder seine Produkte besuchen Sie bitte

www.netmotionwireless.de.
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