

* * * Resort Beach Pearl direkt an der Rawai Beach Süd Phuket 

Adresse vom Resort 

  

Resort Beach Pearl Rawai
52 / 8 Moo 6, Viset Road
Rawai Beach a. Muang
Phuket 83130 Thailand 

Die Perle Asiens Insel Phuket – Südthailand

Kho Phuket

Die üppig-grüne Insel Phuket (Kho Phuket) ist Thailands größte Insel und hat mit 543km2 etwa die Ausmaße von Singapore. Sie liegt in der Andamansee, 860 km südlich von Bangkok, und bietet neben lieblichen, mit tropischem Regenwald bedeckten Hügeln und Bergen, Wasserfällen und Parks, Kokosnuss- und ausgedehnten Kautschukplantagen vor allem makellose weiße Strände mit feinem Sand und klarem, türkisblauem Wasser, das neben Schwimmen auch Tauchen und Schnorcheln gestattet. Auch ausgedehnte Buchten und unerforschte Höhlen charakterisieren Phuket, eine der schönsten Inseln Thailands, genannt “die Perle der Andamansee”. Die Bewohner sind sehr gastfreundlich. Es gibt komfortable Unterkünfte, frische Meeresfrüchte und eine entzückende, aus dem Jahrhundertwechsel stammende und von sino-portugiesischen Einflüssen geprägte Architektur. Alles in allem ein bezauberndes Ambiente für eine perfekte und totale Erholung nach Maß. Bis vor zwanzig Jahren war Phuket in der Welt außerhalb Thailands so gut wie unbekannt, ist aber heute eines der beliebtesten Reiseziele Asiens überhaupt. Phuket`s Hauptattraktionen sind seine tropischen Landschaften und die paradiesischen Badestrände, die sich vorzüglich zum Schwimmen und Erholen eignen. Die vielen Wassersportmöglichkeiten wie Tauchen, Hochseeangeln, Surfen und Schnorcheln bieten Ihnen eine vielfältige Auswahl an Aktivitäten! Ihr Urlaub beginnt hier 

 * * * Resort Beach Pearl direkt an der Rawai Beach Süd Phuket 

Bungalow- & Apartment Resort mit 22 Wohneinheiten 
•
Deluxe Room, 32 m2: Anzahl 14 

•
Deluxe Bungalow, 40 m2 : Anzahl 5 

•
Deluxe 2-Zi.-Bungalow mit Küche, 65 m2: Anzahl 3 
Lage / Lageplan 

Süd Phuket – Thailand. Im Zentrum vom Dorf Rawai. Das Resort befindet sich am südlichen Ende der Insel Phuket, in Rawai mitten des Dorfzentrums, abseits von Strassen, Lärm und Geschehen. Bei vielen Langzeitkunden gilt dieses Ressorts seid Jahren, als bevorzugtes Erholungs- und Feriendomizil. Die nahe- liegenden Strände, ca. 200 m zur Rawai Beach oder die wunderschöne Nay Harn Beach ist ca. 3km entfernt, bieten ideale Erholungs- & Strandferien. Zu den Einkaufs- & Unterhaltungsmöglichkeiten nach Rawai, gelangen sie innert 2- 3  Minuten zu Fuss.

Distanzen: 

1 Minute Rawai Beach zu Fuss. 5 Minuten Nai Harn Beach mit dem Auto oder Motorrad. Das Resort liegt direkt an der Rawai Beach, in unmittelbarer Nähe befindet sich ein 24 Std. geöffneter 7/11  Marktshop. In unmittelbarer Nähe befindet sich das sehr beliebte Restaurant – Bar „Nikita“, weitere Restaurants aller Art, mit internationalen Küchen, finden Sie in unmittelbarer Nähe, zu Fuss innert 3 – 5 Min. Sämtliche Infrastrukturen zur Langzeitmiete, wie Banken, Apotheke, Einkaufsmöglichkeiten, Ärzte, Anwälte, Abendunterhaltungen, Sportmöglichkeiten etc. befinden sich im Dorf Rawai oder im Umkreis vom Dorf Rawai – Nai Harn Beach. Zum nächsten Spital ca. 15 Km, Phuket Town, ca. 20 – 30 Min. Airport Phuket nach Rawai sind es ca. 43 Km, mit dem Auto ca. 45 – 50 Min.

Allgemeine Beschreibung des Resorts 

Kleines Resort mit einem modernem und neuzeitlichem Design, sehr umfangreichen Innen-

einrichtungen zur Langzeitmiete ausgestattet. Das Resort ist vom Lärm geschützt und bietet dadurch eine sehr ruhige Lage. Die einzelnen Bungalows und Apartments bieten eine Aussicht auf einen sehr gepflegten Garten und – oder auf den Fischteich. Die einzelnen Wohneinheiten sind sehr sauber, sowie mit neuen Möbel, liebevoll eingerichtet, zur Kurz- sowie auch Langzeitmiete. Das Resort bietet ein kühles und sehr angenehmes ruhiges Klima, durch die vielen Bäume im Garten und den liebevoll angelegten Koi Teich und Pool.
Information 

In der Nebensaison, wird ein kleines Restaurant und ein Pool erstellt, Baubeginn ca. Juli – August 2010. 

Behindertengerecht 

Nur kleine Absätze zu den ebenerdigen Apartments und Bungalows, dadurch durchaus ist das Resort auch Behindergerecht zugänglich, fast sogar Rollstuhlgerecht. 

Beschreibungen der einzelnen Apartments und Bungalows 

Deluxe Room, 32 m² für 2 Personen 

1 Wohn- & Schlafzimmer, mit Doppelbett, Cable TV 58 Programme (international), WIFI- Internet, Kalt- und Warmwasser, kleiner Kühlschrank und Gefrierschrank, Aircondition, Terrasse oder Balkon. Einige Bungalows besitzen eine Verbindungstür ideal für grössere Familien 4 – 6 Personen. 

Deluxe Bungalow 40 m² für 2 - 3 Personen 

1 Wohn- & Schlafzimmer, mit Doppelbett, Zustellbett für 3. Person möglich gegen Aufpreis, Cable TV 58 Programme ( international), WIFI- Internet, Kalt -und Warmwasser, kleiner Kühlschrank und Gefrierschrank, Aircondition, Terrasse oder Balkon. 

Deluxe 2-Zi. - Bungalow 65 m² mit Küche für 2 – 3 Personen 

1 Wohnzimmer im Erdgeschoss, 1 Schlafzimmer im 1 .Obergeschoss mit 1 Doppelbett, Zustellbett für 3. Person möglich gegen Aufpreis, Cable TV 58 Programme (international), WIFI- Internet, Kalt- und Warmwasser, mit einer eingerichteter Küche, elektrischer Herd, Kühlschrank, Gefrierfach, Aircondition. Aussicht auf den Garten. 

Zimmerservice 

Tägliche Zimmerreinigung mit Wechsel der Handtücher und Bettwäsche. 
Preise  in Thai Bath

01.10. – 31.03. Hochsaison:

Kategorien
     

pro Tag      
1-2 Monate (p. M.)    
länger als 3 Monate (p. M.)

Deluxe Room 32 m²            
1.200           
17.000                     
15.000  

Deluxe Bungalow 40 m²         
1.500          
20.000                      
18.000

Deluxe Bungalow 65 m²         
1.900        
28.000                      
26.000                                                 

01. 04. – 30.09. Nebensaison:
Kategorien
    

pro Tag      
1-2 Monate (p. M.)    
länger als 3 Monate (p. M.)

Deluxe Room 32 m²                     600                
13.000                         
11.000  

Deluxe Bungalow 40 m²              800                
15.000                         
13.000

Deluxe Bungalow 65 m²         
1.000               
18.000                          
16.000                                                 
Transfer pro Weg         

1 Pers.     
2 Pers.               3 Pers.         4 Pers. 

pro Person                  


1.600       
1.400                
1.200           1.000              

Kaution

Bei einer Langzeitmiete ab 3 Monate, ist eine Kaution – im Voraus – fällig. Die Höhe der Kaution – Depot, richtet sich nach der Länge der Mietdauer, jedoch mind.1 Monatsmiete.

Die Kaution wird Ihnen bei der Beendigung der Mietdauer, nach erfolgter Kontrolle und Abnahme des Mietobjektes wieder zurückerstattet. Bei allf. Beanstandungen, werde diese von der Kaution abgezogen.
Dienstleistungen 
Zimmereinigung, betreutes Wohnen, Auto-& Motorradvermietung. Ausflüge jeglicher Art, die wir gerne für Sie organisieren, gegen Gebühr. Auto- und Motorradvermietung, innerhalb vom Ressort, gegen Gebühr. Thai Massage,  innerhalb der Anlage, gegen Gebühr. Wäscheservice, innerhalb der Anlage, gegen Gebühr. Tauchschulen in unmittelbarer Nähe, Ausbildungen vom Beginner bis zum Divemaster. Taxiservice, gegen Gebühr. Telefon- & Faxservice, gegen Gebühr.
Anreise - Entfernungen

Entfernung zum nächsten Flughafen: Phuket Airport ca. 42 km. Entfernung Einkaufsmöglichkeit, ca. 1.0 km. Sportmöglichkeiten in Rawai, Nai Harn Beach und Ya Nui Beach: Angeln, Fahrradfahren, Golf, Kanufahren, Reiten, Schwimmen, Tauchen, Tennis, Volleyball, Wandern, Surfen, etc.
Art des Urlaubs 

Erholungsurlaub, Langzeiturlaub, Familienurlaub, Golf, Kultur & Besichtigungen, Romantikurlaub, Singleurlaub, Sport & Aktivurlaub, Strandurlaub, Städtereise.

Andere Merkmale

Langzeitmiete erwünscht, Preise & Verfügbarkeit für die Mietdauer ab 3 Monate auf Anfrage, für Senioren sehr geeignet, Kinder willkommen.

Der Vermieter spricht folgende Sprachen
Deutsch, Thai, Englisch

Buchung und Reservationen

Mindestmietzeit 1 Woche / 7 Tage. Bei einer Mietdauer bis 30 Tage, erfolgt eine Anzahlung der gesamten Mietdauer. Für die Reservation der Unterkunft ist eine Anzahlung zwingend. Tagesweise Vermietung auf Anfrage. Mietpreis ist inkl. täglicher Zimmerreinigung, Strom- und Wasserverbrauch, tägliche frische Handtücher, inkl. der VAT - Taxen.  Exkl. Verpflegung, einige Restaurants befinden sich in unmittelbarer Nähe vom Resort, zu Fuss 1 – 3 Min. Umbuchung sowie Abbuchungen nach der Erstellung der  Bestätigung, respektive der Reservation (Reservationsvoucher) erheben wir eine Gebühr von € 150,- . Wir empfehlen Ihnen dringend zu einem Abschluss einer Reisegarantie- & Reiseannulationsversicherung! 

Langzeitmieter
Bei einer Langzeitmiete von mehr als 90 Tage / 3 Monate, erfolgt ein Mietvertrag, mit einer mind. Anzahlung von 60%. Die Restzahlung bei einer Langzeitmiete ab 90 Tage / 3 Monate, ist jeweils vor Ort, zu Beginn des Mietantritts fällig, gemäss Mietvertrag, eine Reservation ist zwingend. Der Mietpreis richtet sich immer auf die vorgesehene Anzahl Personen, der jeweiligen Wohneinheit. Es besteht die Möglichkeit von einem Zusatzbett, gegen Aufpreis.

Visum

Für den Aufenthalt bis 30 Tage benötigen Sie kein Visum. Ihre Reisepass muss 6 Monate über das Rückreisedatum gültig sein.Verlangen Sie die VISUM Bestimmungen für einen Langzeitaufenthalt ab 30 Tagen. Gerne sind wir Ihnen behilflich bei der Buchung der Flugtickets, mit Abflug aus Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Buchung & Reservation

Die Reservationsanfragen richten Sie bitte mit Ihren vollständigen Namen, Telefonnummer, Adressangaben, Flugdaten (An- und Abreisedatum), Fluggesellschaft sowie Flugnummer. Weitere telefonische Informationen oder Auskünfte erteilen wir gerne während den Bürozeiten  (MEZ) 08°°h – 17°°h unter +41 (0) 52 204 05 05  oder  +41 (0) 78 915 11 77     

Vermietung Europa  

Asiascout Org. Tourismusmarketing Mooswiesenweg 2a CH - 8404 Winterthur

Office: +41 (0) 52 204 05 05  Mobile: +41 (0)78 915 11 77   www.asiascout.ch   asiascout@tele2.ch   

Preisstand Feb. 2010. Preisgültigkeit bis 31.10.2010

Prospekt- und Preisänderungen ohne Vorankündigungen.

