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Musik ist für alle da

Der stetige Wandel der modernen Musikindustrie ist allgegenwärtig. 

Die systematische Blockplanung und weitreichende Selbstvermarktung, über die neuen Medien sowie den Direktvertrieb, ermöglichen es dem Künstler, seine musikalischen Vorhaben heutzutage  bis zu einer kritischen Masse, im weitesten Sinne, selbst in die Hand zu nehmen.  
Doch wie genau funktioniert das eigentlich? 
Welche Möglichkeiten hat ein Musiker bzw. eine Band, außerhalb des Mainstreams um die 
public awareness und einen damit verbundenen Imageaufbau oder -Transfer zu forcieren und somit auch in den Fokus der anvisierten Labels zu geraten?  

Das sich hier anzueignende Wissen-Spektrum ist umfassend wie undurchsichtig. Am Ende des Tages zählt hier, wie kaum in einer anderen Branche, die goldene Faustregel: 
„Ohne Vitamin B geht gar nichts.“ Wer nicht über weitreichende Kontakte verfügt und so Einblicke zu Geschäfts-Interna erhält hat nur geringe Chancen auf Erfolg.  
Die Breitenbach Studios haben sich zur Aufgabe gesetzt, diese Interessen innovativer und ambitionierter Künstler wahrzunehmen. Als professionelles Berliner Tonstudio wird hier die ganze mediale Bandbreite bedient, um eine optimale Produktion, Vermarktung und Vermittlung  zu gewährleisten. Vom einfachen Recording bis hin zum Live-Recording, Overdub, Mischen, Mixen und Mastern wird hier komponiert, arrangiert sowie interpretiert. Das ganze abgerundet durch  ein weitreichendes Artist Management.
Des Weiteren engagieren sich die Breitenbach Studios auch im Bereich der Musikförderung und bieten zu diesem Zweck Audio-Workshops an, die den Teilnehmern intensive Einblicke in eine professionelle Musikproduktion ermöglichen sollen. 

Weitere Proberäume und umfangreiches Studio Equipment stehen Kunden wie Interessenten ebenso zu Verfügung wie Übernachtungsmöglichkeiten bei längerem Aufenthalt oder Produktionsdauer. 
Nähere Informationen zu den Breitenbach Studios erhalten Sie unter:

http://www.breitenbachstudios.com
über die Breitenbach Studios:
In Berlin-Tegel hat das Breitenbach Team ein exklusives Tonstudio errichtet. Aufgrund der erstklassigen technischen Ausstattung und einen umfangreichen Pool von Tonmeistern (VDT), Diploma Audio Engineers, angehenden BA Recording Arts Absolventen und Studiomusikern, kann eine speziell auf die jeweiligen Bedürfnisse zugeschnittene Produktion gewährleistet werden. 

Durch den 75m² großen Hauptaufnahmeraum mit variabler Akustik, weiteren kleinen Aufnahmeräumen und Kabinen, stehen der Musikproduktion optimale Bedingungen für 

Live-Recordings zur Verfügung. Für die speziellen Ansprüche von Bands, Bigbands, Orchestern, Chören und ganzen Kammerensembles lässt sich der Aufnahmeraum mit wenigen Handgriffen akustisch umgestalten.

Dank des großzügig angelegten Raumkonzepts und mittels 32 Aufnahmekanälen können bis zu vier  Musiker gleichzeitig live und akustisch getrennt voneinander aufgenommen werden. Dabei wird hohe Klangtreue, Signalqualität sowie ein flexibles Setup garantiert. Sämtliche I/Os der Studiogeräte und Räume liegen an einer TT-Patchbay an, so dass im Studio ein produktiver, kreativer und vor allem angenehmer Work-Flow möglich ist. Die kompetenten und erfahrenen Mitarbeiter stehen Ihnen dabei mit Rat und Tat zur Seite, damit Ihre Vorstellungen schnell und professionell durch jede Menge Know-how realisiert werden.

Gerne können Sie einen Termin für eine persönliche Studioführung vereinbaren, um sich selbst von den Breitenbach Studios zu überzeugen.
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