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Innerhalb und Außerhalb der Grenzen – Gábor Támasi 

Ungarischer Fotograf präsentiert sich im Kunsthaus Meiningen

Geschichten hinter den Bildern

In Zusammenarbeit mit dem in Hallstadt, bei Bamberg ansässigen Kontakt Verlages, zeigt das Kunsthaus Meiningen eine Ausstellung des ungarischen Fotografen Gábor Tamási. Mit dem Titel „Innerhalb und außerhalb der Grenzen“ präsentiert der Künstler Bilder einerseits mit politischem Bezug auf die  ungarische Revolution (1956), anderseits über seinen einwöchigen Aufenthalt 2008 in einem kleinen Dorf, Homoródalmás, in Siebenbürgen, wo er mit seiner Kamera das Alltagsleben der dort lebenden ungarischen Minderheit verewigt hat. 

Tamási wurde 1952 in Ungarn geboren. Er lebt in Budapest, seit 1970 arbeitet er als Berufsfotograf und ist in fast allen Bereichen der angewandten Fotografie, von der Objekt- und Werbefotografie bis hin zur Reportfotografie, tätig. Er nahm an zahlreichen internationalen Einzel- und Gruppenausstellungen  teil. In seiner Arbeit möchte er die Beziehung zwischen Mensch und Zivilisation erforschen und verewigen. In diesem breiten Themenbereich interessiert ihn die dokumentarische, urbane und  abstrakte Darstellung am meisten. 

Spuren hinterlassen, dem Leben einen Sinn zu geben, wünscht sich jeder von uns. Im Künstlercredo von Tamási sind aber auch die Fragen „was?“ und „wie?“ verborgen. Diese inspirieren ihn immer wieder etwas Neues zu zeigen oder bereits Vorhandenes neu zu interpretieren. Nach diesem Motto zeigt der Künstler mit seinen häufig schwarz-weiß gehaltenen Bildern unermüdlich die versteckten, oft durch Elend geprägten und deshalb nicht „in Schaufenster passenden“ Dörfer sowie das Leben und den Alltag von deren Bewohner. „Hinter meinen Bildern verbirgt sich immer eine Geschichte oder ein Gedanke, deren Deutung und Interpretation ich dem Betrachter überlasse. Ein Bild erkläre ich nur dann für wirklich gut, wenn dem Zuschauer dieser Prozess gelingt. Es erfüllt mich mit Stolz, wenn meine Bilder länger als eine Minute angeschaut werden“, vervollständigt Gábor Tamási sein Künstlercredo. 

Die Ausstellung „Innerhalb und Außerhalb der Grenzen“ wird am 17.02.2010 um 19 Uhr im Kunsthaus Meiningen eröffnet und ist bis zum 05.04.2010 zu sehen.  Die Vernissage wird musikalisch von Schülern der Max-Reger-Schule Meiningen unter der Leitung von Gudrun Asmus umrahmt, die Laudatio hält der Fotograf Erhard Driesel. 

Die Ausstellung ist Do-So von 15-18 Uhr und nach Vereinbarung geöffnet.

Weitere Infos, Fotos und Filme zum Kunsthaus Meiningen unter: www.kunsthaus-meiningen.de

Ausstellungsdauer: 17.02.-05.04.2010

Vernissage: 17.02.2010 19 Uhr, Eintritt frei

Finissage: 05.04.2010 15 Uhr

Öffnungszeiten: 

NEKSTgalerie & Galerieshop Do-So 15-18 Uhr

Café/Bar im Kunsthaus täglich ab 17 Uhr Sa+So ab 15 Uhr
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