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PRESSE-INFORMATION


Feldkirchen/München, 12. Febraur 2010
CPI auf der CeBIT 2010
Auch dieses Jahr ist die CPI wieder auf dem Stand der Firma Supermicro als Lösungspartner vertreten.
Die CPI Computer Partner Handels GmbH, Value Added Distributor und Integrator für individuelle Server- und Storagelösungen, nimmt auch dieses Jahr wieder an der CeBIT 2010 teil. Zu finden ist die CPI in Halle 17, Stand D70 am Stand der Firma Supermicro.
In diesem Jahr steht die Veranstaltung unter dem Thema „Mittelständische individuelle und kosteneffiziente Server- und iSCSI Storage-Appliances mit höherer Skalierbarkeit, Flexibilität, Verfügbarkeit und Managebarkeit“. 

Die Highlights der CPI zur diesjährigen CeBIT sind:

• Stromsparende 2U Twin² Server für Intel Westmere Prozessoren
Vier Server im 2HE Rackmount Gehäuse mit den neuesten Intel Prozessoren und den leistungsvollen 2.5“ Festplatten im Gepäck

• Die schnellste iSCSI Storagelösung mit Failover
Hohe Storagekapazitäten verbunden mit dem neuesten und schnellsten iSCSI-Stack auf Open Source Basis mit einer schnellen Failover Funktion.

• Einfach bedienbare Langzeitarchivierungs-Appliance
Die Langzeitarchivierungs-Appliance für den Mittelstand. Einfache Bedienung und wenig Stromverbrauch – die Festplatten gehen bei Nichtgebrauch in den StandBy.

• Kostengünstiges „4-in-1“ CPI Storagesystem 
Ein Gehäuse und vier verschiedene Anschlussmöglichkeiten über iSCSI, Fiber, SAS oder per JBOD. Zukunftssicher mit ausgereiften Qualität vom Technologie Hersteller LSI.

• CPI TwinBlade™ - Höchste Leistung auf kleinstem Raum
40 Prozessoren (240Cores) auf 7 HE - 0,35HE pro Node. Höchste Leistung mit wenig Stromverbrauch und einfaches Management, die Lösung für das mittelständische Rechenzentrum.

Desweiteren veranstaltet die Firma CPI in diesem Jahr einen Anwender-Vortrag zum Thema „Open Source und CPI Server- und Storagesysteme in der Liveanwendung“, welcher am Mittwoch, 03.03.2010 um 14.00 Uhr am Stand der Firma Supermicro (Halle 17 / Stand D70) stattfindet.
Aus Sicht des Anwenders, vertreten durch den Referenten Herrn Horst Bräuner, IT-Leiter der Stadtverwaltung Schwäbisch Hall, wird aufgezeigt, wie sich Open Source mit individuellen CPI Systemen kostengünstig im Einsatz kombinieren lässt. 

Besucher können sich einfach anmelden unter http://cebit.cpigmbh.de/. Dort gibt es auch kostenlose Eintrittskarten solange der Vorrat reicht.

Das CPI Team begrüßt auch Sie gerne persönlich am Stand.

Für weitere Informationen und Anmeldung steht Ihnen Frau Cornelia Bessing unter cbessing@cpigmbh.de gerne zur Verfügung.

Über CPI
Die CPI Computer Partner Handels GmbH ist seit über 15 Jahren herstellerunabhängiger Spezialist für die Distribution von Hardware-Komponenten und IT-Businesslösungen. Schwerpunkte der Produktpalette sind die Segmente Server, Storage und Connectivity. CPI beliefert ausschließlich Reseller wie Fachhändler, Systemhäuser und Systemintegratoren.

Durch konsequente Spezialisierung auf die Bereiche Massenspeicher, Server- und Storage-Systeme (von Entry-Level über Mid-Range bis zu High-End) ist CPI zu einem der führenden Anbieter in diesen Marktsegmenten aufgestiegen.

Als Value Added Distributor (VAD) ergänzt CPI sein Produkt- und Lösungs-Portfolio durch ein umfangreiches Hard- und Software- Know How sowie ein abgestimmtes Portfolio an Dienstleistungen wie: Installations- und Vorortservice, Schulungen, Support, individuelle Beratung, Zertifizierungen, Projektpartnerschaften, Marketing- und PR-Unterstützung sowie Finanz-Dienstleistungen.

Mehr Informationen unter www.cpigmbh.de.
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