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Pressemitteilung

Die Top 10 Ferienhäuser für den Urlaub mit Hund 

Hundefreundliche Unterkünfte und „Nordic Dog Walking": Casamundo stellt die zehn beliebtesten Ferienhäuser für eine tierisch schöne Reise vor 

Hamburg, Februar 2010

Urlaub tut der Seele gut, auch der Hundeseele. Und wenn Herrchen und Bello den Alltag hinter sich lassen möchten, sind hundefreundliche Feriendomizile gefragt. Etwa 5,3 Millionen bellende Gefährten leben mittlerweile in deutschen Haushalten und werden in den meisten Fällen als eine Art vierbeiniges Familienmitglied angesehen. Und Familienmitglieder lässt man bekanntlich gerade in der Urlaubszeit nur ungern allein zurück. 42 Prozent der Hundehalter gehen laut einer Untersuchung der Allianz Versicherung von 2009 nicht ohne ihren Vierbeiner auf Reisen.

Europas Ferienhaus-Spezialist Casamundo bietet über 30.000 Ferienunterkünfte in 32 europäischen Ländern, in denen Hunde ebenso willkommen sind wie ihre Besitzer. In vielen Ferienunterkünften können Urlauber den Aufenthalt ihres Hundes ganz ohne Aufpreis dazu buchen. Auch mehrere Vierbeiner sind in einigen Häusern gern gesehen. 

An der Ostseeküste in Schleswig-Holstein können figurbewusste Hundehalter dann beispielsweise beim Gassi gehen mit Stöcken, einer speziellen Variante des Nordic Walking, bis zu 500 Kalorien pro Stunde mehr als beim einfachen Spaziergang verbrennen. 

Aus den Kundenbewertungen hat Casamundo jetzt die zehn besten Ferienhäuser für den Urlaub mit Hund ermittelt:

1. Ferienhaus oberhalb von Bruck/Salzburger Land, Österreich (Objektnummer 182535)

10,0 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 1.100 Euro/8 Personen 

In einem Sechs-Zimmer-Chalet im Feriendorf Oberreit im Salzburger Land mit hauseigenem Biobauernhof gibt es Platz für bis zu acht Personen. Hunde kosten zusätzlich sechs Euro pro Tag. Das gemütliche Chalet hat einen großen Garten, in dem die Hunde herumtollen können, während die Kinder im Spielhäuschen toben oder den Streichelzoo besuchen. Herrchen und Frauchen können sich in der Wellnessoase bei einer Massage herrlich entspannen oder den Kräutergarten entdecken. „Einfach nur toll!", meint Urlauberin Cornelia, die zusammen mit Familie und Hund in dem Ferienhaus gewohnt hat.

2. Ferienanlage Campagne Saint-Jean, Sigonce, Frankreich (Objektnummer 155267)

10,0 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 429 Euro/7 Personen 

Bis zu sieben Personen können mit ihren Hunden in einem Ferienhaus in Frankreich auf einem provenzalischen Gestüt mit Pool und Ponyzucht wohnen. Auf dem großen Areal mit Bäumen, Sträuchern und Wiesen, umgeben von Pferdekoppeln, gibt’s genug Auslauf für Herrchen und Hund. Warum das hundefreundliche Feriendomizil in der Nähe von Sigonce so beliebt ist, erklärt Detlev: „Wunderbare Lage, sehr gastfreundliche und hilfsbereite Vermieter, Haus sehr liebevoll eingerichtet, Aussicht vom Pool traumhaft. Für unseren Hund wie für uns ein Paradies. Entspannung pur!" 

3. Ferienwohnung Camaiore/Versilia, Italien (Objektnummer 198429)

9,8 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 516 Euro/6 Personen 

Die Fünf-Zimmer-Wohnung an der Versiliaküste in Italien mit 3000 qm großen und umzäunten Naturgarten bietet genügend Platz für Familie und Hund. Vierbeiner dürfen hier gratis wohnen. Urlauber Thomas ist begeistert: „Komplett umzäuntes Grundstück, sehr geeignet für Urlaub mit Hund. Absolut schönes Grundstück in einer super Lage".

4. Ferienhaus im Naturpark Hüttener Berge, Schleswig-Holstein, Deutschland 

(Objektnummer 117353) 9,7 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 339 Euro/4 Personen 

In völlig abgeschiedener idyllischer Lage, im Naturpark Hüttener Berge, können Mensch und Hund in einem komfortabel ausgestatteten Ferienhaus mit gemütlichem Kaminofen urlauben und die guten Auslaufmöglichkeiten in der Nähe nutzen. Mit Japangarten, Pferdestall und Atelier, in dem Malkurse angeboten werden.

5. Appartement Ellmau/Tirol, Österreich (Objektnummer 249359)

9,6 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 780 Euro/4 Personen 

In der Ferienunterkunft bei Ellmau in Tirol können bis zu vier Personen und drei Hunde wohnen. Die Höhepunkte der familienfreundlichen Anlage sind der beheizte Außenpool, Dampfbad, Sauna und Infrarot-Kabine. Im Kinderspielraum gibt es tägliches Kinderkino. Last Minute-Angebot: Bei Anreise vom 30.1. bis zum 24.4.2010 gibt es 20 Prozent Ermäßigung.

6. Ferienhaus, Sibenik, Kroatien (Objektnummer 293329)

9,6 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 580 Euro/10 Personen 

Das Ferienhaus bei Sibenik, der ältesten Stadt Kroatiens an der Adria, befindet sich auf einem 450 qm geschlossenen Naturgrundstück und liegt in 100 Metern Entfernung zum kindgerechten Strand. Urlauberin Sandra meint: „Ruhig, nette Nachbarn, wie eine kleine Feriensiedlung mit vielen Einheimischen, Nähe zum Strand. Super zum laufen gehen, perfekt für Hunde wegen dem eingezäunten Garten. Ideal für zwei Familien, da alles getrennt".

7. Ferienhaus, Sehlen/Rügen, Deutschland (Objektnummer 278440)

9,5 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 329 Euro/4 Personen 

In dem gemütlichen Ferienhaus bei Bergen auf Rügen entstehen keine Extrakosten für Hunde. Die ruhige, ländliche Lage auf einem abgeschlossenen Grundstück mit schön angelegtem Garten ist ideal für Hund und Halter, wie Urlauberin Gaby bestätigt: „Nachdem alles eingezäunt ist, war es für uns ideal. Vor allem danken wir den Vermietern für ihre Rücksicht gegenüber unseren Hunden, wenn sie im Garten waren". Auf Rügen gibt es übrigens besonders viele ausgewiesene Hundestrände. Sparangebot: 14 = 12 Tage vom 30.1. bis 29.5. und 11.9. bis 29.1.

8. Ferienwohnung Iris in Residenz Antica Cascina di Liano, Gardasee, Italien 

(Objektnummer 401268) 9,4 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 238 Euro/4 Personen 

Die Wohnung Iris in einem ehemaligen Bauernhaus ist im Landhausstil eingerichtet und bietet einen schönen Seeblick. „Ruhig gelegen, abseits des Massentourismus. Ideal für Hundebesitzer, da abgeschlossene Terrasse", bewertet Michael die Unterkunft.

9. Ferienhaus bei Renesse, Niederlande (Objektnummer 206490)

9,3 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 457 Euro/6 Personen 

Bis zu zwei Vierbeiner dürfen in dem Haus, auf einem ruhigen Ferienpark im gemütlichen Badeort Renesse gelegen, gratis urlauben. Das Ferienhaus ist von einem großen Garten umgeben, umzäunt von einer Hecke. Die ideale Unterkunft für Familien und Haustiere, meint auch Urlauberin Anne: „Ruhe und Erholung, Einkaufsmöglichkeiten ganz in der Nähe, sehr hundefreundliche Umgebung. Einfach ein super Urlaub".

10. Ferienhaus aus Holz, Sømarken/Bornholm, Dänemark (Objektnummer 212634)

9,0 von 10 Punkten, Wochenpreis ab 419 Euro/6 Personen 

Das Holzferienhaus auf der dänischen Insel Bornholm bietet mit dem Naturgrundstück und einer großen, geschlossenen Terrasse optimale Voraussetzungen für den Urlaub mit Hund. „Bestens für ruhesuchende und naturliebende Menschen, zwei Terrassen nutzbar je nach Wetter und Tageszeit, Einzäunung für Hund als eines von wenigen Objekten. Lage für Exkursionen auf Insel sehr gut. Werden für 2010 wieder buchen", erklärt Egon.

Hilfreiche Tipps für die Reise mit dem Hund gibt es unter www.casamundo.de/urlaub_mit_hund/.

Unternehmensprofil
Die Casamundo GmbH, Europas großer Ferienhaus-Spezialist im Internet, mit Firmensitz in Hamburg wurde im Jahr 2003 gegründet. Heute ist Casamundo mit einer besonders großen Auswahl an über 170.000 hochwertigen Ferienunterkünften in 32 europäischen Ländern eines der führenden Portale für Ferienhäuser und Ferienwohnungen. Mit einem Gesamturteil von 1,53 erhielt der Ferienhausspezialist im Dezember 2009 für seine hohe Kundenzufriedenheit und Servicequalität das TÜV Saarland-Prüfsiegel.

