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We make IT happen
Astrum IT jetzt auch in München
ERLANGEN 02/10 – Die Erlanger Astrum IT GmbH eröffnete Ende 2009 ein Büro in München. Die Spezialisten für Software-Engineering, IT-Betrieb sowie Besucher- und Risikomanagementsysteme bieten ihren Kunden jetzt an zwei Standorten ihre Dienstleistungen sowie weitere Produkte für den öffentlichen Dienst an.
Neben dem Hauptsitz der Astrum IT in Erlangen gibt es seit Ende 2009 einen weiteren Standort: München. In den neuen Büro-Räumen arbeiten neun neue Mitarbeiter an Software-Projekten für den öffentlichen Dienst, Flugplätze und Heilberufskammern.
Die Geschäftsleitung sieht in der Entscheidung für die Dependancen eine Investition in die Zukunft: „Ich freue mich, unsere Dienstleistungen nun an zwei Standorten und auch außerhalb der Metropolregion Nürnberg anbieten zu können“, so Walter Greul, Geschäftsführer der 
Astrum IT. „Mit diesem Schritt zur Expansion wachsen wir über die Region, unseren bisherigen Kundenkreis und unser Portfolio hinaus.“

Astrum IT hat sich in Erlangen und Umgebung in den letzten 17 Jahren einen Namen in der Softwareentwicklung für die Medizin- und Messtechnik gemacht. Außerdem gehören Individual-Entwicklungen, eigene Systeme für die Segmente Besucher- und Risikomanagement und der IT-Betrieb von kleinen und mittleren Unternehmen zum Angebot.
Mit der erweiterten Mannschaft, kommen auch neue Produkte ins Portfolio. Der Teamleiter München Reinhard Direnberger: „Wir bedienen öffentliche Verwaltungen und Kommunen. Zu unseren Kunden zählt bereits die Anstalt für kommunale Datenverarbeitung in Bayern (AKDB), für die wir Software für das kommunale Finanz- und Einwohnermeldewesen mit entwickeln. Weitere Kunden sind das Goethe Institut, mehrere Heilberufskammern, verschiedene Ministerien sowie verschiedene Flughäfen in ganz Deutschland“. Direnberger, der auf 30 Jahre Erfahrung in der Branche zurückblicken kann, sieht die Vergrößerung der Astrum IT als äußerst positiv: „Mit den neuen Produkten und der Erweiterung des Kundenkreises auf den öffentlichen Dienst, ist dem Unternehmen eine ideale Ergänzung seines bisherigen Angebotes gelungen.“
Kurzprofil ASTRUM IT

Die Astrum IT GmbH berät und unterstützt bundesweit mittelständische und große Unternehmen aus der Medizintechnik und dem Gesundheitswesen mit IT-Dienstleistungen, IT-Service und Software-Entwicklung. Des Weiteren entwickelt Astrum IT Systeme für das kommunale Finanz- und Einwohnermeldewesen, für Heilberufskammern sowie eigene Produkte für das Risiko-, Besucher- und Flugplatzmanagement. 2009 erzielte Astrum IT einen Umsatz von 6,8 Mio. Euro. Zu den Kunden gehören die Siemens AG, die Bosch Sicherheitssysteme GmbH, die Volkswagen AG, die Anstalt für kommunale Datenverarbeitung in Bayern (AKDB), das Goethe Institut sowie die Allianz AG.
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