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PRESSE-INFORMATION


Feldkirchen/München, 22. Februar 2010

CPI und Partner RisingTide veranstalten eine Anwenderpräsentation auf der CeBIT 2010
Die innovative Storage-/Archivierungslösung direkt vom Anwender (Stadtarchiv Schwäbisch-Hall) Live auf der CeBit präsentiert.
Die CPI Computer Partner Handels GmbH, Value Added Distributor und Integrator für individuelle Server- und Storagelösungen und RisingTide Systems, die IP Storage Softwareexperten aus dem Silicon Valley, stellen ihre neue hochperformante und hochverfügbare IP Storagelösung vor. Erleben Sie unser innovatives, hochverfügbares 36TB Storagearray im Live-Betrieb in Halle 17, Stand D70 am Stand von SuperMicro®.
Am Mittwoch, den 3.3.2010 um 14.00 Uhr wird außerdem Herr Horst Bräuner, IT-Leiter der Stadtverwaltung Schwäbisch Hall aus Anwender​sicht über unsere neue Storage- und Archivierungs​plattform berichten:
„Daten für die Ewigkeit – Das Archivierungsprojekt der Stadt Schwäbisch Hall.“
Nach dem Vortrag stehen Ihnen Herr Horst Bräuner, Herr Norbert Lindermeier, Direktor Business Solutions und Herr Marc Fleischmann, Geschäftsführer der Firma RisingTide Systems, bis 17.00 Uhr für Interviews zur Verfügung.
Unsere neue IP Storage Lösung bietet Ihnen u.a.:

•
Beste Performance, Kompatibilität und Zuverlässigkeit – ausgereifte Hardware von CPI mit langjähriger Erfahrung als praxisnaher VAD, in Verbindung mit ausgereifter Storage Software von RisingTide, entwickelt und getested über Generationen von Open Source Software.
•
Kosteneffizienz – unsere Server- und Storagelösungen bieten überragende Rechen- und Datendichten, insbesondere mit 10 Gbit/s Anbindung, in „nativen“ und in virtualisierten Umgebungen, und ermöglichen Ihnen somit signifikante Kosteneinsparungen.

•
Hohe Skalierbarkeit – Sie können ein 4 HE Storage Array bis zu 72TB bestücken und mit Erweiterungseinheiten bis auf 1,2PB ausbauen.
•
Hohe Zuverlässigkeit – Volume Shadow Copies mit verteilten Storage​knoten über Entfernungen bis zu 10km gewährleisten Ihnen Disaster Recovery und Business Kontinuität auch im Ernstfall.

•
Hochverfügbarkeit – wir machen Ihre Applikationen kontinuierlich verfügbar. Aktiv/Aktiv Redundanz, Enterprise Clustering, Fast Failover und Multipathing sind mit wenigen Kommandos konfiguriert und einsatzbereit. Die Zertifizierungen für Windows® Server 2008, Failover Clustering, Red Hat Enterprise Cluster und VMware Ready® (vSphere 4.0) folgen in Kürze.
•
Effizientes Management und Deployment – mit unserem leistungs​fähigen Storage Manager können Sie komplexe Storage​installationen präzise konfigurieren und im laufenden Betrieb effizient warten.
Interessenten können sich direkt anmelden unter http://cebit.cpigmbh.de/ oder über cebit@risingtidesystems.com. Kostenlose Tickets können über die CPI  Homepage bestellt werden, solange der Vorrat reicht.

Das CPI und RisingTide Team begrüßt Sie gerne persönlich am Stand.

Für weitere Informationen und Anmeldung steht Ihnen Frau Cornelia Bessing unter cbessing@cpigmbh.de gerne zur Verfügung.

Über CPI
Die CPI Computer Partner Handels GmbH ist seit über 15 Jahren herstellerunabhängiger Spezialist für die Distribution von Hardware-Komponenten und IT-Businesslösungen. Schwerpunkte der Produktpalette sind die Segmente Server, Storage und Connectivity. CPI beliefert ausschließlich Reseller wie Fachhändler, Systemhäuser und Systemintegratoren.

Durch konsequente Spezialisierung auf die Bereiche Massenspeicher, Server- und Storage-Systeme (von Entry-Level über Mid-Range bis zu High-End) ist CPI zu einem der führenden Anbieter in diesen Marktsegmenten aufgestiegen.

Als Value Added Distributor (VAD) ergänzt CPI sein Produkt- und Lösungs-Portfolio durch ein umfangreiches Hard- und Software- Know How sowie ein abgestimmtes Portfolio an Dienstleistungen wie: Installations- und Vorortservice, Schulungen, Support, individuelle Beratung, Zertifizierungen, Projektpartnerschaften, Marketing- und PR-Unterstützung sowie Finanz-Dienstleistungen.

Mehr Informationen unter www.cpigmbh.de.

Über RisingTide
RisingTide Systems LLC ist ein führender Hersteller von open-source Storagesoftware. Die umfassende RisingTide Storagesoftwareplattform basiert auf über viele Generationen optimierter open-source Software und bietet überragende Performance, Verfügbarkeit, Skalierbarkeit, Kontinuität und Kompatibilität zu exzellenten Preisen.

Führende Cloud-Computing Anbieter, Content Delivery Networks und Internet Service Provider nutzen innovative RisingTide Storage Lösungen, um ihre Rechen- und Daten​dichten signifikant zu erhöhen und damit ihre Investitionen und Betriebskosten entscheidend zu senken.

RisingTide Systems wurde 2008 in San Ramon im kalifornischen Silicon Valley gegründet und hat Niederlassungen in Stuttgart und Paris.
Mehr Informationen finden Sie unter www.risingtidesystems.com.
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