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Pressemitteilung
EIKI LC-X800
Wartungsarmer und ökonomischer Veranstaltungsprofi
Idstein, 22. Februar 2010
Mit Blick auf die bevorstehende Fußballweltmeisterschaft ist der neue EIKI LC-X800 insbesondere durch seine wartungserleichternde Konzeption und sein langlebiges Design eine interessante Alternative für den Event- und Vermietbereich. 

Die auf nur zwei Projektionslampen basierende EIKI ECO-Dual-Mode-Lamp-Technology liefert helle 12.000 Lumen Lichtleistung. 

Dank des EIKI RollON-Filtersystems, welches den Luftfilter bis zu zehn Mal automatisch austauscht, lässt der erste manuelle Filterwechsel ca.10.000 Betriebsstunden lang auf sich warten. Die Kassette, in der sich der Luftfilter verbirgt, kann dann per Knopfdruck entnommen und einfach durch eine neue Kassette ersetzt werden. Das System ist so konzipiert, dass sich ein fortlaufender Luftfilter bei Bedarf, in der Regel nach ca. 1.000 Betriebsstunden, automatisch weiterrollt. Die Weiterbewegung lässt sich ebenfalls individuell über die Projektorfernbedienung auslösen. 

Der Einsatz anorganischer Panels ermöglicht Schwarzwerte, die bisher dem Bereich der DLP™-Projektoren vorbehalten waren. So verfügt der LC-X800 über ein hohes Kontrastverhältnis von 4.000 : 1. Ein weiterer positiver Effekt der neu entwickelten Panels ist die deutliche Steigerung der Lebensdauer der optischen Einheit.

Mit Hilfe der integrierten vertikalen und horizontalen Lensshift- und Keystone-Korrekturfunktion lässt er sich flexibel positionieren. Projektionen in beliebiger vertikaler Neigung des Projektors sind für den LC-X800 problemlos zu bewältigen.

Für optimal auf die Farbwahrnehmung des menschlichen Auges abgestimmte Bilder sorgt die integrierte EIKI SmartColourControl. Kern dieser Technologie ist das für LCD-Projektoren bewährte 3LCD-Panelsystem, bestehend aus 3 LCD-Panelen für die Grundfarben Rot, Grün und Blau. Diese werden im LC-X800 durch einen Farbkontrollfilter ergänzt, welcher die Darstellung der Grundfarben Rot und Blau in Abhängigkeit des gelben Farbspektrums optimiert. 
Die EIKI Instant-Shading-Funktion, hinter der sich ein mechanischer Blendenmechanismus verbirgt, ermöglicht eine vollständige Ausblendung des Projektionsbildes ohne Restlicht.

Durch die EIKI LifelikeColourBoost-Funktion kann der LC-X800 mehr als 1 Milliarde Farben darstellen. Diese können durch eine Colour-Management-Funktion mühelos angepasst werden. 

10 optionale Wechselobjektive sowie 9 optional erhältliche Anschlussboards bieten vielfältige Konfigurationsmöglichkeiten. Das EIKI Easy-Click-Lenssystem ermöglicht einen schnellen und unkomplizierten Austausch der Objektive. Geliefert wird der LC-X800 ohne Objektiv. 
Er ist ab sofort für den Fachhandel erhältlich. Die unverbindliche Preisempfehlung beträgt € 14.500,- (zzgl. MwSt.).
Alle Preise gelten jeweils zzgl. der gesetzlich vorgeschriebenen Mehrwertsteuer.
Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.
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