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Pressemitteilung vom 01.03.2010:
Neues Weiterbildungsportal online
Das neue Weiterbildungsportal für Persönlichkeitsentwicklung, Leadership und Erfolg im Beruf ist seit kurzem online. Das neue Portal bietet Informationen zu Weiterbildung und Karriere. Bereits jetzt haben die Besucher Zugang auf die HACO academy News, das Diskussionsforum sowie den neuen HACO academy Shop.

Vor kurzem ist der neue Internetauftritt von HACO academy ( http://www.haco-academy.com ), dem neuen Weiterbildungsportal für Persönlichkeitsentwicklung, Leadership und Erfolg im Beruf online. HACO academy wird vom Südtiroler Unternehmen HACO d. Gschnitzer Franz Josef KG betrieben und hat sich zum Ziel gesetzt, Interessierten Informationen und Wissen für Ihre Weiterbildung und Karriere zu bieten. „Unser Ziel ist es, den vielen Menschen, die im Internet nach wirklich interessanten Informationen und Tipps für Ihre Weiterbildung und Karriere suchen, eine Plattform zu bieten“ so Geschäftsführer Franz Josef Gschnitzer.

Bereichsleiter Simon Gschnitzer: „Das Besondere an unserem Internetportal ist, dass die Besucher zum einen interessante Informationen finden und sich im Diskussionsforum ( http://www.haco-academy.com/forum zu den Themen Erfolg, Karriere und Weiterbildung austauschen können. Zum anderen werden im neuen HACO academy Shop (http://haco-academy.ciando.com ) über 7.000 eBooks zu den Themen Wirtschaft, Management und Karriere geboten.“
In Kürze wird das derzeitige Angebot um Fachartikel zu den Kernthemen von HACO academy erweitert. Auch das Angebot des HACO academy Shops wird ständig ausgebaut. „Unser Bestreben ist es, hier eine Lücke zu schließen und den Weiterbildungs-Interessierten ein breites Informationsangebot zu bieten. Dazu werden wir in den nächsten Monaten das Portal um einige Angebote erweitern“ so Simon Gschnitzer.
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