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Neue Hu-Friedy-Luxationsinstrumente für atraumatische Extraktion
Für schonendes Extrahieren 
Rotterdam, 1. März 2010. Neu im Programm von Hu-Friedy sind gerade und gebogene Luxationsinstrumente in 2 und 4 Millimetern. Handgearbeitet aus Immunity Steel, gewährleisten sie optimale Schärfe und Langlebigkeit. Zahnärzten stehen somit Hu-Friedy-Luxationsinstrumente mit Arbeitsenden zwischen 2 und 5 Millimetern zur Verfügung. Damit kann noch exakter und schonender gearbeitet und die Belastung der Patienten weitgehend gesenkt werden. 
Ziel der atraumatischen Extraktion ist es, möglichst viel Gewebe zu erhalten, Weichteile vor Verletzungen zu schützen und den Alveolarfortsatz zu stabilisieren. Daher werden vor der eigentlichen Mobilisierung des Zahns die Sharpeyschen Fasern im Sulcus rundum getrennt, um die umliegende Gingiva und den Knochen zu schonen. Zur Reduzierung des Frakturrisikos wird der Zahn erst nach der vorsichtigen Aufweitung der Alveole mit sorgsam dosierten Bewegungen luxiert. 

Mit der aktuell komplettierten Reihe qualitativ hochwertiger Luxationsinstrumente in unterschiedlichen Breiten und mit verschieden geformten Arbeitsenden ermöglicht Hu-Friedy es den Behandlern, bei der Durchtrennung der Ligamente noch genauer zu arbeiten, ohne Druck auf die benachbarten Zähne auszuüben. Das Unternehmen ist weltweit führender Hersteller von Präzisionshandinstrumenten sowie von effizienten Hygiene- und Scalinglösungen.

Wie gewohnt sind die neuen Hu-Friedy-Luxationsinstrumente aus einem eigens entwickelten chirurgischen Stahl gefertigt, dem sogenannten Immunity Steel. Durch das widerstandsfähige Material sind die Instrumente besonders lange haltbar, können einfach nachgeschärft werden und bieten Zahnärzten durch ihre außergewöhnliche Lebensdauer einen echten Mehrwert.

Bildunterschrift:

Mehr Effizienz bei der Extraktion: Mit der erweiterten Palette von Hu-Friedy-Luxationsinstrumenten kann noch genauer und somit schonender gearbeitet werden.

Hu-Friedy

Hu-Friedy, seit über 100 Jahren führender Hersteller von Instrumenten und Geräten für die der Dentalbranche, bietet Präzisionshandinstrumente sowie Scaling- und Hygiene-Lösungen auf höchstem Niveau. Die europäische Zentrale des weltweit erfolgreichen Unternehmens befindet sich in Rotterdam.
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