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Laetus Open House 2010 

Track & Trace im Fokus 

Alsbach-Hähnlein, 2. März 2010. Laetus lädt Kunden und Partner am 
14. und 15. April zum Dialog. Das Unternehmen ist weltweit führender Anbieter von Lösungen für die Packmittel- und Füllgutkontrolle und Mitglied der Coesia-Gruppe. Beim Open House 2010 stehen aktuelle 
Track-&-Trace-Entwicklungen für das Pharmapackaging sowie Innovationen im Bereich Blindenschrift im Vordergrund. 

Beim Open House zeigt Laetus eine Auswahl seiner optischen Kontroll- und Prüfsysteme für Abpacklinien, modellhaft integriert in die Maschinen verschiedener OEM-Partner. Ein besonderer Fokus liegt dabei auf Lösungen zur seriellen Kennzeichnung von Faltschachteln sowie zu deren Verifikation insbesondere im Inlinebetrieb. Demonstriert werden unter anderem innovative Applikationen zur Blisterfüllgutprüfung, zur Faltschachtelmarkierung mit manueller sowie serialisierter Data-Matrix-Kontrolle sowie Waagen zur Gewichtskontrolle, außerdem Lösungen für die serialisierte Etikettierung von Flaschen sowie für die Etikettenkontrolle. Zudem wird eine komplett mit der Track-&-Trace-Lösung von Laetus ausgestattete Verpackungslinie vorgestellt. 

Ein weiterer Themenschwerpunkt des Open House ist das Thema Blindenschrift. Vor Ort können die Besucher neue Laetus-Lösungen zum Druck von Blindenschrift und zu dessen Kontrolle ansehen, darunter der Prototyp eines Braille-Druckers sowie ein entsprechendes 3-D-Prüfgerät. Beide sind inline und auch in kleinen Verpackungsmaschinen einsetzbar. Besonderer Vorteil des Systems: Die 3-D-Kamera kann die Blindenschrift unabhängig von der Farbe des bedruckten Trägers erfassen.    

Ergänzende Diskussionsrunden sowie Vorträge von Partnern des Unternehmens bieten die Möglichkeit zum direkten Erfahrungsaustausch über aktuelle Markt- und Produktionsanforderungen sowie individuelle Problemstellungen. 

Interessenten erhalten weitere Informationen hier: marketing@laetus.com.

Laetus GmbH

Laetus, Weltmarktführer auf dem Gebiet der GMP-konformen Packmittelkontrolle, entwickelt, produziert und vertreibt innovative optische Kontrollsysteme insbesondere für die Pharmaindustrie. Das Unternehmen beschäftigt mehr als 120 Mitarbeiter weltweit an 7 Standorten (Deutschland, Frankreich, Großbritannien, Italien, Spanien, Mexiko, USA). Vertriebsfirmen in mehr als 40 Ländern bieten den über 4.000 Kunden weltweit zuverlässigen Service vor Ort.

Coesia-Gruppe

Die Coesia-Gruppe mit Sitz in Bologna ist einer der weltweit führenden Anbieter von automatisierten Verpackungsmaschinen. Schwerpunktbranchen sind die Nahrungsmittel-, Tabak- und Hygieneindustrie sowie die Chemie. Darüber hinaus entwickelt und produziert die Gruppe Hochleistungsgetriebe, Printlösungen für das Pharma- und Kosmetikpackaging sowie optische Kontrollsysteme für die pharmazeutische Industrie. 10 Prozent des Umsatzes investiert die Gruppe in Forschung und Entwicklung.

Die Coesia-Gruppe unterhält weltweit mehr als 30 Produktionsstandorte in 9 Ländern (Italien, Brasilien, Deutschland, Frankreich, USA, Spanien, Schweden, Schweiz und China) sowie Vertriebs- und Serviceniederlassungen in 13 Ländern. Weltweit beschäftigt die Gruppe 3.740 Mitarbeiter und erwirtschaft einen Jahresumsatz von 711 Millionen Euro (2008). Zur  Coesia-Gruppe gehören acht Unternehmen: ACMA, CIMA, G.D, GDM, Hapa, Laetus, Sirius Machinery sowie VOLPAK.

Text und Bild dieser Pressemitteilung stehen Ihnen unter www.faktum-redaktion.de zur Verfügung.
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