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PRESSEinformation
Chicco präsentiert seinen neuen Speedtruck:

Spannende Rennen mit den Turbo-Touch-Flitzern
Dietzenbach/Nürnberg, Februar 2010 – Dieser Truck hat es in sich und begeistert Jungen ab zwei Jahren: Der Speedtruck von Chicco transportiert nicht nur mühelos fünf Turbo-Touch-Flitzer, sondern verwandelt sich im Nu in eine ein Meter lange Rennstrecke mit funktionierender Ampelanlage. Grün, gelb, rot – bei jeder Ampelfarbe ertönt ein anderes Geräusch und bringt dem Rennfahrer-Nachwuchs spielerisch erste Verkehrsregeln bei.

Spannende Rennen und Abenteuer sind garantiert, wenn der neue Speedtruck von Chicco seine Rennstrecke auspackt. Wer sein Auto vor dem Start ordentlich „betankt“ – je länger die Kinder zum Aufladen auf das „Hinterteil“ des Rennflitzers drücken, umso länger hält er durch – beginnt der Turbo-Touch-Sportwagen zu vibrieren und lässt seinen Motor aufheulen. Auch während der Fahrt auf der einen Meter langen Rennstrecke ertönt Motorenlärm. Je nachdem bei welcher Ampelfarbe der flotte Flitzer die Ampel passiert, ertönt ein anderes Geräusch: Sirene bei Rot, quietschende Bremsen und Hupen bei Gelb oder Jubel und Partymusik bei Grün. Ist es dem jungen Formel-1-Piloten geglückt, bei grünem Licht durchzufahren, ist sein Start also geglückt. 
Der Truck mit den frei laufenden Rädern fällt durch kräftige Farben und kindgerechtes Design auf. Viele liebevolle Details wecken das Interesse der Kinder und lassen das Spiel mit dem lustigen Laster und den handlichen Rennautos nie langweilig werden. Und ganz nebenbei lernt der Nachwuchs-Rennfahrer auch noch fürs Leben: Je öfter er auf seinen Sportwagen drückt, umso länger und weiter fährt er. Das fördert seine Fantasie und sein Verständnis für den Zusammenhang zwischen Ursache und Wirkung.

Track in a Truck – mit dem praktischen Speedtruck haben die beliebten Turbo-Touch-Flitzer von Chicco nun endlich ihr individuelles Transportfahrzeug und ihre eigene Rennstrecke. In der Try-Me-Geschenkbox ist ein Turbo-Touch-Rennauto Fastblue (dunkelblau) enthalten. Mit dem Speedtruck erleben Rennfahrer ab zwei Jahren reizvolle Abenteuer und entdecken 
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