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Erste commbonding®-Coach Ausbildung erfolgreich gestartet.
Der Hund als Persönlichkeits-Coach

Rosengarten/Hamburg, 17.03.2010

Zwei Ausbildungsmodule haben acht Teilnehmerinnen und Teilnehmer der commbonding®-Coach Ausbildung gemeinsam mit ihren insgesamt zwölf Hunden bereits erfolgreich absolviert. Das neue und bisher einzigartige Ausbildungskonzept von Patricia Fischer-Elfert (42) lässt Menschen eine neue Perspektive einnehmen. Hier werden Coaches geschult und ausgebildet, ihre eigenen Hunde wie auch Hunde von Klienten als Berater für die persönliche Weiterentwicklung des Menschen zu nutzen. „Hunde sind schon lange Zeit in vielen Bereichen Helfer des Menschen. Ihre feine Wahrnehmung, ihre sozialen Kompetenzen und vor allem die ausgefeilte nonverbale Kommunikation bieten dem Menschen die Möglichkeit, sich selbst zu reflektieren und den Spiegel vorzuhalten“, so Patricia Fischer-Elfert. „Hunde sind immer ehrlich und echt. Sie verstellen sich nicht und geben direktes Feedback zum Ausdruck des Menschen. Diese Kompetenz zu nutzen und dies auf den Alltag zu übertragen, darum geht es in der Ausbildung.“

Vor vier Jahren gründete die aktive Unternehmerin mit coachdogs® das erste Trainingsunternehmen, welches Hunde als Coaches und Trainer einsetzt. Zahlreiche Preise und Auszeichnungen erhielt sie für ihr Konzept. „Dieses positive Feedback und auch die Anerkennung unserer Pionierarbeit kamen erst nach einiger Zeit“, so die Gründerin, „die Frage war, was denn Hunde im Wirtschaftsleben verloren haben.“ Abgeschreckt habe sie dies keineswegs, eher motiviert, erklärt sie. Der Erfolg gibt ihr Recht. Sie selbst lebt mit fünf, zeitweise sechs Hunden zusammen, betreibt eine eigene Zucht für Patterdale Terrier und bezieht daraus täglich Impulse für ihre Arbeit. „Im Zusammenleben mit mehreren Hunden gibt es täglich neue Herausforderungen. Man braucht ein feines Gespür für Verantwortlichkeiten und Teamstrukturen sowie solide Führungskompetenzen“, so Patricia Fischer-Elfert, „Eigenschaften, welche Entscheidungsträger in Wirtschaftsunternehmen ebenso dringend brauchen.“ 

Die Einsatzmöglichkeiten des neuen Coaching-Ansatzes sind aber nicht auf den Einsatz in der Wirtschaft begrenzt. „Ich habe mich für die Ausbildung entschieden, um mich beruflich und persönlich weiter zu entwickeln. Die Ausbildung bietet mir die Chance, die Arbeit als Coach über das Medium Hund sinnvoll mit dem Angebot der Hundeverhaltensberatung meiner Lebensgefährtin zu verbinden. Wir sind durch die Verknüpfung beider Tätigkeiten dazu in der Lage, Menschen mit Hunden neue Perspektiven im Umgang mit sich selbst, ihrem Hund und ihren Mitmenschen zu eröffnen.“, erklärt Teilnehmer Christof Glotzbach-Sehrt. 
„Das ist genau unser Ziel mit der neuen Coach Ausbildung“, erläutert Fischer-Elfert, „wir möchten den zukünftigen commbonding®-Coaches ein solides Fundament mitgeben, welches die Flexibilität lässt, es in die individuelle Beratungsarbeit zu integrieren.“ Es gehe weniger um eine fertige Methode als vielmehr um das Wiedererlernen verlernter Fähigkeiten. So spricht sie von ihrer Ausbildung als Wahrnehmungsschule für zwischenmenschlichen Austausch, welcher in unserer schnelllebigen Welt immer oberflächlicher und dadurch oft missverständlich wird. „Gerade die feine Wahrnehmung, Aufmerksamkeit und Achtsamkeit können über die Interaktion mit dem Hund wunderbar wiederentdeckt werden“, so Fischer-Elfert, „was vor allem zu mehr innerer Stabilität und letztendlich zu mehr Lebensqualität führt“. 

Ein Jahr investierten Patricia Fischer-Elfert und ihr Team in die Entwicklung ihrer Ausbildung. „Eine erkenntnisreiche und oft herausfordernde Zeit. Denn auch ich selbst lerne natürlich täglich von meinen Vierbeinern“, beschreibt sie ihren lebhaften Alltag. „Vor allem Geduld und Gelassenheit in Stresssituationen werden unglaublich  gut geschult. Man wird viel souveräner gerade in kritischen Situationen.“ Namhafte Wissenschaftler und Experten hat sie befragt und als Dozenten für ihr Konzept gewinnen können. Nadin Matthews, kynologische Dozentin und inhaltlich verantwortlich für die erste staatlich anerkannte Ausbildung für Hundetrainer bei CANIS, Zentrum für Kynologie, übernimmt die Ausbildungsteile zu Lernverhalten und Ausdrucksformen des Hundes. Dr. Silke Wechsung, Forschungsleiterin des Projektes „Mensch und Hund“ am Psychologischen Institut der Universität Bonn und Expertin der wissenschaftlichen Untersuchung der Mensch-Hund-Beziehung referiert im entsprechenden Ausbildungsmodul über die Ergebnisse ihrer Studie. Ebenso ist der von Dr. Wechsung entwickelte Mensch-Hund-Check Bestandteil der Ausbildung. 
„Uns ist besonders wichtig, den Teilnehmerinnen und Teilnehmern sowohl aktuelle wissenschaftlich fundierte Informationen zu übermitteln, als auch einen durchdachten Leitfaden mitzugeben, den sie im Coaching später einsetzen können“, so Fischer-Elfert. „die Grundlage ist aber vor allem die Schulung der eigenen Intuition durch die Reflexion in Übungen mit Mensch und Hund.“ 

Die ersten Ausbildungsmodule haben bereits einige Erfolge und „Aha-Erlebnisse“ bei den Teilnehmerinnen und Teilnehmern hervorgebracht. So berichtet Verena Neuse, Inhaberin der Pferdeakademie und selbst Trainerin für pferdegestützte Weiterbildung: „Die Ausbildung erweist sich als ideale Ergänzung zu meiner Arbeit mit Pferden als Trainingspartnern für Führungskräfte. Die Gemeinsamkeiten, besonders aber auch die Unterschiede beim Einsatz der unterschiedlichen Tiere erlauben mir einen spannenden Blick über den beruflichen Tellerrand. Gleichzeitig kann ich meine persönlichen Coachingkompetenzen auffrischen und erweitern und nehme zusätzlich auch noch viel Bestätigung für das Zusammenleben mit meinem eigenen Hund mit – eine sehr bereichernde Kombination.“ Beide Unternehmerinnen planen als Wegbereiter der tiergestützten Weiterbildung, die Synergien aus der Arbeit mit Pferd und Hund in Zukunft intensiver zu nutzen. „Die Kombination bildet die perfekte Basis für hochgradig effektive Trainingskonzepte“, so Fischer-Elfert.

Und es gibt weitere Pläne. Aufgrund des großen Erfolges in Deutschland ist nun der Schritt nach Österreich geplant. „In Deutschland wird es aufgrund der Nachfrage bereits im Herbst eine zweite Ausbildungsrunde geben“ so Fischer-Elfert. „Mit unserer Wiener Teilnehmerin Doris Spadt haben wird eine kompetente Kooperationspartnerin für den österreichischen Markt gewinnen können. Gemeinsam wird es uns möglich sein, ab Herbst auch in Österreich eine Ausbildung anzubieten.“ 

Hintergrund

Patricia Fischer-Elfert ist freiberuflicher Coach und Management-Trainerin für persönliche und berufliche Entwicklung sowie Gründerin des mehrfach ausgezeichneten Coaching-Konzeptes coach dogs®. Sie beschäftigt sich intensiv mit den Effekten der Mensch/Tier-Beziehung auf zwischenmenschliche Beziehungen, hält hierzu zahlreiche Vorträge und Workshops und schreibt journalistische Fachbeiträge. 2008 wurde ihr coach dogs®-Konzept vom BDVT e.V. mit dem „Internationalen Deutschen Trainings-Preis in Silber“ ausgezeichnet. 
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