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Mannheim - 19.03.2010
Fuhrparkmanagement? Frag‘ Doktor Fuhrpark!
Informationen zum Thema Fuhrparkmanagement gibt es viele im Internet. Das Angebot ist komplex und Antworten auf Fragen sind schwer zu finden. Ein Besuch in der virtuellen Sprechstunde von "Dr. Fuhrpark" kann Fuhrparkverantwortlichen in Unternehmen bei Fragen helfen!

Fuhrparkmanager haben Ihrer täglichen Praxis häufig Fragen zu verschiedenen Themen. Es gibt im Internet viele Seiten mit Inhalten zum Thema Fuhrparkmanagement. Diese sind häufig aber sehr komplex. Antworten auf aktuelle Fragen sind schwierig zu finden.

Hier hilft ab sofort ein neuer, kostenfreier Service: „Frag‘ Doktor Fuhrpark!“ Jeder der Fragen zum Thema Fuhrparkmanagement hat, kann Doktor Fuhrpark in seiner virtuellen Praxis besuchen. Fragen werden individuell beantwortet. 

Im „Therapieraum“ finden interessierte Besucher einen Internetblog mit aktuellen Meldungen.

Selbstverständlich ist Doktor Fuhrpark nur eine fiktive Person. Das Praxisteam besteht aus verschiedenen Fuhrparkexperten, die bei Fragen behilflich sind. Das Spektrum denkbarer Auskünfte und Informationen ist umfangreich. Eine Rechts- und Steuerberatung über die Seite „Frag‘ Doktor Fuhrpark!“ erfolgt nicht.

Internetlink: www.doktorfuhrpark.de
Die Schäfer & Partner GmbH ist ein kompetenter, qualitätsbewusster Begleiter der Prozesse ihrer Kunden. Schäfer & Partner stellt hochwertiges, aktuelles Know-how im Bereich Leasing, Finanzierung und Fuhrparkmanagement zur Verfügung. 

Seit 1992 beraten und trainieren wir Unternehmen im deutschsprachigen Raum. Zu den Kunden der Schäfer & Partner GmbH zählen führende Leasing- und Fuhrparkmanagement-Anbieter, Banken und weitere Unternehmen verschiedener Branchen.

Axel Schäfer ist seit 2002 Herausgeber des im Fachverlag Dt. Wirtschaftsdienst erscheinenden Praxishandbuch Fuhrparkmanagement. Das Praxishandbuch Fuhrparkmanagement ist mit rund 1500 Seiten das derzeit umfangreichste Standardwerk zum Thema Fuhrparkmanagement.
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