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PRESSEMITTEILUNG 



Leipzig, 12.04.2010
commlab präsentiert Spot für Verkehrsinitiative
Nimm Angst!: Gemeinsam für die Sicherheit der Kinder
Die Leipziger commlab GmbH | audiovisuelle kommunikation präsentierte am Wochenende auf der Messe Auto Mobil International (AMI) in Leipzig einen Social Spot zum Thema Verkehrssicherheit. Der Film mit dem Titel „Nehmen Sie den Kleinen die Angst“ fordert mehr Rücksicht im Straßenverkehr und ist das Herzstück der sachsenweiten Initiative „Nimm Angst!“. Noch bis zum 18. April 2010 gibt es am Stand der Polizei in Halle 2, E 28 nähere Informationen.
Mit dem in Eigeninitiative produzierten Film konnte commlab auf sächsischer Ebene bereits zahlreiche Partner gewinnen. Unter anderem holte Geschäftsführer Sándor Mohácsi das Sächsische Staatsministerium des Inneren, die Polizei Sachsen, die Techniker Krankenkasse, den DGB Sachsen und die Björn Steiger Stiftung ins Boot. Unter anderem sollen bei Verkehrskontrollen Flyer verteilt werden, die auf den Spot und sein Anliegen aufmerksam machen. Eine Ausweitung der Kampagne auf Bundesebene ist geplant. 
„Der emotionale Film, der dem Helden – einem kleinen Jungen – direkt aus der Seele spricht und uns Erwachsenen verdeutlicht, wie bedroht sich Kinder im Straßenverkehr fühlen können, hat überzeugt. Wir hoffen, alle Verkehrsteilnehmer damit zum Nachdenken zu bewegen, denn schließlich waren sie selbst einmal Kinder“, so Sándor Mohácsi. 
Der Spot ist unter www.nimmangst.de zu sehen. 
Über commlab GmbH 
commlab entwickelt und produziert speziell für Unternehmen audiovisuelle Kommunikation. Das Leistungsspektrum des 2004 gegründeten Unternehmens mit Standorten in Leipzig und Halle/Saale umfasst die drei Geschäftsfelder Filmproduktion, Veranstaltungsdesign und Online-Anwendungen. Namhafte Kunden sind unter anderem die BMW AG, die Europäische Union oder das Land Sachsen-Anhalt.
Website: www.commlab.de
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