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Six lädt ein zum 7. Six_PraxisForum für die Öffentliche Verwaltung 

Stuttgart, 29. April 2010 ---- Six Offene Systeme GmbH, ein führender Anbieter von Enterprise-Content-Management und Enterprise-Media-Asset-Management-Systemen, veranstaltet am  10. Juni 2010 das kostenfreie Praxisforum für die öffentliche Verwaltung im Konferenz-Center des Tagesspiegels in Berlin. Wieder einmal berichten Anwender aus unterschiedlichen Bereichen der Öffentlichen Verwaltung über die erfolgreiche Umsetzung ihrer e-Government-Projekte.

Praxisnahe Berichte von Anwendern für Anwender stehen auch dieses Jahr im Vordergrund: Nach diesem bewährten Konzept bietet das Six_PraxisForum bereits zum siebten Mal eine Plattform für Vertreter von Bund, Ländern, Kommunen und öffentlichen Institutionen. Von 09:30 bis 17:15 Uhr haben Interessenten und Kunden aus der öffentlichen Verwaltung die Möglichkeit, sich über die neuesten Trends zu den Bereichen Internet, Intranet, Extranet und Digital Asset Management auszutauschen und zu informieren. 

Ein Fokus in diesem Jahr liegt auf dem Thema ‚soziale Netzwerke’. Dazu erwartet Sie ein Beitrag des Fraunhofer-Instituts für Offene Kommunikationssysteme über Potentiale und Herausforderungen von Web 2.0-Anwendungen im öffentlichen Sektor sowie ein Vortrag des für seine innovativen Serviceleistungen bekannten Landes Brandenburg: Der Leiter der Webredaktion des Brandenburgischen Innenministeriums stellt mit Maerker.de ein neues Service-Portal vor, über das Bürger Infrastrukturprobleme an zuständige Kommunen melden und diese so bei ihrer Arbeit unterstützen können. Die Freie Hansestadt Bremen präsentiert am Beispiel des Relaunches des Landesportals bremen.de Möglichkeiten für mehr Flexibilität, Nutzerfreundlichkeit und Effizienz. Auch die Stadt Bremerhaven zeigt im Rahmen ihres Vortrags ein neues, außergewöhnliches Portal, das durch ein durchdachtes Konzept und intuitive Benutzerführung überzeugt. Abgerundet wird die Reihe der Anwendervorträge durch ein Praxisbeispiel des Deutschen Instituts für Wirtschaftsforschung (DIW), wo man bei der Gestaltung des Internetauftritts verstärkt auf Themen statt auf Organisationsstrukturen setzt.
Diskussionsrunden und Möglichkeiten zum persönlichen Austausch zwischen den Teilnehmern, Referenten und Mitarbeitern von Six Offene Systeme sind wie in den Jahren zuvor wichtiger Bestandteil. Damit erhalten alle Teilnehmer aus dem öffentlichen Sektor die Gelegenheit, unmittelbar von den praxisnahen Erfahrungen Ihrer Kollegen profitieren zu können.
Die Teilnahme am Six_Praxisforum ist sowohl für Kunden als auch für Interessenten aus dem öffentlichen Bereich kostenlos. 

Detaillierte Informationen zur Agenda, zur Anmeldung und zum Veranstaltungsort sind online abrufbar unter http://www.six.de/de/praxisforum2010.

Über Six

Six Offene Systeme GmbH mit Hauptsitz in Stuttgart ist Software-Hersteller und ein führender Anbieter von Enterprise-Content-Management-Systemen (ECMS) sowie von Enterprise-Media-Management-Systemen (EMM) bei Medienunternehmen, Öffentlichen Verwaltungen sowie in Industrie-, Handels- und Dienstleistungsunternehmen im deutschsprachigen Raum. „SixCMS“ ist eine flexible und leistungsstarke Plattform für die unternehmensweite Erfassung, Verwaltung und zielgruppenspezifische Verwertung von digital vorliegenden Inhalten. Mit „Opix Media City“ ergänzt Six das existierende Produktportfolio um hochwertige und funktionale Produkte zur Erstellung von Druckprodukten. Über 500 Unternehmen aller Branchen sowie Behörden setzen Six-Produkte ein. 

Weitere Informationen unter http://www.six.de.
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