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Presseinformation Mapedo: Welche Karte für welchen Ort? Navigator für den Landkartenkauf

Sehr geehrte Dame, sehr geehrter Herr,

für Fragen zu folgender Presseinformation wenden Sie sich bitte an: 

Ulf Amann (Tel.: 07472/206028, eMail: ulf.amann@publicgeo.de)

Das Problem kennen alle Wanderer, Radfahrer und Outdoor-Sportler: Wie erfährt man, welche Landkarten eine geplante Tour abdecken? Zumeist bedeutet dies hektisches Auseinanderfalten und Prüfen von Landkarten in einer Buchhandlung am Ausgangspunkt oder einem Etappenort der Tour. 

Ab Mai 2010 geht deshalb eine Suchmaschine für Landkarten und Reiseführer neue Wege bei der Darstellung der im Markt verfügbaren Karten. Nach Eingabe des gewünschten Einsatzzweckes und eines Ortes auf www.mapedo.de werden im Suchergebnis alle passenden Landkarten und Reiseführer genannt, die den gewünschten Ort abdecken. Dabei nutzt Mapedo selbst eine Online-Landkarte, auf der nach erfolgreicher Suche Rechtecke oder Polygone erscheinen. Diese stellen grafisch die genaue Lage und Abdeckung der Landkarten aus dem Suchergebnis dar.

Auf diese Weise erhält ein Wanderer nicht nur die Information welche Wanderkarten es für seine Zielregion gibt. Er kann zudem vergleichen, welche Titel genau so liegen, wie es für die geplante Tour notwendig ist.

Der Gründer von Mapedo.de ist als Geograph und als leidenschaftlicher Wanderer leidgeprüft, wenn es um die Beschaffung von notwendigem Kartenmaterial geht: „Selbst sehr kompetente Buchhändler konnten mir nicht sagen, welche Wanderkarten ich für die Region rund um Grenoble brauche. Und schon gar nicht, wie ich sie beschaffen kann.“ wundert sich Ulf Amann noch heute. Auch der Internetbuchhandel bot keine Hilfe. So entstand die Idee für jedes Gebiet die verfügbaren Karten zu recherchieren und die wichtigste Information für das Produkt „Landkarte“, die Lage und Abdeckung des Kartenblattes, im Internet darzustellen. 

Der größte Nutzen zeigt sich  bei der Suche nach detaillierten Wander- und Radwanderkarten sowie den amtlichen Karten. Denn hier kann man vom Titel kaum auf das in der Karte dargestellte Gebiet schließen. So weiß kaum jemand, dass die Karte „Werdenfelser Land“, das Gebiet der Zugspitze darstellt. Der Kartentitel „Feldberg“ wiederum sagt nichts darüber welches Gebiet damit genau abgedeckt ist. 

Im System sind derzeit 22 000 Landkarten und Reiseführer für fast alle Länder Europas gelistet. Die Mapedo-Redaktion  versucht immer weitere  Quellen für Landkarten zu erschließen. Bis zum Herbst sollen zudem für Deutschland alle verfügbaren historischen Karten aufgenommen werden. Dann kann für jeden Ort in Deutschland beispielsweise ein detailliertes, farbiges Faksimile einer historischen Karte von 1745 bestellt werden.

Unternehmensinformation: 

Mapedo ist eine internetbasierte Suchmaschine für Landkarten und Reiseführer. Der Nutzen liegt in der Information, welche Karte oder welchen Führer es für einen bestimmten Ort gibt, in der Vergleichbarkeit durch die grafische Darstellung der jeweiligen Gebietsabdeckung eines Titels und in der Information, wo der gewünschte Titel bestellt werden kann. Diese Information wird durch eine Redaktion aufbereitet.

Zielgruppen sind insbesondere Outdoor-Touristen sowie Buchhandlungen, Verbände, Vereine und Verlage die das System zur Beratung und Präsentation nutzen.

Mapedo wurde 2008 vom Diplom-Geographen Ulf Amann als Einzelunternehmen gegründet und 2010 in den Markt eingeführt. Hinter Mapedo steht eine Gruppe von Geographen, Entwicklern, Mapserver-Spezialisten und Webgrafikern, die vom jeweiligen Standort aus zusammen an diesem Projekt arbeiten.

Weitere Presseinformationen erhalten Sie unter dem Menüpunkt „Presse“ auf www.mapedo.de. Gerne unterstützen wir Sie nach Absprache mit der Zusammenstellung von Informationen oder Erarbeitung von weiteren Inhalten.

Ihr Ansprechpartner: 
Ulf Amann

Tel.: 07472/206028

eMail: ulf.amann@publicgeo.de

Mapedo.de, Ziegelhüttestrasse 66, D-72072 Tübingen

Mit freundlichen Grüßen

Ulf Amann

Postanschrift
Kontakt
Banken


Mapedo.de

Ziegelhüttestraße 66

72072 Tübingen


Telefon +49  (0)7472/206028

E-Mail: info@mapedo.de

www.mapedo.de 
BW Bank

Konto-Nr. 57 93 93 4

BLZ: 600 501 01

BIC/S.W.I.F.T.-Code: SOLA DE ST

IBAN: DE 74 6005 0101 7449 9785 76


Sitz
Geschäftsführer/Inhaber



Tübingen

USt-IdNr. DE251818628
Ulf Amann



SEITE  
2

1



