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UNI-SOLAR BIPV-Forum auf der Intersolar 
Erstmals präsentiert United Solar, Weltmarktführer in der Herstellung von flexiblen Dünnschichtmodulen, unter dem Titel „The UNI-SOLAR BIPV-Forum“ vielfältige Photovoltaik-Lösungen auf seinem Messestand (Halle B6 Stand 470) während der Intersolar in München. In halbstündigen Vorträgen stellen namhafte, internationale Partner der Bedachungsbranche ihre individuellen Produktlösungen für die gebäudeintegrierte Photovoltaik auf Basis  der UNI-SOLAR PV-Laminate für neue als auch bestehende Dächer vor. Umrahmt werden die Vorträge durch Beiträge zur Technologie und realisierten Großprojekten von United Solar und der Schwesterfirma Solar Integrated, dem EPC Anbieter für schlüsselfertige Photovoltaik-Lösungen.
Der erste Tag steht dabei im Zeichen von Photovoltaiklösungen für Membrandächer. Vorträge werden gehalten von: Derbigum aus Belgien, Fatra aus Tschechien, Giscosa aus Spanien, General Membrane aus Italien, Soprema aus Frankreich, AGT-Firestone aus den USA sowie  Alwitra, LRB-Auma, und VAE Plan aus Deutschland.
Am zweiten Messetag liegt der Schwerpunkt auf PV-Lösungen für verschiedene Metalldächer, wobei unsere Deutschen Partner Centrolsolar und Parabel außerdem auch Membranlösungen anbieten. Darüber hinaus sind die Firmen Corus mit der Marke Kalzip aus Deutschland, Prefa aus Österreich, Iscom, Marcegaglia, Ondulit, Sunerg und Unimetal aus Italien vertreten.
Am Freitag werden weitere Metalldachprodukte durch 1Clix aus Schweden, Unite aus Frankreich, Kingspan aus Irland und Aluform aus Deutschland vorgestellt. Eine wirtschaftliche Betrachtung des Einsatzes von Dünnschichttechnologie nehmen die Baumanager der Franzen Group Deutschland vor. Eine Besonderheit präsentiert Tegola Canadeses aus Italien mit seinen Photovoltaikdachschindeln, die insbesondere auch für Einfamilienhäuser geeignet sind.  
Aus Basis ihrer jahrzehntelangen Erfahrung haben die Dachmaterialienhersteller eine weite Palette an Lösungen entwickelt, die neben der Funktionalität den hohen Ansprüchen von alter bis moderner Architektur zusammen mit der umweltfreundlichen Gewinnung von Strom gerecht werden.
Die multiplen Einsatzmöglichkeiten der UNI-SOLAR Dünnschichtmodule basieren auf seinen wesentlichen Vorteilen: Leichtes Gewicht und Einsatz bereits bei geringer Dachneigung: Mit nur 3,7 Kilogramm pro Quadratmeter lassen sich auch wenig tragfähige Dächer  zur Erzeugung von sauberem Strom nutzen. Da die Dünnschichtmodule dank der Triple-Junction-Technologie bereits ab einer Dachneigung von drei Grad Strom gewinnen, sind sie ideal für den Einsatz auf Flachdächern mit geringer Neigung. Hinzu kommt die Flexibilität der PV-Laminate, die die Anpassung an unterschiedlichste Dachgeometrien erlauben. So erschließen sich neue umfangreiche Anwendungsmöglichkeiten, wo herkömmliche kristalline Module nicht eingesetzt werden können.
Besuchen Sie United Solar‘s BIPV-Forum auf der INTERSOLAR vom 09.-11.Juni 2010 in München in der Halle B6, Stand 470
Über United Solar
United Solar ist Weltmarktführer in der Herstellung von leichten, flexiblen Solarmodulen und der zweitgrößte Dünnschicht-Anbieter weltweit. United Solar bietet innovative Photovoltaik-Laminate für Dachmaterialien-Hersteller und Solar-System-Integratoren. Die innovativen UNI-SOLAR PV-Laminate lassen sich leicht in Dachmembranen, Bitumen- und Metalldächern integrieren und schaffen so eine ideale Lösung für großflächige Flachdächer von kommerziellen, industriellen und kommunalen Gebäuden und Bildungseinrichtungen.
Als Teil des amerikanischen Technologieführers für erneuerbaren Energien, Energy Conversion Devices, Inc. (ECD), profitieren wir vom umfangreichen Wissen und Erfahrungen in den Produktmaterialien, Produktionstechnologien bis hin zum Endprodukt. Zusammen mit ECD vertreiben wir PV-Laminate seit mehr als 20 Jahren.
UNI-SOLAR PV-Laminate werden über ein weltweites Netzwerk von Dachmaterialien-Herstellern und Solar-Systemintegratoren angeboten. UNI-SOLAR ist das einzige flexible Photovoltaik-Produkt, das in Massenproduktion hergestellt wird.
Über Solar Integrated

Solar Integrated ist ein anerkannter Pionier und Marktführer in der Solarindustrie für Anlagen auf kommerziellen, industriellen und institutionellen Gebäuden. Als globaler Anbieter von PV-Lösungen kombiniert Solar Integrated verschiedenste Technologien, um für jeden Kunden das beste PV-System zu entwickeln und erzielt so in punkto Zuverlässigkeit, Produktivität, Rentabilität und Umweltfreundlichkeit hervorragende Ergebnisse. 2002 als Ableger einer der größten amerikanischen Bedachungsfirmen gegründet, ist Solar Integrated der Dachspezialist und kann auf mehr als 80 Jahre Erfahrung in Konstruktion und Projektmanagement zurückgreifen. Gepaart mit der Leistung unseres qualifizierten Teams aus erfahrenen Ingenieuren, Entwicklern und Servicetechnikern, bieten wir geprüfte Qualität und dauerhaft zuverlässige Leistung. Heute ist Solar Integrated ein Teil von Energy Conversion Devices (ECD), wozu auch United Solar gehört – der Weltmarktführer in der Herstellung von leichtgewichtigen, flexiblen Solarmodulen und zweitgrößter Anbieter von Dünnschichtmodulen. Als Teil von ECD profitieren wir vom Zugang zu finanziellen und technologischen Ressourcen. Dies ermöglicht Solar Integrated, Geschäftsaktivitäten weiter auszubauen und unsere Marktposition als Partner für große, schlüsselfertige Photovoltaikanlagen zu stärken.
Zu unseren Kunden zählen namhafte Firmen wie Aldi, Carrefour, Coca-Cola Enterprises, Colruyt, Diesel, FM Logistics, Honeywell, IKEA, La Poste, Lidl, Metro, Picard, ProLogis, San Diego Unified School District, Tesco, Toyota, Unibail-Rodamco, UPC Solar, U.S. Air Force, Westfield und viele mehr.
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