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Entwicklung und Integration für die Lotus-Notes-Community
Magic Software auf DNUG „Vorsprung sichern mit smarter IT“
Ismaning, im Mai 2010. Magic Software, Anbieter von Plattformen für Software-Entwicklung, -Integration und -Bereitstellung, zeigt auf der Frühjahrskonferenz der DNUG Lösungen für die Entwicklung und Integration rund um die Groupware Lotus Notes. Die DNUG ist die „Vereinigung der Anwender von IBM Collaboration und Messaging Produkten“ und stellt ihre Konferenz vom 7. bis zum 9 Juni in Berlin unter das Motto „Vorsprung sichern mit smarter IT“.

Magic Software zeigt in Berlin vor allem die Integrationsplattform iBOLT für Lotus Notes. Ihr Beitrag für zu einer smarten IT liegt in der Fähigkeit, die Groupware ohne aufwändige Schnittstellenprogrammierung mit anderen Software-Lösungen zu verbinden. 

Als Collaboration-Lösung gehört Lotus Notes zu den zentralen Arbeitsplatzapplikationen, mit der Nutzer ihre täglichen Aufgaben organisieren. Deshalb ist ihre Verbindung mit Unternehmensanwendungen für ERP, CRM, Finanzbuchhaltung oder Supply-Chain für die Realisierung durchgängiger Workflows unerlässlich. iBOLT für Lotus Notes ist eigens konzipiert, um diese Integrationen ohne komplexe und risikoreiche Entwicklungsprojekte zu realisieren. Zahlreiche Standardadapter nicht nur zu Lotus Notes, sondern auch zu den wichtigsten Lösungen der SAP-Welt, zu IBM-i-Software, zu MS Sharepoint Portal oder zu On-Demand-Applikationen wie Salesforce.com machen das manuelle Codieren von Schnittstellen überflüssig.
Auf dem Konferenzstand können sich die Besucher an allen drei Tagen iBOLT für Lotus Notes live vorführen lassen und erfahren, wie die Plattform Integrationsprojekte um einige Größenordnungen verkürzt. Weitere Informationen finden Interessenten hier: Links...?
Über Magic Software Enterprises

Magic Software Enterprises (NASDAQ: MGIC) ist einer der führenden Anbieter von Werkzeugen für Software-Integration und Entwicklung. Magic Software ist in über 50 Ländern präsent und verfügt über ein weltweites Netzwerk von ISVs, Systemintegratoren, Value-added Resellern, Distributoren und OEM-Partnern. Die mehrfach ausgezeichneten, codefreien Lösungen erlauben Partnern und Kunden existierende Software zu nutzen, die Agilität zu steigern und sich auf ihr Kerngeschäft zu konzentrieren. Magic Softwares Technologie, die Produkt- und die Unternehmensstrategie wird von führenden Analysten gelobt. Magic Software unterhält Partnerschaften mit den führenden IT-Unternehmen, etwa SAP, Salesforce.com, IBM und Oracle.
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