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Hochregallagererweiterung für Gardners Books

Nach der Fertigstellung des ersten Hochregallagers im Jahr 2007 hat der britische Buchgroßhändler Gardners Books Ltd. am Standort Eastbourne jetzt das bestehende Hochregallager erweitert. Mit diesem Neubau verdoppelt der Großhändler seine Lagerkapazitäten auf insgesamt mehr als 120.000 Behälterplätze mit rund zwei Millionen gelagerten Büchern. Wie bei dem vorangegangenen Projekt verantwortete Material-Handling-Experte DAIFUKU Europe Ltd. auch die aktuelle Lieferung von 18 Regalbediengeräten und den daran angeschlossenen Gassenförderern sowie den Regalbau. Der erste Spatenstich für das neue Warehouse erfolgte im Oktober 2009, die Inbetriebnahme im März 2010.

MÖNCHENGLADBACH. „Heute bestellt, morgen geliefert. Nach dieser Devise leiten wir Gardners Books schon seit 1986“, beschreibt Jonathan Little, Managing Director bei Gardners Books Ltd., die Geschäftsphilosophie. Durch die Zusammenarbeit mit 15.000 Buchhändlern und 22.000 Verlagen weltweit sowie einem Warendurchsatz von 250.000 Artikeln pro Tag ist Gardners Books heute Großbritanniens führender Buchgroßhändler. Neben der Lieferung von traditionellen Printbüchern bietet Gardners Books seinen Kunden auch E-Books, Hörbücher und DVDs. Um der permanent steigenden Nachfrage und dem wachsenden Auftragsvolumen gerecht zu werden, entschied sich der Buchgroßhändler vor kurzem für die Integration eines zweiten automatischen Buchlagers. Das neue Lager mit 64.000 Behältern bietet Platz für rund 1 Million Bücher, mehr als doppelt so viele wie im bereits vorhandenen Lager. Maximal 500.000 Bücher können hier bevorratet werden. In dem benachbarten, 2007 erbauten Warehouse lagert Gardners Books 57.000 Behälter. 

Über die Regalbediengeräte und die daran anschließenden Gassenförderer hinaus lieferte DAIFUKU Europe Ltd. eine 25 Meter lange, 14 Meter hohe und 41 Meter breite sowie 18 Gassen umfassende Regalanlage sowie das Warehouse-Management-System.
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DAIFUKU Europe Ltd. – das Unternehmen

1937 gegründet, beschäftigt das Unternehmen heute mehr als 5.660 Mitarbeiter und realisiert ein jährliches Geschäftsvolumen von circa 1,6 Milliarden Euro. Als einer der international führenden Anbieter von Material-Handling-Systemen beläuft sich der Anteil am Weltmarkt auf circa 20 Prozent; in Japan und Spanien liegt der Marktanteil bei 50 Prozent oder mehr. Neben drei hochmodernen Produktionsstandorten in Japan besitzt die Unternehmensgruppe weitere Fertigungsstandorte in China, Thailand und in den USA. Selbstständige Niederlassungen in Großbritannien und Deutschland sowie Vertragspartner in Spanien, Portugal und Skandinavien sind ebenfalls Teil der Unternehmensgruppe. Weltweit sind derzeit über 28.000 Regalbediengeräte und mehr als 3.000 Sorting Transfer Vehicle – kurz STV – im Einsatz. Zu den Referenzkunden gehören unter anderem ICA, Netto, SuperGros, Canon, Dagab, DELL, DeLaval, Levi Strauss, Lever Fabergé, Nissin, IBM und Opel. Weitere Informationen zu DAIFUKU Europe Ltd. finden Sie im Internet unter www.DAIFUKUeurope.com.
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