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Inesis Online - Putten und Abschlag im Netz

Langweilig, teuer und nur was für Ältere. Längst überholte Vorurteile einer Sportart, die sich steigender Beliebtheit erfreut. Auf den Spuren von Bernhard Langer und Tiger Woods schwingen allein in Deutschland rund 400.000 den Schläger. Der einst elitär geprägte Golfsport hat einen Wandel erlebt wie kaum eine andere Sportart. Ja, Golf avanciert zum Breitensport. 

Das hat Sportartikelhersteller Decathlon aufgegriffen und präsentiert sein Angebot nun auch im eigenen Onlineshop. Inesis heißt die Marke, die neue Akzente in der Golfwelt setzen wird. Vom Schläger  über Spielsets für die Jüngsten und Plastiktees in den Farben der Saison – Decathlon.com zeigt, wo der Trend hingeht. Vom jungen Streetgolfer bis zum ambitionierten Club-Spieler findet hier jeder sein Ensemble mit dem gewissen Plus an Kreativität. Junge Nachwuchstalente putten übrigens mit Ygolf, spielerisch und mit pfiffigen Designs, das führt bald zum perfekten Abschlag.
Zum Unternehmen:

Das Unternehmen DECATHLON wurde im Jahre 1976 in Frankreich gegründet. Heute ist das Unternehmen mit 40.000 Mitarbeitern auf vier Kontinenten und zwei sich ergänzenden Geschäftszweigen vertreten: der Entwicklung und Produktion von Sportartikeln sowie dem

Vertrieb von Sportartikeln über die weltweit 482 Decathlon-Stores. 

In Deutschland existieren derzeit 10 DECATHLON-Stores in den folgenden Städten: Bremerhaven, Baden-Baden, Dortmund-Aplerbeck, Dortmund-Kley, Herne, Ludwigshafen, Plochingen, Saarlouis, Würzburg und Esslingen. Der für Deutschland zugehörige E-Shop ist seit 2009 auch unter www.decathlon.com heimisch.
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Ihr Ansprechpartner bei redaktionellen Rückfragen:

DECATHLON Sportartikel GmbH & Co. KG
Frau Nicole Bürkle

Filsallee 19
73207 Plochingen
Fon: +49 (0)7153 - 99 300-16

Fax: +49 (0)7153 - 99 300-99

Mail:  presse@decathlon.com
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