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Wie umweltfreundlich Papier sein kann
Papierhersteller und Papierhändler bringen Broschüre über „grünes“ Papier heraus
In den letzten Jahren hat der Papierhersteller Arjowiggins Graphic seine Herstellung erfolgreich auf umweltfreundliche Papiere umgestellt. Das Unternehmen setzt dabei auf Recycling, Ökozertifizierung und CO2-Minderung. Der erste Schritt bestand darin die eigene Produktion in ressourcen- und emissionstechnischer Hinsicht zu optimieren. Die Übernahme der Deinkinganlage  von Greenfield in Frankreich fügte sich ebenfalls perfekt in diese Strategie ein. Im nächsten Schritt wurden innovative umweltschonende Papiere entwickelt. Dabei ging und geht es stets darum, ein grünes Papier ohne Abstriche bei der technischen Leistung oder dem Weißgrad anzubieten.
Der Papierhändler Antalis beansprucht in Deutschland zunehmend die Spitzenposition in Sachen Umweltfreundlichkeit. Gemeinsam haben Arjowiggins Graphic und Antalis eine umfassende Palette ökologisch herausragender Papierlösungen mit FSC-Siegel und EU-Blume auf den Markt gebracht.

AW Graphic hat sich in den letzten zwei Jahren durch Umstellungen und Weiterendwicklungen bemüht seine Kunden davon zu überzeugen auf Green Produkte umzusteigen ,um somit den eigenen ökologischen Mehrwert zu erhöhen
Zum ersten Mal haben Arjowiggins Graphic und Antalis direkt mit ihren Kunden und deren Abnehmern  zu kommunizieren begonnen. Nach Beratung und Schulung von Druckereien treten sie direkt in den Dialog mit Unternehmen, Regierungen und Werbeagenturen ein und versuchen sie gezielt davon zu überzeugen, die richtige ökologische Wahl für ihr nächstes Papierwerkzeug zu treffen.  

Arjowiggins Graphic und Antalis werden anlässlich des Weltumwelttags 5.000 Informationsbroschüren versenden, die zeigen, inwiefern Papier nachhaltig und recycelbar ist. Des Weiteren enthält diese Broschüre Informationen über die ökologischen Vorteile recycelten Papiers, genauer darüber, wie die Aufwertung von Altpapier zu neuem Papier zur Erhaltung der Wälder beiträgt und dazu führt, dass weniger Papier verbrannt wird oder auf Deponien gelangt. Außerdem wird bei der Herstellung von Recycling-Papier weniger Wasser und Energie verbraucht und weniger CO2 emittiert. Die Leser dieser Broschüre sind eingeladen, sich eine speziell zu diesem Zweck eingerichtete Internetseite (www.arjowigginsgraphic.com/deutschland) anzuschauen, auf der eine Produktübersicht und ein Link zum Umweltrechner der Firma zu finden ist. 

Dieser Rechner, zeigt ihnen auf sehr anschauliche Art und Weise den Umfang der Umwelteinsparung, die durch den Umstieg auf umweltfreundliches Papier generiert werden könnte. Genannt werden die verringerten CO2-Emissionen, die eingesparte Holz- und Papierabfallmenge sowie die Wasser- und Energieersparnis.
Auf dieser Internetseite findet sich auch ein Link zur Website von Arjowiggins Graphic (www.arjowigginsgraphic.com), die eine Menge weiterer Informationen zum Thema und einen Überblick über Ökozertifizierungen sowie technische Datenblätter und Umweltangaben für alle Papiere bereithält.
Die beiden Unternehmen haben für die nahe Zukunft bereits weitere Aktionen für diese Zielgruppen in der Planung. Arjowiggins Graphic will seinen Versuch, den Interessenten in Sachen Umweltfreundlichkeit der Papiere 100%ige Klarheit zu bieten, noch ausweiten, und eine Möglichkeit zur Berechnung des Wasser-Fußabdrucks und eine Lebenszyklusanalyse anbieten.  

