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04. Juni 2010
Volksfest der Oldtimer

Zum 5-jährigen Jubiläum herrscht Mille Miglia Feeling beim Classic Sprint
Nürnberg – Mit einem neuen Nennungs-Rekord bereiten sich Mittelfranken und Oberbayern auf ein großes rollendes Stelldichein edler Karossen zum Sattsehen vor: Über 160 Teams wollten das historische Automobilereignis des Jahres unter die Räder nehmen. 
Am 11. Juni fällt erstmals mit einem Prolog durch Nürnbergs Innenstadt der Startschuss zum 5. Classic Sprint. Über 100 glückliche Teams aus ganz Europa nehmen eine Oldtimer Wettfahrt in Angriff, die bereits jetzt deutschlandweit zu den Geheimtipps in der Oldtimerszene zählt und für Aufsehen sorgt. Nicht zu Unrecht, denn der Classic Sprint stellt einen speziellen Mix aus Motorsport, Orientierungsfahrt und der Nähe zu Teilnehmern und Zuschauern dar – eben ganz dem Motto „von Freunden für Freunde“.
Über 350 Wertungskilometer sowie der Bergsprint und der Le-Mans Start im malerischen Städtchen Pappenheim im Naturpark Altmühltal verlangen drei Tage lang den tollkühnen Teilnehmern in ihren donnernden Boliden alles ab. Viele Zuschauer werden sich die Chance nicht entgehen lassen, die Schmuckstücke internationaler Automobilingenieurkunst aus 7 Jahrzehnten live zu erleben und eine Zeitreise in die Vergangenheit zu machen. Begleitet wird die Oldtimerrallye von einem attraktiven Rahmenprogramm, das für Jedermann kostenfrei zugänglich ist. Über 40 verschiedene Automarken, die aufgrund ihrer Seltenheit, ihres historischen Wertes und ihrer Rennsportvergangenheit ausgewählt wurden, gehen an den Start. Auch in diesem Jahr wieder wird das Zuschauerinteresse entlang der Fahrtstrecke besonders hoch sein und ein wenig Mille Miglia Feeling über die Alpen bringen. 

Der Veranstalter hat aus den vielen hochkarätigen Nennungen ein Teilnehmerfeld zusammengestellt, das höchsten Zuschauergenuss verspricht. Die Qual der Wahl war groß, doch ist der Spagat zwischen Autos, die in uns schmunzelnd Erinnerungen hervorrufen und absoluten Traumautos wieder vortrefflich geglückt. 
Weitere Informationen und das Logo bzw. Bildmaterial zum Download in verschiedenen Varianten erhalten Sie unter www.moviano.de
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