Eine Urlaubsreise für die Seele – in einen verborgenen Winkel des Paradieses

Lebensenergie schöpfen, die Seele baumeln lassen und mit allen Sinnen sich und seine Umwelt wahrnehmen. Dies erfährt man ganz entspannt an einem kleinen ruhigen Ort unweit der Côte d’Azur.

Levens heisst der Ort des Geschehens, Villa Oa’ Oa’, das Haus, welches übersetzt aus dem polynesischen, Glück bedeutet. 
Als ganzheitlich ausgerichtetes Bed & Breakfast bietet die Villa Oa‘Oa' Entspannung für Körper, Seele und Geist auf höchstem Niveau. Damit ist nicht der Luxus eines Fünf-Sterne Hotels gemeint – wenngleich die Qualität dem entspricht - sondern die perfekte Symbiose von vielen kleinen liebevollen Details, die einen Aufenthalt in der Villa des Glücks wahr werden lassen.

Ein Ort, an welchem man sich sofort wohlfühlt. Die Villa strahl viel Geborgenheit aus und vermittelt zugleich das Gefühl der grossen Freiheit durch den Blick in die überwältigende Berg- und Talwelt des Nizza Hinterlandes. Nur 20 Autominuten von der blauen Küste entfernt bietet dieses kleine Refugium alles, was einem der stressige Alltag sonst so oft vorenthält.

Die Herzlichkeit der Gastgeber schliesst kühle Getränke am Pool sowie vegetarische Gerichte mit sonnengereiften Produkten aus dem eigenen Garten genauso ein, wie Entspannungsmöglichkeiten über Energiemassagen, Yoga & Maori Pilates, Hemi-Sync Meditation, Mamor-Skulputur Kurse und Ausflüge in die wunderschöne Berglandschaft mit Ihren Wasserfällen, die zum Baden einladen. 
Der Hausherr Erick ist in der Gegend aufgewachsen und bereits viele Jahre als Guide für Rafting, Canoying, Klettern und Wandern unterwegs. Seit einigen Jahren hat er das Steinhauen für sich entdeckt und gibt Skulpturkurse in der Nähe der Villa. Die Gastgeberin Jeanette ist ausgebildete Architektin mit grosser Liebe zur Seefahrt und Polynesien. Zusammen mit ihrem Mann haben sie das ehemals kleine Haus vor knapp drei Jahren in eine wunderschöne BnB-Villa umgebaut.

Die Villa Oa’ Oa’ verfügt über zwei Suiten, die Lagoon Suite ist mit 30 m2 für zwei Personen ausgelegt und wunderschön mit polynesischem Dekor eingerichtet. Die Bora Bora Suite, welche 45 m2 aufweist bietet sogar genug Raum für 4 Personen ist natürlich genauso geschmackvoll ausgestattet, Wohn- und Schlafraum durch eine Empore getrennt. Zudem verfügt sie über eine eigene Terrasse mit Sitz und Liegestühlen.

Beide bieten Zugang zur Terrasse und zum Pool, wobei man von der Lagoon Suite, wie der Name verrät, direkt mit einem Schritt an diesem ist. 
Der Pool ist wie alles an diesem Haus, klein und fein und man kann sogar, dank einer ganz speziellen ausgetüftelten Gegenstromanlage, kräftige Züge schwimmen.
Die Terrasse bietet Sitz- und Liegemöglichkeiten auf verschiedenen Ebenen. Auch ein Grillplatz kann im Garten genutzt werden.

Villa Oa’ Oa’ – der Geheimtipp für Körper, Seele und Geist Ferien. Das Paradies!

P.S. im Juni verlost die Villa Oa’ Oa’ 2 Nächte für 2 Personen über http://www.sanushotels.com/de/gewinnspiel.php 

Nähre Informationen auf http://www.sanushotels.com/de/hotelshow.php?hid=3 und www.villaoaoa.com. 
http://www.levens.fr/   http://www.erickh.com/ 
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