CiaoBau ist die erste Reisecommunity für Hundefreunde
CiaoBau setzt auf den Erfolgsfaktor Community und setzt einen Meilenstein für reisebegeisterte Hundebesitzer.

Ludwigsburg 17.Juni 2010

Der Wachstumstrend der Internet-Nutzung für die Informationsbeschaffung und Buchung von Reisen bleibt weiterhin ungebrochen. Die durchschnittliche jährliche Steigerungsrate liegt bei 20,8%¹, bei der Online-Buchung beträgt der Jahresdurchschnitt ca. 29%² gemessen an der Gesamtbevölkerung in Deutschland.
[bookmark: _GoBack]
Mit der Reisecommunity ermöglicht CiaoBau Hundebesitzern eine Plattform für den Austausch zum Thema Urlaub mit Hund. Die öffentlich zugänglichen Inhalte der Community können auch nicht registrierte Nutzer lesen und sich vorab ausführlich über ihren Urlaub mit Hund informieren und in Kontakt mit anderen Reiseinteressenten treten.

Bei der Recherche nach einem Urlaubsziel legen Reiseinteressierte besonderen Wert auf die Qualität der Informationen über das Reiseziel und die Unterkunft. Die CiaoBau-Community ergänzt 
redaktionelle Inhalte durch Erfahrungsberichte und den Austausch unter Hundefreunden. 

„Wir erachten den Ausbau der Community als wesentlichen Erfolgsfaktor für unser hundefreundliches Reiseportal. Echte Erfahrungsberichte von Besuchern und der aktive Austausch im Community-Forum sollen die Entscheidungsfindung erleichtern.“ so Ronald Hajdo, einer der Gründer von CiaoBau.

„Das Angebot von CiaoBau umfasst mehr als 60.000 hundefreundliche Ferienhäuser und Ferienwohnungen. Darüber hinaus schaffen wir eine Plattform zum Informieren und Fragen stellen rund um das Reisen mit dem Hund.“ so Salvatore Mondi zum Thema Markenaufbau.

CiaoBau überzeugt durch angenehme Benutzerführung und sympathische Gestaltung, die sich wie ein roter Faden von der Startseite bis zur Buchungsmaske zieht. Ausführliche Informationen zum Reiseziel mit Geheimtipps und Fotos sowie Checklisten und Zusatzinformationen rund um den Hund machen CiaoBau zu der Anlaufstelle im Bereich „Urlaub mit Hund“.

¹,² Quelle: VIR - 2010 Daten und Fakten zum Online-Reisemarkt - 5. Ausgabe 

Offizielle Webseite von CiaoBau: http://www.ciaobau.com
Neues von CiaoBau auf der Facebook-Seite http://www.facebook.com/ciaobau
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Über CiaoBau
CiaoBau.com ist ein Reiseportal speziell für Hundehalter. Mit über 60.000 hundefreundlichen Ferienwohnungen und Ferienhäuser in ganz Europa hat CiaoBau reichlich Auswahl für alle die ihren nächsten Urlaub mit dem Hund verbringen möchten. Neben Top-Angeboten für den günstigen Urlaub bietet CiaoBau nützliche Infos zu zahlreichen Themen über Urlaubsziele und das Reisen mit dem Hund.

Kontakt
CiaoBau GbR
Herr Ronald Hajdo
Keplerstraße 6
71636 Ludwigsburg
Tel. +49-(0)7141-688-7788
Email presse@ciaobau.com
Internet: http://www.ciaobau.com
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