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Mit Tumi Reisetaschen von Wunsch Boutique in die Flitterwochen
Passend für die Flitterwochen im Sommer oder den ersten gemeinsamen Winterurlaub bietet die Internetplattform wunschboutique.de sowohl für den Hochzeitstisch als auch für jeden, der eine Reise in den Urlaub antritt, ab sofort eine exklusive und ausgewählte Reisetaschenkollektion der Marke Tumi an.

Der Name Tumi steht bereits seit vielen Jahren für hochwertige Taschen im modernen und puristischen Design. wunschboutique.de bietet diese Reisetaschen in verschiedenen Größen und für die unterschiedlichsten Reisestile an: kleine Reisetaschen für Wochenend- und Kurzurlaub oder größere für den längeren Familienurlaub oder die Geschäftsreise. Taschen wie das Modell „Discovery Trolley“ bieten vielfältigen Stauraum.
Gefertigt sind Tumi-Produkte aus exklusivem, praktisch abriebfestem FXT Ballistic Nylon und vielen kleinen weiteren patentierten Details. Auch in Sachen Garantie und Service ist Tumi einer der führenden Hersteller: Wenn eine Tumi-Reisetasche z.B. durch verschulden einer Fluglinie oder normale Abnutzung innerhalb der ersten zwölf Monate nach Erwerb beschädigt wird, übernimmt Tumi alle Reparaturkosten sowie Versandkosten zum und vom Reparaturzentrum. (Ausgenommen sind kosmetische Schäden wie zerkratztes Leder.) Vom zweiten bis zum fünften Jahr nach Erwerb einer Tumi-Tasche sind alle Reparaturkosten inbegriffen, die aufgrund von fehlerhaften Materialien entstanden sind, einschließlich abnutzungsbedingter Schäden. Ausgeschlossen sind Beschädigungen, die aufgrund offensichtlichen Fehlgebrauchs des Produkts entstanden sind, sowie rein kosmetische Schäden.

„Auf wunschboutique.de stellt die Marke Tumi mit der LXT-, Alpha- und Voyager-Kollektion eine optimale Ergänzung des aktuellen Produktsortimentes dar. Gerade hochwertige Taschen sind auf dem Hochzeitstisch ein beliebter Geschenkartikel“, so Jemma Klengel, Geschäftsführerin der  Wunschboutique GmbH mit Sitz in München.

Auch für den kleinen Geldbeutel bietet die Taschenmarke Tumi bereits einiges. Ab 135,- Euro kann eine Kulturtasche zum Aufhängen der Kollektion Alpha erworben werden. Große Reisetaschen mit Rollen für den längeren Urlaub aus der Tumi LTX Kollektion beginnen ab 675,- Euro zzgl. Versandkosten. Die Taschen können sowohl über den Hochzeitstisch aber auch direkt über die Onlineplattform wunschboutique.de erworben werden. Auch Taschen können wie viele andere Artikel auf mehrere Personen als ein Geschenk aufgeteilt werden.

Bildmaterial auf Anfrage

// Die Marke Tumi

Tumi ist die international führende Marke für exklusive Reise-, Business- und Lifestyle- Accessoires. 1975 gegründet, hat sich das Unternehmen Tumi durch das Engagement
für hervorragende Ausführung, funktionelle Überlegenheit und technische Innovation
zur bevorzugten Marke der anspruchvollsten Verbraucher entwickelt. Tumi entwickelt sich ständig weiter und kombiniert die Loyalität zur Vergangenheit mit einem modernen, kreativen Ansatz.
Jede Einzelkomponente wird als wichtigster Bestandteil gesehen: angefangen bei der
kleinsten Schraube aus gehärtetem Stahl bis hin zum exklusiven, praktisch abriebfesten FXT Ballistic Nylon. Das zukunftorientierte Denken zeigt sich in der stetigen Steigerung des
Tumi-Standards: Die luxuriösen Kollektionen umfassen kleine Kosmetikbags, Kulturtaschen, einen Rucksack, Businesstaschen und Reisetaschen. Tumi steht für beste Qualität und modernstes Design. Nur feinste Materialien werden in fachmännischer Herstellung hochwertig verarbeitet.


// Wunschboutique GmbH

Wunsch Boutique ist der beliebte Anbieter für Hochzeitsgeschenke und den modernen online Hochzeitstisch. Das vielfältige Angebot reicht von erlesenen Marken für den Haushalt über Kunstobjekte bis hin zu Spenden an wohltätige Einrichtungen. Sogar Flitterwochen-Pakete können als Hochzeitsgeschenk gewählt werden! Brautpaare können einfach, bequem und kostenlos ihre Geschenk-Wunschlisten erstellen und koordinieren. Ein großer Vorteil gegenüber dem klassischen Hochzeitstisch im Einzelhandel ist die Möglichkeit, dass sich hier auch mehrere Personen ein Geschenk teilen können. Dies ist vor allem bei teuren Hochzeitsgeschenken von Vorteil. Wunsch Boutique kümmert sich um den Rest. Alle Geschenke kommen einheitlich wunderschön verpackt in einer Sendung bei dem frisch vermählten Hochzeitspaar an. 

Seit Gründung Anfang 2009 durch das Unternehmerpaar Jemma und Sascha Klengel ist der Geschenke- und Hochzeits-Onlineportal Wunsch Boutique kontinuierlich gewachsen und beschäftigt derzeit 11 Mitarbeiter. Das Produktportfolio umfasst bereits mehr als 50 Marken aus verschiedensten Bereichen.
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