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Quechua 2 Seconds XL 0 

Das clevere Pop-Up-Schutzzelt für den unbeschwerten Freizeitspaß

Nach dem Prinzip eines Wurfzelts aufgestellt, bietet das Wind- und Sonnenschutzzelt 2 Seconds XL 0 von Quechua Platz für zwei Erwachsene oder mehrere Kinder. Mit einem kurzen Wurf in die Luft ist die praktische Strandmuschel innerhalb weniger Sekunden einsatzbereit und kann so auch vor schnell einsetzendem Nieselregen schützen. Jeder Wanderer darf sich zwischendurch mal eine Verschnaufpause gönnen – das Schutzzelt im XL-Format bietet die perfekte Möglichkeit für eine verdiente Ruhephase und ist der ideale Begleiter bei jedem Wetter.

Wenn der Eingang des Sekundenzeltes teilweise geschlossen wird, können Mensch und Gepäck vor Wind, Staub oder Sand geschützt werden. Wird er ganz geschlossen, kann die Muschel auch als Schutzzelt oder Umkleidekabine dienen. Die Strandmuschel von Quechua eignet sich also hervorragend für einen schönen Tag am Meer. Und mit seinem Leichtgewicht von nur 1,5 Kilo findet dieses zusammenfaltbare Wurfzelt in jedem Rucksack spielerisch Platz. Die Strandmuschel 2 Seconds XL 0 von Quechua ist mit 16,90 € auch für den kleinen Geldbeutel durchaus geeignet.

Weitere wertvolle Infos und Freizeittipps gibt es unter http://quechua-wurfzelt.de/strandmuschel-2-seconds-xl-0/ , ein Video zum Auf- und Abbau des Zeltes von Quechua TV unter http://www.youtube.com/watch?v=8gx4XPslpPI .

Viel Spaß beim Zelten in der Sonne!

Who is:

Team Werbelabel ist eine Agentur für Unternehmenskommunikation mit den Tätigkeitsschwerpunkten PR, Event und Advertising. Das 2001 gegründete Unternehmen betreut aktiv die Branchen Automobil, Sport, Food und Maschinenbau. Die Ideen- und Kreativschmiede hat ihren Sitz in der Mönchengladbacher Villa Brandt oder digital unter www.werbelabel.de.
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