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BDAE GRUPPE: Neue Auslandskrankenversicherung speziell für ausländische Gäste 
In Deutschland lebende ausländische Gäste bekommen oft Besuch von ihren Verwandten aus dem Heimatland. Diese bleiben für wenige Tage, manchmal aber auch für mehrere Wochen in der Bundesrepublik. Für diese Zielgruppe hat die BDAE GRUPPE (BDAE = Bund der Auslands-Erwerbstätigen) eine maßgeschneiderte Auslandskrankenversicherung konzipiert.

Für Besuche bei Verwandten in Deutschland

Der neue Tarif EXPAT®VISIT ist eine leistungsstärkere Auslandsreiseversicherung, die – anders als herkömmliche Policen mit einer maximalen Dauer von sechs Wochen – bis zu einem Jahr am Stück Schutz bei Krankheit bietet. Konzipiert hat die BDAE GRUPPE das Produkt gemeinsam mit der Würzburger Versicherungs-AG, die Risikoträger ist. 
Das Produkt eignet sich besonders für ausländische Gäste, die Deutschland oder ein anderes europäisches Land für einen kurzfristigen Zeitraum bereisen, um dort beispielsweise Angehörige zu besuchen. Häufig zieht es andere Nationalitäten auch aufgrund eines mehrmonatigen Bildungsurlaubesildungsurlaubes nach Deutschland. Wichtig ist, dass die Reise nicht berufsbedingt erfolgt. 

Versicherungsschutz bis zu 365 Tage am Stück für 1,10 Euro pro Tag

Versicherungsschutz im Tarif EXPAT®VISIT besteht aber auch für Deutsche, die bis zu 365 Tage aus nicht beruflichen Gründen ins Ausland reisen (weltweit). Eine Besonderheit des Tarifs: Die Versicherbarkeit ist sehr flexibel, denn sie ist nicht an einen Monatsanfang gebunden, sondern findet tagesaktuell statt. Entsprechend bezieht sich die Versicherungsprämie auf einzelne Tage, wodurch der Versicherungszeitraum exakt auf die tatsächliche Reisedauer abgestimmt werden kann, ohne dass Mehrkosten entstehen. Die Prämie beträgt 1,10 Euro beziehungsweise 3,30 Euro, wenn der Aufenthalt in den USA und Kanada abgedeckt werden soll.

Versichert sind unter anderem die Behandlung im Krankenhaus und bei Ärzten, Arznei-, Verbands- und Heilmittel, schmerzstillende Zahnbehandlung sowie ärztlich verordnete Massagen, medizinische Packungen und Inhalationen. Versicherte haben zudem überall auf der Welt freie Arztwahl.

Mehr Schutz als bei einer Reiseversicherung

„Wir haben das neue Produkt aufgrund der großen Nachfrage zusammen mit unserem Versicherungspartner, der Würzburger Versicherungs-AG, entwickelt. Wer sich für eine längere Dauer als die übliche Urlaubszeit versichern will, aber nicht über ein Jahr hinaus verreist, wünscht sich meistens einen Schutz, der höherwertiger als bei einer herkömmlichen Reiseversicherung ist. Gleichzeitig muss es sich um keine Vollkostenkrankenversicherung handeln und sollte entsprechend günstiger sein, denn die lokale Krankenversicherung wird für gewöhnlich beibehalten“, erläutert Silvia Opitz, Geschäftsführerin und Mitbegründerin der BDAE GRUPPE.

Ausführliche Informationen zur Auslandskrankenversicherung EXPAT®VISIT stehen hier zum Download bereit:

http://www.bdae.com/de/auslandsversicherung/expat_visit.htm
WEITERE INFORMATIONEN

Über die BDAE GRUPPE:
Die in Hamburg ansässige BDAE GRUPPE hat ihren Ursprung im Jahr 1995 mit der Gründung des Bund der Auslandserwerbstätigen e.V. Der Verein wurde mit dem Ziel geschaffen, Unternehmen und deren Mitarbeiter sowie Privatpersonen beim Planen und Umsetzen ihres langfristigen Auslandsaufenthalts zu unterstützen. Dank mehrerer Gesellschaften unter einem Dach offeriert die Gruppe ein umfassendes Dienstleistungsangebot. Dieses reicht von passgenauen Auslandsversicherungen über die Auslandsberatung bis hin zum internationalen Personal-Management. Personen, die Mitglied des Vereins werden, erhalten zahlreiche Informationen rund um ihren Auslandsaufenthalt. Dazu gehören beispielsweise der Zugang zu einer regelmäßig aktualisierten Online-Länderinfo-Datenbank und eine kostenfreie Beratung zu ihrem Auslandsvorhaben. Die Mitgliedschaft deckt zudem Assistance-Leistungen (Hilfs-, Notfall- und Service-Angebote im Ausland) ab.
Mehr Informationen über die BDAE GRUPPE unter www.bdae.com.

Über die Würzburger Versicherungs-AG

Die Würzburger Versicherungs-AG ist ein Spezialversicherer und seit mehr als zehn Jahren ein zuverlässiger Partner der BDAE GRUPPE. Mit der Würzburger hat der BDAE unter anderem die bislang einzige weltweit gültige Arbeitslosigkeitsversicherung für ins Ausland entsandte Mitarbeiter (so genannte Expatriates) konzipiert sowie eine Auslandskrankenversicherung für Residenten, die unbegrenzt gültig ist.

Mehr Informationen über die Würzburger Versicherungs-AG unter www.wuerzburger.com.
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