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P R E S S E – I N F O R M A T I O N

Wirtschaft/Lokales/Frauen – 23. August 2010
Wachstumschancen für Businessfrauen bundesweit: neue Geschäftspartnerbörse auf www.geschaeftsfrauenportal.de

Geschäftspartnerschaften für profitables Wirtschaften: bundesweiter Pool von Kooperationsangeboten gestartet / Nutzerinnen und Nutzer suchen und bieten kostenlos und gezielt die passende Geschäftspartnerschaft: Sie geben eigene Anforderungen, Wünsche und Merkmale ihrer Unternehmen ein. 
Frankfurt (san).- 13 Prozent der Unternehmerinnen haben in 2008 partnerschaftlich gegründet und ein Drittel der Alleingründerinnen plant aktiv Kooperationen. Tendenz: steigend. Dies ergab eine aktuelle Kundinnenbefragung des Vereins jumpp – Ihr Sprungbrett in die Selbständigkeit – Frauenbetriebe e.V. Um diesem Bedarf entgegenzukommen, bietet nun der Verein im Rahmen seines Projekts „Qualifizierung für Geschäftspartnerschaften und Koope​rationen“ eine Internet gestützte Kontaktbörse an. Dieser bundesweite online Pool ist ab sofort auf www.geschaeftsfrauenportal.de unter „Geschäftspartner​schaften – Geschäftspartnerbörse“ zu finden: Die Börse ermöglicht es Businessfrauen, gezielt nach der passenden Kooperation zu suchen. Denn mit Geschäftspartner​schaften erweitern sie ihre Kompetenzen, erhöhen ihre Wachstumschancen, verteilen Risiken und vereinbaren besser Beruf und Familie - vorausgesetzt, die richtigen Partnerinnen und Partner finden zueinander.
In die Suchmaske tragen Interessierte Kriterien wie Branche, Umkreis, Postleitzahl ein. Sie geben auch die Koope​rationsfelder, für die sie eine Geschäftspartnerschaft avisieren, ein – z. B. für Vertrieb, Werbung oder Beschaffung von Informationen. Somit geben sie die eigenen Anforderungen, Wünschen und Merkmale ihrer Unternehmen ein. Die gezielte Suche nach einer Kooperation sowie das Einstellen von Angeboten sind gebührenfrei. Um letztere Funktion zu nutzen, müssen sich die Anbietenden zunächst auf dem Portal unter „Netzwerk“ kostenlos registrieren. 

Darüber hinaus haben Registrierte weitere Vorteile, die sie zur Vernetzung und eigenen PR-Zwecken nutzen können: Sie präsentieren detailliert ihr Unternehmen, gründen und führen Gruppen mit Mails und Blogs, veröffentlichen eigene Artikel und Veranstaltungen auf dem Portal und in ihren Gruppen. Das Geschäftsfrauenportal ist eine innovative online Bündelung der vier Rubriken „Informationen“, „Networking“, „Nachfolgebörse und mehr“ und „Geschäftspartnerschaften“. Die Plattform bietet Nutzerinnen Tools für das Wachstum ihres Geschäfts oder die Entwicklung ihrer Karriere.
Über den Verein und die Geschäftspartnerbörse:

jumpp – Ihr Sprungbrett in die Selbständigkeit – Frauenbetriebe e.V. begleitet Frauen in allen Phasen ihrer beruflichen Selbständigkeit seit 1984. Er bietet ab sofort die neue Geschäftspartnerbörse im Rahmen seines Projekts „Quali​fizierung für Geschäftspartnerschaften und Kooperationen“. Dieses wird von dem Hessischen Ministerium für Wirtschaft, Verkehr und Landesentwicklung und dem Frauenreferat der Stadt Frankfurt gefördert sowie aus Mitteln des Europäischen Fonds für regionale Entwicklung, EFRE, kofinanziert.

www.jumpp.de
www.geschaeftsfrauenportal.de 
Presse-Kontakt: Sandra Megtert Communication, info@sandra-megtert.com, Tel.: 0176/68471224 – v.i.S.d.P.: Christiane Stapp-Osterod, jumpp – Ihr Sprungbrett in die Selbständigkeit - Frauenbetriebe e.V., Hamburger Allee 96, 60486 Frankfurt - T.: 069 / 715 89 55 -0, F. 069 / 715 89 55 -29, E-Mail: info@jumpp.de, Internet: www.jumpp.de
Das Projekt „Qualifizierung für Geschäftspartnerschaften und Kooperationen“ wird von dem Hessischen Ministerium für Wirtschaft, Verkehr und Landesentwicklung und dem Frauenreferat der Stadt Frankfurt gefördert sowie aus Mitteln des Europäischen Fonds für regionale Entwicklung, EFRE, kofinanziert.
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aktiv netzwerken und profitabel nutzen



