Verraten Sie uns Ihr süßes Geheimnis!
BONAfamilie.at und die Reisewelt suchen erstmals Österreichs beste Kekserlrezepte. Als Hauptpreis winkt ein Aufenthalt im vorweihnachtlichen Wien, Innsbruck oder Graz für die ganze Familie. 
LINZ. Sind Ihre Vanillekipferl einfach zum Anbeißen? Holen Sie zu Weihnachten die Zimtsterne vom Himmel? Machen Sie Ihrem Partner im Advent schöne Linzer Augen? Dann verraten Sie doch Ihr köstliches Geheimnis und gewinnen Sie bei der „Kekserlroas 2010“ einen kleinen, feinen Adventsaufenthalt für die ganze Familie.

Köstliche Premiere

Die Weihnachtsaktion des Familienportals BONAfamilie.at und der Reisewelt feiert heuer ihre Premiere und steht allen offen, die gerne ihre Liebsten mit tollen Keksen verwöhnen. Denn bei der „Kekserlroas 2010“ kann jeder sein bestes Keksrezept mit Fotos von den gebackenen Köstlichkeiten einschicken. Aus allen Einsendungen werden die 20 besten Rezepte gewählt. 

Österreichs schönste Weihnachtsmärkte warten auf Sie
Als Hauptpreis für das beste Rezept winkt ein Aufenthalt für vier Personen (2 Erwachsene, 2 Kinder, inkl. Übernachtung und Frühstück in einem 4 Sterne-Hotel) – wahlweise in Innsbruck, Graz oder Wien. Dort können Sie und Ihre Familie gemütlich durch den Weihnachtsmarkt bummeln und den Advent genießen.
Alle 20 Spitzenrezepte erscheinen im Dezember als ePaper und können exklusiv auf www.kekserlroas.at heruntergeladen werden. 

Mitmachen und mitbacken!
Schicken Sie Ihr bestes Kekserlrezept inkl. Foto an redaktion@bonafamilie.at. Nähere Infos zur Kekserlroas finden Sie auf www.kekserlroas.at.
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