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Erneuter Designpreis für YPSO: Focus in Silber
Kinderhochstuhl von PAIDI gewinnt internat. Designpreis Baden-Württemberg 

Der Kindermöbelhersteller PAIDI kann sich erneut über einen Designaward freuen: Sein Kinderhochstuhl YPSO wurde mit dem „Focus in Silber“ für herausragende Designleistungen ausgezeichnet. Der internationale Designpreis Baden-Württemberg wurde am 15. Oktober 2010 in Ludwigsburg verliehen. 
„Für uns ist es bereits der zweite Designpreis für unseren YPSO. Das macht uns stolz und zeigt uns, dass wir mit unserem Produkt den Nerv der Zeit getroffen haben“, freut sich PAIDI-Geschäftsführer Udo Groene über den internationalen Designpreis.  

Ingesamt 348 Produkte aus Europa, den USA, Japan und China waren es am Ende, die in sechzehn verschiedenen Kategorien eingereicht wurden. 76 Produkte erhielten den „Focus in Silber“, neun Produkte wurden mit dem „Focus in Gold“ geehrt. 

Der Kinder- und Jugendmöbelhersteller PAIDI aus Hafenlohr nahm an dem Designwettbewerb „Focus Open 2010“ des Bundeslandes Baden-Württemberg mit seinem Kinderhochstuhl YPSO teil. In der Kategorie „Kids, Familie“ machte dieser – der in Zusammenarbeit mit dem Designer Martin Ballendat entwickelt wurde – das Rennen und wurde mit dem „Focus in Silber“ ausgezeichnet.

Die sechsköpfige Fachjury bewertete die einzelnen Produkte unter anderem  nach folgenden Designkriterien: Gestaltungsqualität, Funktionalität, Emotionalität, Innovationsgehalt, Wertigkeit und Anmutung.
Noch bis zum 28. November können der Kinderhochstuhl YPSO sowie alle anderen Preisträger in einer individuell inszenierten Ausstellung im Ludwigsburger Werkzentrum Weststadt begutachtet werden. 
Mehr Informationen unter www.ypso.com
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