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Online-Gutschein-Tool für Gastronomie und Hotellerie

Zusatzverkauf als wichtiger Umsatzfaktor!

Von vielen verschenkt und geliebt aber leider oft einfach nur praktisch angesehen stehen Gutscheine ganz oben auf der Liste von bevorzugten Geschenken. Auch im Tourismus haben  diese  mittlerweile einen hohen Stellenwert erreicht, welche von den Gästen geschätzt und für die Unternehmer ein wichtiger Umsatzfaktor darstellt. Aber wie wird dieser Gutschein von einem praktischen zu einem besonders wertvollen Geschenk?

IT-Vienna hat es sich zur Aufgabe gemacht, für Gastronomen und Hoteliers ein Online-Gutschein-Tool zu erstellen, welchen nach den Bedürfnissen unserer Kunden zugeschnitten sind.

„Mit unserem Online-Gutschein-Tool haben Ihre Gäste die Möglichkeit, in nur wenigen Schritten, ihren persönlichen Gutschein zu erstellen (inklusive persönliche Widmung) und anschließend die Auswahl, den Gutschein gleich per E-Mail an den Beschenkten zu verschicken, oder ihn per Post anzufordern“ erzählt Stefan Hiersche, Mit-Entwickler des Systems und welcher ebenfalls auf eine langjährige Erfahrung in der gehobenen Hotellerie zurückweisen kann.

Um den Gastronomen und Hoteliers den größtmöglichen Freiraum der Gestaltung (Schriftart, Farbe, Layout des Gutscheins, Zahlungsarten, …) zu geben, wird jedes Gutschein-Tool von IT-Vienna kostenlos an die Wünsche des Kunden angepasst.

Neben der Auswahl von Zahlungsmöglichkeiten sowie Übersicht aller verkauften, bezahlten und eingelösten Gutscheine können alle mittels einer fortlaufenden Nummer und einer internen ID eindeutig zugeordnet werden.

Abschließend sei noch zu erwähnen, dass alle eingegebenen Daten (persönliche vom Besteller, Kreditkartendetails, usw.) mittels einer verschlüsselten SSL-Verbindung (= höchste Sicherheit der Gästedaten) übertragen werden.

Kundenzufriedenheit wird bei IT-Vienna GROSS geschrieben

Neben der kostenlosen Einrichtung Ihrer Daten auf Ihren Gutscheinen, der Farben und Schriftart fallen keine versteckten Kosten oder eine Provision von verkauften Gutscheinen an.

„Dieses einmalige Gutscheintool ist für das Relax & Spa Hotel Astoria, einem Schwesternbetrieb der Hotels Sacher Wien und Salzburg, genau die richtige Ergänzung um unseren Gästen eine rasche und problemlose Bestellung von Gutscheinen über unsere Homepage zu ermöglichen. Durch das Online-Gutschein-Tool konnten wir unsere Gutscheinverkäufe innerhalb kürzester Zeit maßgeblich steigern“ sagt Direktor Thomas Gneist.

Testen Sie uns online …

Nutzen Sie die Möglichkeit und testen das Online-Gutschein-Tool schon vorab auf unserer Webseite http://www.onlinegutschein.at
Logindaten für den Administrationsbereich: 

http://admin.onlinegutschein.at

Benutzer: a362p10

Passwort: gutschein 

Soziales Engagement von IT-Vienna

Für jedes verkaufte Online-Gutschein-Tool spendet IT-Vienna einmal im Quartal Euro 15,00 an eine gemeinnützige Organisation. Welche Organisation von IT-Vienna ausgewählt wurde, erfahren Sie direkt auf der Homepage: http://www.onlinegutschein.at
PS: Jetzt auch als Facebook-Applikation verfügbar.

http://www.facebook.com/pages/onlinegutscheinat/108545955859955?v=app_129873007064870&ref=search 

Über IT-Vienna

Die erfolgreiche Online-Marketingagentur IT-Vienna wurde im Jahr 2005 von Helmut Hiersche gegründet. Innerhalb weniger Jahre ist das Einzelunternehmen zu einer erfolgreichen Online-Marketingagentur mit zahlreichen freiberuflichen Grafiker, Designer und Programmierer und Vertriebspartner herangewachsen.

IT-Vienna unterstützt Jungunternehmer sowie Klein- und Mittelbetriebe bei der Umsetzung von der eigenen Corporate Identity bis zum individuell gestalteten Internetauftritt (bereits ab Euro 350,00 möglich) sowie die Programmierung diverser Datenbanken nach Kundenwunsch. 

„Gerade in der gegenwärtigen Wirtschaftskrise muss man bei den Gründungskosten 2-Mal rechnen“ erklärt Helmut Hiersche, Inhaber von IT-Vienna. 

Ziel von IT-Vienna ist es, Neugründern und Jungunternehmer den Weg in die Selbständigkeit mit einem eigenen Grafik- und Webauftritt zu ermöglichen, um sich auf dem hart umkämpften Markt zielgruppenorientiert zu präsentieren sowie mit eigens von IT-Vienna entwickelten Online-Lösungen zu unterstützen.

Rückfragehinweis:

IT-Vienna
Stefan Hiersche 
1110 Wien, Paulasgasse 14/1/5

Telefon +43/(0)660-210-25-11


E-Mail: s.hiersche@it-vienna.com

Weitere Informationen, Firmenlogo und hochauflösende Bilder finden Sie unter: 

www.it-vienna.com/presse.htm
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