Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an
Tobias Reschke
Stiller Funkruf für den Arbeitsplatz.
Funkruftaster schützt vor Übergriffen.
Aachen, im November 2010
Ein neues Funksystem zur Verbesserung der Sicherheit in öffentlichen und halb öffentlichen Bereichen mit Publikumsverkehr haben MultiComSystem und WilkeTechnology auf der Security-Messe in Essen vorgestellt. Die wesentlichen Komponenten sind der batteriebetriebene Funktaster, sowie die per Funk angesteuerten Tisch-Displays an den Arbeitsplätzen.
Kommt es in einem Bereich mit Publikumsverkehr zu bedrohlich erscheinenden Situationen, kann der betroffene Mitarbeiter über einen verdeckt angebrachten Funktaster schnell Hilfe von Kollegen aus den benachbarten Räumen rufen. Alle Kollegen der zugehörigen Gruppe werden dann sofort über ihr Tischdisplay  auf den Vorfall aufmerksam gemacht. Hierzu bietet das Tisch-Display einen akustischen und optischen Signalgeber, sowie eine detaillierte Textanzeige mit genauer Information, wann und wo der Ruf abgesetzt wurde.

Ferner können die zu Hilfe eilenden Kollegen durch Drücken der Quittierungstaste am Tisch-Display dem Hilfesuchenden sofort signalisieren, dass sie unterwegs zu ihm sind.

Im aktivierten Zustand informiert das Tischdisplay sowohl den Hilfesuchenden, als auch die Gruppe der Kollegen über sämtliche, in der Gruppe vorgefallenen Ruf- und Hilfsaktivitäten.
Wenn kein Ruf vorliegt, arbeitet das TD als Digitaluhr mit Kalenderfunktion. Die zweiseitige Ausführung zeigt als elektronisches Namenschild zusätzlich dem Besucher den Namen des Mitarbeiters.

Der Nutzen des Systems liegt in den kurzen Wegen zu Kollegen in der unmittelbaren Umgebung, die im Bedarfsfall umgehend zu Hilfe kommen und so schon im Vorfeld einer möglichen Eskalation entgegenwirken können.
Weitere Informationen im Web: www.Der-stille-Funkruf.de
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