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Innovatives Trainingskonzept: Hautnahes Verhaltensplanspiel auf DVD
Verhaltensplanspiel für Führungstrainings
Bonn – Mit dem komplexen Verhaltensplanspiel des Psychologen Dr. Gerhard Etzel werden die Auswirkungen von Führungs- und Kommunikationsverhalten für die Teilnehmer hautnah erfahrbar. Das innovative CD-Trainingkonzept ist im Weiterbildungsverlag managerSeminare in Bonn erschienen.

Verhaltensplanspiele bereichern Führungstrainings, indem Teilnehmer dort ihr frisch erworbenes Verhalten ausprobieren und analysieren können. Sie gewinnen durch intensives Feedback eine neue Sensibilität für die Wirkung ihres Tuns. Das neue Trainingskonzept von managerSeminare beinhaltet die vollständigen Materialien zur Durchführung einer anspruchsvollen eintägigen Unternehmens-Simulation. Dies geschieht nicht virtuell über ein Computerprogramm, sondern sehr lebendig. Die Seminarteilnehmer handeln als Abteilungsleiter eines Flugzeugbauers für jeweils einen Teil des vollständigen Produktionsablaufs, der vom Materialeinkauf über Teilefertigung bis zur Endmontage und Qualitätssicherung verzahnt durchgeführt werden muss. Bei diesem komplexen Projekt haben sie viele Abstimmungsprobleme und Herausforderungen auf der zwischenmenschlichen Ebene zu bewältigen. Es werden nicht nur Einzelfähigkeiten und Einzelsituationen trainiert wie in konventionellen Rollenspielen, sondern darüber hinaus verflochtene Prozesszusammenhänge sowie die Auswirkungen des eigenen Führungsverhaltens auf andere Menschen und das Gesamtergebnis erlebt und per Video-Feedback rückgemeldet. Damit sie die Konsequenzen ihres Verhaltens „vor Augen" haben, bauen die „Flugzeugkonstrukteure" am Schluss wirklich ein Modellflugzeug, wie sie in einem realen Unternehmen auf der Basis ihrer Planung, Abstimmung und Entscheidungen entstanden wäre.

Als „Flugsicherung" wird der Trainer in jeder Phase des Spiels begleitet, damit ein „Seminar-Crash" vermieden wird. Für die sichere Landung sorgen insgesamt 18 Filmsequenzen, davon elf, die Vorschläge bieten, wie er Teilnehmer in das Spiel einführt, anleitet, worauf er hinweisen sollte. Weitere von jungen Schauspielern nachgestellte Gesprächssequenzen vermitteln ein Gefühl dafür, in welche Richtung ein Kritikgespräch führen kann und worauf der Trainer beim Video-Feedback fokussieren sollte. Auch die Montage des Modellflugzeugs wird ihm vorsorglich filmisch demonstriert. Alle Teilnehmerinstruktionen, Handouts und Postkorbaufgaben sind ansprechend und ausführlich dargestellt. Gleiches gilt für Trainerleitfaden, die Baupläne für Modellflugzeuge, Traineranleitungen, Ergebnissicherung, Feedbackbögen, Unterlagen zum Spiel. Mit der Einzellizenz sichert sich der Käufer der DVD umfangreiche Rechte. Er ist ausdrücklich berechtigt, das Werk im Rahmen seiner Trainertätigkeit beliebig oft zu präsentieren, als Druckversion zu vervielfältigen oder nach seinen Vorstellungen zu überarbeiten. Das gilt für alle Unterlagen auf der DVD.
Diplom-Psychologe Dr. Gerhard Etzel kombiniert in seiner selbstständigen Tätigkeit als Coach und Trainer die Themenfelder „Stärkung der kommunikativen Kompetenz" und „systematisches, methodisches Arbeiten". Eines seiner Spezialgebiete ist die Konstruktion und der Einsatz von Verhaltensplanspielen für Teamentwicklung, Führungs- und Projektmanagementtraining.

(ca. 3.300 Zeichen)

Mehr Informationen zu dieser Neuerscheinung: http://www.managerseminare.de/tb/tb-8304

Hochauflösende DVD-Cover-Datei: http://www.managerseminare.de/presse/tb-8304.jpg
Gerhard Etzel: CD Trainingskonzept: Verhaltensplanspiel für Führungskräfte
managerSeminare, Bonn 2010; DVD. ISBN 978-3-941965-12-6, 248,00 Euro
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