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Tanz-WM: Weltbeste Standardtänzer schon vormittags erleben
Glashalle der Leipziger Messe zur Vorrunde für Zuschauer geöffnet
Am Abend des 18. Dezember 2010 verwandelt sich die Glashalle der Leipziger Messe in einen glamourösen Ballsaal. Die internationale Tanzsportelite trifft sich zur Profi-WM in der Standardkür. Die Abendveranstaltung beginnt um 18.30 Uhr (Einlass 17 Uhr), doch schon am Vormittag können interessierte Zuschauer die Vorrunde verfolgen. Einlass dazu ist ab 11 Uhr am Eingang des Congress Centers Leipzig (CCL). Die Vormittagsveranstaltung beginnt um 11.30 Uhr und endet spätestens 14 Uhr. Anschließend wird der Saal für den festlichen Abend vorbereitet. Tickets kosten 10 Euro und sind ausschließlich an der Tageskasse am CCL-Eingang erhältlich. 
In der Vorrunde treffen alle 22 Paare aus 14 Nationen aufeinander. „Ins Halbfinale am Abend ziehen davon nur zwölf Paare sowie eventuell die Punktgleichen mit den Zwölftplatzierten ein“, erläutert Turnierleiter und Moderator Joachim Llambi, bekannt als Juror der RTL-Show „Let´s Dance“. „Davon wiederum kommen sechs Paare plus gegebenenfalls Punktgleiche ins Finale“, so der international gefragte Wertungsrichter und ehemalige Profitänzer Joachim Llambi. Den Leipziger Lokalmatadoren Oliver Thalheim und Tina Spiesbach werden gute Chancen auf einen der vorderen Plätze eingeräumt.

Besonderer Genuss für die Zuschauer

Im Gegensatz zu anderen Tanzturnieren, bei denen stets einige Paare gleichzeitig auf dem Parkett sind, tanzt in Kürwettbewerben jeweils nur ein Paar. „Das Publikum kann sich der Musik und der Choreografie hingeben und ganz anders genießen“, erklärt Joachim Llambi. Jedes Paar bringt seine eigene Musik mit. Es kann sich in der etwa dreiminütigen Kür auf einen der Standardtänze Langsamer Walzer, Wiener Walzer, Tango, Quickstepp und Slowfox konzentrieren oder mehrere davon zeigen. Bis zu drei Showelemente wie Lifts (Hebefiguren) sind erlaubt. 
Ticket-Informationen
Eintrittskarten für die Abendveranstaltung der Tanz-WM am Samstag, 18. Dezember 2010, sind im Internet unter www.tanzen-leipzig.com sowie an allen bekannten Vorverkaufsstellen erhältlich. Flanierkarten kosten 29,80 Euro, Karten für Tischplätze inklusive Service gibt es in sechs verschiedenen Kategorien ab 53,80 Euro. Ausrichter ist die OSL Olympia-Sport Leipzig GmbH, als Veranstalter fungiert WDC World Dance Council Ltd.
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