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PRESSEINFORMATION

Pflanzenstärkung auf natürliche Basis
Wirkungsweise & Vorteile TerraNawaro Pflanzen-Aktivator
Bad Salzschlirf, 14. Dezember 2010 – Die Marke TerraNawaro von Hotrega steht für eine Produktlinie konsequent umweltbewusster Naturprodukte, die in Haus und Garten Einsatz finden. Mit dem Pflanzen-Aktivator wird ein Produkt vorgestellt, das die behandelten Pflanzen über das Blattgrün und den Boden stärkt, vor Ungeziefer schützt und das Wachstum fördert. Das Wirkprinzip basiert dabei auf milchsauervergorenen Rohstoffen.

Geht es um biologische Produkte, wird die Frage nach Wirksamkeit oder Effektivität gern gestellt. Hotrega zeigt am Beispiel seiner TerraNawaro-Produkte Lösungen auf, die einen hohen Wirkungsgrad durch sinnvoll kombinierte natürliche Rohstoffe und somit ganz ohne Chemie erreichen. 
Probiotische Pflanzenstärkung
Aufgesprüht auf das Blattgrün wird der Pflanzen-Aktivator, der zu den mikrobiellen Pflanzenstärkungsmitteln zählt, zur Erhöhung der Widerstandskraft der Pflanze und zum Schutz von Ungeziefer aufgenommen. Bei dieser probiotischen Pflanzenstärkung dienen milchsauervergorene Rohstoffe als Basis. Durch ein schonendes Misch- und Aufbereitungsverfahren wird die wirkungsvolle Zusammensetzung aus Mikroorganismen, Enzymen, Mineralien, Spurenelementen und Vitaminen erreicht. 

Auch in der Erde wirkt der Pflanzen-Aktivator: Die vorhandenen Milchsäurebakterien und Enzyme sorgen für eine deutlich bessere Verwertbarkeit der Mineralstoffe im Boden durch die Pflanze. Zugleich werden pflanzenschädliche Organismen verdrängt und weniger Schadstoffe durch die Pflanze aufgenommen. Die im Pflanzen-Aktivator enthaltene Kieselsäure wird direkt von den Pflanzenzellen zur Verbesserung der Pflanzenstruktur eingelagert. Somit wird eine Langzeitwirkung zur Stärkung der Pflanze erreicht. Wenige Anwendungen des Pflanzen-Aktivators reichen folglich für ein beständiges Wachstum aus. 

Testpaket TerraNawaro für den Fachhandel jetzt anfordern

Für den Handel ist TerraNawaro eine attraktive Erweiterung des Angebots für umweltbewusste Kunden und auch ein deutlicher Zugewinn dank guter Margen in einem stark wachsenden Marktsegment. Kostenlose Testpakete für den Fachhandel sowie aktuelle Einführungs-Aktionen inklusive POS-Material sind dazu erhältlich. Damit kann der Handel selbst beurteilen, wie die Produkte wirken, ins Sortiment passen und beim Kunden Anklang finden.

Weitere Informationen sowie Bestellmöglichkeit des Testpakets unter www.terranawaro.de/produkte.html oder telefonisch unter TerraNawaro Verkauf, Tel.: 06648 / 95 29-940.

Über TerraNawaro von Hotrega:

Die Marke TerraNawaro des Herstellers Hotrega steht für verschiedene Produkte, die auf Basis nachwachsender natürlicher Rohstoffe und naturgemäßer sowie nachgewiesener Wirkungsweisen entwickelt wurden. Die Produkte sind biologisch abbaubar, frei von synthetischen und chemischen Inhaltsstoffen und überzeugen trotz des Verzichts auf Chemie durch eine hohe und nachgewiesene Wirksamkeit. 

Weitere Informationen unter: www.terranawaro.de und www.hotrega.de
 

