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Kinder- und Familienfreundlichkeit ist eine der Stärken der SkiWelt

Ein Paradies für Familien und Kinder:

Die SkiWelt Wilder Kaiser - Brixental 

„Das größte Skigebiet Österreichs – ein Paradies für die Kleinsten“. Kaum ein zweites Wintersportgebiet ist derart familien- und kinderfreundlich wie die SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental. Die SkiWelt wurde zudem soeben vom ADAC-Skipassindex als das Skigebiet mit dem besten Preis-/Leistungsverhältnis in Österreich ausgezeichnet: Für Familien ein gewichtiges Argument.  

Schon der Charakter der sanften Hügellandschaft zwischen Hoher Salve und Hartkaiser macht die SkiWelt zum idealen Gebiet für Familien: weite und sonnige Hänge, breite und perfekt präparierte Pisten kommen Familien mit Kindern besonders entgegen. Nicht weniger als 124 km blaue, also ausgewiesen leichte Pisten geben den Eltern beim Skiabenteuer mit den Kleinen Sicherheit. Aber auch die 128 km rote und 27 km schwarze Pisten für geübte und sportliche Skifahrer sind breit und immer hervorragend präpariert – beste Voraussetzung für einen stressfreien Skitag mit der ganzen Familie. Auf blauen und roten Talabfahrten kommen groß und klein in allen SkiWelt-Orten nach einem abwechslungsreichen Skitag sicher und entspannt ins Tal.    

91 Komfortable, moderne und sichere Lifte machen die Fahrten mit den Pistenflöhen zum Vergnügen, zum Teil sorgen sogar Sitzheizungen für gute Laune an kalten Wintertagen. Ein besonders Highlight ist die neue Osthangbahn in Scheffau. Der neue 8er-Lift bietet eine Hubvorrichtung für die kleinen Wintersportler – so wird das Einsteigen für die Kleinen zum Vergnügen. 

Die Osthangbahn ist Teil des Kinder-Wintersportparks am Brandstadl: mit dem Kinderkaiserland Scheffau, wo die Jüngsten auch mit Straßenschuhen erste Versuche auf speziellen Kinderskiern machen können und dem Bobo Miniclub sind hier die Kleinen vom Kindergarten bis zur Kinderskischule je nach Alter und Können perfekt untergebracht. Betreuung für die Kleinsten bietet auch der Kids Club Salvenaland in Hopfgarten und die Hexenstube in Söll, wo sich professionelle BetreuerInnen um die Kleinen kümmern – und die Eltern können entspannt selbst einmal auf Erkundungsfahrt auf den 279 Pistenkilometern der SkiWelt gehen.

Natürlich bieten alle 19 Skischulen in den sieben Orten der SkiWelt spezielle Kinderangebote – mit eigenen Kinderskischulen und speziell ausgebildeten KinderskilehrerInnen bieten die Schulen umfassende Angebote vom Ski-Kindergarten bis zum Renntraining im Stangenwald. 

Über 80 gemütliche Hütten laden in der SkiWelt zur Rast für die ganze Familie ein. Und natürlich sind die absoluten Favoriten für die Kleinsten auf allen Speisekarten vertreten: Schnitzel, Pommes, Spaghetti, Würstel - viele Hütten bieten auch Kinderportionen zu besonders günstigen Preisen. 

Aber nicht nur für die Knirpse wird einiges geboten, auch für jugendliche Pistenfans, die lieber ohne ihre Eltern auf die Piste gehen, ist die SkiWelt eine der angesagtesten Regionen: 3 Coole Funparks in Ellmau, Söll und Westendorf mit professionellen Kickern (Schanzen) und allerlei Obstacles bieten Abwechslung für Boarder und Freeskier - von Einsteiger- bis zu Pro Parks ist für alle Ansprüche etwas dabei. Mittlerweile schon legendär: der „boarders playground“ in Westendorf, bekannt als einer der besten Parks überhaupt. 

Ebenfalls bei den Youngstern groß im Kurs: Die 2 Erlebnis Rodelbahnen in Ellmau-Going u. Söll sowie das ALPENIGLU® Dorf Hochbrixen! Ob bei coolem Sound auf einem bequemen Liegestuhl in der Sonne chillen, oder die Eisausstellung im Iceland, oder bei den sonstigen Attraktionen im ALPENIGLU® Dorf – dieser Spot zählt zu den ganz großen Attraktionen in der SkiWelt. 

Mit 91 Liften, über 279 Pistenkilometern aller Schwierigkeitsgrade – ein Großteil davon mit modernen Beschneiungsanlagen ausgestattet (von 210 beschneibaren Pistenkilometern können 110 Kilometer innerhalb von nur 3 Tagen skifit gemacht werden) – ist die SkiWelt Wilder Kaiser – Brixental das größte zusammenhängende Skigebiet Österreichs. 
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