Wir schaffen den Käfig ab: Design jetzt auch für Meerschweinchen!

Alle Eltern kennen das: Mammi, Pappi, ich hätte soo gerne Meerschweinchen!! Und irgendwann steht er dann da, der Plastikkäfig aus dem Tierbedarf, rundum vergittert in aseptischem grau oder fahlem weiß, und einfach nur zum Weglaufen hässlich. Aber was tut man nicht alles für die lieben Kleinen…da heißt es eben Augen zu und durch! 

Heißt es das wirklich? Muss man tatsächlich die Augen verschließen angesichts der geballten Ladung Hässlichkeit, die einem im trauten Heim oder im Kinderzimmer fortan jeden Tag ins Auge springt? Und wie soll man eigentlich mit dem Verdacht umgehen, dass die Tierchen in ihrem engen Plastikzuhause nicht wirklich artgerecht untergebracht sind? 

Wer das nicht länger aushielt, musste bisher zur Säge greifen und ein Zuhause für Meerschweinchen, Maus ect. a la Eigenbau basteln. Aber nicht jeder bringt das nötige Maß an handwerklicher und gestalterischer Begabung mit und schafft so eine Alternative, die besser aussieht als all der Schrott, mit dem sich zahllose Tierfreunde jeden Tag herumquälen. Schließlich leben in der Bundesrepublik über 6 Millionen Kleintiere, und sicherlich ärgert sich mindestens jeder zweite Tierhalter tag-täglich über den unschönen Anblick.

Jetzt wurde Abhilfe für dieses Problem geschaffen, ein pfiffiges Produkt das eher im gehobenen Möbelladen statt im Tiermarkt angeboten werden müsste. Wir präsentiert den vermutlich erste Designer-Käfig der Welt, der sich auch wirklich so nennen dürfte. Er erfüllt die notwendigen praktischen Kriterien, wie z.B. die zum Reinigen herausnehmbaren Bodenwannen und eben die Tatsache, dass die lieben Tierchen darin nicht weglaufen können. Gitter sucht man bei diesem „Käfig“ übrigens vergebens, die wurden kurzerhand dem Design-Schrottplatz anvertraut, denn mit Glas geht’s auch, und sogar viel besser: Die Meerschweinchen fühlen sich dahinter pudelwohl, und außerdem kann man sie so viel besser beobachten. 

Abgesehen vom look war bei der Entwicklung besonders wichtig, ein artgerechtes Terrain für die Tiere zu schaffen, mit ausreichend Platz zum Laufen, Verstecken und auch zum Ausweichen, falls es unter den Bewohnern zwischenzeitlich mal Zoff geben sollte. 

Das Nagerzuhause passt sich optimal den jeweiligen gestalterischen Gegebenheiten der Wohnung oder des Hauses an, in dem es steht. Denn es wird zeitgemäß in Modulbausweise angeboten, in verschiedenen Typen und Größen mit zahllosen Varianten, fast so wie wir das vom Auto kennen. Holzart, Farbton, Blenden, Rückwände, Größen, etc. alles ganz nach individuellen Bedürfnissen und dem eigenen Geschmack. 

Drei verschiedene Varianten sind bisher auf dem Markt: Penthouse, Maisonette, Stadthaus.

Alle drei Varianten werden in drei verschiedenen Größen angeboten: S, M, L

Entworfen wurde das Zuhause für die Nager von Gudula Jäckle und ist erhältlich über www.pet-interiors.de

Zum Unternehmen:

Wir haben lange nach einem passenden Schlafplatz für unsere Katze “Frau Schmitt” gesucht. Nachdem nichts ansprechendes auf dem Mark zu finden war, entwarfen wir einige Objekte und ließen diese bauen.

Die Produkte haben uns und Frau Schmitt derart überzeugt, dass wir die Firma pet-interiors.de gegründet haben um die Katzenmöbel selbst zu vertreiben.

Der große Erfolg der Möbelkollektion für Katzen nahmen wir zum Anlass, 2007 eine Kollektion für Hunde auf den Markt zu bringen und 2010 wurde unser Produktspektrum für Nagertiere erweitert.

Christel und Otto Meyer

Wir, zwei Produktdesigner, sind verheiratet, leben in Lichtenfels und arbeiten im gemeinsamen Büro für Produktgestaltung. Neben der Entwicklung kreativen Porzellandesigns sind Geschenkartikel, Messearchitektur, Gestaltung von Corporate-Identity-Systemen sowie Innenarchitekturprojekte weitere Schwerpunkte unserer Arbeit.

Designanspruch

Warum muss man Tiermöbeln ihren Zweck auf den ersten Blick ansehen? 

Sie lieben Tiere und tolles Design? Dann sind Sie bei pet-interiors genau richtig. Wir entwerfen Mobiliar für Ihren Liebling unter der Prämisse: Design muss sein. Menschen, die sich gerne mit ausgefallenem Design umgeben, finden bei pet-interiors eine kleine, aber feine Kollektion von „Objektmöbeln“. 

Perfekt kombinierbar mit einem modernen Wohnambiente.

Auszeichnungen: 

2005: Ausgezeichnet mit dem Designpreis des oberfränkischen Handwerks

2007: Nominiert für den Designpreis der Bundesrepublik Deutschland "

Philosophie

Um in die Kollektion aufgenommen zu werden, müssen unsere Produkte drei

Kriterien erfüllen, die wir vor der Fertigung auf „Herz und Nieren“ prüfen:

- Hund und Katze nehmen das Produkt an, lieben und benutzen es und fühlen sich sichtlich wohl damit.                                                                                                                                            - Die Produkte sind strapazierfähig, langlebig und nachhaltig zu produzieren.

- Ausgefallenes Design verwandelt ein normales Tiermöbel in ein „Objektmöbel“.

Produktqualität

Wir wollen das Mensch und Tier sehr lange Freude an unseren qualitativ hochwertigen Produkten haben. Deshalb ist uns das Beste gerade gut genug. Bei pet-interiors Designkreationen verarbeiten wir soliden Filz aus Schafschurwolle, hochwertige, langhaltbare Stoffe, Rattangeflecht, Leder und belastbares Metall. Unsere Kisseninletts mit der High-Quality-Latexfüllung wurden nach orthopädischen Gesichtspunkten speziell für die Tiere entwickelt. Die Kissen sind dauerelastisch, formstabil und somit langlebig und strapazierfähig. Bei Bedarf können Bezüge, Kratzhüllen oder einzelne Komponenten nachgekauft werden. 

Produktion

Wir legen Wert darauf zu erwähnen, dass pet-interiors Produkte auftragsbezogen in Deutschland gefertigt werden. Mit der qualitativ hochwertigen Verarbeitung  beauftragen wir oberfränkische Manufaktur-Betriebe. Auch die von uns verarbeiteten Materialien haben Ihren Ursprung in Deutschland. Lediglich die Fleecestoffe und das Leder kaufen wir in Italien ein. Sie erwerben kein Massenprodukt vom Fließband, sondern ein handgemachtes, nachhaltig produziertes Design-Objekt!
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