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PRESSEINFORMATION

Biologische Schädlingsbekämpfung
Wirkungsweise & Vorteile des TerraNawaro Ungeziefer-Puders
Bad Salzschlirf, 18. Januar 2011 – Die Marke TerraNawaro von Hotrega steht für eine Produktlinie konsequent umweltbewusster Naturprodukte für Haus und Garten. Darunter im Sortiment das neue Ungeziefer-Puder, dessen erstaunliches Wirkprinzip aus der Natur selbst stammt: Das Puder aus fossilen Algen trocknet die Schädlinge über die Insektenhaut aus und ist dabei für Menschen sowie Tiere als reines Naturprodukt absolut ungefährlich. 

Die Frage nach Wirksamkeit oder Effektivität wird bei biologischen Produkten oft gestellt. Hotrega zeigt am Beispiel seiner TerraNawaro-Produkte Lösungen auf, die einen hohen Wirkungsgrad durch sinnvoll kombinierte, natürliche Rohstoffe und somit ganz ohne Chemie erreichen.

Die Natur zum Vorbild
Um sich von Parasiten wie Insekten und Milben zu befreien sowie wirkungsvoll vor ihnen zu schützen, nehmen Wildtiere und Vögel Staubbäder. Der aufgewirbelte Staub aus Sand, Erde oder Asche beeinträchtigt bei den Schädlingen die Atmung sowie den Bewegungsapparat. Dieses Vorbild aus der Natur bildet die Basis der rein biologischen Schädlingsbekämpfung von TerraNawaro. Das Ungeziefer-Puder besteht aus mikroskopisch kleinen Kieselalgen, die durch ihre offenporige Struktur das mehrfache ihrer Masse an Fetten, Wachsen und Flüssigkeit aufnehmen können. Alle Insekten und Milben haben eine dünne, schützende Wachsschicht (Cuticula) auf der Haut. Bei Kontakt mit dem Ungeziefer-Puder setzen sich die silikathaltigen Algenpartikel auf der Insektenhaut ab und entziehen dem Schädling Fette und Flüssigkeiten. Dadurch wird die ganze Schädlingsoberfläche porös und die Insekten vertrocknen. Gleichzeitig beschädigt es die Mundwerkzeuge und hemmt die Atmung. 

Natürlicher Einsatz
Als 100 % reines Naturprodukt ist das TerraNawaro Ungeziefer-Puder vollkommen giftfrei und geruchlos. Selbst bei direktem Kontakt besteht keinerlei Gefahr für Menschen, Haustiere oder Nützlinge im Garten. Die Anwendungsbereiche in Haushalt und Garten sind somit sehr vielfältig: Vom Vorratsraum, über das Hundekörbchen bis hin zur Gartenlaube, dem Hühnerstall oder Taubenschlag, findet das Ungeziefer-Puder Einsatz. Dank einer besonderen Imprägnierung nimmt das Puder Wasser oder Luftfeuchtigkeit nicht auf. Somit verklebt das Produkt nicht bei leichtem Regen, hoher Luftfeuchtigkeit oder beim Ausstreuen in feuchten Kellerräumen. Ein sehr guter Langzeitschutz wird auch durch die biophysikalische Wirkung erreicht, denn es kann zu keiner Resistenzbildung kommen, wie es bei chemischen Mitteln oft der Fall ist. 

Die Hohe Wirksamkeit wurde von der Bundesanstalt für Arbeitsschutz und Arbeitsmedizin in Dortmund (BAuA) durch die Zulassung und Listung als Insektizid bestätigt. 

Testpaket TerraNawaro für den Fachhandel jetzt anfordern

Für den Handel ist TerraNawaro eine attraktive Erweiterung des Angebots für umweltbewusste Kunden und auch ein deutlicher Zugewinn dank guter Margen in einem stark wachsenden Marktsegment. Kostenlose Testpakete für den Fachhandel sowie aktuelle Einführungs-Aktionen inklusive POS-Material sind dazu erhältlich. Damit kann der Handel selbst beurteilen, wie die Produkte wirken, ins Sortiment passen und beim Kunden Anklang finden.

Weitere Informationen sowie Bestellmöglichkeit des Testpakets unter www.terranawaro.de/produkte.html oder telefonisch unter TerraNawaro Verkauf, Tel.: 06648 / 95 29-940.

Über TerraNawaro von Hotrega:

Die Marke TerraNawaro des Herstellers Hotrega steht für verschiedene Produkte, die auf Basis nachwachsender natürlicher Rohstoffe und naturgemäßer sowie nachgewiesener Wirkungsweisen entwickelt wurden. Die Produkte sind biologisch abbaubar, frei von synthetischen und chemischen Inhaltsstoffen und überzeugen trotz des Verzichts auf Chemie durch eine hohe und nachgewiesene Wirksamkeit. 

Weitere Informationen unter: www.terranawaro.de und www.hotrega.de
 

