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Istanbul/Türkei, Januar 2011(mipa): GFN AG und die Bahçeşehir-Universität setzen mit dem gemeinsamen Unternehmen „Wissen“ ein deutliches Signal für die Zukunft und bauen den Sektor IT-Weiterbildung in der Türkei weiter aus. Den türkischen Studenten und IT-Fachkräften bieten sich ab sofort neue Möglichkeiten zur Schulung.
Dazu bündeln beide Unternehmen seit Januar 2011 ihre Aktivitäten in dem gemeinsamen Unternehmen „Wissen“.

Der deutsche Microsoft Gold Partner GFN AG hat zusammen mit der Bahçeşehir- Universität, einer der größten privaten Hochschulen in der Türkei, einen Joint Venture-Vertrag in Istanbul geschlossen. Mit je 50 Prozent Anteil sind sie gleichwertige Partner. Der Präsident der Universität Enver Yücel sagte bei der Vorstellung des gemeinsamen Unternehmens in Istanbul: “Der IT-Sektor in der Türkei hat 30 Milliarden Dollar erreicht. Junge Leute benötigen zur weiteren beruflichen Entwicklung mehr Bildung und Wissen im IT-Bereich, dazu benötigen wir einen starken Partner, den wir in der GFN AG gefunden haben.“

„Mit unseren langjährigen Erfahrungen auf diesem Gebiet sind wir der ideale Partner der Bahçeşehir-Universität. Wir bieten als GFN AG nun in der Türkei international anerkannte, zertifizierte Ausbildungen an“ beschreibt Axel Stadtelmeyer, Vorstandsmitglied der GFN AG und Geschäftsführer des türkischen Joint Ventures die gemeinsamen Aktivitäten.

Yücel und Stadtelmeyer erläuterten auf einer Pressekonferenz in Istanbul, dass es Ziel sei, in den nächsten 2 Jahren mehr als 5.000 Studenten davon profitieren zu lassen. „Wir wollen die Chancen nutzen, die sich aus der hohen Bevölkerungsdichte und der kommenden Globalisierung ergeben“. Nach Einschätzung der beiden Unternehmen wird der Bedarf in naher Zukunft weiter ansteigen.

[bookmark: _GoBack]„Wissen“ startet mit den Ausbildungen zum Sun Certified Java Programmer (SCJP), Microsoft Certified Professional Developer (MCPD), Microsoft Certified IT Professional (MCITP) und den Zertifizierungen des Linux Professional Institute (Linux Professional Institute Certification, LPIC).

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wissenakademie.com. 

Die GFN AG ist ein bundesweit tätiges Bildungsunternehmen - AZWV zertifiziert und Partner namhafter Hersteller: Microsoft Gold Partner, Novell Platinum Partner sowie zertifizierter Partner des Linux Professional Institute.
Der Firmensitz der GFN AG ist in Heidelberg. Dort und an den Niederlassungen Hamburg, Berlin, Köln, Koblenz, Mannheim, Darmstadt, Stuttgart, Nürnberg, München, Donaueschingen und Kassel bietet das Unternehmen hochwertige Trainings und Zertifizierungen an.
Die GFN AG sieht ihre wichtigste Aufgabe darin, Menschen durch qualifizierte Weiterbildungen neue Zukunftsperspektiven zu eröffnen. Durch eine optimale Kombination verschiedener Lernmethoden und -Inhalte entstehen innovative Konzepte. Spezialisten der GFN AG unterstützen Firmenkunden wie arbeitsuchende Menschen in allen Fragen der Förderung. Näheres zur GFN AG und ihrem Weiterbildungsangebot erfahren Sie unter www.gfn.de .
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