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Pichlmaier siegt souverän in Bad Füssing
Herrscht vielerorts in Deutschland noch Saisonpause, lockt es die Marathonelite auch im Winter, die Laufschuhe überzustreifen, um ehrgeizig um die begehrten Podestplätze zu streiten. 
So auch am 06.02. im bayerischen Bad Füssing. 10, 21 oder 42,195 km stehen dem Läufer zur Auswahl, wenn Deutschlands Kurort Nummer 1 zum sportlichen Event aufruft. Der Thermen-Marathon im Dreiländereck Deutschland, Österreich, Tschechien überzeugt als Winterlauf jährlich rund 2.000 eingefleischte Läufer mit landschaftlich reizvoller Strecke durch verträumte Ortschaften und guter Organisation. Eine Mischung, die im Februar auch die amtierende, zweifache Deutsche Marathon-Meisterin, Bernadette Pichlmaier, ins Starterfeld bringt.
Drei Minuten Vorsprung im Halben
Nicht in ihrer Königsdisziplin, sondern im Halbmarathon, meldet die sympathische Bayerin für Bad Füssing und bestätigt ihre Favoritenrolle am Ende mit klarem Vorsprung von drei Minuten vor der Zweitplatzierten in der Damenwertung. 1:19:03 lautet das Ergebnis für Bernadette Pichlmaier und damit unbestritten Platz Eins.
„Bad Füssing ist der erste Winter-Marathon in Deutschland. Für mich ist er eher Trainingslauf für die kommende Saison. Schön, wenn ich ihn gleich mit so einem Ergebnis abschließen kann.“, freut sich die bescheidene Top-Läuferin. „Das Wetter hat dieses Jahr aber auch super mitgespielt. Temperaturen wie im Frühling, nur ein wenig Gegenwind. Da macht das Laufen doppelt Spaß.“
Strahlender Himmel, strahlende Siegerin: Bernadette Pichlmaier, 41, die Ausdauerathletin, die noch lange nicht am Ende ihrer Karriere ist, zeigt auch in Bad Füssing, dass von ihr noch viel zu erwarten ist.
Zur Person Bernadette Pichlmaier
Bernadette Pichlmaier ist eine der zurzeit erfolgreichsten Profi-Läuferinnen Deutschlands. Als zweifache, Deutsche Marathon-Meisterin (2009/2010) mit  Bestzeiten von 17:06 (5km), 1:15:06 (Halbmarathon) und 02:35:26 (Marathon) belegt die Ausdauerathletin Spitzenniveau.
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