Bädergalerie Anzeneder

Unterm Dach gut bedacht: Traumhaftes Licht für schöne Momente
Dachschrägen sind für jeden Badgestalter eine besondere Herausforderung, insbesondere dann, wenn innerhalb des reduzierten Raumvolumens gleichwohl eine weiträumige Anmutung geschaffen und überdies ein stimmungsvoller Raumeindruck erzeugt werden soll. Eine intelligente Lösung für eine romantische Wohlfühl-Oase unterm Dach wurde in unserem Beispiel gefunden. Durch die Anordnung der Objekte und eine kluge Wegführung

ergibt sich ein reizvolles Ensemble: Sauna mit vorgebautem Waschplatz, daran angrenzend eine Whirlwanne und gegenüberliegend ein großzügiges Duschareal mit integriertem XXL-Duschhimmel.

Könnerschaft zeigt sich überdies in der Lichtplanung: Durch eine sensible Kombination von Tageslicht und dezenter wie zugleich akzentuierter Beleuchtung wird eine ganz unaufdringliche Atmosphäre geschaffen. Durch den eingebauten Lichtwechsler lassen sich ganz nach Laune der Badnutzer unterschiedliche Farbgebungen erzeugen. Damit erhält das Bad zusätzliche Erlebniswerte: die schwungvolle Lichtkomposition am Morgen. Oder  entspannendes Dämmerlicht am Abend. Bemerkenswert gelöst sind hier die Komponenten: Tageslichteinfall über der Wanne, die zusätzlich hinterleuchtet wird, die Einbau-Downlights über dem Duschbereich, die Lichtspots, die auf die Bodenstufe aufmerksam machen, das Licht am Spiegel in Form zweier baugleicher Leuchten links und rechts sowie das am Fußende der Wanne befindliche Wachskerzen-Trio mit ihrem heimeligen Lichterspiel.
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Die Fa. Anzeneder ist ein Familienunternehmen seit 40 Jahren, nun in 2. Generation. Spezialist für hochwertige Bäder, Sanitär-Installation-Heizungsbau-Service, Bädergalerie-Ausstellung auf 3 Etagen in besonderem Ambiente. Anzeneder übernimmt die Planung und Gestaltung Ihres Traumbades, Sauna, Dampfduschen und barrierefreie Bäder, Ausführung und Koordinierung aller Arbeiten, Komplettrenovierungen, auch mit Festpreisgarantie, mit eigener Abteilungen für Sanitär-Installation, Heizung, Fliesenverlegung und Service.

