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Stiletto Perfetto






Sie werden drauf stehen: Die Wandgarderobe aus echten Stilettos. 

Edle Stilettos, sexy High Heels. Viel zu schön, um damit den Boden zu treten. „Stilettos sind echte Schmuckstücke und gehören als Garderobe wie ein Bild an die Wand“. Für Freunde edlen Schuhwerks bietet jetzt „stiletto-perfetto.de“ zwei einzigartige Designgarderoben an. Ab 79,- Euro gibt’s die Kunstwerke aus Stilettos und poliertem Acrylglas für Zuhause. Neu ab 2011.

------ 
Höchst funktional und vollkommen überraschend. 

Die Garderobe für Freunde edler Stilettos verbindet pures Design und hochwertige Materialien zu einzigartigen Designgarderoben mit je 2 Kleiderhaken. Beide lassen sich bei Montage von mehreren Garderoben nebeneinander zur 4er- oder 6er-Garderobe erweitern.

Verarbeitung

Die Garderobe ist ein Designunikat und ist für die Aufhängung leichter bis mittelschwerer Kleidung geeignet. Die original Stiletto-Absätze sind extrem stabil und zum Schutz der Kleidung mit Pfennigabsätzen besohlt. Die Form der Stilettos kann leicht variieren, da immer original Absätze verwendet werden.

Das verwendete Acrylglas ist besonders fest und hat edle, handpolierte Kanten. Die Scheibe ist 100%ig transparent auch bei schräger Ansicht. Die Wandaufhängung wird dezent hinter den Absätzen verborgen und ist von vorne unsichtbar.

Stiletto Perfetto ist die neue Designschmiede aus Berlin Mitte. „Wir wollen Kunst und Design perfekt verbinden, um den Alltag überraschender und vielleicht ein bisschen künstlerischer zu machen“ sagt Alexander Kupsch, Meisterschüler der Universität der Künste. Und es stimmt – im passenden Umfeld wird der Stiletto zum Kunstwerk, der jede Wand Zuhause schmückt.
Modell Transparenza
Zwei naturbraune Stiletto-Absätze sind puristisch auf eine besonders starke Grundplatte aus 15mm Acrylglas montiert. Verdeckte Wand-Aufhängung hinter den Absätzen. Edle Optik auch in schräger Ansicht durch seitlichen Einblick in die Acrylplatte. Maße 32 (B) x 16 (H)
Modell Metallica
Zwei lackierte Stiletto-Absätze sind auf einer Kombination aus 10mm Acrylglas und Metallplatte dahinter montiert. Unsichtbare Wand-Aufhängung hinter Metallplatte. Edle Optik durch reflektierendes Metall hinter rein transparenter Acrylplatte. Maße 32 (B) x 16 (H)
