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Hauptsache Weiß! 

‚Fabio’ von PAIDI bringt trendiges Glanzweiß und Style in Babys Reich

„Hauptsache Weiß“ sollen Umfragen zufolge derzeit die Möbel für den kleinen Erdenbürger sein. Der Kinder- und Jugendmöbelhersteller PAIDI aus Hafenlohr erfüllt diesen Wunsch mit seinem neuen Programm ‚Fabio’ in Glanzweiß. Neben der Trendfarbe überzeugt es auch mit einigen Besonderheiten wie beispielsweise einer extra breiten Kommode oder den Push-to-open-Auszügen. 
Der Farbe Weiß wird nachgesagt, sie wirke strahlend, aufmunternd und beruhigend – welcher Farbton ist für das Babyzimmer folglich besser geeignet?

Mit Recht erobern weiße Möbel also derzeit die Kinderzimmer. Schließlich harmonieren diese mit jeder Wand- und Teppichfarbe und lassen darüber hinaus viel Freiheit für individuelle Gestaltung.
Fabio’s Kommode: ein echtes Stauraum-Wunder 

Das Programm ‚Fabio’ mit Korpus und Fronten in Glanzweiß vereint modernes, trendiges Design mit schlichter Eleganz und Funktionalität. „Unserer Erfahrung nach sind Kinderzimmer in Weiß oder Ecru zurzeit sehr gefragt, daher haben wir das Programm in Glanzweiß in unser Sortiment aufgenommen“, so PAIDI-Geschäftsführer Udo Groene. „Ein Highlight von ‚Fabio’ ist die extra breite Kommode mit den sechs Schubkästen.“ 
Drei kleine Schubladen für Wickelutensilien wie Windeln, Pflegetücher und Co. und drei Große, in denen Strampler und Söckchen verstaut werden können, machen die Kommode zu einem echten Stauraum-Wunder. Zudem gewährleistet sie mit einer Breite von 141 cm nicht nur höchsten Komfort beim Wickeln und Anziehen des kleinen Lieblings, sondern ist auch ein richtiges Schmuckstück in jedem Kinderzimmer. 
Kleiner, aber dennoch fein ist die schmalere Variante der Kommode (ca. 95 cm Breite) mit zwei kleinen und drei großen Schubkästen. 

Nicht nur schön, sondern auch praktisch und schnell sind die Push-to-open-Auszüge bei den kleinen und die langen, schmalen Aluminiumgriffe bei den großen Schubladen. Denn auch mit nur einer freien Hand lassen sie sich bequem und leicht öffnen. Selbstverständlich sind die Schubkästen – wie alle bei PAIDI – mit einer Dämpfung ausgestattet, die später auch für kleine Hände bremst.

Noch mehr Platz zum Aufräumen

Platz, Platz und noch mehr Platz bietet der zwei- bzw. dreitürige Kleiderschrank. Er punktet nicht nur mit seinem Stauraumvolumen, sondern ebenfalls durch sein raffiniertes optionales Extra: der LED-Innenbeleuchtung. So geht bereits den Kleinsten beim Erkunden im Kleiderschrank ein Licht auf. 
Und wem der Stauraum noch immer nicht ausreicht, der freut sich sicherlich über das passende Standregal. Die schmale Variante besitzt vier, die breite acht Fächer, in denen Dekosachen, Kuscheltiere und Bücher ihr Plätzchen finden. 
Aber nicht nur für die Kleinsten ist das PAIDI-Programm ein echter Traum in Weiß. Wenn der Nachwuchs größer wird, kann auch ‚Fabio’ ‚dank der Fünf-Jahre-Nachkaufgarantie mitwachsen. 
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