Presseinformation
Druckvolumen gesteigert
IKEA setzt auf TSB
Mönchengladbach. Die TSB-Gruppe, u. a. Tiefdruck Schwann-Bagel, hat die Zusammenarbeit mit dem schwedischen Einrichtungskonzern IKEA ausgeweitet. Rund ein Viertel aller IKEA-Kataloge für den europäischen Markt werden in Zukunft von TSB gedruckt. Das entspricht einem Druckvolumen von 38.632 Millionen Exemplaren.

Über 204 Millionen Kataloge lässt IKEA weltweit herstellen, ca. 154 Millionen sind es allein für den europäischen Markt. Mit einem Anteil von 25 Prozent hat die TSB-Gruppe ihr Volumen jetzt deutlich gesteigert. Die Vereinbarung gilt für zwei Jahre.

„Gegenüber den Vorjahren konnten wir die Zusammenarbeit mit IKEA um 50 Prozent ausweiten“, erklärte TSB-Geschäftsführer Dr. Udo Bogner. „Die IKEA-Kataloge für Deutschland, Frankreich, Italien, den Niederlanden, der Schweiz und Spanien sowie für Israel werden jetzt in der TSB-Gruppe gedruckt und verarbeitet.“

Über TSB:

TSB ist ein moderner, zukunftausgerichteter Druckdienstleister für hohe Auflagenvolumen, der nachhaltig und gesellschaftlich verantwortlich handelt. Zielgruppen sind Verlage sowie der Versand- und Einzelhandel. TSB zählt zu den leistungsstärksten Druckereigruppen Europas und produziert neben dem Stammsitz Mönchengladbach in Oberschleißheim und Unterkaka (Leipzig) sowie in Alba (Italien). TSB gehört zur Bagel-Gruppe, einem Familienunternehmen, das 1801 gegründet wurde und derzeit über 1.600 Mitarbeiter/-innen beschäftigt.
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