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PRESSEINFORMATION

Wellness-Kur für Steinflächen

Reinigungs- und Pflegeprodukte mit System von HOTREGA zum Schutz und Werterhalt von Steinflächen rund ums Haus und im Garten

Bad Salzschlirf, 18. März 2011 – Noch bevor das erste Grün sprießt ist der ideale Zeitpunkt, sich den Wegen, Terrassen oder Treppen aus Natur- und Betonstein zu widmen. Verwitterungen durch die kalte Jahreszeit sind ebenso sichtbar wie die letzten Spuren des Sommers. Zur effektiven Reinigung, dem nachhaltigen Schutz und der sinnvollen Pflege dieser Bereiche bietet die HOTREGA GmbH als Systemlieferant der Industrie seine leistungsstarken und einfach anzuwendenden Lösungen auch für Endverbraucher. 

Unbeständige Witterung, verschüttete Getränke, Nässe, Regen und Schnee können im Laufe der Zeit auf Terrassen, Treppen, Geh- und Gartenwegen rund um Haus und Garten deutliche und unschöne Spuren hinterlassen. Die auffälligsten Formen sind z.B. Ausblühungen, Verwitterungen, Moos- und Algenbewuchs oder Verfärbungen durch Öl, Fett, Tee, Kaffee oder Rotwein. Sehr schnell droht hierbei der Verlust von Wert und schönem Aussehen. Für eine gründliche „Renovierung“ und einen wirkungsvollen Schutz bietet die HOTREGA ein innovatives und effektives Reinigungs- und Pflegesystem für Steinoberflächen aller Art an.
Einfache und schnell sichtbare Reinigung 

Hartnäckige dunkle Ablagerungen oder Verfärbungen werden durch den hochkonzentrierten Außenreiniger Terras Forte beseitigt. Das Profi-Produkt auf Aktivchlorbasis säubert Treppen, Terrassen, Gehwege uvm. ohne zeitaufwendiges Scheuern oder Schrubben. Der besonders hohe Wirkstoffanteil ermöglicht eine Ergiebigkeit von bis zu 100 m2 pro Liter.

Ein weiteres tiefenwirksames Konzentrat zur selbsttätigen Entfernung rutschiger, grüner Beläge und sonstiger Verschmutzungen auf Terrassen, Treppen oder Mauerwerk ist der Grünbelag-Entferner. Dieser kann auf nahezu allen Untergründen, wie Stein, Holz, Glas, Kunststoff und lackierten Flächen eingesetzt werden und bietet neben der hervorragenden Reinigungsleistung Langzeitschutz vor Neuverschmutzung.
Mit Renewal II®, einem extra starken, selbsttätig wirkenden Kraftreiniger können Ausblühungen, Verkrustungen, Zementschleier, Betonreste und Rostflecken von Mauern, Terrassen, Fassaden, Klinkern, Fliesen, Beton- und Natursteinen problemlos und gründlich entfernt werden. Spezielle schaumaktive Wirkstoffe sorgen für eine sofortige Schmutzunterwanderung und garantieren deutliche Reinigungsergebnisse bei geringstem Arbeits- und Zeitaufwand.

Steinveredlung und Imprägnierung

Für farbvertiefende Steinveredelungen, z.B. auf Granit, Travertin, Terrassenplatten oder Pflanzgefäßen aus Terrakotta eignet sich das Produkt Protector Color. Dieses wirkt wasser- und schmutzabweisend und verstärkt gleichzeitig den Farbton und die Struktur der Oberfläche. 
Die hochwertige Steinimprägnierung Poly Imprägnol bildet in den Kapillaren der Oberfläche einen unsichtbaren atmungsaktiven Schutzfilm gegen Feuchtigkeit und aggressive Verschmutzungen. Moos, Algen und Ausblühungen finden dadurch keinen Nährboden mehr. Durch das „Aufsprühen- und- Fertig- Verfahren“ ist das Produkt schnell und einfach auf allen saugfähigen, rauen Natur- und Kunststeinen zu verarbeiten.
Produktverfügbarkeit und weitere Informationen

Unter www.hotrega.de sind Tipps für die richtige Produktwahl, weitere Produktbeschreibungen und Infos zu Händlern in der Nähe erhältlich. 
Über Hotrega:

Die HOTREGA GmbH entwickelt, produziert und vertreibt seit 1997 innovative Reinigungs- und Pflegemittel sowie hochwertige Kleb- und Dichtstoffe. Der Ideenreichtum aller Mitarbeiter, die Nähe zum Kunden durch einen flächendeckenden Außendienst, die Beratungs- und Servicekompetenz sowie die Vielfalt und Qualität des Sortiments, sind die Stärken von Hotrega. Aktuell unterstützen über 100 Mitarbeiter die Präsenz des inhabergeführten Unternehmens auf dem deutschen und österreichischen Markt. Zu den Kunden zählen neben dem Fachhandel auch zahlreiche gewerbliche Nutzer und Großverbraucher. Das Sortiment basiert u.a. auf hochwirksamen Steinpflege-Produkten sowie umweltschonenden Systemlösungen zum Werterhalt von Haus und Garten.

Weitere Informationen unter: www.hotrega.de

 

