Die stylishste Art Eier zu öffnen und der Robo-Osterhase als Givester Spezial-Ostertipp

(Wien) – Start-Up Givester (http://givester.de) modernisiert das Oster-Geschenk-Geschäft mit Geschenkideen abseits bunt gekochter Eier. Wie wäre es zB mit einem stylishen Eierschalensollbruchstellenverursacher oder dem Roboter-Osterhasen für die Kids?

Der Eierschalensollbruchstellenverursacher. Er ist klein, er hat Stil und macht aus dem ewigen Messer- oder Löffel-Klopf-Aufmach-Versuch (der mal schief, mal gut geht) ab jetzt ein pures Vergnügen: Einfach die edle Metallkappe auf das Ei setzen und die Kugel hinunter fallen lassen – das wars! Die Eierschale bekommt nun einen sauberen Bruch. Der abgekappte Teil lässt sich nun spielend leicht und extremst elegant entfernen. Der Eierschalensollbruchstellenverursacher gilt schon jetzt als absolutes Must Have im Osternest! 

Der Roboter-Osterhase. Keine Lust auf einen flauschig weichen realo-Hasen, welcher zum Kuschelfaktor auch noch den Geruchs- und Bemmerlfaktor inklusive liefert? No Problem. Dann ist dieser kleine Robo-Osterhase der pflegeleichte Ersatz. Klar, der Kuschelfaktor fehlt, aber für junge technikaffine Bastler ist dieser Roborabbit vermutlich sogar um einiges interessanter. Alles ist dabei für einen gemütlichen Oster Nachmittag: Hasen-Bausatz, Schraubenzieher und natürlich ein batteriebetriebener Motor als Herzstück. 

Beide Ideen sind zu finden auf der Givester-Osterseite http://givester.de/magazin/anlass/ostergeschenke-osterlich-mehr-als-ein-ei/. 

Noch mehr Ostergeschenke. Nach der Eingabe weniger Kriterien auf Givester, liefert die Geschenksuchmaschine auch andere ausgefallene Geschenkideen für Ostern, aber auch für jeden anderen Anlass. Wir durchsuchen für die User alle Geschenkeshops nach dem passenden Geschenk. Das macht Givester so besonders.

Givester (http://givester.de) ist eine von zwei Wienern gegründete Geschenksuchmaschine. Sie vereint auf einer Internetseite mehrere tausend Geschenkideen aus über 60 deutschsprachigen, geprüften (sicheren) Geschenkeshops. Mit einer einfachen Suche können alle Geschenkideen so eingegrenzt werden, dass sie optimal auf den zu Beschenkenden zugeschnitten sind. Eine kostenlose, zeitsparende und praktische Hilfe für die Geschenkesuche.

(Mehr Infos und freigestelltes Bildmaterial auf http://givester.de/presse/)
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