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PRESSEINFORMATION

Natürliche Schönheit erhalten
Reinigungs- und Pflegeprodukte mit System von HOTREGA zum Schutz und Werterhalt von Holzterrassen sowie Holzmöbeln

Bad Salzschlirf, 4. April 2011 – Die Frühlingssonne lacht und die ersten blühenden Blumen zeigen sich – wer verspürt da keine Lust, die Zeit im Garten oder auf dem Balkon zu verbringen. Doch erst die Arbeit, dann das Vergnügen. Nach den winterlichen Strapazen benötigen Terrassen und Gartenmöbel aus Holz, Zäune, Palisaden und Carports Reinigung, Schutz sowie Pflege. Zunächst sollten Schmutz und Vergrauungen entfernt werden, hier hilft der Teakholz-Entgrauer von HOTREGA. Im nächsten Schritt frischt das Teakholz-Pflegeöl die natürliche Farbe des Holzes auf und sorgt für einen lang anhaltenden Schutz vor Umwelteinflüssen. 

Ob Sonne, Regen, Schnee oder Frost – jedes Wetter hält für Holz seine Tücken bereit. Feuchtigkeitsbedingter Pilz- und Algenbewuchs, Vergrauungen und Verschmutzungen sind die Folge. Die Reinigungs- und Pflegeprodukte von HOTREGA geben den Gartenmöbeln und Terrassen aus Holz eine wasser- und schmutzabweisende Wirkung. 

Der hochwirksame Teakholz-Entgrauer dient zur Reinigung und Erfrischung von verschmutztem oder ergrautem Holz im Außenbereich. Schon beim ersten Auftragen erneuert das Produkt sichtbar die natürliche Schönheit des Holzes.
Das geruchlose und transparente Teakholz-Pflegeöl veredelt Holzflächen sowie Möbel. Das Holz kann weiterhin atmen, Feuchtigkeitsschwankungen werden reguliert und das schnelle Ausbleichen der Farbe in der Sommersonne verhindert. Das Resultat: Eine einfach zu pflegende und witterungsbeständige Oberfläche.

Produktverfügbarkeit und weitere Informationen

Unter www.hotrega.de sind Tipps für die richtige Produktwahl, weitere Informationen zu Produkten und Fachhändler in der Nähe ersichtlich. Der HOTREGA Teakholz-Entgrauer, Menge 1 Liter, ist zum unverbindlichen Verkaufslistenpreis von 9,99 Euro inkl. MwSt. erhältlich. Das Teakholz-Pflegeöl in der 1 Liter Packung ist zum UVP von 15,99 Euro inkl. MwSt. zu bekommen.
Über Hotrega:

Die HOTREGA GmbH entwickelt, produziert und vertreibt seit 1997 innovative Reinigungs- und Pflegemittel sowie hochwertige Kleb- und Dichtstoffe. Der Ideenreichtum aller Mitarbeiter, die Nähe zum Kunden durch einen flächendeckenden Außendienst, die Beratungs- und Servicekompetenz sowie die Vielfalt und Qualität des Sortiments, sind die Stärken von Hotrega. Aktuell unterstützen über 100 Mitarbeiter die Präsenz des inhabergeführten Unternehmens auf dem deutschen und österreichischen Markt. Zu den Kunden zählen neben dem Fachhandel auch zahlreiche gewerbliche Nutzer und Großverbraucher. Zu den Produkten gehören u.a. hochwirksame Reinigungs- und Pflegemittel für Holz und Steinflächen sowie umweltschonende Systemlösungen zum Werterhalt von Haus und Garten.

Weitere Informationen unter: www.hotrega.de

 

