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SR – Sabine Reich: das Mode-Label für kleine, zierliche Frauen erstmals am 14. April 2011 in Baden-Baden.
Für den ersten Eindruck gibt es keine zweite Chance. Wer als kleine, zierliche Frau besonderen Wert auf die äußere Erscheinung legt, der ist bei der klassisch eleganten und femininen Kollektion von Sabine Reich genau richtig: Die Modedesignerin präsentiert ihre Sommerkollektion mit Business- und Alltagsmode am 14. April im Purezense Spa in Baden-Baden. Bei diesem Event der besonderen Art wird Einkaufen zum Erlebnis, denn die Kreationen können in angenehmer Atmosphäre anprobiert und bestellt werden. Zu entdecken gibt eine Auswahl der Kollektion vorab auf der Website www.sabine-reich.de. 
Mit dem Label SR - Sabine Reich kommen kleine Frauen ganz groß raus! Denn das Modelabel von Designerin Sabine Reich steht für zeitlose und klassisch-feminine Business- und Alltagsmode in den Kurzgrößen 32 – 36. Inspiriert vom sinnlich-femininen Stil von Jacky Kennedy finden kleine, zierliche Frauen Mode mit schlichten Schnitt-Silhouetten, zauberhaften Stoffen und vielseitigen Kombinationsmöglichkeiten.
Die Sommerkollektion 2011 versprüht sommerliche Leichtigkeit durch hauchfeine, transparente Organza- und Crepé-Waren. Weiche, schimmernde und stretchige Materialien und auffallender, zweifarbiger Paillettenstoff sorgen für einen perfekten Look. Und das Beste ist: Alle Teile wirken sowohl solo als auch als Set. Blazer, Hosen, Röcke und Kleider sind harmonisch und farblich perfekt auf die dazu passenden Oberteile abgestimmt. Dazu stellt die Designerin  gleich passende Accessoires vor, die optimal zu den edlen Kreationen ausgesucht sind.
Als erfahrene Bekleidungstechnikerin setzt Sabine Reich in ihrer Kollektion um, was Stil-Experten kleinen, zierlichen Frauen raten: Schnitte, die ihre Körpersilhouette optimal zur Geltung bringen, Kurzjacken und Boleros, die die Trägerin strecken und größer erscheinen lassen. Sowie die richtige Auswahl der Stoffe, Materialen und Muster.  Alles sollte die Linienführung der Kleidung unterstreichen. Die Herausforderung dieser Kollektion ist die Umsetzung der entsprechenden Proportionen auf die Schnitte, um so eine optimale weibliche Passform zu erreichen.
Die Kollektionen sind speziell für die zierliche Frauen abgestimmt – weich fließend, gut sitzend und hochwertig.
Kleine, zierliche Frauen können grundsätzlich alles gut tragen.
Gut gekleidet fühlt frau sich nicht nur wohler, sie kommt auch besser an. Individualität und Kreativität sind heute bei der Wahl der Kleidung mehr denn je gefragt. So bietet die Kollektion von Sabine Reich hochwertige Mode, die einzig und allein für kleine, zierliche Frauen geschaffen wurde und überrascht mit kreativen Details und ausgefallenen Accessoires. Die Mode von Sabine Reich bietet genau das, was frau sich wünscht: Stil und Qualität, körperbetonte Schnitte und feminine Stoffe, Weiblichkeit und eine sinnliche und feminine Eleganz. 
Die kontaktfreudige Modedesignerin freut sich auf ihr Event in Baden-Baden und auf den direkten Austausch mit ihren Kundinnen. Der Vorteil liegt für sie auf der Hand: im stilvollen und sorgfältig ausgewählten Purezense Spa wird das Einkaufen zum Vergnügen. In der angenehmen Atmosphäre können Interessierte die Kreationen anprobieren und gleich bestellen. „Ich wüsste nicht, welches Modegeschäft meine Kollektion besser verkaufen könnte als ich selbst!“ begründet sie ihr Vorhaben, und freut sich darauf, ihren Kundinnen auch in Stilfragen beratend zur Seite zu stehen. 

Zu entdecken gibt eine Auswahl der Kollektion vorab auf der Website www.sabine-reich.de. 
Der Termin:
am 14.04.2011 in Baden-Baden, ab 19:30 Uhr im Purezense Spa Baden-Baden GmbH, Lange Straße 12, 76530 Baden-Baden
Anmeldungen per Email oder über die Website erwünscht.
Weitere Termine sind in Vorbereitung.

SR-Sabine Reich ist das Modelabel für kleine, zierliche Frauen und bietet ihnen mit einer ersten zeitlos klassischen und eleganten Kollektion passende, weibliche und gut sitzende Mode für Beruf und Alltag. Ihre Blazer, Kleider, Hosen, Röcke und die sorgfältig darauf abgestimmten Oberteile und Accessoires bringen endlich gut sitzende und auf die Proportionen von kleinen, zierlichen Frauen abgestimmte weibliche Mode. Auf Verkaufsabenden in großen deutschen Städten können die Kreationen anprobiert und geordert werden. 
Mehr Informationen stehen auf der Website www.sabine-reich.de bereit.
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