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Pressemitteilung der UNITY
UNITY auf Wachstumskurs
Neue Mitarbeiter für alle Standorte gesucht!
Paderborn, 15. April 2011: Aufgrund der sehr guten Wirtschaftslage ist auch die Nachfrage nach Beratungsprojekten, mit denen Unternehmen ihre Innovationskraft erhöhen und ihre Prozesse optimieren können, derzeit sehr groß. Die Unternehmensberatung UNITY mit Hauptsitz in Paderborn benötigt daher tatkräftige Unterstützung und sucht exzellente Mitarbeiter. „Die Auftragslage ist hervorragend! Damit verbunden ist jedoch auch die Vollauslastung unseres Personals, sodass wir verstärkt neue Mitarbeiter rekrutieren.“, erklärt Vorstandsmitglied Frank Thielemann.

Gefragt sind sowohl Absolventen eines technischen oder wirtschaftlichen Studiums als auch berufserfahrene Ingenieure, Informatiker, Betriebswirte und Experten in ähnlichen Bereichen. Freie Beraterstellen gibt es an allen inländischen Standorten der UNITY (Paderborn, Berlin, Hamburg, Köln, München und Stuttgart) sowie in Zürich. Daneben sind auch offene Stellen in der Verwaltung am Standort Paderborn zu besetzen. Ausführliche Beschreibungen aller aktuellen Stellenangebote sind unter http://karriere.unity.de/ zu finden.

Die Mitarbeiter der Managementberatung profitieren insbesondere von flachen Organisationsstrukturen, kurzen Entscheidungswegen und umfassenden Weiterbildungsmöglichkeiten. UNITY bietet ihren Mitarbeitern interessante, anspruchsvolle Projekte in nationalem sowie internationalem Umfeld.

Über UNITY
UNITY ist eine Managementberatung für Strategien, Prozesse, Technologien und Systeme in unterschiedlichen Branchen – von der Automobilindustrie bis hin zur Gesundheitswirtschaft. Die Schwerpunkte der Beratungsleistungen sind: die Kunden von der innovativen Produktidee bis zum Erfolg im Markt zu unterstützen, eine hohe Produktivität in der Leistungserstellung sicherzustellen und Veränderungsprozesse der Kunden durch technisches und betriebswirtschaftliches Fachwissen sowie durch geschäftsorientiertes Prozess- und IT-Management erfolgreich zu gestalten. Zu unseren Kunden zählen mittelständische Unternehmen sowie internationale Industriekonzerne. Niederlassungen befinden sich in Paderborn, Berlin, Hamburg, München und Stuttgart sowie in Kairo, Wien und Zürich. UNITY beschäftigt ca. 150 Mitarbeiter.
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