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Deutsche Marathonmeisterin Bernadette Pichlmaier kann Titelverteidigung nicht antreten
Keine guten Nachrichten aus der Welt des Laufsports: Die zweifache Deutsche Marathonmeisterin Bernadette Pichlmaier (42) kann in Folge einer Trainingsverletzung nicht zur Titelverteidigung am 22. Mai 2011 bei den Deutschen Marathon Meisterschaften in Hamburg antreten. 

Zwei Jahre in Folge (2009/2010) konnte die sympathische Bayerin ihren Marathontitel verteidigen. Im vergangenen Jahr lief sie ihre persönliche Bestzeit beim München Marathon mit 2:35:26 und belegte damit Platz 1. Die ehrgeizige Profi-Sportlerin und ihr Trainer Francisco Munoz bedauern sehr, dass sie nicht wie geplant bei den Deutschen Meisterschaften in Hamburg 2011 an den Start gehen kann. Sobald ihre Trainingsverletzung auskuriert ist, konzentriert sie sich auf die nächsten Herbst Wettkämpfe. 

Bernadette Pichlmaier ist eine erfolgreiche deutsche Marathon-Läuferin. Mit ihren Bestzeiten belegt die Ausdauerathletin absolutes Spitzenniveau. Die Erfolge der vergangenen Jahre zeigen, dass ihre Karriere noch lange nicht am Ende ist. 
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