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PRESSEINFORMATION

Klare Sache: TeichVita von TerraNawaro

Für rein biologische Algenbekämpfung im Gartenteich
Bad Salzschlirf, 13. Juli 2011 – Die Marke TerraNawaro von Hotrega steht für konsequente und umweltbewusste Naturprodukte für Haus und Garten. Darunter im Sortiment das Produkt TeichVita, das auf rein biologischer Basis ganz ohne chemische Zusätze nachhaltig dem Algenwachstum, auch Algenblüte genannt, entgegen wirkt. TeichVita beschleunigt die Zersetzungsprozesse im Wasser und reduziert dadurch sichtbar die Bildung von Faulschlamm. Zudem wirkt das Produkt pflanzenstärkend sowie sauerstoffanreichernd und verbessert so die Lebensbedingungen der Teichbewohner. Einsatzgebiete sind alle Arten von Gartenteichen unterschiedlichster Größen, Wasser-Biotope, naturbelassene Schwimmteiche und sogar Gewässer, in denen empfindliche Kois gehalten werden. Aufgrund der biologischen Verträglichkeit ist TeichVita zudem anwendbar bei Fischbrut oder in Aufzuchtbetrieben. 

Für die Fische im Gartenteich ist sauberes und klares Wasser mit reichlich Sauerstoff überlebenswichtig. Doch bei warmen Sommertemperaturen und geringerem Niederschlag sinkt im heimischen Gewässer der Sauerstoffgehalt und das Algenwachstum nimmt schnell Überhand. Das Produkt TeichVita wirkt dem entgegen und führt ohne chemische Zusätze zu einem biologischen Gleichgewicht. 
Natürlicher Einsatz
Als 100 % reines Naturprodukt ist TeichVita vollkommen giftfrei. Gefährliche Algizide, die meist gegen eine Algenbildung eingesetzt werden, sind nicht enthalten. Selbst bei direktem Kontakt besteht keinerlei Gefahr für Mensch, Teichbewohner oder auch Nützlinge rund um das Gewässer. 

Einfache Anwendung und lang anhaltende Wirkung

TeichVita wird zur Vorbeugung sowie Bekämpfung bei akutem Algenaufkommen eingesetzt. Bei Erst- oder Neubefüllung werden die Teichflächen zuvor mit TeichVita besprüht. Bei gefüllten Teichen wird das Konzentrat mit Teichwasser gemischt und per Gießkanne verteilt. Dabei sind 500 ml TeichVita ausreichend für ca. 10.000 Liter Teichwasser. Die eingeschaltete Teichpumpe unterstützt eine optimale Verteilung. Aufgrund der biologischen Inhaltsstoffe ist die Wirkung erst nach rund 8 bis 10 Tagen gut sichtbar. Das Ergebnis hält dafür 3 bis 5 Monate an. TerraNawaro TeichVita (500 ml) ist zum Preis von 14,99 Euro ab sofort im Fachhandel erhältlich. 

Testprodukte TerraNawaro für den Fachhandel jetzt anfordern

Für den Handel ist TerraNawaro eine attraktive Erweiterung des Angebots für umweltbewusste Kunden und auch ein deutlicher Zugewinn dank guter Margen in einem stark wachsenden Marktsegment. Kostenlose Testpakete für den Fachhandel sowie aktuelle Einführungs-Aktionen inklusive POS-Material sind dazu erhältlich. 

Weitere Informationen sowie Bestellmöglichkeit des Testpakets unter www.terranawaro.de/produkte.html oder telefonisch unter TerraNawaro Verkauf, Tel.: 06648 / 95 29-940.

Über TerraNawaro von Hotrega:

Die Marke TerraNawaro des Herstellers Hotrega steht für verschiedene Produkte, die auf Basis nachwachsender natürlicher Rohstoffe und naturgemäßer sowie nachgewiesener Wirkungsweisen entwickelt wurden. Die Produkte sind biologisch abbaubar, frei von synthetischen und chemischen Inhaltsstoffen und überzeugen trotz des Verzichts auf Chemie durch eine hohe und nachgewiesene Wirksamkeit. 

Weitere Informationen unter: www.terranawaro.de und www.hotrega.de
 

