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PRESSEINFORMATION

Steinpflegeprogramm aus dem Online-Fachgeschäft
Professionelle Reinigungs- und Pflegeprodukte mit System zum Schutz und Werterhalt von Steinflächen sowie Fliesen bei www.stein-reiniger.de 
Bad Salzschlirf, 15. August 2011 – Die Auswahl an Steinen und Fliesen mit unterschiedlichsten Oberflächen ist heutzutage riesig. Über den neuen Online-Shop stein-reiniger.de können sich private Endverbraucher und gewerbliche Anwender zur professionellen Pflege von Steinoberflächen im Innen- und Außenbereich genauestens „beraten lassen“. Übersichtlich wird im Shop dargestellt, welche Produkte aus dem Vollsortiment für welche Materialien oder Oberflächen in Punkto Reinigung, Pflege und Schutz optimal passen. Der besondere Clou dabei: sämtliche Rezepturen der hoch wirksamen Produkte stammen aus dem professionellen Bereich. Sie sind bei Profianwendern bereits etabliert und ab sofort über stein-reiniger.de auch für Endverbraucher zu bestellen. 

Stein ist nicht gleich Stein. Doch welches Mittel kann für welche Steinoberfläche oder Fliese bei Reinigung, Schutz und Pflege verwendet werden? Wie effektiv wirkt welches Produkt auf welchem Material? Oder welche Vorteile erzielen unsichtbare Imprägnierungen auf Terrassenplatten? Auf diese und viele weitere Fragen bietet das Online-Fachgeschäft stein-reiniger.de Antworten. Zudem finden Interessierte hier passende Informationen und professionelle Produktlösungen für jede Herausforderung im Innen- und Außenbereich. 

Produkte vom Profi für Profis & Endverbraucher

Der Betreiber des Online-Fachgeschäfts ist das Unternehmen HOTREGA GmbH aus dem hessischen Bad-Salzschlirf. Als erfahrener Systemlieferant ist HOTREGA mit seinen hochwirksamen Produktrezepturen bekannt im Handwerk und in der Industrie. So setzen Garten- und Landschaftsbauer, Fliesenleger oder Küchenbauer täglich auf die hochwirksamen Profi-Produkte, ebenso wie Hersteller von Fliesen, Terrassenplatten oder Pflastersteinen. Das Vollsortiment von stein-reiniger.de lässt sich daher auch nicht mit herkömmlichen Mitteln aus anderen Verbrauchermärkten vergleichen, denn die Produktlösungen – meist Konzentrate – erzielen eine deutlich bessere Ergiebigkeit, maximale Materialverträglichkeit und höchste Wirksamkeit. 

Zielgenau ausgewählt und sicher bestellt

Die übersichtliche und intuitive Filterauswahl hilft bei der Suche nach dem passenden Produkt aus dem Vollsortiment. Je nach Auswahl des Einsatzortes, der Anwendung oder der Oberfläche, werden die dementsprechenden Produkte aufgezeigt. Ergänzende Informationen und eine Hotline zum Ortstarif unterstützen zusätzlich die Kunden bei der richtigen Produktauswahl. Jede Bestellung bei stein-reiniger.de erfolgt als zertifizierter „Trusted Shop“ mit geprüfter Sicherheit. Alle bekannten Zahlungsarten wie Kreditkarte, PayPal, Giropay oder Lieferung per Nachname werden akzeptiert. Bei Vorkasse bekommt jeder Kunde sogar 3 % Sofortrabatt. Gerade für gewerbliche Kunden wird die versandkostenfreie Lieferung ab einem Bestellwert von 100,- Euro (Brutto) interessant sein. Unter diesem Bestellwert wird ein Betrag von 4,50 Euro berechnet. Stein-reiniger.de liefert alle vorrätigen Artikeln innerhalb von 48 Stunden. Bei Zahlungseingang bis 12 Uhr sogar innerhalb von 24 Stunden.

Regelmäßiger Besuche auf stein-reiniger.de lohnen sich, denn wechselnde Angebote und Sparsets zu Sonderpreisen mit Rabatten bis zu 40 % sind keine Seltenheit. 
 

