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IDAPT auf der IFA 2011

Universelle Lautsprecher, Taschen und Hüllen für Apples Smart-Devices und Android: IDAPT startet  neue Zubehörreihen
Barcelona, 30.08.2011 –  Das spanische Mobilfunkzubehör-Label IDAPT, bekannt für seine innovativen Ladegeräte, stellt auf der IFA neue stylische Produktreihen rund um das Thema mobile Devices vor. Messeneuheiten sind der universelle Lautsprecher IDAPT S1 sowie edle Lederhüllen und -taschen für iPhone, iPod, iPad und Android. Zu finden ist IDAPT in Halle 3.2, Stand 112. 

“Unsere universellen Ladegeräte wurden bereits mehrfach für ihre durchdachte Form und Funktionalität ausgezeichnet“, sagt Jacques Giribet, Gründer und CEO von IDAPT. „Auch unsere neuen Produkte vereinen technische Innovation und edles Design so, dass das tägliche Leben der Benutzer von mobilen Geräten künftig noch komfortabler und stylischer  wird.“ 

Lautsprecher IDAPT S1

Der kompakte Lautsprecher IDAPT S1 überzeugt nicht nur durch erstklassigen Klang, sondern auch als modernes Deko-Objekt. iPad, iPhone, Blackberry, HTC oder anderen Bluetooth-fähigen Geräten bietet der Lautsprecher Stereo 2.0, Breitbandlautsprecher und Bluetooth 2.0-Audio. 
Der IDAPT S1 selbst wird über ein Netzkabel betrieben. Dank des integrierten IDAPT-Ladesystems werden alle Geräte auch während des Bluetooth-Betriebes permanent mit Strom versorgt. Kein Anwender muss sich um die Akkuentladung Sorgen machen und kann Musik und Video unbeschwert genießen. 
Taschen und Hüllen

Schluss mit dem Einerlei: IDAPT kleidet mobile Geräte neu ein. Mit verschiedenen Designs, Farben und Texturen bekommen Smartphones verschiedener Hersteller ein schickes neues Outfit. 
So stehen die IDAPT Sensitive Cases für feinste Texturen, sanften Schutz vor Kratzern und ein extrem dünnes Design. Das weiche Ledercase  ist mit softer Mikrofaser gefüttert. Der Clou: Die Smartphones müssen für das Aufladen an den IDAPT Ladegeräten nicht entkleidet werden, alle nötigen Anschlüsse für den Aufladevorgang sind weiterhin erreichbar.

Das iPad 2 ist besonders sicher in der Tasche Bunker aufgehoben. Aus echtem Rindsleder im Vintage-Look bietet Bunker durch verstärkte Metallecken und Auskleidung mit stoßdämpfendem Schaumstoff, extremen Schutz. Dank Standvorrichtung lässt sich das iPad sowohl horizontal als auch vertikal nutzen. 
Weiterhin werden auf der Messe neue Hüllen und Taschen für Androids gezeigt. 

Über IDAPT 
IDAPT ist eine Marke von Inoitulos, einer 2006 gegründeten spanischen Technologie-Consultingfirma. Inoitulos produziert und liefert Universal-Ladegeräte für mobile Geräte unter der IDAPT-Marke. Dank des originellen Ansatzes und innovativer Ideen hat IDAPT den HEC-"Startup of the Year"-Preis 2008 gewonnen, wurde von Barcelona Activa im Rahmen des Mobile World Congress 2009 als "Innovatives Unternehmen 3GSM" ausgezeichnet und gewann den 'PLUS X' -Preis bei der IFA 2009. Inoitulos hat seinen Sitz in Barcelona, einem globalen Zentrum für innovatives Technologiedesign, insbesondere im Bereich Telekommunikation.  

IDAPT-Ladelösungen sind in 25 Ländern der Welt verfügbar. Mehr Informationen können unter www.idaptweb.de abgerufen werden. 
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