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Touch Panel TOUCHLON color TFT 5,7” wird zum systemübergreifenden Bediengerät in der Gebäudeautomation
PASStec hat die Anwendungsvielfalt des Raumbediengerätes TOUCHLON 5,7“ color TFT erfolgreich weiterentwickelt. 

Das Touch Panel TOUCHLON kann nun neben der Integration in LONMARK( Systeme  auch in BACnet ( Netzwerke, Modbus Netzwerke und mit Hilfe eines Gateways auch in DMX-Steuerungen eingebunden werden.
Als systemübergreifendes Gerät ist TOUCHLON nicht nur in der Lage reine Bedienaufgaben zu lösen, sondern kann  gleichzeitig auch als Gateway fungieren. Mit Hilfe einer integrierten einfachen Script Programmierfunktion ist es möglich, ähnlich einer SPS, ganze Steuerungskonzepte zu realisieren. 

Alle Zustände/Parameter  wie beispielsweise Licht, Jalousien, Temperaturen, Raumbelegung, Multimedia usw., können nun mittels TOUCHLON gewerkeübergreifend und übersichtlich gesteuert werden.

Der integrierte Webserver erlaubt einen Fernzugriff auf alle Funktionen via VNC-Kopplung vom PC/iPhone/iPad aus. Dabei sieht der Nutzer das gleiche Bedienbild des Panels.



Per WLAN-Option kann TOUCHLON kabellos mit dem Internet verbunden werden. Die Konfiguration erfolgt einfach über Browser.
Die Gestaltung der Bedienoberflächen ist frei möglich wie auch die Nutzung bestehender Vorlagen für Licht, Heizung, Klimaregulierung und Jalousiesteuerung.
TOUCHLON ist in folgenden Designs erhältlich: Acrylglas schwarz, Aluminium oder Kunststoff.
Mehr Informationen über die kostenfreie Software & Download finden Sie auf unserer Website www.passtec.de.
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Über PASStec
PASStec bietet Touch Panel und Gateways für LONMARK( Systeme, BACnet ( Netzwerke, Modbus und DMX, LON Module, LON Komponenten, Gateways und kundenspezifische Lösungen für die Gebäudeautomation an.  Andere interessante Produktfelder sind DMX oder LON basierte Beleuchtungssteuerungen sowie Geräte (FEABS) zur Steuerung von Ventilatoren unter Beachtung von Feuchtewerten zur dauerhaften Entfeuchtung in Kirchen, Museen usw.
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