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Diabetestagebuch ‚SiDiary‘ jetzt auch für Android erhältlich!
 Erweiterung des Gesamtsystems ‚SiDiary‘ um ein weiteres Smartphone
Friedrichsdorf/Frankfurt am Main:  Zum Weltdiabetestag 2011 bringt die SINOVO Ltd. & Co KG (www.sinovo.net) mit der App ‚SiDiary‘ eine weitere Möglichkeit der mobilen Datenerfassung von Blutzuckermesswerten und allen für die Diabetestherapie relevanten Daten in den Android Market. Anders als bei bisher verfügbaren Applikationen ist hier besonderer Wert auf einfache Bedienung gelegt worden. Alf Windhorst, Geschäftsführer von SINOVO: „Es soll für den Nutzer von SiDiary möglich sein, in Sekundenschnelle alle relevanten Daten zu erfassen, ohne sich zuvor umständlich durch Menüs zu navigieren“.
Natürlich befindet sich eine statistische Auswertung der Daten ebenso dabei, wie die bei Anwendern sehr beliebte Trend-Analyse, die SiDiary-Smileys. Sie geben auf einen Blick Aufschluss darüber, in welchen Bereichen sich die Therapie schon verbessert hat und wo noch Änderungsbedarf vorliegt.

Wie man es von SiDiary gewohnt ist, können auch hiermit die Daten unterschiedlicher Plattformen (PC, Smartphone mit Windows Mobile, Pocket PC, iPhone, Java Handy) auf einfachste Art und Weise durch Synchronisation über die Internet Plattform ‚SiDiary Online‘ zusammengeführt werden. Damit unterstützt auch diese App den Ansatz von SINOVO, telemedizinische Daten möglichst einfach und zielgerichtet bereitzustellen.

„Mit SiDiary fit durch den Winter“
Um den neuesten Zuwachs in der SiDiary-Familie gebührend zu begrüßen, bringt SINOVO als Aktion das Paket „Fit durch den Winter“ heraus.

Enthalten sind:

· SiDiary USB-Stick (vorinstalliert und freigeschaltet, mit der Lizenz auch die mobilen Versionen für Handy, Pocket PC und Smartphones freizuschalten)

· Schrittzähler Silva ex30 (mit Importmöglichkeit nach SiDiary)

· Körperanalysewaage Beurer BG64 (mit Importmöglichkeit nach SiDiary)

Der Schrittzähler dient als Motivationshilfe, sein tägliches Bewegungspensum (nicht nur vom Winterspaziergang) im Blick zu behalten, um lästige Pfunde loszuwerden, während man seinen Erfolg mit der Waage überwachen und beides in SiDiary dokumentieren kann.

Unterstrichen wird damit die Prämisse: 
„Diabetesmanagement mal anders – Einfacher…“
Die Sonderaktion „Mit SiDiary fit durch den Winter“ startet zum Weltdiabetestag am 14.11.2011 und endet, sobald die 20 Aktionspakete zum attraktiven Paketpreis von € 119.- inkl. Versandkosten innerhalb Deutschlands verkauft sind. (Normalpreis bei Einzelkauf: ca. € 185.- )
Über SiDiary und SINOVO Ltd. & Co KG 
SINOVO Ltd. & Co. KG (www.sinovo.de) steht für übergreifende, hoch integrierte, mobile und kompatible Behandlungs- und Therapiesysteme im Gesundheitsmarkt. Die von Diabetikern für Diabetiker entwickelte Software Suite SiDiary (www.sidiary.de) ermöglicht eine einfache mobile und lokale Erfassung von Diabetesdaten, schnelle und übersichtliche Trendanalysen, sowie systematische Auswertungen zur Selbstkontrolle. Somit erhält der Nutzer die Möglichkeit, Schwachstellen zu analysieren und seine Werte zu optimieren. Diabetes-Patienten empfinden dieses direkte Feedback als große Motivationssteigerung und verbessern durch das Führen eines Diabetes-Tagebuchs deutlich ihre Blutzucker-Werte und reduzieren somit das Risiko von Folge-Erkrankungen. Die erfassten oder vom Blutzucker-Messgerät eingelesenen Daten werden vollautomatisch zwischen allen eingesetzten Geräten abgeglichen und stehen für Auswertungen zur Verfügung. 
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 Für eine Presseveröffentlichung stehen weitere Dokumente wie Screenshots und Bilder zur kostenlosen Verwendung unter http://www.sinovo.de/?id=1579 bereit.
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