
Mit den Ohren am Gleis 

Neues Hörbuch mit Schienengeschichten aus Sachsen, Sachsen-Anhalt, Süd- und Ostthüringen – Reise entlang der Gleise mit ZUGhören
Schlüssel umdrehen und losfahren? So einfach wie beim Auto geht das mit einer Lokomotive nicht. Schon gar nicht mit einer Dampflok wie bei den Harzer Schmalspurbahnen. Lokführer Dirk-Uwe Günther und Heizer Tino Fügner müssen Sand und Kohle laden, die Lager abölen, Wasser tanken. Über ihre Arbeit berichten sie in einer Reportage auf dem neuen Eisenbahn-Hörbuch ZUGhören. Es enthält Schienengeschichten aus Sachsen, Sachsen-Anhalt, Süd- und Ostthüringen. In einem 32-seitigen Begleitheft zur CD finden sich Fotos, Daten und Hintergründe zu den acht Hörstücken. Das Hörbuch kostet 14,80 Euro und kann bestellt werden im Internet unter www.ZUGhören.de oder beim Buchhandel.

Die CD nimmt die Hörer mit auf eine Reise entlang der Gleise durch die Eisenbahn-Vielfalt in Mitteldeutschland. Das Mikrofon begleitet einen 450 Tonnen schweren Gleisbauzug. Er erneuert in der Altmark bei Gardelegen die Schienen der ICE-Trasse zwischen Berlin und Hannover. Zwanzig Mann bedienen den Koloss, der sich langsam durch die Ebene schiebt, mit ohrenbetäubendem Lärm alte Gleise und Schwellen herausreißt und neue einsetzt. 

Die Hörer der CD sind mit auch dabei, wenn ein Lokführer seine Rangierlok auf ostsächsischen Gleisen bei Ebersbach steuert. Sie begleiten zwei Nachwuchs-Schaffner der Deutschen Bahn – noch keine 20 Jahre alt – mit „ihrem“ Zug von Leipzig nach Meißen. Außerdem wird berichtet über Begegnungen mit Fremden am Bahnsteig. Es gibt einen Besuch in einem der schönsten Bahnhöfe in Mitteldeutschland, in Altenburg. Und ein Fahrer der Naumburger Straßenbahn erzählt, warum die kürzeste deutsche Straßenbahnstrecke allen Silllegungsversuchen getrotzt hat. 

Probstzella, eine kleine Gemeinde im Süden von Thüringen, direkt an der Grenze zu Bayern. 45 Jahre lang teilte hier der Eiserne Vorhang nicht nur Deutschland, sondern ganz Europa in zwei Teile. Über die besondere Arbeit im Grenzbahnhof, von schönen Erlebnissen und dem teilweise harten Alltag erzählen drei ehemalige Eisenbahner auf der CD.  

ZUGhören 9: Sachsen, Sachsen-Anhalt, Süd- und Ostthüringen, Schienengeschichten fürs Ohr, 72:01 Minuten, Stereo, ISBN 978-3-00-032150-4, www.ZUGhören.de.
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