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„Test the best!“ - Der neue Hauptkatalog 2012 von Fritz Berger bietet alles, was das Camperherz begehrt.

Der neue Hauptkatalog des Camping- und Freizeitartikelversender Fritz Berger bietet auf über 500 Seiten mehr als 12.000 Top-Produkte rund um Camping, Caravan und Freizeit. Doch damit nicht genug: auch die beliebten Monatsangebote gehen auch 2012 in eine neue Runde. Neu ist, dass Berger erstmals 25 Produkttester sucht, die Produkte aus den unterschiedlichsten Bereichen auf Herz und Nieren prüfen. Aber natürlich gibt es auch wieder die Berger Kundenkarte, die beliebten Angebote für Neueinsteiger und Familien sowie tolle neue Prämien für Freundschaftswerbung. 

„2011 waren die Monatsangebote so beliebt, dass wir 2012 damit in die zweite Runde gehen“, so Geschäftsführer Wolfgang Haas. Auch im neuen Katalog des Marktführers im Bereich Camping-, Caravan- und Reisemobilausrüstung gibt es wieder jeden Monat ein Produkt zum unschlagbaren Angebotspreis. Egal ob Haushaltswaren, Bekleidung, Technik, Elektrogeräte, Möbel, Outdoorbedarf oder Vorzelte, der Hauptkatalog 2012 bietet eine Auswahl aus mehr als 12.000 Produkten. Dabei hat Berger besonders an Neueinsteiger, junge Familien und Sparfüchse gedacht und zeichnet diese Produkte mit „Prädikat familienfreundlich“ aus.

Verantwortung, Innovation, Kompetenz und Qualität werden bei Fritz Berger besonders groß geschrieben. Darum gibt es in diesem Jahr erstmals eine große Produkttestaktion. Gesucht werden 25 Produkttester, die Artikel aus den Kategorien Zelte, Haushaltswaren, Elektroartikel, Bekleidung und Möbel testen. „Wir bei Berger sind von der absoluten Spitzenqualität unserer Produkte überzeugt und scheuen daher keinen Praxistest“, so Wolfgang Haas. „Und wer wäre daher besser als Produkttester geeignet als unsere Kunden, passionierte Reisemobil, Caravan- und Zelturlauber, die wissen worauf es beim Zubehör ankommt.“ Die 25 Produkttester werden den Artikel vier Wochen lang auf Herz und Nieren prüfen und ihr Urteil auf der Homepage veröffentlichen. Potentielle Produkttester können sich bis zum 28.02.2012 für ein Produkt aus fünf unter www.fritz-berger.de/produkttest bewerben.

Kunden werben Kunden: Auch 2012 zahlt es sich aus, Kunde bei Berger zu sein. Nicht nur, weil der Hauptkatalog 2012 mit einer Fülle an super Produkten zum besten Preis gefüllt ist, sondern auch, weil es sich lohnt Fritz Berger weiter zu empfehlen. Neue und erweiterte Prämien-Sets, die sogar beliebte Zeitschriftenausgaben enthalten, machen die Freundschaftswerbung für den treuen Kunden doppelt so schön. Und mit der Berger-Kundenkarte erhalten sie neben besonderen Angeboten und Gewinnspielen bis zu 5% Jahresbonus. Das empfiehlt man seinen Freunden doch gerne weiter.

Aber nicht nur im neuen Hauptkatalog 2012 finden Sie die große Produktvielfalt rund um Caravan, Reisemobil, Zelt und Freizeit. Entdecken Sie diese auch in 48 Filialen deutschlandweit und im komfortablen Online-Shop unter www.fritz-berger.de.
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