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Von kleinen und großen Feen …
Das neue Spiel-, Hoch- und Etagenbettenprogramm ‚Sophia’ 
von PAIDI verzaubert Klein und Groß 

Welches kleine und größere Mädchen träumt nicht davon, sein eigenes Himmelbett mit Baldachin zu haben? Der Kinder- und Jugendmöbelhersteller PAIDI aus Hafenlohr macht diesen Traum mit seinem neuen Spiel-, Hoch- und Etagenbettenprogramm ‚Sophia’ und den dazu passenden Textilien wahr. Das romantische Icy-White der Möbel kombiniert mit den verspielten Vorhängen und dem Baldachin lädt einfach zum Träumen ein. 

Je älter Kids werden, umso mehr entwickeln sie eigene Ideen und Vorstellungen. Dabei wissen Mädchen früher als Jungs, was sie anziehen möchten und auch wie ihr Kinderzimmer aussehen soll, hier möchten sie mitreden und natürlich auch mitentscheiden. Schön, wenn sie dann durch Möbel inspiriert werden, ihrer Fantasie freien Lauf zu lassen. Das Spiel-, Hoch- und Etagenbettenprogramm ‚Sophia’ ist hierzu perfekt geeignet. Mit eigens dafür kreierten textilen Accessoires verwandelt sich das Kinderzimmer in eine eigene kleine Welt, in der es sich ausgiebig spielen, träumen und wohl fühlen lässt. 
Die richtigen Möbel beleben die Fantasie

Mit dem neuen ‚Sophia’ können Mädchen sich ihr ganz eigenes Prinzessinnenreich schaffen. Die weißen Möbel im Icy-White-Dekor bzw. Icy-White lackiert sind die perfekte Basis für die verspielten Vorhänge „Bags“ in Rosa und den grünen transparenten Volants „Kleine Fee“ sowie dem rosafarbenen Baldachin. Und auf der farblich dazu passenden Kissenrolle sowie dem Rückenkissen mit den kleinen, liebevollen Details wie den Quasten und Pom-Poms können sich die kleinen Prinzessinnen weich betten oder bequem anlehnen um zu schlafen, sich auszuruhen, zu lesen oder einfach nur von ihrem Prinzen zu träumen. 
Wer es etwas weniger märchenhaft mag, der kann ‚Sophia’ auch mit den klassischen PAIDI Kidsworld-Vorhängen und Zeltvarianten versehen und sich so seine Kuschelhöhle schaffen. 

Dass man mit ‚Sophia’ dank Leiter und optionaler Rutsche zusätzlich auch noch seinem natürlichen Bewegungsdrang nachgeben und das Bett zum ausgiebigen Toben nutzen kann, ist ein zusätzlicher Pluspunkt für kleine Puppen-Liebhaberinnen. 

Auch größere Mädchen müssen auf ihren Traum nicht verzichten. Denn ‚Sophia’ hat auch eine Liege im Programm, die mittels des rosafarbenen 
Baldachins und den fließenden grünen Vorhängen „Große Fee“ in ein tolles Himmelbett mit Wohlfühlcharakter verwandelt werden kann. Da werden selbst die Mamas und Tanten neidisch.

Für kleine Mannequins …

Mädchen lieben es nicht nur Verkleiden zu spielen, sondern auch die passenden Outfits zusammenzustellen, neu zu arrangieren und die passenden Ketten und Armbänder auszusuchen. Da hat PAIDI genau das Richtige: Die Dekopuppe ‚Sophia’ wird die kleinen Ladies begeistern. Sie ist in der Höhe verstellbar (125-145 cm) und die Maße passend für Kleidergröße 134/152. So kann das Styling losgehen.
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