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Der Bestseller unter den Spielesammlungen neu aufgelegt
Spielbar
Bonn – Die als „Spielbar“ bekannt gewordene Spielesammlung für jede Seminarsituation präsentiert sich in der vierten Auflage in komplett überarbeitetem modernen Gewand. Die seit über zehn Jahren laufende Spielbar-Reihe wird vom Bonner Weiterbildungsverlag managerSeminare publiziert.
Für den ersten Band der bekannten Spielbar-Reihe hatte Herausgeber Axel Rachow vor einer Dekade erstmals erfahrene Trainerinnen und Trainer eingeladen, eine bunte Sammlung von Spielen und Übungen vorzustellen, die sie selber häufig anwenden. In dieser völlig überarbeiteten Neuauflage des jung gebliebenen Klassikers unterstützen den Leser jetzt Visualisierungen und ein modernes, überarbeitetes Outfit bei der Umsetzung. Das gesammelte Know-how bietet eine echte Fundgrube, um rasch ein Spiel für die richtige Seminarsituation zu finden. Dabei machen die praxisbewährten Trainer-Tipps aus einer einfachen Spielbeschreibung eine wirkliche Arbeitshilfe für alle, die Gruppen leiten, Trainingskonzepte mit hohem Übungsanteil durchführen sowie Engagement und Aktivität der Teilnehmenden fördern wollen. Alle Spiele sind erprobt, à la carte wählbar und so anpassungsfähig, dass sie exakt zu individuellen Veranstaltungen und Vorgehensweisen passen. Die Einsatzbereiche von „Spielbar“ sind u.a. Konflikt-, Kommunikations- und Kreativitätsmanagement, Gruppenprozesse, Ausdrucksvermögen, Kooperation und Evaluation. Wenn beispielsweise die Autorin Dr. Mechthild Boeckh zu einer Reise in „Die Sümpfe des Nils“ aufruft, geht es darum, die Wirkung von Teambildung, Teamfähigkeit und gruppendynamischen Prozessen spielerisch zu erkennen. Ganz anders beim „Quantensprung“ von Hans-Georg Renner: Hier versuchen Kleingruppen, eine Seilfigur auszulegen und erleben dabei Synergieeffekte und die Vorteile, sich aus den Mechanismen eines starren Abteilungsdenkens zu befreien. Das Buch ist als Karteikartensystem konzipert, alle Seiten sind sauber heraustrennbar und können ins Seminar mitgenommen oder nach eigenen Kriterien archiviert werden.
Autor Axel Rachow hat sich als Trainer, Moderator, Visualisierungsprofi und Autor einen Namen gemacht. Seine acht Werke gehören zur Standardliteratur: allen voran der nunmehr in der vierten Auflage erschienene Visualisierungs-Bestseller „Sichtbar“ und die seit über zehn Jahren laufende, in Kürze vierbändige „Spielbar-Reihe“. Sein Markenzeichen sind praxisnahe Handreichungen mit vielfältigen Anregungen für die lebendige Gestaltung von Lernsituationen, Präsentationen und (Groß-)Veranstaltungen. Für interaktiv gestaltete Trainingsmaßnahmen erhielt er 1998 den Deutschen Trainingspreis und 2000 ein Certificate of Excellence des BDVT.
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Nähere Informationen zu diesem Buch: http://www.managerseminare.de/tb/tb-9169
Hochauflösende Buchcover-Datei: http://www.managerseminare.de/presse/tb-9169.jpg
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