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Pressemitteilung
Ulm, 15.02.2012
„blue line“: 100 Kontrastmittelinjektoren mit Softwareprämie als Symbol für 100 Jahre Treue und Vertrauen

Zum 100-jährigen Firmenjubiläum bringt das Familienunternehmen ulrich medical exklusiv ab März 2012 die limitierte Sonderedition „blue line“ auf den Markt. „blue line“ steht für 100 Kontrastmittelinjektoren im blauen Premium-Design mit einer einmaligen Softwareprämie für mehr Komfort und Effizienz.  
Mit der blauen Jubiläumsedition der weltweit bewährten Kontrastmittelinjektoren für CT und MRT dankt ulrich medical seinen Kunden für 100 Jahre Treue und Vertrauen in die Zuverlässigkeit seiner Mitarbeiter und Produkte.
„Blau ist die Farbe für Harmonie, Sympathie und Beständigkeit. Sie ist ebenso Symbol für Vertrauen und Verlässlichkeit. Unsere Kundenbeziehungen sind seit nunmehr 100 Jahren vor allem durch diese zwei Charakteristika geprägt. Daher haben wir uns dazu entschlossen, 100 Stück unserer Kontrastmittelinjektoren exklusiv in einem strahlenden Blau zu gestalten. In der limitierten Sonderedition inbegriffen ist eine umfangreiche Softwareprämie, bestehend aus vier Softwareoptionen, für mehr Komfort und Effizienz“, so Marketingverantwortliche Sabine Kaldasch. 
Erstmalig wird ein Exemplar der Injektorreihe „blue line“ am 1. März auf dem ECR (European Congress of Radiology 2012) in Wien präsentiert. Hier haben Interessenten die Möglichkeit, sich ein Exemplar der Sonderedition zu sichern.  
„blue line“: einzigartig, komfortabel und effizient
Wie alle Injektoren von ulrich medical zeichnet sich auch die Reihe „blue line“ durch die weltweit einzigartige und patentierte Rollenpumpentechnologie aus. Sie ermöglicht das direkte Injizieren aus den drei Medienbehältern und sorgt somit für schnelle Patientenwechsel bei hohem Untersuchungsaufkommen. Die Kunden schätzen besonders den komfortablen Umgang und den effizienten Einsatz der Injektoren. Dank des großen Medienvorrats und zweiteiligen Schlauchsystems wird ein optimaler Workflow in der Praxis erreicht.
„Made in Germany“

Alle Injektoren von ulrich medical sind auf ihre hygienische Sicherheit geprüft und tragen das Gütesiegel „Made in Germany“. Hierauf ist ulrich medical – der Entwickler des weltweit ersten MRT-Kontrastmittelinjektors – besonders stolz. „Seit mehr als 27 Jahren vertreiben wir nun unsere Kontrastmittelinjektoren in der ganzen Welt. Alle Produkte waren und sind in Deutschland entwickelt und hergestellt. Unsere Erfahrung und Innovationskraft bringen ein Qualitätsversprechen mit sich, wie nur ulrich medical es als führender Injektor-Hersteller an seine Kunden weiterreichen kann. Und dank unseres kompetenten Außendienst-Teams sowie unserer Service-Hotline genießen unsere Kunden stets eine umfassende und persönliche Betreuung“, ist Geschäftsführer Klaus Kiesel überzeugt.
Selbstverständlich ist auch die Sonderedition „blue line“ zum 100. Firmenjubiläum von ulrich medical „Made in Germany“.
Interessenten erhalten weitere Informationen bei ihrem zuständigen Kundenberater, einem autorisierten Händler oder auf der Website www.ulrichmedical.com. 
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