Parlamentarischer Abend
Statement AIDA – Wo stehen wir heute

· 6 Mio. Euroäer haben 2011 Kreuzfahrt gebucht, mehr als doppelt so viele wie im letzten Jahrzehnt. 

· Wachstum Kreuzfahrtenmarkt Deutschland – DRV Studie 2011 1,38 Mio. Deutsche

· großes Marktpotenzial: bisher unternehmen nur 1,5 % der Deutschen jährlich eine Kreuzfahrt

· AIDA – acht Schiffe, ab Mai neun Schiffe
· weitere AIDA Schiffe für 2013, 2015, 2016 

· Investitionsvolumen von AIDA in Neubauten sichert allein bis 2013 5.000 Arbeitsplätze in Werften und Zulieferbetrieben

· 600 neue Arbeitsplätze im letzten Jahr, auch 2012 werden 600 neue Stellen geschaffen

· Wirtschaftliche Effekte Kreuzfahrtindustrie: 5.7 Mio. Passagiere in europäischen Häfen, durchschnittlich 100 Euro pro Hafen werden ausgegeben = 2,5 Milliarden Euro, 300.000 Jobs in Europa in der Kreuzfahrtindustrie (mehr als 55 % Wachstum seit 2005)

Sicherheit hat Top Priorität
· Sicherheit der Gäste und Crew hat oberste Priorität

· AIDA nimmt bei allen sicherheitsrelevanten Maßnahmen Vorreiterrolle ein

· moderne Schiffe mit modernster Technik

· exzellente Ausbildung der gesamten Besatzung

· AIDA Academy

· 360 Grad Schulung der Kapitäne

· regelmäßige Schulungen der Crew, speziell auch von Evakuierungen

· Seenotrettungsübung noch vor dem Auslaufen

· Die gesamte AIDA Flotte ist mit hochmodernem Rettungsgerät ausgestattet und befindet sich in einem technisch einwandfreien Zustand
Umwelt/Nachhaltigkeit:
· engagieren uns über gesetzliche Standards hinaus 
· AIDA Cruises hat die weltweit jüngste und modernste Kreuzfahrtflotte
· Unsere Schiffe haben eine hervorrragende Energiebilanz: Dank neuester Technologien und einem gut geschulten Personal senken wir den Energie-, Treibstoff- und Wasserverbrauch

· Durch die Umstellung auf Wasser sparende Anwendungen konnte der Pro-Kopf-Frischwasserverbrauch kontinuierlich reduziert werden. Nach unserem Wissensstand hat AIDA den geringsten Pro-Kopf-Verbrauch der gesamten Kreuzfahrtbranche.

· An Bord wird Abwasser in unserem Bio-Klärwerk wieder aufbereitet und erreicht fast Trinkwasserqualität nach WHO- und Marpol-Standard.

· An Bord unserer Schiffe setzen wir ein systematisches Abfallmanagementsystem ein. Alle Abfälle werden an Bord nach modernsten Standards vorsortiert, verdichtet und an Land abgegeben.

· 100% Mülltrennung ist an Bord von AIDA Schiffen Pflicht, während an Land maximal nach Hausmüll, Bioabfälle und Verpackungsmaterialien unterschieden wird.

· Unsere Umweltstrategie ist vor allem deshalb so erfolgreich, weil wir unsere Mitarbeiter aktiv einbinden.

· Vom ersten Tag an sensibilisieren wir sie für einen verantwortungsvollen Umgang mit den natürlichen Ressourcen – zum Beispiel in regelmäßigen Schulungen. So absolviert jedes neue Crew-Mitglied ein spezielles Umwelttraining zum richtigen Umgang mit Ressourcen, Abwasser und Müll.

· Schwefelarme Treibstoffe sind in wichtigen Fahrgebieten schon seit Jahren Realität. Seit 2007 verwenden wir im Einklang mit den gesetzlichen Vorschriften in Nord- und Ostsee grundsätzlich nur noch schwefelarme Brennstoffe.

· Gemäß dem IMO-Stufenplan wird in EU-Häfen und der Ost- und Nordsee nur noch schwefelarmer Treibstoff verwendet, in diesem Jahr folgt die Küste Nordamerikas, 2020 ist der Umstellungsprozess abgeschlossen.

· So fahren die neuen AIDA Schiffe aus Japan auf einem Luftkissen, das den Treibstoffverbrauch deutlich verringert.

· Genauso wichtig: Schweröl ist für die neuen Schiffe kein Thema mehr – sie machen die AIDA Flotte künftig noch sauberer.

· Wir werden mit dem ersten Schiff ganzjährig ab Deutschland fahren und setzen dann ausschließlich Dieselöl ein

· Unser Umweltengagement dokumentieren wir transparent und für jeden nachprüfbar in unserem jährlichen Nachhaltigkeitsbericht AIDA cares (www.aida.de/Umwelt).  

Ausblick: Nachhaltiges Wachstum!

