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Sensation des Jahres 2012 – Die wiederablösbare Felgenfolie

Im März 2012 bringt die Plasti Dip® Deutschland GmbH eine Innovation im Bereich Kfz-Tuning auf den Markt: Die Plasti Dip® Felgenfolie. 
Dieses einzigartige Produkt verbindet einfach, günstig und für jedermann den Wunsch nach Individua​lisierung zusammen mit schützenden Eigenschaften. 
So erscheinen die Felgen nach der Anwendung der Plasti Dip® Felgenfolie nicht nur in einem ange​sagten matt schwarzen Look, sondern sind ebenfalls gegen Kratzer und Salze geschützt.
Einen zusätzlichen Vorteil bietet der Lotuseffekt – Wasser und Schmutz perlen dabei an der Oberflä​che ab. 
So vorteilhaft das Produkt ist, so innovativ ist die Anwendung: Die Folie wird einfach auf die gereinig​ten Felgen aufgesprüht und trocknet innerhalb 1 Stunde von selbst. 
Besonders benutzerfreundlich gestaltet sich auch die Reinigung der Plasti Dip® Felgenfolie. Da sie waschanlagenfest ist, müssen die Felgen nicht wie bei normaler Autofolie per Hand gewaschen wer​den. 
Der Clou dieses Produktes ist die Wiederablösbarkeit. 
Bei Bedarf kann die Folie ganz einfach per Hand wieder abgelöst werden. 
Trotz dieser Flexibilität verfügt die Plasti Dip® Felgenfolie über eine besonders hohe Lebensdauer und Robustheit. 
Und das alles zu einem einzigartigen Set-Preis von 69,95 €; bestehend aus 4 x 400 ml Felgenfolie Spraydosen (ausreichend für 4 Felgen) und der dazugehörigen Fächerschablone. 
Ein neuer Satz Felgen hingegen kostet 400 € und mehr. 
Es gibt also viele gute Gründe sich für die neue Felgenfolie von Plasti Dip® zu entscheiden. Zu erwer​ben ist diese ab März 2012 bei der Plasti Dip® Deutschland GmbH und ihren zahlreichen Partnern.
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