Umweltschutz – für uns nicht nur ein Wort...

Der Südsee-Camp in Wietzendorf, ist ein mehrfach ausgezeichneter Familiencampingplatz mitten in der Lüneburger Heide und auch im Bereich Umweltschutz, sind wir nicht untätig. So wurden zwei große Projekte in Angriff genommen – Fernwärme über eine Biogasanlage und ein Neptunfilter für den Südsee-Badesee. 
Unser Naturbadesee umfasst ca. 4 ha Sand, Strand und Wasser in Badequalität. Damit dieses Herzstück des Südsee-Camps auch in Zukunft der Lieblings-Sommer-Platz der Gäste bleibt, haben wir eine Wasseraufbereitungsanlage in Form eines Neptunfilters gebaut. Dieser gewährleistet die gleichbleibend sehr gute Wasserqualität und die Sicherheit für ein ungetrübtes Badevergnügen.
Seit diesem Jahr wird der Campingplatz mit Fernwärme über eine benachbarte Biogasanlage beliefert. Das Prinzip ist recht einfach, aus landwirtschaftlichen Produkten wird umweltfreundlich Energie erzeugt. Diese wird zur Beheizung der im vorderen Teil des Südsee-Camps gelegenen Gebäude wie Waschhäuser, Reiter – und Wirtschaftshof, Badeparadies, Schlemmermarkt und Rezeption genutzt.
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