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Pressemitteilung 


Neuer Online-Weinhändler WEiNDOTCOM bringt Rock’n‘Roll ins Netz:
Der junge Wilde kommt!
Augsburg, 23. April 2012. Der Augsburger Online-Weinhändler WEiNDOTCOM bringt mit seinem Webshop unter www.weindotcom.de frischen Wind in den Weinmarkt im Internet. Die modern gestaltete Webseite richtet sich an junge, anspruchsvolle Weingenießer. Daher haben die Macher beim Design bewusst auf weichgezeichnete Weinberge und Kalligraphie verzichtet, sondern setzen stattdessen auf farbenstarke Bilder des urbanen Lebensstils. Auch das Sortiment ist an die Ansprüche der neuen Generation von Weintrinkern angepasst: von klassisch bis spritzig bietet WEiNDOTCOM knapp 100 verschiedene Weine, darunter zahlreiche prämierte Spitzenweine und hochwertigen Rieslingsekt. Passendes Weinzubehör und exklusive Geschenkideen sind ebenfalls im Sortiment vertreten.
„Es gibt hunderte Weinhändler im Internet, wobei die meisten dieser Onlineshops an traditionelle Weinhandlungen angeschlossen sind und nur betrieben werden, um im Internet präsent zu sein. Der Großteil des Verkaufs läuft dabei aber noch immer „offline“ über den klassischen Ladenverkauf. Das sieht man den Shops meistens auch an, sie sind rein funktional und oft lieblos gestaltet. Das wollten wir besser machen“, so Florian Janek, Gründer und Geschäftsführer von WEiNDOTCOM. „Wir haben über ein Jahr mit viel Herzblut an der Idee gearbeitet, einen modernen Online-Weinhandel im Internet aufzubauen, der sich von den bisherigen antiquiert gestalteten Webseiten deutlich abhebt. Wir sind sehr stolz auf das Resultat. Mit WEiNDOTCOM ist es uns gelungen einen Online-Shop zu kreieren, der wilder und moderner ist und eine Prise Rock’n‘Roll in die etwas angestaubte Weinbranche bringt.“ 
(W)einkaufen mit einem Klick

Die WEiNDOTCOM-Webseite ist mit viel Liebe zum Detail gestaltet und liefert umfangreiche Informationen zu den angebotenen Weinen. Das WEiNDOTCOM-Sortiment umfasst exklusive Rot-, Weiß- und Roséweine sowie Schaumweine aus Deutschland, Österreich und Italien. Weinzubehör und Geschenkverpackungen runden das Sortiment ab. Alle Weine sind anhand eines detaillierten Steckbriefs zu Herkunft, Rebsorte und Trinkempfehlungen charakterisiert. Ein Kurzporträt des Weinguts liefert weitere Auskünfte. Die fachkundigen Informationen und Inhalte werden dabei stets in einer humorvollen Verpackung präsentiert.
Die Bestellung der Weine über www.weindotcom.de ist einfach und erfolgt mit wenigen Mausklicks. Die ausgewählten Produkte werden einfach in den Warenkorb gelegt und die Bestellung nach der Registrierung bestätigt. Daneben besteht die Möglichkeit über die „Gastbestellung“ ohne Anmeldung zu bestellen. Als Zahlungsmöglichkeiten bietet WEiNDOTCOM Kreditkarte (Visa, Mastercard, Maestro), PayPal, Sofortüberweisung sowie Giropay und Vorauskasse per Überweisung an. Innerhalb von zwei bis drei Werktagen erfolgt die Lieferung europaweit an die Wunschadresse.

WEiNDOTCOM als Marke
„Unser Ziel ist es, WEiNDOTCOM am Markt zu etablieren und eine Lifestyle-Marke für modernen Weingenuss aufzubauen. Auch unser Sortiment und Lieferantennetz soll mit der Marke WEiNDOTCOM mitwachsen und sukzessiv erweitert werden. Dazu suchen wir Weinbauern und Familienbetriebe, die entsprechend unserer Philosophie, Wert auf höchste Qualität legen und noch in echter Handarbeit neben den großen internationalen Rebsorten auch regionale Sorten weiter kultivieren und pflegen. Wein ist schließlich ein Kulturgut und Wein machen ein altes Handwerk. Nur auf diese Weise bleibt die Vielfalt erhalten und die Kunden bekommen einzigartige Produkte mit regionalem Charakter“, so Florian Janek. Für 2012 ist die Erweiterung der Produktpalette zu einem Vollsortiment mit rund 500 Artikeln geplant. Zudem will WEiNDOTCOM sein Angebot mit exklusiven Exoten ausbauen und einen Geschenkeservice anbieten.

Weitere Informationen unter www.weindotcom.de
Über WEiNDOTCOM:
WEiNDOTCOM wurde 2010 gegründet und bietet exklusive Weine aus Deutschland, Österreich und Italien an. Winzersekt, Weinzubehör, hochwertige Geschenke und ausgefallene Accessoires runden das Sortiment des modernen Onlineshops ab. WEiNDOTCOM ist ein Marktplatz mit jungen innovativen Ideen und hochwertigen Weinen für alle Genießer und Weininteressierten. WEiNDOTCOM unterstützt Weinbauern und Familienbetriebe,  die in erster Linie Wert auf höchste Qualität legen, noch echte Handarbeit betreiben und mit viel Hingabe und Leidenschaft seltene regionale und autochthone Rebsorten erhalten. Zu den Lieferanten zählen renommierte Weingüter wie Benderhof, Capoverso, Garage Winery, Masseria Li Veli, Pfneisl, Rings, Salzl Seewinkelhof, Schembs und Terre Margaritelli. Weitere Informationen unter www.weindotcom.de 
Unternehmenskontakt: 

WEiNDOTCOM, Dußmannstr. 15 ½, 86154 Augsburg

Tel. +49 (0) 821 / 34 32 13 66, Fax: +49 (0) 821 / 78 98 01 978, Email: info@weindot.com  
Pressekontakt: 

WEiNDOTCOM, Dußmannstr. 15 ½, 86154 Augsburg
Florian Janek, Tel. +49 (0) 821 / 34 32 13 66, Fax: +49 (0) 821 / 78 98 01 978, Email: florian.janek@weindot.com  
WEiNDOTCOM auf Facebook unter http://www.facebook.com/pages/WEiNDOTCOM/248071458587309 
Folgen Sie WEiNDOTCOM auf Twitter unter http://www.twitter.com/weindotcom 
