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PRESSEINFORMATION

Sonnenenergiegewinnung glänzend verbessern

HOTREGA® stellt mit dem neuen Solaranlagen- und Photovoltaik-Reiniger ein wirkungsvolles Spezialprodukt mit Abperlschutz vor

Bad Salzschlirf, 15. Mai 2012 – Die Energiegewinnung mittels Solar- und Photovoltaikanlagen, ob über Großanlagen oder Dächer von privaten Haushalten, hat sich vielfach als ökologische Alternative bewährt. Verschmutzen jedoch die Oberflächen der Module durch Umwelteinflüsse wie Staub, Blütenpollen oder Schadstoffausstoß, wird der Wirkungsgrad deutlich reduziert. Um die volle Effektivität der Anlage sicher zu stellen, ist eine regelmäßige Reinigung wichtig. Der Solaranlagen- und Photovoltaik-Reiniger von HOTREGA® ist genau für diesen Zweck die passende und ab sofort erhältliche Produktlösung. Das ergiebige Konzentrat wird mit Wasser gemischt und mittels Teleskopbürste oder Drucksprühgerät aufgetragen. Nach kurzer Einwirkzeit kann der biologisch abbaubare Spezialreiniger umweltschonend mit Regenwasser abgespült werden. Der lotusartige Abperleffekt sorgt zusätzlich für einen lang anhaltenden Schutz vor Neuverschmutzung. Da gerade dem privaten Anwender eine hilfreiche Teleskopbürste fehlen wird, stellen einige Fachmärkte diese gegen eine Leihgebühr zur Verfügung.
Obwohl moderne Oberflächenbeschichtungen für eine Selbstreinigung von Solar- und Photovoltaik-Anlagen durch Regen, Wind und Schnee sorgen, kann sich die Leistungsaufnahme in den ersten Jahren um bis zu 30% reduzieren. Mit dem Spezialreiniger von HOTREGA® wird der Wirkungsgrad und die Lebensdauer erhöht sowie zusätzlich eine schmutzabweisende Wirkung erzielt.
Geprüfte Materialverträglichkeit

Bei vielen Reinigern besteht die Gefahr, dass die teils empfindlichen Moduloberflächen dauerhaft beschädigt werden können. Eine Veränderung der Oberflächenstruktur oder gar Glaskorrosion bei Glas ist die Folge. Die von einem unabhängigen Institut geprüfte Rezeptur des Spezialreinigers von HOTREGA® garantiert höchste Materialschonung und eine problemlose Anwendung auf allen handelsüblichen Solar- und Photovoltaik-Modulen mit Glas- oder Kunststoffbeschichtung. Dabei werden auch Silikondichtungen oder Alurahmen in hohem Maß geschont. Das Konzentrat wird, je nach Grad der Verschmutzung, im Verhältnis 1:3 oder 1:4 mit Wasser verdünnt aufgetragen. Nach einer Einwirkzeit von ca. 2-3 Minuten mit entmineralisiertem Wasser (Regen- oder destilliertem Wasser) abspülen. Bei extremen Verschmutzungen, wie z.B. eingebranntem Vogelkot, ist eine mechanische Unterstützung mit Hilfe einer weichen Waschbürste empfehlenswert. 
Produktverfügbarkeit und weitere Informationen

Unter www.hotrega.de sind weitere Reinigungs- und Pflegetipps, ein Video zur Anwendung und ergänzende Informationen ersichtlich. Der Solaranlagen- und Photovoltaik-Reiniger ist ab sofort zu folgenden unverbindlichen Verkaufslistenpreisen erhältlich:

1 Liter Konzentrat (für 70 – 100 m²): 16,99 Euro inkl. MwSt.

5 Liter Konzentrat (für 350 – 500 m²): 69,99 Euro inkl. MwSt. 

Über Hotrega:

Die HOTREGA GmbH entwickelt, produziert und vertreibt seit 1997 innovative Reinigungs- und Pflegemittel sowie hochwertige Kleb- und Dichtstoffe. Der Ideenreichtum aller Mitarbeiter, die Nähe zum Kunden durch einen flächendeckenden Außendienst, die Beratungs- und Servicekompetenz sowie die Vielfalt und Qualität des Sortiments, sind die Stärken von Hotrega. Aktuell unterstützen über 100 Mitarbeiter die Präsenz des inhabergeführten Unternehmens auf dem deutschen und österreichischen Markt. Zu den Kunden zählen neben dem Fachhandel auch zahlreiche gewerbliche Nutzer und Großverbraucher. Zu den Produkten gehören u.a. hochwirksame Reinigungs- und Pflegemittel für Holz und Steinflächen sowie umweltschonende Systemlösungen zum Werterhalt von Haus und Garten.

Weitere Informationen unter: www.hotrega.de

 

