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PRESSEMELDUNG

BALLY WULFF Hauptstadt Club goes EM
Mitglieder live beim Deutschland vs. Holland Spiel in der Ukraine
Berlin, den 15.06.2012. Der Sommer 2012 steht voll und ganz im Zeichen des Fußballs. Deshalb haben die Organisatoren des BALLY WULFF Hauptstadt Club den weltweit beliebtesten Mannschaftssport ins Zentrum ihres nächsten Events gestellt und die Mitglieder kurzerhand zu einer gemeinsamen Reise in die Ukraine eingeladen. Ziel war das Deutschland - Holland Spiel in Charkiv. Und damit nicht genug: Die Reisegruppe gehörte zu den 280 geladenen VIP-Gästen des DFB – abgesehen von Jogi Löw waren damit alle dabei, die in der Fußballwelt Rang und Namen haben.

Bei bester Stimmung trafen sich am Morgen des 13. Juni 30 Mitglieder des BALLY WULFF Hauptstadt Club am Flughafen Schönefeld in Berlin. Das erhoffte gemeinsame Ziel: Beim Sieg der Deutschen Mannschaft gegen die Holländer live dabei zu sein. Von Berlin aus ging es mit einem eigenen Dornier 328 Jet direkt nach Charkiv. Nach der obligatorischen Stadtrundfahrt, fuhr die Gruppe direkt in die DFB Black & White Lounge. Hier konnten sich die Teilnehmer bei einem exklusiven Catering und einem Experten Talk mit hochkarätigen Gästen akklimatisieren. 
Anschließend ging es mit dem VIP-Shuttle des DFB direkt zum Stadion, wo für den Hauptstadt Club zwischen Spielerfrauen und ehemaligen Fußballstars die besten Plätze reserviert waren. Die Stimmung in Charkiv war phänomenal und als sich die Deutschen Fußballer den Sieg erspielten, war der Tag perfekt. Am Ende der Reise waren sich alle einig, dass BALLY WULFF für seine Mitglieder eine durch und durch stimmige Veranstaltung organisiert hat. 
BALLY WULFF – gelebte Tradition trifft modernes Entertainment:

Die BALLY WULFF Games & Entertainment GmbH ist eines der führenden deutschen Unternehmen in der Unterhaltungselektronik und vereint die Bereiche Entwicklung, Produktion und Vertrieb. Das 1950 gegründete Traditionsunternehmen gehört seit Ende 2007 zur westfälischen SCHMIDTGRUPPE. BALLY WULFF verfügt heute bundesweit über 12 Kundencenter und Vertriebsbüros und beschäftigt rund 250 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Der Absatz von Geldspielgeräten fokussiert sich auf den deutschen Markt, aber auch auf das Exportgeschäft mit dem Schwerpunkt Spanien. Zum Produktportfolio zählen u.a. Pool-Billardtische, Carambol, Snooker und Tischkicker. Wechselgeld-Tresore, Möbel für die Spielstättenausstattung, sowie eine ausgeklügelte Managementsoftware runden das Angebot ab. Mit dem System MAGIC CASHPOT hat BALLY WULFF wieder ein erfolgreiches Instrument der Kundenbindung geschaffen. 
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