Ökologische und Soziale Shirts im "Rundumsorglospaket" beim Bio Onlineshop Green-Shirts
''Green-Shirts'' ist ein öko-soziales Fashionlabel, mit dem Sitz in Deutschland. Gegründet im Juni 2011, ging der Onlineshop im Herbst des selbigen Jahres online. Green-Shirts vertreibt Earth Positive T-Shirts & Streetwear von Continental Clothing aus 100% Bio-Baumwolle, mit sowohl ökologischen, als auch sozialen Produktionsstandards
Das selbsternannte Ziel von Green-Shirts ist es, nachhaltig und fair in der gesamten Produktionskette zu wirtschaften, um ein 100% ökologisches und nachhaltiges T-Shirt auf den Markt zu bringen. Anstatt Pestizideinsatz wird  auf  ökologische Düngemitteln wie Pflanzen und Insekten gesetzt, um den Baumwollanbau zu optimieren. Der Wasserbedarf wird bis zu 95% aus dem Mosunregen gewonnen. In der Produktion wird sowohl mittels Solar- und Windkraft als auch mit einem möglichst kurzem Transportweg, der Co2-Ausstoß möglichst gering gehalten. Beim Druck werden lediglich wasserbasierende Farben verwenden, und beim Versand mit DHL GoGreen gearbeitet. Doch da hört der ökologische Gedanke noch lange nicht auf: Die Webseite www.green-shirts.com wird mit Ökostrom betrieben und sichert somit eine nachhaltige Entwicklung auch auf dem Onlinemarkt.

Green-Shirts möchte somit eine Multimilliarden Industrie zu einem Wandel bewegen.  Sie wollen dazu beitragen, in einem der schädlichsten Industriezweige Umweltschutz und Geschäftsethik zu etablieren. Die Vision von Green-Shirts ist es, preiswerte Öko Kleidung für die Masse verfügbar zu machen und in der Gesellschaft zu etablieren. Das Motto lautet: "Sozial. Ökologisch. Fair."

Damit ist Green-Shirts einer der ökologischsten und sozialsten Fashionlabel auf dem Markt.

Zahlreiche Zertifikate garantieren dabei die Einhaltung dieser Standards.

Das [[Global Organic Textile Standard|GOTS-Siegel]] stellt sicher, dass in der gesamten Produktionskette sozial und fair gearbeitet wird. Löhne, Arbeitsbedingungen, Diskriminierungen und Kinderarbeit werden damit ausgeschlossen. Auch die ökologischen Aspekte wie die Färbung und Verpackung sind dabei mit eingeschlossen.

* Die [[FWF|Fair Wear Foundation]] garantiert, dass innnerhalb der gesamten Lieferkette alle sozialen und fairen Arbeitsbedingungen eingehalten werden.

* Der Soil Association Organic Standard garantiert, dass das Produkt 100% biologisch hergestellt wird.

* Die [[International Labour Organization]] setzt sich in der Produktion für Gerechtigkeit der Arbeiter ein.

* Der [[Öko-Tex|Öko-Tex Standard 100]], Klasse 1 garantiert die Sicherheit von Textilien und Farben für die menschliche Gesundheit.

* Die [[EJF|Environmental Justice Foundation]] setzt sich gegen Kinderarbeit in der Produktion ein.

* Das Carbon Reduction Label überprüft die gesamte Produktionskette nach dem Co2-Ausstoß.  Durch schonenden ökologischen Anbau, effiziente Produktion- und Transportmethoden sowie die Verwendung von erneuerbaren Energien anstatt fossilen Brennstoffen spart ein Earth Positive T-Shirt 90% CO2 ein. Das sind ungefähr 7kg an CO2.

2009 gewann Earth Positive den "Natural and Organic Award" für das beste ökologische Textilprodukt.
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