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PRESSEMELDUNG

Der Mann für alle Fälle
Peter Borowkow feiert 30-jähriges Dienstjubiläum bei BALLY WULFF
Berlin, den 29.06.2012. Einer der über 240 Mitarbeiter von BALLY WULFF, dem Traditionsunternehmen aus Neukölln, ist Peter Borowkow. Diesen Juni feierte der Allrounder sein 30-jähriges Jubiläum und beweist damit einmal mehr, dass BALLY WULFF neben vielen kreativen Köpfen auch auf Tradition und Kontinuität setzt. 

BALLY WULFF gilt als gelungenes Beispiel für ein Unternehmen, das den Spagat zwischen Tradition und Moderne gemeistert hat. So auch Peter Borowkow, der 10 Jahre als Bergbauer in Schlesien gearbeitet hat, sich 1981 für die Auswanderung nach Berlin entschied und seit 1982 bei BALLY WULFF tätig ist. Peter Borowkow hat in dieser Zeit so manche Veränderung des Unternehmens mit erlebt und sich auch selbst innerhalb der Firma weiter entwickelt. 
Als Monteur startete Peter Borowkow zunächst in der Produktion und war für die Montage der Türen und Rückwände zuständig. Danach traten die Flipper in den Fokus seiner Tätigkeit, wobei er sich für den Einbau des Spielfeldes verantwortlich zeigte. Ab 1989 war Borowkow als Stadtfahrer für BALLY aktiv. 
Seit 1997 ist Peter Borowkow als Fahrer und Bote „der Mann für alle Fälle“, wie er von einigen Kollegen anerkennend genannt wird. „Er ist immer freundlich, zuvorkommend und bringt immer gute Laune mit“, erzählt eine Kollegin aus der Personalabteilung und fügt hinzu: „Und ich glaube es gibt keinen, der unser Haus besser kennt!“ Und das ist tatsächlich so. Bei seinen Botengängen, Besorgungen und Lieferungen läuft Peter Borowkow 4 x am Tag durch das gesamte Haus am Maybachufer und schafft damit stolze 5 km täglich. „Ich bin fit wie ein Turnschuh“, lacht der 62-jährige. „BALLY ist ein absoluter Glücksgriff gewesen. Für mich sind die Kollegen wie gute Freunde und ich bin froh, dass das Unternehmen und ich uns über die Jahre hinweg die Treue gehalten haben.“ Und als Dankeschön schmeißt Peter Borowkow an seinem Jubeltag eine kleine Party für all die netten Kollegen und lässt sich ausnahmsweise einmal selbst so richtig feiern.
BALLY WULFF – gelebte Tradition trifft modernes Entertainment:

Die BALLY WULFF Games & Entertainment GmbH ist eines der führenden deutschen Unternehmen in der Unterhaltungselektronik und vereint die Bereiche Entwicklung, Produktion und Vertrieb. Das 1950 gegründete Traditionsunternehmen gehört seit Ende 2007 zur westfälischen SCHMIDTGRUPPE. BALLY WULFF verfügt heute bundesweit über 12 Kundencenter und Vertriebsbüros und beschäftigt rund 250 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Der Absatz von Geldspielgeräten fokussiert sich auf den deutschen Markt, aber auch auf das Exportgeschäft mit dem Schwerpunkt Spanien. Zum Produktportfolio zählen u.a. Pool-Billardtische, Carambol, Snooker und Tischkicker. Wechselgeld-Tresore, Möbel für die Spielstättenausstattung, sowie eine ausgeklügelte Managementsoftware runden das Angebot ab. Mit dem System MAGIC CASHPOT hat BALLY WULFF wieder ein erfolgreiches Instrument der Kundenbindung geschaffen. 
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