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Vereinte Kräfte für leistungsstarke und zukunftsfähige Produktionslinien
CAPPcore und INCONTROL Simulation Solutions beschließen strategische Partnerschaft

Chemnitz, 04.07.2012: Die beiden Softwarehersteller CAPPcore, Spezialist für Produktions- und Kapazitätsplanungen, und INCONTROL Simulation Solutions, Marktführer für innovative Simulationslösungen, geben in diesen Tagen den Startschuss für eine gemeinsame Zusammenarbeit. Die zukünftige Partnerschaft eröffnet vor allem Kunden mit Serienproduktionen die einmalige Möglichkeit langfristig sichere Ergebnisse in der Produktionsplanung zu erzielen.

Von der neuen Allianz sollen in erster Linie die Kunden beider Unternehmen profitieren. Durch die Kombination der individuellen Stärken der Softwarespezialisten wird nicht nur die Phase der Produktionsplanung einfacher und effektiver. Darüber hinaus werden auch anstehende operative und strategische Produktionsentscheidungen wesentlich sicherer. 

„Die abgesicherten Berechnungsergebnisse hinsichtlich Produktionskosten, die unsere Software SmartPlanner liefert, gepaart mit der erstklassigen Simulationssoftware Enterprise Dynamics, legen den Grundstein für leistungsstarke und zukunftsfähige Produktionslinien.“, erklärt Dr. Andreas Opitz, Geschäftsführer der CAPPcore GmbH. „Um am Markt bestehen zu können, müssen unsere Kunden durch wettbewerbsfähige Preise und bestmögliche Lieferfähigkeit überzeugen. Mit unserer Partnerschaft können wir hierfür bereits in der Planungsphase einer Produktion hervorragende Perspektiven bieten.“

Über CAPPcore
CAPPcore ist Entwickler und Anbieter von SmartPlanner - der technologisch führenden Software für Produktions- und Kapazitätsplanungen. Im Vergleich zu anderen Lösungen, bietet SmartPlanner neben maßgeschneiderten Produktionsprogrammen erstmals Produktionsplanungen und -optimierungen hinsichtlich aller relevanten Kostenaspekte. 

Zum Einsatz kommt die innovative Technologie von SmartPlanner bei der Planung neuer oder zu erweiternder Produktionsbereiche sowie bei der Optimierung bestehender Produktionen.  CAPPcore bedient Serienfertiger, Ingenieurdienstleister, Maschinenbauer sowie Universitäten und Hochschulen.

Über INCONTROL Simulation Solutions
Mit der hauseigenen Simulationssoftware Enterprise Dynamics bietet INCONTROL Simulation Solutions eine ausgereifte und international bewährte Entwicklungsplattform, die bestens bei der Analyse, Optimierung und Visualisierung von Prozessen und Systemen unterstützt.

Seit mehr als 20 Jahren vertrauen die weltweiten Kunden auf das Know-How von INCONTROL. 




Weitere Informationen erhalten Sie gern durch
	CAPPcore GmbH
Aue 23 - 27
D - 09112 Chemnitz

www.cappcore.com
	Franziska Brendel
-Marketing & Kommunikation-

Telefon: 	+49 (0371) 33 71 69 90 
Email: 	franziska.brendel@cappcore.com
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CAPPcore SmartPlanner

Simple Solution. Ingenious Production.
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