Pferdeauktion – gequälte Araberpferde sollen in gute Hände kommen
Nachdem der im Mai angesetzte Termin für die Versteigerung der 17 Araber Pferde aus Groß Kreutz abgesagt werden musste, steht nun ein neues Datum für die Pferdeauktion fest. Am Samstag, den 28. Juli 2012 werden die Tiere im Auftrag des Veterinäramtes Potsdam Mittelmark meistbietend durch das Potsdamer Auktionshaus Auktionspunkt.de versteigert.
Die Pferde wurden im Februar durch die Amtstierärztin des Landkreises Potsdam Mittelmark in Gewahrsam genommen. Sie waren in einem bemitleidenswerten Zustand, ungepflegt, unterversorgt. Seitdem sind sie auf einem Gestüt in Pflege genommen und Tierärztlich versorgt worden – inzwischen geht es Ihnen wieder deutlich besser, wie unschwer zu erkennen ist.
Zu der Auktion werden Bieter aus ganz Deutschland und dem benachbarten Ausland erwartet, das Interesse an den Pferden ist entsprechend groß. Für Interessenten gilt es insbesondere darauf hinzuweisen, dass die Pferde nicht geschlachtet oder direkt weiter veräußert werden dürfen. 
Die Versteigerung findet am Samstag, den 28.07.12 um 14.00 Uhr in Groß Kreutz, OT Krielow, Schmergower Weg 7 statt. Die Besichtigung ist ab 11.00 möglich.

Weitere Informationen zur Anmeldung und Einsicht der Pferde unter:

www.Auktionspunkt.de/pferdeauktion 
Information:

Wann: 
28. Juli 2012, 
11:00 Uhr Besichtigung
14:00 Uhr: Versteigerung

Wo: 

Gestüt Krielow
Schmergower Weg 7
14550 Groß Kreutz OT Krielow


Anmeldung:
www.auktionspunkt.de/pferdeauktion
Durchführung:
Auktionshaus Auktionspunkt.de
Frank Ehlert, Auktionator
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14467 Potsdam
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Über Auktionspunkt:

Auktionshaus Auktionspunkt.de versteigert und verwertet in klassischer Manier sowie Online alle beweglichen Güter, Nachlässe, Insolvenzmasse und Kunstgegenstände.
Anerkannte Sachverständige Gutachter erstellen für private und öffentliche Auftraggeber Gutachten und führen Sachaufnahmen durch. Hohe Motivation und Qualität sind unser Anspruch.

