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Presseinformation

SIGMA DP2 Merrill: Kompaktkamera für unterwegs mit welt-weit einzigartigen 46 Megapixeln 

· Digitalkamera überzeugt Profi- und Hobbyfotografen mit   höchster Auflösung und Hochleistungsobjektiv

· Vollfarbensensor liefert extrem scharfe und farbgetreue Bilder 
(Rödermark, im Juli 2012) Klein, kompakt und leistungsstark – mit der DP2 Merrill bringt der japanische Objektiv- und Kamera-hersteller als erstes Unternehmen eine coole Digitalkamera mit einem 46-Megapixel-Vollfarbensensor heraus und setzt damit neue Maßstäbe im Markt der „Kleinen“. Ob für Hobby- oder Profifoto-  graf – mit ihrer weltweit einzigartigen Auflösung und einem Hoch-leistungsobjektiv sorgt die DP2 Merrill auch im kompakten Hosentaschenformat für eine unvergleichlich scharfe und farbgetreue Bildqualität. Die Kamera bildet das Erlebte realitätsgetreu ab und lässt es dreidimensional und plastisch wirken – damit bleibt jeder Augenblick garantiert in schönster Erinnerung. Das hochwertige Gehäuse, praktische Funktionen und eine leichte Bedienbarkeit dank Quick Set Menü machen die Kamera dabei zum idealen Begleiter für unterwegs. Fotofreunde dürfen sich freuen – die DP2 Merrill ist ab Mitte Juli zum Preis von 1.099,– Euro im Handel erhältlich. 
Die handliche SIGMA DP2 Merrill ist die nächste Generation der Digitalkameras, die den 46 Megapixel großen Sensor in einem kompakten Gehäuse umfasst. Ihr farbsichtiger Foveon-X3- Direktbildsensor (4.800 x 3.200 x 3 Schichten), der alle Farben des Lichts an jedem Pixelort erkennen und speichern kann, liefert höchste Bildqualität. Der nach seinem Erfinder Dick Merrill benannte Foveon-Sensor benötigt dadurch keine weiteren Hilfsmittel zur Farberkennung, auf die andere Sensoren angewiesen sind. Dank diesem Aufzeichnungsverfahren garantiert die neueste Kompaktkamera aus dem Hause SIGMA eine herausragende Auflösung und detailreiche Aufnahmen, die Farben und räumliche Tiefe realitätsgetreu, in bislang ungeahnter Dimension wiedergeben. Um die Sensorleistung zusätzlich zu maximieren und überdurchschnittliche Bildqualität zu liefern, verfügt die DP2 Merrill über ein 30mm F2.8 Hochleistungsobjektiv, das speziell für diese Kompaktkamera entwickelt wurde. Ob im Urlaub oder da-  heim – mit dieser Technik gelingt Profi- und Hobbyfotografen (fast)  jedes Bild.
Praktische Funktionen und handliches Design
Auch in puncto Bedienung erweist sich die DP2 Merrill als sehr benutzerfreundlich. Um die Handhabung der Kamera noch einfacher zu machen, wurde sie mit einem Einstellrad aus Metall versehen, über das Einstellungen wie Blende, Verschlusszeit oder Menü schnell geändert werden können. Des Weiteren verfügt die Digitalkamera über ein Quick Set (QS) Menü, das die am häufigsten verwendeten Funktionen anzeigt. Damit können Fotografen durch das Drücken der QS-Taste schnell und einfach ihre Favoriten einstellen, ohne lang nach der gewünschten Funktion suchen zu müssen – das ideale Feature für spontane Schnappschüsse. Doch mit der neuen Kompaktkamera lassen sich nicht nur tolle Bilder machen: mit dem Filmmodus können auch Filmsequenzen in VGA-Größe (640x480) erstellt und bis zu 30 Einzelbilder pro Sekunde aufgenommen werden – damit lassen sich die schönsten Momente auch im Bewegtbild festhalten. Dank dem leichten und kompakten Gehäuse ist die DP2 Merrill bestens für Reisen geeignet und passt in jedes Urlaubsgepäck. Der im Lieferumfang enthaltene Trageriemen sorgt unterwegs für zusätzliche Mobilität. 
Mehr Informationen über das gesamte Portfolio der Marke gibt es bei jedem SIGMA Fachhändler oder auf der Website www.sigma-foto.de.

Über SIGMA (Deutschland):

Am 9. September 1961 gründete Michihiro Yamaki das Unternehmen SIGMA Corporation in Japans Hauptstadt Tokio. Dort befindet sich auch heute noch die Firmenzentrale des Kamera- und Objektivherstellers. 1979 entstand die Niederlassung SIGMA (Deutschland) GmbH, heute in Rödermark bei Frankfurt, die den europaweit führenden und weltweit drittwichtigsten Markt des Unternehmens betreut. Außer in Deutschland ist SIGMA mit fünf weiteren Niederlassungen in den USA, in Hongkong, Singapur, Frankreich und in den Niederlanden vertreten. In Anlehnung an den griechischen Buchstaben Sigma, der in der Mathematik für eine Gesamtsumme steht, symbolisiert der Unternehmensname die Firmenphilosophie von SIGMA – das „Ergebnis“ bewährter Technik, geschulten Fachwissens und langjähriger Produktions- und Entwicklungserfahrung. Im November 2008 übernahm die SIGMA Corporation zu 100 Prozent den amerikanischen Bildsensoren-Entwickler Foveon. Diese Übernahme wirkt sich bei SIGMA besonders positiv auf die Entwicklung neuer Sensortechnologien aus und hilft, Synergien zwischen Kamera und Bildsensor zur Optimierung des SIGMA Kamera- und Objektivgeschäfts zu nutzen.
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