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PRESSEINFORMATION

Gartenvielfalt trifft auf Produktvielfalt

HOTREGA® GmbH zeigt umfangreiches Produktportfolio auf der Gartenmesse spoga+gafa

Bad Salzschlirf, 23. Juli 2012 – Vom 2. bis 4. September trifft sich die Gartenbranche auf der Fachmesse spoga+gafa 2012 in Köln. In diesem Jahr zum ersten mal als Aussteller mit dabei ist die Firma HOTREGA® aus dem hessischen Bad Salzschlirf. Der Hersteller präsentiert in Halle 6.1, Stand C046 sein komplettes Sortiment an unterschiedlichsten Gartenprodukten. Von effektiven Spezialreinigern wie dem Grünbelag-Entferner für Terrassen oder Gartenwege bis hin zum anwenderfreundlichen Bio-Dünger Horsit reicht dabei das Angebot, bei dem für jeden Gartenfreund das Passende dabei ist. Informationen und Beratung zu interessanten POS-Konzepten für den Handel runden die Messepräsenz ab.

Für jede Anwendung die richtige Lösung

Aus dem umfangreichen Sortiment für den Garten und Außenbereich bietet HOTREGA® für Reinigung, Schutz und Pflege die passenden Produktlösungen. Auf der Gartenmesse spoga+gafa stehen daher zahlreiche Informationen zu Einsatzmöglichkeiten der wirkungsstarken Produktlösungen im Mittelpunkt.

Horsit Bio-Dünger: Pferdemist in „handlicher Form“

Pferdemist ist aufgrund seiner vielen positiven Eigenschaften seit Generationen ein beliebter Dünger im Garten. Mit dem Bio-Dünger Horsit stellt HOTREGA® auf der spoga+gafa ein geruchsneutrales und sehr anwenderfreundliches Produkt auf Basis natürlichen Pferde-Dungs vor. In Form von kleinen Pellets sorgt der biologische Dünger für ein gesundes Wachstum bei Gemüse, Obst, Sträuchern und Zierpflanzen. Hergestellt wird Horsit in der eigenen Produktionsanlage, die einem großen Reiterhof angegliedert ist. Dieser gehört ebenfalls zur Unternehmensgruppe und liegt sogar in unmittelbarer Nähe der HOTREGA-Firmenzentrale.
Verkaufsunterstützung für den Handel
Für das umfangreiche Sortiment an Gartenprodukten bietet HOTREGA® seinen Handelspartnern unterschiedlichste Möglichkeiten für die Verkaufsunterstützung am POS an: Von hilfreichen Info-Broschüren, über gut sichtbare Werbeaufsteller bis hin zu kompletten Promotion-Ständen für den Garten-Markt reicht dabei das Angebot. Weitere Informationen sowie individuelle Beratung dazu erhalten die Fachbesucher ebenfalls am Messestand in Halle 6.5, Stand C046.

Über Hotrega:

Die HOTREGA GmbH entwickelt, produziert und vertreibt seit 1997 innovative Reinigungs- und Pflegemittel sowie hochwertige Kleb- und Dichtstoffe. Der Ideenreichtum aller Mitarbeiter, die Nähe zum Kunden durch einen flächendeckenden Außendienst, die Beratungs- und Servicekompetenz sowie die Vielfalt und Qualität des Sortiments, sind die Stärken von Hotrega. Aktuell unterstützen über 100 Mitarbeiter die Präsenz des inhabergeführten Unternehmens auf dem deutschen und österreichischen Markt. Zu den Kunden zählen neben dem Fachhandel auch zahlreiche gewerbliche Nutzer und Großverbraucher. Zu den Produkten gehören u.a. hochwirksame Reinigungs- und Pflegemittel für Holz und Steinflächen sowie umweltschonende Systemlösungen zum Werterhalt von Haus und Garten.

Weitere Informationen unter: www.hotrega.de

 

