Die Türkische Riviera - ein All Inclusive-Paradies am Mittelmeer

Viele Touristen entscheiden sich in der heutigen Zeit ganz bewusst für einen All Inclusive Urlaub. Diese Art der Verpflegung ist sehr praktisch für sämtliche Menschen, die sich während ihrer Reise hauptsächlich in der Umgebung des Hotels aufhalten und ihre Unterkunft nicht für Tagesausflüge sowie andere Aktivitäten verlassen möchten.

Die Türkei gehört zu den beliebtesten Ferienzielen der All Inclusive Urlauber. Vor allem die Türkische Riviera erfreut sich bei diesen Touristen großer Beliebtheit. Die Küstenabschnitte zwischen Antalya und Alanya eignen sich hervorragend für einen erholsamen Aufenthalt am Meer. Zwischen Mai und Oktober ist es in dieser Region sehr warm (und im Hochsommer meistens extrem heiß), und Niederschläge sind eine wahre Seltenheit. Mit etwas Glück kann man selbst in den Monaten November und Dezember ein erfrischendes Bad im Mittelmeer nehmen.

Einer der bekanntesten Urlaubsorte an der Türkischen Riviera ist die Stadt Alanya, die mit einer Burg aus dem 2. Jahrhundert v. Chr. über ein echtes Highlight verfügt. Diese Stadt ist eine gelungene Kombination aus Pauschaltourismus und Kultururlaub. Einerseits gibt es in Alanya zahlreiche Hotels, die ihren Betrieb ganz speziell für All Inclusive-Touristen ausgerichtet haben. Diese Anlagen der höheren 4 bis 5-Sterne-Kategorien kommen vor allem bei Familien mit Kindern und älteren Menschen sehr gut an. Die leckeren Gerichte aus der landestypischen Küche sind von hoher Qualität und kommen in den meisten Hotels täglich frisch auf den Tisch. Außerdem schätzen die Urlauber die luxuriöse Ausstattung der Zimmer, die keinerlei Wünsche offen lassen. Balkon, Terrasse, Fernseher mit Sat-TV, Minibar, Kühlschrank, großes Badezimmer, Klimaanlage – das Angebot zeichnet sich durch eine breite Vielfalt aus, so dass es den All Inclusive Touristen an nichts fehlt. Sie genießen es, nach Lust und Laune von den Speisen zu kosten sowie Getränke mit oder ohne Alkohol zu bestellen, ohne zusätzlich dafür zu bezahlen. Manchmal sind auch andere Leistungen wie z. B. die Nutzung von sportlichen Geräten im Preis inbegriffen.

Auf der anderen Seite symbolisiert Alanya die türkische Geschichte wie kaum eine andere Stadt an der Türkischen Riviera. Abgesehen von der bekannten Burg gibt es noch weitere interessante Sehenswürdigkeiten, die für reichlich Abwechslung unter den All Inclusive-Urlaubern sorgen. Dazu gehören u. a. der Rote Turm am Hafen, die Byzantinische Kirche in der Zitadelle und die Seldschukische Schiffswerft.

Das Stuttgarter Türkei-Reisebüro bietet auf www.Tuerkei-Reisen.com die Möglichkeit, eine All inclusive-Reise in eins der schönsten Länder am Mittelmeer günstig zu buchen. Lassen Sie sich diese Gelegenheit auf keinen Fall entgehen.

Über Tuerkei-Reisen.com:

Tuerkei-Reisen.com ist ein auf die Türkei spezialisiertes Reisebüro im Internet. Der Reiseanbieter aus Stuttgart vermittelt Flüge und Reisen aller Art in das beliebte Urlaubsland Türkei. Die Reisebuchung erfolgt über Internet, Telefon oder per e-Mail. Das Angebot umfasst täglich über 700 deutsche und internationale Reiseveranstalter mit mehr als 750 Millionen Reisen (Lastminute, Pauschalreisen und Restplätze) sowie 2 Millionen Flüge (Linienflüge, Charterflüge und Billigflugangebote) von über 900 Airlines.

Pressekontakt:

Tuerkei-Reisen.com Reisebüro
Nico Fiscella
Leipziger Str. 11/1
D-71065 Sindelfingen
Tel. +49 (0) 9197 62 82 97-9010
www.tuerkei-reisen.com
info@tuerkei-reisen.com
