PRESSEMITTEILUNG

Winterkatalog im vamos Jubiläumsjahr: erfolgreiches Skischulkonzept in Südtirol, neue Städtereise nach Istanbul, bioklimatische Ferienhäuser auf Teneriffa, noch mehr Lesungen von Kinderbuchautoren. 
Hannover, 15.08.2012: Der Familienreisespezialist vamos Eltern-Kind-Reisen startet in seinem Jubiläumsjahr mit 23 Winterreisezielen in die Saison 2012/13.  Reisen mit Kinderbetreuung bilden auch dieses Mal das Kernstück des inzwischen 100 Seiten umfassenden Katalogs. In 13 der familienfreundlichen Häuser gibt es sogar eine Betreuung für Kleinkinder ab 18 Monaten. Die größeren Kinder können bei vielen Häusern ihre Skier direkt vor der Haustür anschnallen oder direkt in den Lift einsteigen. Diese Lage trifft auch auf die vier vamos Vertragshäuser zu, die im Südtiroler Pflerschtal liegen und zusammen mit der örtlichen Skischule, dem Kinderland Fichti, seit vielen Jahren mit ihrem erfolgreichen Skischulkonzept ihren festen Platz im vamos Winterkatalog haben. Das Erfolgsrezept liegt, neben der idyllischen Lage dieses sehr gut erreichbaren Hochgebirgstals, vor allem an den professionellen Skilehrern, die gemeinsam mit erfahrenen vamos Kinderbetreuern ein Team bilden. Morgens treffen sich alle Kinder und werden in Anfänger- und Fortgeschrittenen-Kursen in die Kunst des Skifahrens eingeweiht – wahlweise halbtags ab 4 Jahren oder ganztags ab 5 Jahren. Die Kinderbetreuer assistieren dem Skilehrer, bevor es zum gemeinsam Mittagessen ins Kinderland geht. Während es die Ganztages-Skikurs-Kinder dann am Nachmittag erneut auf die Piste zieht, gibt es für die Jüngeren die fantasievolle vamos Kinderbetreuung in den jeweiligen Hotels. Besonders spannend für junge Skifahrer ab 10 Jahren sind Slalom- und Offroad-Kurse sowie Snowboardkurse für Anfänger. Getreu dem vamos Motto „Zeit für mich – Zeit für dich“ finden die Eltern währenddessen Zeit für ihre eigenen Skiaktivitäten. 
Sonnenziele im Winter Wer in den dunklen Monaten lieber in die Wärme flüchten möchte, für den hält die Metropole Istanbul viele Überraschungen bereit. Inmitten der Altstadt hat vamos komfortable Appartements mit Panoramablick über die ganze Stadt am Bosporus gefunden. Die Altbauten wurden hier mit Designideen in großzügige Feriendomizile verwandelt, ohne ihren ursprünglichen Charme zu verlieren - ein idealer Ausgangspunkt, um mit Kindern auf Entdeckungsreise zu gehen. Einzigartig auf den Kanaren ist der aus 24 bioklimatischen Ferienhäusern bestehende Wohnpark Casas Iter im Süden Teneriffas. Die Häuser liegen direkt am Meer und verbinden Energieeffizienz mit kreativem Baustil. Sie versorgen sich komplett mit regenerativen Energien und bieten modernes und individuelles Wohndesign. 
Fünfte vamos Lesezeit Die vamos Lesezeit gibt es seit der Wintersaison 2008/2009. In ausgewählten Häusern treffen Kinder ihre Lieblingsautoren zu insgesamt elf Terminen in den Winterferien. In gemütlicher Runde begeistern sie mit Geschichten, Bilderkino und erzählen wie sie zum Schreiben und zu ihren Ideen gekommen sind. Neben Larissa Bertonasco und Philip Waechter begrüßt vamos in dieser Saison die Autorinnen Kristina Andres und Andrea Hensgen. 
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