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Pressemitteilung
Hotel-App von BookitNow! expandiert im europäischen Markt und ist jetzt auch mit Hotels in Paris, Prag und Zürich verfügbar
Berlin, 15. August 2012. Nur fünf Monate nach dem Start der App für Last-Minute-Hotelbuchungen sind über BookitNow! nun auch Hotels in Paris (F), Prag (CZ) und Zürich (CH) verfügbar. In den drei neuen Städten wurden über 20 Hotels ausgewählt, die den BookitNow! Qualitätsstandards entsprechen und den Usern ab sofort zur Verfügung stehen. In Deutschland ist die App bereits in 13 der größten deutschen Städte verfügbar. Die Verfügbarkeit weiterer europäischer Städte ist geplant. Mit der App lassen sich über alle Smartphones Hotels last minute in nur zehn Sekunden zu Top-Preisen buchen.
Ab jeder fünften Buchung werden die User bald mit einem ganz besonderen Dankeschön über das Loyalty Programme auf der Website belohnt. Sie haben die Wahl zwischen exklusiven Spirituosen der Marke Moët Hennessy und den Wellness Produkten von Molton Brown.

Die App ist kostenlos und in wichtigen Punkten absolut einzigartig: Hotelzimmer sind täglich von 6 Uhr morgens bis 3 Uhr nachts buchbar. Hinzu kommt, dass Buchungen schon bis zu drei Tage im Voraus getätigt werden können. Als kostenlosen zusätzlichen Service informiert BookitNow! über Facebook und Twitter täglich über Einschränkungen im Reiseverkehr wie z.B. Bahnpannen und Flughafenstreiks.

Über BookitNow!
Über die kostenlose App von BookitNow! lassen sich mit nur wenigen Klicks günstige Hotelzimmer mit bis zu 55% Preisrabatt last minute buchen. Neben den Städten Paris (F), Prag (CZ) und Zürich (CH) bietet sie in 14 weiteren deutschen Städten Übernachtungen in handverlesenen Hotels an: Berlin, Bonn, Bremen, Dresden, Düsseldorf, Frankfurt, Hamburg, Hannover, Köln, Leipzig/Halle, München, Münster, Nürnberg und Stuttgart. Die Einteilung in fünf unterschiedliche Hotelkategorien (Basic, Comfort, Modern, Exclusive und Luxury) gewährleistet für jeden Anspruch das passende Hotelzimmer. Die App ordnet die Hotels nach der jeweiligen Entfernung zum User, so werden immer zuerst die Hotels angezeigt, die sich in nächster Nähe befinden. Aber auch alle weiteren wichtigen Informationen werden schon in der Hotelauswahl übersichtlich präsentiert: Preis, Bewertung und Zusatzleistungen wie WLAN, Frühstück und Parkplatz. 
BookitNow! Services GmbH wurde im Dezember 2011 von Anas Salem, Oleksandr Ivanov und Mirsad Zaric gegründet und ging im März 2012 online. Die Firma hat ihren Sitz in Berlin.
Gutscheine für Hotelbuchungen im Wert von 15 Euro

Redaktionen können jeweils 25 Stück eigene Gutscheine an Ihre Leser verschenken. Dafür  geben die User den Namen Ihres Mediums, wie z.B. „DAILYNEWS“, als Gutscheincode bei ihrer Buchung in die App ein. Bitte kontaktieren Sie uns, falls Sie Ihren Artikel mit einer Gutschein-Aktion kombinieren möchten, damit wir Ihnen den Gutscheincode einrichten können.
Im Internet
Website: http://www.bookit-now.com
Facebook: http://www.facebook.com/hotelnowapp
Twitter: https://twitter.com/bookit_now
iPhone App-Link: http://goo.gl/HfnuG
Android App Link: http://goo.gl/6Z6f5
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