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Breaking News: iPhone 3D auf der GamesCom  in Köln gesichtet!
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Mit einem Klick:  3D Videos  ohne Brille auf dem iPhone anschauen!
Köln 19.08.2012
Normalerweise kommen Weltneuheiten zum iPhone  aus Cupertino. An diesem Wochenende war es anders. Auf die weltweit größten Messe für interaktive Spiele und Unterhaltung, der GamesCom in Halle8 erlebten weltweit erstmal  ausgewählte Insider  3D Enjoyment auf dem  iPhone3D.
„Wir haben das erfolgreiche  iPhone um eine weitere Dimension bereichert.  Mit dem Eassee3D System kann nun jeder  3D Videos und Anwendungen  auf den iPhone genießen“ erklärt BFN Geschäftsführer Wolfgang Zint.  
[bookmark: _GoBack]EasSee3D®  ist ein offenes System zur Wiedergabe von 3D Inhalten auf hochwertigen Bildschirmen. Es nutzt die neueste patentierte  Parallax-Layer Lentikular Technologie mit der es möglich ist, zwei unterschiedliche Bildinformationen in einem Video so zu verzahnen, sodass bei der anschließenden Wiedergabe  mit der Original Eassee3D® Produkten ein sehr deutlicher 3D Effekt wahrgenommen wird.  Einfach 3D Videos ohne Brille auf den aktuellen  iOS Geräten  anschauen und selbst 3D Fotos erstellen kann jetzt jeder . Die Integration in  Game Content ist vorbereitet.
Die Anwendung ist denkbar einfach. Kostenfreie App laden, Framekit aufs Display klippen  und 3D Videos genießen. Eine Vielzahl von  Apps  stehen für  die Aufnahme  von 3D Fotos, sowie für das anschauen eines breiten Spektrums von 3D Filmen auf Youtube.com etc.  kostenfrei zur Verfügung. Linklist und weitere Infos  unter www.eassee3d.com
Zur IFA   wird das Eassee3D®  Frame Kit für das iPhone 4/4S in Deutschland bei vielen führenden Trendshops sowie Elektronik Händlern/Versendern erhältlich sein und uns würde es nicht wundern wenn die eSports Gurus nicht noch einige  geile Überraschung in petto hätten.
Das Êassee3d Framekit  für iPhone 4/4s kostet 49,95 Euro.
Kontakt und weitere Informationen unter : www.eassee3d.com 
EasSee3D®ist eine Marke  der Bananafactory Network GmbH, für innovative hochwertige Produkte,  welche die Parallax-Layer Lentikular Technologie zur Darstellung von 3D Inhalten nutzt.
Bananafactory Network (BFN) GmbH ist eine Gesellschaft für Produkt-und Innovationsmarketing mit Sitz in Köln. Das Unternehmen entwickelt und vermarktet innovative Produkte in  internationaler Kooperation mit Partnern aus Industrie, Handel, Forschung, Wissenschaft und Kommunikation. Darüber hinaus berät BFN namhafte nationale und internationale Unternehmen bei der Entwicklung und Vermarktung innovativer Produkte.
Kontakt: BananaFactoryNetwork Gesellschaft für Produkt und-Innovationsmarketing mbH Vogelsanger Weg 115a * 50858 Köln-Junkersdorf  * Telefon +49-221-1709-19015  *                        eMail: contact@bananafactory.de 
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