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Pressemitteilung 


WEiNDOTCOM Weinversand erhält Trusted Shops Gütesiegel:
Der Junge Wilde setzt auf Sicherheit im Netz!
Augsburg, 04. September 2012. Gratulation! Der Augsburger Online Weinshop WEiNDOTCOM darf sich auf www.weindotcom.de seit kurzem mit dem Trusted Shops Prüfsiegel schmücken und setzt damit ein Statement für Sicherheit und Seriosität im Onlinehandel. Trusted Shops ist mit über 10.000 Kunden in neun europäischen Ländern Europas Marktführer bei der Zertifizierung von Online Shops. Wer die über 100 strengen Prüfkriterien erfüllt hat kann seinen Kunden ein umfangreiches Sicherheitspaket als Service anbieten. Das „Rundum-Sicher-Paket“ beinhaltet unter anderem Standards für Datenschutz, Liefersicherheit, Seriosität und Preistransparenz. Zusammen mit der „Geld-zurück-Garantie“ wird damit ein umfangreicher Käuferschutz garantiert.
„Wir sehen uns als der Rebell unter den Wein Onlineshops und haben Spaß daran die Platzhirsche im Weinhandel ein wenig aufzumischen. Wir brechen dazu ganz bewusst mit den gängigen Klischees von romantischen Weinlandschaften und verstaubten Weinkellern. Bei uns steht stattdessen vielmehr das Produkt und der Spaß am Thema Wein im Vordergrund. Wir wollen eine lockere und ungezwungene Atmosphäre schaffen in der sich unsere Kunden wohl fühlen, wie bei guten Freunden eben. Unsere Kunden werden z.B. alle mit Du angesprochen, denn WEiNDOTCOM hat seine Heimat in Bayern und da ist man per Du! Beim Thema Sicherheit und Kundenservice bekennen wir uns aber gerne als Spießer, denn Wein online kaufen ist schließlich Vertrauenssache“, so Florian Janek, Gründer und Geschäftsführer von WEiNDOTCOM.
Sicher shoppen mit einem Klick
Im WEiNDOTCOM Onlineshop findet man sich schnell zurecht. Die übersichtlichen Kategorien trennen zunächst einmal sachlich in Rotwein, Weißwein, Rosewein, Schaumwein und Weinzubehör. Über diverse Filter kann der Kunde seine Suche nach bestimmten Weinbauregionen, Weingütern oder Preislagen noch verfeinern.  Aber auch die gezielte Suche nach bestimmten Weinen ist über eine Suchmaske jederzeit möglich. Die modern gestaltete Produktseite liefert dann schnell einen Überblick zu Weinregionen, Rebsorten, Aromen oder Trink- und Essensempfehlung, aber auch weiterführende Informationen zum Weingut und Winzer.

Ist der Lieblingswein auf www.weindotcom.de erst einmal gefunden, kann der Kunde entscheiden ob er eine anonyme Gastbestellung macht oder sich lieber registriert und ein Stammkundenkonto mit erweiterten Funktionen anlegt. In beiden Fällen erfolgt die Bestellabwicklung sicher und unkompliziert über einen SSL verschlüsselten Kundenbereich. Die Lieferung erfolgt europaweit an die Wunschadresse. Für Bestellungen innerhalb Deutschlands erfolgt der Versand ab 75 € frei Haus, für kleinere Bestellungen wird eine Pauschale von 6,50 € fällig. WEiNDOTCOM hat diese Pauschale dieses Jahr schon zweimal gesenkt: „Wir haben immer den Vorteil unserer Kunden im Auge und geben daher verbesserte Konditionen, die wir bei unseren Partnern und Lieferanten durchsetzen können, auch gerne weiter“, so Florian Janek.
WEiNDOTCOM als Marke
„Unser Ziel ist es WEiNDOTCOM als Weinversand am Markt zu etablieren und eine Lifestyle Marke für modernen Weingenuss aufzubauen. Auch unser Sortiment und Lieferantennetz soll mit der Marke WEiNDOTCOM kontinuierlich mitwachsen. Wir sind daher ständig auf der Suche nach besonderen Weingütern und ausgefallenen Weinen. Wir unterstützen dabei auch gerne kleine Familienbetriebe und den Anbau seltener und autochthoner Rebsorten. Wein ist schließlich ein Kulturgut und Wein machen ein altes Handwerk. Wenn diese Traditionen auch noch auf kreative Köpfe und innovative Ideen treffen, dann wird es für uns erst richtig interessant“, so Florian Janek. Für den Jahresendspurt 2012 sind ein weiterer Ausbau des Produktsortiments und eine Erweiterung des Onlineshops um zusätzliche Funktionen geplant. Zudem will WEiNDOTCOM seinen Kunden bis Jahresende einen Geschenkservice mit anbieten.
Weitere Informationen unter www.weindotcom.de
Über WEiNDOTCOM:
Der WEiNDOTCOM Weinversand wurde 2010 gegründet und bietet exklusive Premiumweine aus Deutschland, Österreich und Italien an. Weinzubehör hochwertige Geschenke und ausgefallene Accessoires runden das Sortiment des modernen Wein Online Shops ab. WEiNDOTCOM ist ein Marktplatz mit hochwertigen und prämierten Spitzenweinen für alle Genießer, Gourmets und Weininteressierten. WEiNDOTCOM unterstützt kleine Familienbetriebe sowie die Kultivierung seltener regionaler und autochthoner Rebsorten. Zu den Lieferanten zählen renommierte Weingüter wie Benderhof, Capoverso, Garage Winery, Masseria Li Veli, Pfneisl Family, Rings, Salzl Seewinkelhof, Schembs, Terre Margaritelli und Qualitätsmarken wie Drop Stop und Vacu Vin. Weitere Informationen unter www.weindotcom.de 
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