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Pressemitteilung
1000 Wünsche und 1000 Grüße für jeden Anlass:
Online auf www.1000Grusskarten.de
Buenos Aires, 12. September 2012. Was machen Grafiker und Betriebswirte aus einem Millenniumwechsel, einer sich damals anbahnenden Wirtschaftskrise und der Freude an der Begegnung, dem zwischenmenschlichen Kontakt und dem damit verbundenem Grüßen? Sie erschaffen das größte spanischsprachige Online-Grußkartenportal und katapultieren 2012 mit Hilfe von 1000grusskarten.de den Erfolg in den deutschsprachigen Raum.
www.1000grusskarten.de ist die funkelnagelneue deutschsprachige Ausgabe von www.tuparada.com, das größte spanischsprachige Grußkartenportal mit Sitz in Buenos Aires und ca. 12 Mio. registrierten Nutzern. Gegründet 1999 von einer Hand voll professioneller GrafikerInnen und Betriebswirten, hat das Unternehmensportal der Firma „Ediciones Verónica“ seinen Sitz in der Designer-Mekka Südamerikas und hält seitdem Erfolgskurs mit Premium- und auch kostenlosen E-Cards zu den Themen „Geburtstag“, „Liebe“, „Freundschaft“ oder „einfach nur so grüßen“.

Darüber hinaus finden sich auch animierte, digitale sowie print-Grußkarten zum selbst drucken und zu jedem Anlass.

Ob Geburtstag, Liebe, Freundschaft oder „einfach nur so,“ das Angebot umfasst eine Vielzahl von Grußkarten, Onlinegeschenken und Geschenkanhängern zum Valentinstag, Glückwunsch sowie Hochzeit, Silvester, Weihnachten, Halloween, Jubiläen u.v.m. Ein besonderes Highlight sind die Push-ûp E-Cards, die beim Öffnen einen optisch bleibenden Eindruck hinterlassen.
www.1000grusskarten.de liefert das smarte Design und die nutzerfreundliche Webtechnologie zum Erstellen von Grußkarten, Onlinegeschenken und Geschenkanhägern, die online verschickt oder auch selbst am Heimdrucker ausgedruckt werden können.

Ob privat oder geschäftlich, kann jeder Nutzer mit nur wenigen Klicks seine Grußkarte mit seinem eigenem Text und Bildern (z.B. von sich, Urlaub etc.) personalisieren und verschicken bzw. auch zuhause ausdrucken.
Premium-Mitgliedern steht das volle Angebotsspektrum für nur 2 Euro im Monat zur Verfügung. Bezahlt wird diese Mitgliedschaft natürlich online mit PayPal oder den üblichen Kreditkarten.
Das Portal ist offiziell seit Anfang September online und wird stetig ausgebaut, damit das Omen dem Nomen 1000grusskarten gerecht wird.
Über 1000grusskarten.de

1000grusskarten.de ist das Portal für kostenlose und Premium-E-Cards im deutschsprachigen Raum. Bei 1000grusskarten.de finden sich animierte, digitale und print-Grußkarten zu jedem Anlass.

Ob Geburtstag, Liebe, Freundschaft oder „einfach nur so“,
das Angebot umfasst eine Vielzahl von Grußkarten, Online-
geschenken und Geschenkanhängern zum Valentinstag,
Glückwunsch sowie Hochzeit, Silvester, Weihnachten,
Halloween, Jubiläen u.v.m. Ein besonderes Highlight sind
die Push-ûp E-Cards, die beim Öffnen einen optisch
bleibenden Eindruck hinterlassen. 1000grusskarten.de
ist die deutsche Ausgabe des größten Grußkartenportals
Lateinamerikas: www.tuparada.com mit Sitz in Buenos Aires,
Argentinien. Gegründet zum Millenniumwechsel, wird das
riesige Portal von ca. 12 Mio. registrierten Nutzern genutzt.

1000grusskarten.de
Für jeden Anlass.
Für dich.

Pressekontakt:

Team 1000grusskarten.de

Herr Ron Dorn 
Tel: +54 (11) 4861-3142 / 4867-5478 
Fax:+54(11) 4861-9409 Ext. 220

www.1000grusskarten.de
ecards@1000grusskarten.de 
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