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Hackerott gewinnt 2. Platz beim Internet Sales Award

Frankfurt, 13.09.2012

Auf der Fachmesse Automechanika wurden die 

„Branchen-Oscars“ Internet Sales Award 2012 verliehen. An der viel beachteten Preisverleihung im Maritim Hotel Frankfurt des »kfz-betrieb«-Internet-Sales-Awards nahmen rund 150 Gäste aus der gesamten Automobilbranche teil. 
Das hannoversche Familienunternehmen Hackerott konnte sich gegen die bundesweite Konkurrenz aus zumeist viel größeren Auto-Fachbetrieben durchsetzen und wurde mit dem 2. Platz ausgezeichnet. Der 1. Platz ging an die bundesweit vertretene Rosier-Gruppe.

„Ich bin besonders stolz auf diese Auszeichnung“, sagt Geschäftsführer Christian Hackerott. „Als Familienbetrieb können wir uns gegen die enormen Werbe-Etats der großen Autohaus-Ketten nur mit viel persönlichem Engagement und intelligenten Strategien durchsetzen“.

Auch 2012 suchte das Fachmagazin »kfz-betrieb« gemeinsam mit den Partnern Bank Deutsches Kraftfahrzeuggewerbe (BDK) und AutoScout24 Autohäuser, die sich um ein effektives Online-Geschäft kümmern. Der Internetvertrieb hat sich für Autohäuser in Deutschland zu einer wichtigen strategischen Säule entwickelt: Über 90 Prozent aller Neu- und Gebrauchtwagenkäufe bahnen sich dort an. 
Wie jedes Jahr begaben sich Vertreter der Redaktion sowie der Sponsoren auf große Rundreise, um sich vor Ort und im direkten Gespräch ein klares Bild von den Bewerbern zu machen. „Wir küren nicht die schönste Internetseite, sondern hinterfragen gezielt die Onlineprozesse im Autohaus. Hier besteht für jeden Händler das größte Potenzial, sich vom Wettbewerb abzuheben", betont Wolfgang Michel, Chefredakteur »kfz-betrieb«. 
Jährlich beteiligen sich rund 200 führende Autohäuser und Werkstätten an der bundesweiten und markenübergreifenden Ausschreibung des Internet Sales Award. Er richtet sich an Autohäuser und freie Handelsbetriebe, die Neu- und Gebrauchtwagenverkauf über das Internet betreiben. Dabei ist deutlich zu erkennen, dass sich das Niveau im Onlinevertrieb kontinuierlich steigert: Klare Prozesse, schnelle Reaktionszeiten, Social-Media-Aktivitäten und kreative Onlinekampagnen gehören in den Top-Betrieben zum Alltag.
An der Online-Präsenz von Hackerott begeisterte die Jury besonders, dass alle Webseiten für PC, Laptop, Tablet-PC und Smartphone optimiert sind, sodass sie mit allen Endgeräten optimal aufrufbar sind.
In der Laudatio auf den hannoverschen Seat- und Skoda-Händler Hackerott hob der Seat-Deutschland-Vertriebschef Hans-Jürgen Kronenberg hervor „dass Hackerott schneller und innovativer auf Veränderungen im Markt reagiert, als viele andere Händler.“

Geschäftsführer Christian Hackerott: „Der Internet Sales Award  ist auch eine Auszeichnung für mein Team. Vertrieb über Online-Kanäle kann immer nur den Kontakt herstellen. Die Kaufentscheidung trifft der Kunde dann nach eingehender Beratung und Probefahrt in einem unserer Betriebe.“
Mit über 100 Jahren ist »kfz-betrieb« die älteste und traditionsreichste Fachmedienmarke für das Kfz-Gewerbe. Der meistabonnierte Titel dieses Wirtschaftszweiges ist offizielles Organ des Deutschen Kfz-Gewerbes (ZDK), der berufsständischen Interessenvertretung für rund 40.000 Autohäuser und Werkstätten und wendet sich an die Führungskräfte in Handel und Service.  

Der Traditionsbetrieb Hackerott ist einer der führenden deutschen Seat-Vertragshändler und einer der größten Skoda-Vertragshändler im Norden Deutschlands. Die Autohäuser von Hackerott gibt es dreimal in der Region Hannover – das Skoda  Autohaus Hackerott in Langenhagen, den Seat Autopark Hackerott in Hannovers Norden und den Seat Autopark Laatzen im Süden. 
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