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Pressemitteilung

MARATHON® Industriemesser als Marke eingetragen
CutMetall schützt Messerserie namensrechtlich 

Bamberg/Eisfeld, 20. September 2012. Maschinenmesser mit einer stabilisierten Schneide, die besonders zähfest sind und durch eine hohe Wirtschaftlichkeit überzeugen – das zeichnet die neu entwickelte MARATHON® Messerserie der CutMetall Komponenten GmbH aus. Das Besondere der MARATHON® Messer unterstreicht jetzt auch ein Eintrag beim Deutschen Patent- und Markenamt. Bei diesem ist MARATHON® seit kurzem als Wort- und Bildmarke gelistet und damit deutschlandweit rechtlich geschützt ist.

Industriemesser der MARATHON® Serie werden mit Hilfe eines neuen Verfahrens hergestellt, welches die Mikrostruktur des verwendeten Stahls neu ordnet. Während dieses Vorganges erhält das Material eine spezifische Feinstruktur, wodurch die Messerschneide stabilisiert und besonders zähfest wird. MARATHON® Messer sind damit weniger anfällig für abrasiven Verschleiß und zusammen mit einer bis zu doppelt so hohen Standzeit besonders wirtschaftlich für die Anlagenbetreiber. 

Neben der Unternehmensbezeichnung CutMetall® ist MARATHON® die zweite Marke, die sich das Bamberger Unternehmen rechtlich als Wort- und Bildmarke schützen lässt. Der Eintrag beim Deutschen Marken- und Patentamt dient dabei nicht nur dem markenrechtlichen Schutz, sondern soll zugleich die Hochwertigkeit der angebotenen Produkte verdeutlichen. „Qualität steht bei uns an oberster Stelle. Dafür analysieren wir regelmäßig die Anforderungen unserer Kunden und entwickeln auf dieser Basis entsprechende Produkte“, betont Oliver Huther, Geschäftsführer des Bamberger Unternehmens.

Das Produktspektrum der Marken CutMetall® und MARATHON® umfasst dabei alle Arten von Industriemessern und Verschleißteilen für Recyclingmaschinen. Dazu gehören neben Rotormessern und Gegenmessern auch Messerhalter und Klemmteile sowie Siebe und Schrauben. „Wir bieten unseren Kunden ein umfassendes Standardsortiment für alle Recyclingbereiche, produzieren aber auch Premiummarken, wie unsere MARATHON® Messer und Produkte für ganz individuelle Anforderungen und“, so Oliver Huther. 

Über die CutMetall Komponenten GmbH

Seit mehr als einem Jahrzehnt entwickelt und produziert die CutMetall Komponenten GmbH prozessoptimierte Maschinenmesser und zugehörige Verschleißteile. Die in diesem Zeitraum erworbenen Kompetenzen im Recyclingbereich lässt CutMetall immer wieder in innovative Produktentwicklungen einfließen. Dafür analysiert eine eigene Entwicklungsabteilung laufend kundenspezifische Schneidprozesse und entwickelt auf dieser Basis neue Produkte und Herstellungsprozesse, angepasst an die Anforderungen der Kunden.
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