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PRESSE INFORMATION

München, 26. Oktober 2012
Mummert & Company berät Die AHEIM capital exklusiv beim Verkauf der RemY & Geiser
Mummert & Company, eine unabhängige Corporate Finance Beratung mit Sitz in München, hat die von Aheim Capital verwalteten Aheim Unternehmer-Fonds bei der Veräußerung ihrer Anteile an der Remy & Geiser Gruppe in Höhe von 90% an einen österreichischen Unternehmer exklusiv beraten.
Die Transaktion wurde am 18. Oktober 2012 vollzogen (Closing). Über den Kaufpreis wurde Stillschweigen vereinbart. 
Remy & Geiser ist einer der führenden Systemlieferant im Bereich Primärverpackungen in der pharmazeutischen Industrie mit einem breiten Angebot an Kunststoff-, Glas- und Elastomerprodukten. Die Aheim Unternehmer-Fonds hatten Remy & Geiser Ende 2008 gemeinsam mit dem heutigen Geschäftsführer Christoph Hanschke im Rahmen einer Nachfolgeregelung erworben. Das Unternehmen ist in den vergangenen Jahren kontinuierlich gewachsen und hat durch ein nach Einstieg der Aheim Unternehmer-Fonds initiiertes umfangreiches Investitionsprogramm sowie gezielte Prozessoptimierungen die Kapazität und Leistungsfähigkeit signifikant gesteigert. Remy & Geiser ist mit rund 220 Mitarbeitern an drei Standorten in Deutschland vertreten und hat im Jahr 2011 einen Umsatz von über 20 Millionen Euro erwirtschaftet.

Der neue Mehrheitsgesellschafter ist aufgrund seiner langjährigen unternehmerischen Erfahrungen und Geschäftsbeziehungen in der Pharmaindustrie ein attraktiver Partner für das innovative Traditionsunternehmen. Es ist vorgesehen, die starke Positionierung der Remy & Geiser Gruppe als langfristige Plattform für weiteres solides Wachstum im In- und Ausland sowie mögliche Zukäufe zu nutzen. Es ist angestrebt, dass Herr Hanschke seine bestehende Beteiligung am Unternehmen im Nachgang zur Transaktion erhöht.

Ute Lassnig, Managing Partner bei Mummert & Company, erklärt: „Wir freuen uns sehr, Aheim Capital bei dieser Transaktion erfolgreich beraten zu haben. Remy & Geiser ist ein äußerst interessantes Unternehmen des auch in volatilen Zeiten hochattraktiven Gesundheitssektors.“
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Kurzprofil Mummert & Company Corporate Finance GmbH

Mummert & Company Corporate Finance GmbH ist eine führende Corporate Finance Beratung, spezialisiert auf Transaktionen in den Segmenten High Tech, Industrielle Technologien, Life Sciences, Energie und Dienstleistungen. Über Büros in München, Wien, London und Princeton (USA) berät Mummert & Company beim Kauf und Verkauf von Unternehmen und Beteiligungen, bei der Beschaffung von Eigenkapital (Venture Capital, Private Equity oder Börsengang) und Fremdkapital sowie bei Restrukturierungen und Privatisierungen. 
Weitere Informationen zu Mummert & Company finden Sie unter

www.mummertcompany.com

Kurzprofil Aheim capital gmbH
Die von Aheim Capital, Starnberg, beratenen Fonds beteiligen sich im Rahmen von Nachfolgelösungen und Wachstumssituationen an profitablen mittelständischen Firmen mit einem Umsatzvolumen von bis zu Euro 75 Mio. Die Aheim Fonds sind dabei flexibel in Bezug auf eine Mehr- oder Minderheitsbeteiligung; Grundlage ist jedoch bei allen Portfoliounternehmen eine signifikante unternehmerische Beteiligung der Geschäftsführung. Weitere Portfoliounternehmen der Aheim Unternehmer-Fonds sind Aqua Vital (Wasserspender), Metzgerei Zeiss (Systemgastronomie), Ecronova Polymer (Spezialchemie) und time:matters (Speziallogistik).

Weitere Informationen zu Aheim Capital finden Sie unter

www.aheim.com
Kurzprofil Remy & Geiser
Remy & Geiser ist ein Systemlieferant von Komplettlösungen im Bereich Primärverpackungen in der pharmazeutischen Industrie mit einem breiten Angebot an Kunststoff-, Glas- und Elastomerprodukten. Kunden stammen aus der Pharma-/Healthcare-Industrie. Das Unternehmen verfügt über umfangreiche Zertifizierungen für alle wichtigen Abnehmerstaaten. Remy & Geiser ist mit rund 220 Mitarbeitern an drei Standorten in Deutschland vertreten und hat im Jahr 2011 einen Umsatz von mehr als 20 Millionen Euro erwirtschaftet.

Weitere Informationen zu Remy & Geiser finden Sie unter

www.remy-geiser.org
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