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Pressemitteilung
Passend zur goldenen Jahreszeit präsentiert KiK die neue Verona Pooth Kollektion

Bönen, 29.10.2012. Die Werbeikone Verona Pooth präsentiert bereits ihre 9. Kollektion bei KiK. Ab dem 05. November ist diese in allen KiK- Filialen erhältlich und setzt neue, modische Akzente im Damen- und Accessoires Bereich.
Clever kombiniert – KiK- Kundinnen können sich mit den neuen trendigen Artikeln der Verona Pooth Kollektion perfekt ausstatten, ob zum Flanieren auf herbstlichen Straßen oder ebenso wie für einen heißen Partyabend mit den besten Freundinnen. 
Die Kollektion umfasst neben einer hochwertigen und eleganten Jeans auch Hosen in Schlangenoptik oder mit Glanzelementen auch hochwertig verarbeitete Paillettentops. Ein feines Strickkleid sowie ein hipper Rock runden - kombiniert mit blickdichter Strumpfhose und Stiefeln - das Outfit für die goldene und farbenfrohe Jahreszeit ab. Passend dazu bietet der textile Grundversorger schicke Accessoires wie Haarreifen, Armbänder, Ketten und Ohrringe sowie Schals.
Viele Kombinationsmöglichkeiten 
„Jede Kollektion ist etwas Besonderes, worauf ich unglaublich stolz bin. Alle Kollektionen, die ich bis dato entworfen habe, unterscheiden sich in den Styles, den Farben und Kombinationsmöglichkeiten. Ich finde es toll, dass die Kollektion viel Freiraum für den eigenen Stil und sich die Basicartikel, wie eine tolle Jeans durch die geschickte Kombination von Farben und Accessoires jedes Mal neu erfinden lässt“, so Verona Pooth.
Weitere Informationen sowie Bildmaterial sind unter http://www.kik-textilien.com/unternehmen/de/presse/informationsmaterial/bildmaterial/ zu finden.  
Über KiK Textil-Diskont:
KiK steht für „Kunde ist König“, das Leitmotiv des textilen Grundversorgers seit der Unternehmensgründung im Jahr 1994. Die KiK Textilien und Non-Food GmbH bietet Damen-, Herren-, Kinder- und Baby-Bekleidung in guter Qualität zum vergleichbar günstigsten Preis an. Das Sortiment umfasst neben Bekleidung auch Geschenkartikel, Spielwaren, Beauty-Produkte, Accessoires und Heimtextilien. Mit mehr als 3.200 Filialen in Deutschland, Österreich, Tschechien, Slowenien, Ungarn, Slowakei, Kroatien und Polen erwirtschaftet das Unternehmen einen Jahresumsatz von weit mehr als einer Milliarde Euro. Im deutschen Textilhandel rangiert KiK unter den Top Ten. Internet: www.kik-textilien.com
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