PRESSEMITTEILUNG 
vamos Eltern-Kind-Reisen präsentiert in seinem neuen Sommerkatalog 
112 familienfreundliche Reiseziele in 17 europäischen Ländern. Neu bei vamos: Bilinguale Kinderbetreuung, Schneiderwerkstatt für Kinder, Familienwanderung auf dem Jakobsweg, Höhlenwohnungen in Andalusien und ein Feriendorf in Schweden.

Hannover, 02.11.2012 vamos Eltern-Kind-Reisen, Deutschlands führender Spezialist für Familienreisen, präsentiert im neuen Sommerkatalog auf über 240 Seiten 112 Reiseziele in 17 Ländern, darunter 62 Häuser mit Kinderbetreuung, 13 Aktivreisen der Produktlinie ‚Kleine Abenteuer‘ und 37 ‚Geheimtipps für Leute mit und ohne Kinder‘. Das Besondere: Nahezu alle vamos Unterkünfte werden von der Besitzerfamilie persönlich geführt. Es sind kleine Hotels mit Charakter und Seele. Damit die Kinder viel Freiraum genießen können, wählt vamos für sein Programm nur Häuser in bester Naturlage. 12 ganz neue Reiseideen werden erstmals im vamos Katalog 2013 vorgestellt.
Herzstück im vamos Programm Das Alleinstellungsmerkmal von vamos Eltern-Kind-Reisen ist die naturnahe, fantasievolle Kinderbetreuung. Neu in der Saison 2013 ist die bilinguale Kinderbetreuung in einem kleinen Landgut in Umbrien. Damit die Kinder Italien mit allen Sinnen erleben können, erwarten sie vor Ort eine italienische und eine deutsche Kinderbetreuerin. 
Im Naturhotel Grafenast hoch über dem Inntal zeigt die Schneidermeisterin Waltraut Unterlechner kleinen Gästen in der eigens für Kinder eingerichteten Schneiderwerkstatt den kreativen Umgang mit Nadel, Faden und schönen Materialien. Gemeinsam entwerfen sie einfache Kindermode und schicke Accessoires. Vernissage inklusive.

Aktiv mit der Familie Neu in der Rubrik ‚vamos Kleine Abenteuer‘ ist die Familienwanderung auf dem Jakobsweg. Die Familien wandern die letzten 105 km des Pilgerweges ohne Gepäck, übernachten in familienfreundlichen „Casas Rurales“ und erreichen nach fünf Tagesetappen zwischen 15 und 22 Kilometern Santiago de Compostela. Dort können die stolzen Kinder mit ihren Eltern die begehrte Pilgerurkunde entgegennehmen.

vamos Geheimtipps Spektakulär für Gäste mit und ohne Kinder sind in der Reihe ‚vamos Geheimtipps‘ die Höhlenappartements Cuevas La Granja am Fuße der Sierra Nevada. Aus den ehemaligen „Bauernhof-Höhlen“ in der Gegend von Guadix ist ein modernes Höhlenhotel mit 18 komfortablen Ferienappartements geworden. Die weltberühmte Alhambra von Granada liegt nur eine knappe Autostunde entfernt. Mit dem direkt am See gelegenen Feriendorf Skedvistrand feiert Schweden Premiere im vamos Katalog. Die komfortablen Häuser entstanden 2010 auf einer ehemaligen Farm und sind im schwedischen Design gestaltet.
Kontakt für Anfragen und Buchungen

vamos Eltern-Kind-Reisen GmbH, Hindenburgstraße 27, 30175 Hannover

Tel. 0511/400 799 0, Fax 0511/400 799 99, kontakt@vamos-reisen.de, www.vamos-reisen.de
Pressekontakt für weitere Informationen, Bildmaterial und Recherchereisen
Bettina Boll, Tel.: 0511-400 799 30, E-mail: boll@vamos-reisen.de

vamos Eltern-Kind-Reisen GmbH ist Deutschlands führender Spezialist für Familienreisen. Der inhabergeführte Veranstalter mit zwei Geschäftsführern, 46 Angestellten und rund 200 Kinder- und Gästebetreuern hat seinen Unternehmenssitz in Hannover. Qualitätsmerkmale der angebotenen Eltern-Kind-Reisen sind die fantasievolle Kinderbetreuung, kleine, vom Besitzer persönlich geführte Häuser und die Lage in den schönsten europäischen Naturregionen. Die Reisen werden zu 95% im Direktvertrieb an die Kunden vermittelt, wobei die persönliche telefonische Beratung ausdrücklich erwünscht ist.
