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PRESSEINFORMATION


Die UNI Silvester Party 

Zu Silvester präsentiert die Partycommunity Campusrockers auch in diesem Jahr im Frankfurter Börsenkeller und im Restaurant Bull & Bear die legendäre „UNI Silvester Party“. Silvester feiern zu günstigen Preisen und im Herzen der Frankfurter City, so lässt sich das Konzept der UNI Silvester Party auf den Punkt bringen. 

Nach dem überwältigenden Erfolg in den vergangenen sieben Jahren feiern die Campusrockers auch zum Jahreswechsel 2012/2013 nicht nur die größte, sondern auch weit und breit die einzige Studentenparty zu Silvester - und das nicht irgendwo, sondern mitten im Herzen der Frankfurter City! Wegen der großen Nachfrage in den vergangenen Jahren wird die Location auch in diesem Jahr um ein großes beheiztes Zelt auf dem Börsenplatz erweitert und bietet somit Platz für bis zu 1500 partywütige Jungakademiker(innen).

„Raus aus dem Hörsaal – hinein ins Vergnügen“ – unter diesem Motto feiern Studentinnen und Studenten seit 2004 einmal im Monat im Living XXL bei der Campus Night, der größten Studentenparty im Rhein-Main-Gebiet. Längst schon sind die regelmäßig ausverkauften Events weit über Frankfurts Grenzen hinaus zum Pflichttermin für alle Studis & friends geworden. Grund genug, auch zum Jahreswechsel eine studentische Partyalternative zu bieten, bei der vor allem eines geschont wird: der Geldbeutel.

Im Börsenkeller und im angeschlossenen Bar-Restaurant Bull & Bear wird nun auch an Silvester zu absolut studentenfreundlichen Preisen gefeiert. Bei einem Eintrittspreis von nur EUR 19,-- (im Vorverkauf zuzüglich Gebühren / Abendkasse EUR 25.--) kann auf zwei Ebenen gefeiert und auf zwei Dancefloors ins neue Jahr getanzt werden: Im stylishen Börsenkeller serviert DJ D-Rob feinste Black-Sounds, treibende House-Tracks und aktuelle Chartbreaker. Im Bull & Bear und im großen Festzelt auf dem Börsenplatz werden unter dem Motto „Back to the Roots“ ausschließlich die Party- und Fetenhits der letzten vier Jahrzehnte auf den Plattentellern liegen. „Oktoberfest meets Après-Ski“, so könnte man den Mix aus NDW, den kultigen Hits der 80ies bis hin zu partytauglichen Disco Dance Classics der wilden Siebziger beschreiben, der hier ab Mitternacht dafür sorgen wird, dass so mancher Titel im Kollektiv mitgesungen wird.

Aufgrund der Erfahrung der vergangenen Jahre empfehlen wir dringend, den Vorverkauf zu nutzen, da das Ticketkontingent begrenzt ist, und die Veranstaltung bereits einige Tage vor Silvester ausverkauft sein wird!

Eckdaten:

Event:


Die UNI Silvester Party
Datum:

Montag, den 31. Dezember 2012 ab 21 Uhr

Location:

Börsenkeller/Bull & Bear, 
Schillerstraße 11, Frankfurt

Einlass:
 
ab 21 Uhr | ab 18 Jahren 

Eintritt: 
VVK 19 EUR (zuzüglich VVK-Gebühr) bzw. 25 EUR AK 
(nur Restkarten) 

Musik:  

Börsenkeller: Soul, R&B, Latin, Hip-Hop | 
   


Bull & Bear: 80er Kulthits, NDW, Disco-Pop, Schlager, Dance Classics 

DJs:  


DJ D-Rob (Börsenkeller) | DJ Till the Thrill (Bull & Bear)  

Vorverkaufsstellen:
Frankfurt:
Best Tickets, Zeilgalerie, Zeil 112 | 

Restaurant Bull & Bear




Darstadt:
Fritz – Tickets & more, Grafenstraße 31




Wiesbaden:
Tickets für Rhein-Main im Hause Galeria Kaufhof

Online-Tickets:
www.campusrockers.de

Web: 


www.campusrockers.de

Über eine redaktionelle Berücksichtigung dieses Events bzw. Aufnahme in Ihren Veranstaltungskalender würden wir uns sehr freuen. Für Bildmaterial, Kartenverlosungen, Gästelistenplätze und weitere Informationen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung!

media.one GmbH

Pressebetreuung

Postfach 16 04 23

60067 Frankfurt am Main

Tel: 

069 – 66 123 388

Fax:

069 – 66 123 389

Mail:

presse@media-one.info

Gerne stellen wir für diese Veranstaltung 2x2 Eintrittskarten zur Verlosung zur Verfügung!

Pressekontakt: Denis Pfannmüller (dp@media-one.info, 0172-6160408)

Über eine Veröffentlichung in Ihrem Medium und entsprechende Belegexemplare freuen wir uns sehr. Bildmaterial übermitteln wir Ihnen sehr gerne auf Anfrage. Für Kartenverlosungen, Gästelistenplätze sowie weitere Informationen stehen wir jederzeit unter den genannten Kontaktdaten gerne zur Verfügung. 
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