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Weihnachtlich Schönes und Geschenkideen für Individualisten: 
Bei designhunter.de finden Onlineshopper feine Designerstücke - made in Germany
Alle Jahre wieder zur Vorweihnachtszeit stellen wir uns die immergleiche Frage: Was schenke ich meinen Lieben zu Weihnachten? Oder auch: Wie soll dieses Jahr der Ad-ventskalender aussehen? Was kommt in die Tütchen und Säckchen? Wie dekoriere ich unser Zuhause – festlich, aber bitte nicht spießig? Was bringe ich zum Adventskaffee mit - statt traditionellem Weihnachtsstern? Im Online Shop von designhunter bietet In-haberin Anja Goldkamp ausgesuchte Produkte in überschaubaren Serien an. Hier findet man - bequem per Onlineshopping – ausgefallene Deko-Ideen und besondere Geschenke für besondere Menschen.

Weihnachtliches von designhunter.de
Für Bücherwürmer bietet designhunter.de mit seinen Recyclingtannen, die aus alten Taschenbüchern geschnitten werden, eine wundervolle Alternative zur klassischen Adventsdeko. Mit den süßen Teelichttüten „Rudolf“, die erst nebeneinander ein ganzes Waldtier ergeben, ist allenorts schnell Weihnachtsatm,osphäre geschaffen. Und die von der Hamburger Künstlerin Jeannine Platz per Hand kalligraphierten Glaskugeln sind wirklich etwas ganz Besonderes: entweder für den eigenen Baum oder als edles Geschenk. 
Geschenke von designhunter.de
Fashionistas freuen sich über das hochwertige, geflochtene Nappalederarmband „Lys de Fleur“, bei dem das Ornamentstück und der massive Verschluss aus 925er Silber gefertigt wird, oder die
Lange Silberkugelkette mit Silberherz und „Dog Tag“, der auf Wunsch individuell graviert werden kann. Coole Kombi: Laptop- und Yogatasche im selben Look. Die Taschen „Flowerpower“ sind aus Wachstuch gefertigt und begleiten Frau von Welt farbenfroh durch alle Jahreszeiten. Toll als Strand-, Sport- oder Wochenendreisetasche sind die stylischen Beach Bags von BYHR. Praktisch: Die geräumigen Frotteetaschen mit Sternapplikation haben im Innenteil drei Schlaufen mit Karabinern für Schlüssel und Kosmetiktäschchen. 
Was der modernen Frau die Handtasche ist, ist dem männlichen Pendant sein I-Pad Case. 
COCON N°3 steht für pures Understatement und ist durch sein lässiges Design und die Verwendung von deutschem Birken- und Nussbaumholz sowie Bibliotheksleinen an schlichter Schönheit kaum zu toppen. Und perfekt für Notizen an Land und auf See - und mit Geheimfach im Umschlagdeckel versehen - sind die per Hand bedruckten Notizhefte „Heimweh“ und „Fernweh“ sowie die kultige Variante „La Paloma“ (9,70 €*).

Kindsköpfe lieben Prinzessin Pike: Von Zopf bis Fuß misst die rosasüße Prinzessin Pike 45 Zentimeter. Sie wird aus feinster Baumwolle handgenäht, ist mit weicher Polyesterwatte gefüllt und eignet sich allerbest zum Knuddeln und Spielen. Vollständig wird die Königsfamilie, wenn König Artur dazu kommt. Mit dem handgefertigten Türtheater kann man so schön und überall, wo es einen Türrahmen gibt, spielen: mit Mama und Papa, mit Oma und Opa, mit Geschwistern und Freunden... 

Designhunter: Der Onlineshop (www.designhunter.de) unterstützt nationale Designer und bietet Ihnen eine Plattform für Vertrieb und Vermarktung. Für alle, die Qualität und professionell selektierte Alternativen zu den Massenwaren der großen Handelsketten suchen, ist designhunter eine wahre Fundgrube. Das Gros der  Produkte ist handgefertigt und wird in Deutschland produziert. 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an SIEDLER PR: telefonisch unter 040 - 507 44 875 
oder per E-Mail unter siedler@siedler-pr.de, Fettstraße 7a, 20357 Hamburg
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