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PRESSEINFORMATION

Streusalz war gestern

Das neue Enteisungsgranulat von HOTREGA® beseitigt umweltschonend, effektiv und nachhaltig Eis und Schnee
Bad Salzschlirf, 20. November 2012 – Mit dem Enteisungsgranulat „Schnee- und Eis-Weg 2 in 1“ bietet HOTREGA® eine leicht zu handhabende Lösung zur schnellen und sicheren Beseitigung von Eis und Schnee an. Das Streumittel wirkt blitzschnell durch selbsttätige Wärmeentwicklung und schützt sogar vor Wiedervereisung. Im Vergleich zum klassischen Streusalz ist es bis zu 8 mal schneller und bis zu 10 mal ergiebiger. Aufgelöst in Wasser kann es zur Enteisung von Scharnieren oder Toren eingesetzt werden. Zudem ist das Granulat schonender für Tierpfoten, für Pflanzen sowie für das Grundwasser und kann selbst bei empfindlichen Steinflächen eingesetzt werden. Als Flüssig-Enteiser kommt das Produkt weltweit auf Flughäfen zum Einsatz und ist ab sofort auch für private Haushalte erhältlich.
Die Wintersaison ist mittlerweile mit den ersten Minusgraden gestartet. Gerade für private Haushalte heißt es jetzt für alle Eventualitäten der kalten Jahreszeit gut gerüstet zu sein. Denn wann der erste Schnee fällt und ob lange Frostperioden kommen werden, stellt sich erst in den nächsten Wochen heraus. Zum Winterdienst auf Fußwegen rund ums Haus sollte Streusalz für hartnäckige Enteisungen nicht fehlen. Bei der Anwendung wird jedoch ein gravierendes Problem meist außer Acht gelassen: Empfindliche Tierpfoten, Natursteinböden, Flora und Fauna sowie Grundwasser vertragen das klassische Salz nicht gut. Die Alternative bietet HOTREGA® jetzt mit seinem umweltverträglichen und effektiven Enteisungsgranulat an. 
Hitzeentwicklung beim Tauprozess

Die sehr herausragende Wirkung des Enteisungsgranulats wird durch die einzigartige Hitzeentwicklung beim Kontakt mit Schnee oder Eis erreicht, welche die Tauleistung extrem beschleunigt. Aufgrund der feuchtigkeitsanziehenden (hygroskopischen) Eigenschaften hinterlässt das „Schnee- und Eis-Weg 2 in 1“ nach dem Abtauen eine weitgehend trockene Oberfläche. Erneutem Anfrieren kann somit entgegen gewirkt werden.

Vom Flughafen auf den Fußweg
Dank der schnellen und besonders zuverlässigen Wirkungsweise kommt das Produkt sogar weltweit auf vielen Flughäfen zum Einsatz. 

Verfügbarkeit und Preise

Die effektive und ökologische Lösung „Schnee- und Eis-Weg 2 in 1“ von HOTREGA® ist ab sofort im gut sortierten ortsansässigen Fachhandel, z. B. Baustoff-Fachmarkt, Raiffeisen-Markt oder Landhandel zu folgenden unverbindlichen Verkaufslistenpreisen erhältlich:

5 Liter
Schnee- und Eis-Weg 2 in 1

14,99 Euro

30 Liter Schnee- und Eis-Weg 2 in 1
 
69,99 Euro

Über HOTREGA®:

Die HOTREGA GmbH entwickelt, produziert und vertreibt seit 1997 innovative Reinigungs- und Pflegemittel sowie hochwertige Kleb- und Dichtstoffe. Der Ideenreichtum aller Mitarbeiter, die Nähe zum Kunden durch einen flächendeckenden Außendienst, die Beratungs- und Servicekompetenz sowie die Vielfalt und Qualität des Sortiments, sind die Stärken von Hotrega. Aktuell unterstützen über 100 Mitarbeiter die Präsenz des inhabergeführten Unternehmens auf dem deutschen und österreichischen Markt. Zu den Kunden zählen neben dem Fachhandel auch zahlreiche gewerbliche Nutzer und Großverbraucher. Zu den Produkten gehören u.a. hochwirksame Reinigungs- und Pflegemittel für Holz und Steinflächen sowie umweltschonende Systemlösungen zum Werterhalt von Haus und Garten.

Weitere Informationen und Handelspartner unter: www.hotrega.de

 

