Hunde-Online-Shop mit Mehrwert 
Hundebesitzer möchten auf Luxus für Hunde nicht verzichten

Eine schicke Handtasche, exquisite Schuhe – immer mehr Hundebesitzer möchten auch ihren Hund verwöhnen. Der Hund ist schon lange nicht mehr irgendein Haustier. Er ist Kind- oder Partnerersatz oder wird einfach nur geliebt. So kommt es, dass der vierbeinige Freund gerne mit luxuriösen Hundeaccessoires ausgestattet wird. Exklusive Hundehalsbänder sowie anderer Hunde-Luxus erfreuen sich größter Beliebtheit. Der Hunde-Online-Shop „EliteDog“ hat sich darauf eingestellt und versendet Lifestyle für den Hund direkt nach Hause. Über dies hinaus erhält der Hundebesitzer im Shop zahlreiche Tip´s rund um die Hundehaltung und für ernährungsbewusste Hundehalter gibt es Kochrezepte für die gesunde Hundeernährung.

Wer es sich leisten kann, greift zu qualitativ hochwertigen und ausgefallenen Hundeaccessoires. Tierbesitzer greifen jedes Jahr tiefer in die Tasche. Am Hund wird nicht gespart. 

Der anspruchsvolle Hundebesitzer kommt bei „EliteDog“  auf seine Kosten. In dem Hunde-Online-Shop wir alles an Hunde-Luxus geboten, was das Besitzer-Herz begehrt: Halstücher für Hunde mit viele Strass – das exklusive Hundehalsband mit Swarovski-Elements oder der schicke Hundeschlafplatz mit ausgefallenen Strassmotiven von XS bis XXL.
Hundeaccessoires mit viel Bling Bling gehören zum Lifestyle und werden stetig nachgefragt. Begehrt ist ebenso das passende Hundehalsband oder die Hundetasche  passend zur Kleidung des Besitzers. Der Preis steht hier nicht im Vordergrund. Gerne gibt Herrchen oder Frauchen ein paar Euro mehr aus, so Marina Dröse, Inhaberin der Hunde-Boutique. Sie selbst sei Hundebesitzerin und weiß die Vorzüge eines exklusiven Hundehalsbandes und eines außergewöhnlichen Hundemantels zu schätzen.
Hunde-Luxus darf sein – gesund Ernährung muss sein

Neben außergewöhnlichen und innovativen Hundeartikeln gibt es im Hunde-Online-Shop von EliteDog auch nützliche Tip´s und Ratschläge zu vielerlei Themen. Beispielsweise sind Themen wie die Wahl der richtigen Hundeschule, denn gutes Benehmen für Vierbeiner ist unerlässlich und Hunde-Ernährung, ein wichtiger Punkt für ein gesundes und langes Hundeleben im Informationsangebot zu finden. Manch ein Hundebesitzer ist mit dem umfangreichen Angebot an Futtersorten und deren Inhaltsstoffen überfordert. Andere haben Hunde mit problematischer Verdauung oder die Vierbeiner sind eher wählerisch im Futter. Wieder andere legen Wert auf eine gute und artgerechte Ernährung. Ratsuchende finden hier wertvolle Informationen.
Kochen für den Hund liegt im Trend

Ob Rohfütterung oder Fütterung von gekochten Mahlzeiten ist in wahrsten Sinne Geschmacksache. Derzeit findet ein reger Informationsaustausch über die Ernährung von Hunden mit rohem oder gekochtem Fleisch statt, die immer mehr Freunde findet. Hundebesitzer sehen sich zunehmend in der Verantwortung gegenüber ihrem Hund und möchten sich um die richtige Ernährung bemühen.

Rund um das Thema  Kochen für den Hund – Rezepte für eine ausgewogene Hundemahlzeit stehen zum Nachkochen zur Verfügung. Wer sich also für seinen Hund Zeit nimmt und ihm etwas Gutes tun will,  kann sofort loslegen. 

Selbst Tierärzte raten dazu, die Hunde-Ernährung aus der Tüte zu überdenken. Hunde seien früher gesünder gewesen. Das sollte und doch zu denken geben.

Der Umgang mit unseren Hunden ist fürsorglich und verantwortungsbewusst. Innerhalb der Familie genießen sie einen hohen Stellenwert. Hunde, die eine solch gute und artgerechte Behandlung genießen, geben ihren Menschen auch viel zurück. Daher ist es naheliegend, dass der Hund mit bestem Futter und allerlei Hunde-Luxus verwöhnt wird. Und warum auch nicht? Fühlt sich der Hund wohl, geht es uns Menschen gut!
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