Cocoon Hotels München
Mittendrin-Stadt (nur dabei)

Halligalli meets pure nature 
Nur ein Augenzwinkern von den Münchner HotSpots entfernt liegen die intelligent designten Cocoon Hotels. 

Wir vereinen damit selbst gegensätzliche Ansprüche unserer Gäste: den Wunsch nach den Vibes einer aufregenden Metropole und das Bedürfnis, auch hier aufzuspannen und die Seele baumeln zu lassen. 

Geht das? – Klar doch!

Good things will come, halte einfach die Augen nach der Reinkarnation der Hotels deiner Träume auf!

Have we met, Pink Lady? 

Unsere Cocoonisten tragen gerne mal pinkfarbene Haare und sind auch sonst ganz zauberhaft. Denn: Sie wissen einfach immer genau, was du möchtest! 
Übersinnliche Fähigkeiten? Das zweite Gesicht? 
Der Grund für die charmant ungezwungene Atmosphäre ist ein anderer: 
Gäste sind hier keine Gäste, sondern Teil der groooooßen Cocoon-Family. 

Tauche ein in die Cocoon Welt und teste dich bei guten Gesprächen und witzigen Diskussionen einmal quer durch raffinierte Cocktails, diverse Biersorten, leckere Säfte & Co. Was nicht abwegig ist, denn praktischerweise geht die 24h-Rezeption directamente in den Barbereich über. 

Fühle die Schmetterlinge im Bauch! - check in. chill out
Doppelzimmer mit Muh, bitte!

Vorhang auf unsere Cocoons für Querdenker, Langschläfer, Schnellreisende, Frühaufsteher, Evergreens, Grünschnäbel, Business People, Ferien-Freaks, City Hopper! 
Suche nicht nach dem Bad, du stehst bereits mittendrin: 
Die gut getarnte und erfrischende Raindance-Dusche mit Animal-Tatoo ist wunderbar in den Rest deines kleinen Imperiums integriert. 
Für den Schönheitsschlaf gibt es eine lauschige Schlafinsel und die Cocoon Cabin sieht nicht nur cool aus, sondern steht auch als Workstation bereit. Wenn hier keine kreativen Ideen entstehen, wo denn bitte sonst? 
Der easy Cocoon Bubble Chair, IPod Docking Station, Flat-TV mit DVD-Player und weitere Überraschungen geben dir den Rest. 
Enjoy your stay! 

Wie es in den Wald hineingroovt...

Die Natur hat auch vor uns nicht Halt gemacht und das Cocoon mit dem Besten ausgestattet, das sie zu bieten hat: Feel the Nature in der 3D-Lounge aus Naturstein, Nussholz und echten Birkenstämmen im Kiesbett. Außerdem holen wir Ihnen die Sterne vom Himmel – ein Wimperschlag nach oben enthüllt unser zauberhaft-romantisches Cocoon-Firmament. Ausgestattet ist natürlich alles gewohnt heimelig-lauschig und stylish mit unseren Cocoon Bubble Chairs und einem offenem Designkamin. Dream away... 

Der frühe Vogel kann uns mal!

Zugegeben, unser Frühstück ist verlockend, aber unsere Zimmer eben auch. Deswegen können Sie bei uns beides so lange wie möglich genießen: Der Cocoon-Frühstückszauber mit Buffet inklusive aromatisch duftenden Kaffeespezialitäten, knusprigen Brezn’ & Semmeln, herzhaften Leckereien wie zünftigen Weißwürsten oder süßen Schmankerln plus täglich wechselnden Hot Snacks bringt Early Birds ab 7 Uhr und Langschläfern bis 10 Uhr – am Wochenende sogar bis 10.30 Uhr – für nur neun Euro den ultimativen Frühstückskick. Egal also, zu welcher Gattung Sie gehören, ob verkaterte Nachteule oder Müsli anbetendes Pantoffeltierchen, bei unseren Leckereien vor der Münchner Skyline aus Glasmosaik wird jeder wach! Drinnen oder draußen auf der Sonnenterrasse, ganz wie Sie wollen. Busy Business-People können ab 12:oo Uhr die Glasschiebewand zur Lounge schließen und ungestört ihre Deals eintüten.

Time to eat: 

Mo-FR: 7.00-10.00 Uhr

Sa, So & Feiertage: 7.30-10.30 Uhr

Preise für Hotelgäste: 9,00 Euro pro Person

Vorbeischauen! Jetzt!
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