[bookmark: _GoBack]
svh24.de auf der Outdoormesse „Garten“ in Bad Salzuflen

Der Werkzeug Onlineshop präsentiert sich auf Ostwestfalens größter Garten-Fachmesse.

Dortmund, 03. Januar 2013
Die Outdoormesse GARTEN ist ein Teil der Kombinationsveranstaltung HAUS GARTEN TOURISTIK HOCHZEIT, die vom 11. bis 13. Januar 2013 im Messezentrum Bad Salzuflen stattfindet. Hier wird alles rund um die Themen Wohnen und Freizeit angeboten und vorgestellt. Der Werkzeug Onlineshop svh24.de präsentiert sich auf der Outdoormesse „Garten“ mit einem eigenen Verkaufs- und Informationsstand. 

Mit insgesamt rund 400 Ausstellern auf einer Fläche von über 27.000qm lockt der Messebereich GARTEN jedes Jahr mehrere zehntausende Besucher zur Messe. Am Wochenende vom 11. bis 13. Januar 2013 finden Interessierte eine bunte Vielfalt an Themen wie Garten- und Balkongestaltung, Pflanzen und Landschaftsbau sowie Gartenmöbel und Dekoration unter einem Dach. Geöffnet ist die Messe Freitag von 11 bis 18 Uhr sowie Samstag und Sonntag jeweils von 10 bis 18 Uhr.

Die Besucher der GARTEN erwartet eine große Auswahl an seltenen Pflanzen, wetterfesten Garten- und Balkonmöbeln sowie vielfältige Dekorationsideen. Jeder ist eingeladen, in den frischen, vorbildlich angelegten Grünanlagen der Halle 21 zu wandeln, zu genießen und jede Menge Inspiration zu sammeln. Schnäppchenpreise und Sonderangebote versüßen den Kauf – rechtzeitig vor Beginn der neuen Gartensaison. 

svh24.de als Kompetenter Händler für hochwertige Markenwerkzeuge zeigt auf dieser Messe mit einem eigenen Messestand Präsenz. Alle Besucher, die Fragen zu Gartengeräten, Elektrowerkzeugen oder Handwerkzeugen haben, sind beim mehrfach zertifizierten Werkzeug Onlineshop genau richtig. Das Messeteam rund um den Vertriebsgeschäftsführer Jörg Kluth wird eine umfassende Beratung zu passenden Werkzeugen anbieten. Darüber hinaus können alle Gartengeräte und Elektrowerkzeuge direkt am Messestand 21 F30 getestet werden. 

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Seite www.svh24.de/aktion/messeauftritte.htm und auf der Homepage der Messe: www.haus-garten-touristik.de 
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Über die svh24.de GmbH
Bereits 1998 hat Alexander Schmidt das Vorgängerunternehmen der heutigen svh24.de GmbH gegründet. Die hohe Verpflichtung gegenüber den Belangen seiner Kunden stellt seither die Grundlage für das stetige Wachstum des Unternehmens dar.

Die svh24.de-Kunden haben im Onlineshop die Auswahl aus über 10.000 Markenartikeln aus dem Sortimentsbereich Werkzeuge und Maschinen. Alle lagerhaltigen Artikel werden innerhalb von nur 24 Stunden an die Kunden ausgeliefert. Abgerundet wird das Angebot durch eine umfassende persönliche Kundenbetreuung.

Weitere Informationen erhalten Kunden und Interessenten direkt bei der svh24.de GmbH, Dortmund, Tel.: +49 (0)1805 / 78 42 43*, http://www.svh24.de.


*0,14 €/Min. aus dem deutschen Festnetz, max. 0,42 €/Min. aus dem deutschen Mobilfunknetz


