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Mehr Erholung auf iSURO 
ISIS-Studie belegt eine verbesserte Regeneration
Am Institut für Sportwissenschaften und interdisziplinäre Schlafforschung (ISIS) in Münster führte Gerd Rosenberg eine Untersuchung zur Regeneration mit dem Matratzensystem iSURO im Vergleich zu einer hochwertigen Federkernmatratze durch. Das eindrucksvolle Ergebnis: „Alle Daten zeigen bei Einsatz des iSURO-Systems eine Verbesserung der Ruhequalität und der Regeneration im Vergleich zur Kontrollgruppe mit der Federkernmatratze.“ 
Die Ausgangssituation: Zwei Gruppen von insgesamt 32 Sportlern erholen sich nach intensiver sportlicher Betätigung. Gruppe A ruht auf  iSURO – der Matratze, Gruppe B liegt auf einer hochwertigen Federkernmatratze. Insgesamt 18 Mal schlafen die Männer und Frauen im Schlaflabor. Professor Rosenberg, eine Koryphäe auf seinem Gebiet, bewertet die Erholung mittels Fragebogen und Messung verschiedener Biorezeptoren. Fünf Wochen dauert seine Untersuchung. 
Die Auswertung des Schlafprotokoll-Fragebogens und der Herzfrequenzmessungen überzeugen: Nur 13 Prozent der Federkern-Gruppe B empfanden die Erholung als „gut“ beziehungsweise „sehr gut“. Hingegen bewerteten 63 Prozent der iSURO-Teilnehmer die Regeneration mit „gut“ beziehungsweise „sehr gut“. Die Biovitalwerte nach dem „Ruheliegen“, die die Regulation von Herz- und Kreislauffunktionen bewerten, waren bei 75 Prozent der iSURO-Probanden besser oder deutlich besser als vorher. In Gruppe B verbesserten sich die Werte lediglich bei 12,5 Prozent. Auch schlief die iSURO-Gruppe insgesamt schneller ein, wachte seltener auf und drehte sich nachts weniger als die Probanden aus der Kontrollgruppe.  Die Studie beweist: Die Wahl der Matratze beeinflusst die Qualität unserer Ruhepausen. 
Während der Ruhephase können zudem Schmerzen geschürt oder sogar erzeugt werden. Eine falsche Unterlage kann zu Verspannungen und anderen Leiden führen. Anders mit der Entwicklung aus dem oberbayerischen Valley: Die Wellenrippen der „iSURO“ aus hochelastischem Stoff sind mit Polystyrol-Kügelchen gefüllt, die sich jeder Körperform und jeder Schlaflage individuell anpassen. Druckspitzen, die zu Verspannungen oder Schmerzen führen, werden dadurch vermieden. 
Die iSURO-Entwickler machen vor allem die optimale Druckverteilung am Körper für die Erholung verantwortlich. Auch Schlafforscher Rosenberg kann dies bestätigen: „Unsere durchgeführten Druckmessungen haben eine optimale Druckentlastung durch die iSURO-Matratze festgestellt. Gleichzeitig bleibt die Wirbelsäule in einer physiologisch korrekten Lage.“ Dies unterscheide die „iSURO“ von vielen anderen druckentlastenden Matratzen, so der studierte Mediziner, denn die Stützfunktion für die Wirbelsäule bleibe in vollem Umfang erhalten.
Fazit: Die positiven Messwerte unterstreichen auf anschauliche Weise die Erholungs- und Gesundheitswert dieses neuartigen Systems, das immer mehr an Beliebtheit gewinnt.
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