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9. bis 23. März 2013: Hütten-Gaudi-Wochen in der SkiWelt

Hütten-Gaudi-Wochen in der SkiWelt mit

Skiguides, Livemusik und guter Stimmung

Kostenlose Skiguides, attraktive Packages und Partystimmung in den Hütten der SkiWelt Wilder Kaiser Brixental: Die Hütten-Gaudi-Wochen von 9. bis 23. März sind das unschlagbare Frühjahrs-Angebot für alle Fans des größten Skigebiets Österreichs. 

Skifans können sich die Hütten-Gaudi-Wochen im März schon mal rot im Kalender anstreichen: Wer in dieser Zeit einen Urlaub in den Orten der SkiWelt bucht, bekommt ein mehr als attraktives Paket geschnürt: So stehen von Montag bis Freitag täglich ab 9 Uhr für alle Gäste (mit gültiger Gästekarte) kostenlos Skiguides bereit, die die besten Pisten, die schönsten Hänge, die sonnigsten Abfahrten und die gemütlichsten Hütten der SkiWelt kennen. Denn zu einer gelungenen Skisafari gehört auch ein perfekter Einkehrschwung – den die Guides natürlich ebenso beherrschen wie jenen im Pulverschnee. 

Für Partystimmung ist während der Hütten-Gaudi-Wochen jedenfalls gesorgt - in vielen der insgesamt 84 Hütten wird am Nachmittag bei Livemusik auf den Sonnenterrassen abgetanzt. Von uriger Volksmusik über Jazz bis zu coolen Beats und rockigem Sound ist für alle Geschmäcker die richtige Musik dabei. 

Den Auftakt zum zweiwöchigen Partyslalom der Hütten-Gaudi-Wochen macht am 9. März von 14 bis 22 Uhr die Snow Breeze Party beim Alpengasthof Hochsöll. Electronic Beats open air vom Feinsten – und das bei freiem Eintritt!. Zum Jazzbrunch in der Stoagrub’n (Hopfgarten) darf am 10. März ab 11 Uhr mit der Jazzband Brennholz mitgeswingt werden. Reggae, Ragga, Calypso, Salsa und andere Caribbean Sounds laden es am 11. März (ab 12 Uhr) bei der Karibik Party beim AlpenIgluDorf in Hochbrixen zum Mitfeiern.  Am 16. März ab 15.30 Uhr sorgen DJ Alex und die Jungen Zillertaler im Rahmen des ORF Tirol Skitages beim Alpengasthof Hochsöll für Stimmung. Und zum Abschluss der Hütten-Gaudi-Wochen wird am 23. März die bayrische Kultband „Blechblos’n“ ab 14 Uhr bei der Stöcklalm in Hochsöll für Stimmung. Infos zu allen Veranstaltungen der Hütten-Gaudi-Wochen: www.skiwelt.at/huettengaudiwochen
Noch attraktiver sind die Hütten-Gaudi-Angebote von 16. bis 23. März: In dieser Woche gibt es im Rahmen der SuperSkiWochen noch einmal 25 Prozent Rabatt auf den gesamten Urlaub inklusive Unterkunft, Skipass, Skiverleih und Skischule. – Die Alternative für Familien: Kinder bis 15 Jahre fahren in dieser Woche gratis! Einzige Voraussetzung: Ein Elternteil hat einen Skipass von mindestens 3 Tagen Gültigkeitsdauer gekauft. 
Übrigens: Ab 16. März können sich Frühaufsteher über verlängerte Öffnungszeiten freuen: Die Bergbahnen der SkiWelt starten ab diesem Tag für den Rest der Saison bereits ab 8 Uhr früh (statt 8.30 Uhr) ihren Betrieb. 
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