PRESSEMITTEILUNG
Neuer Name, neue Adresse, neue Struktur – giinco startet grunderneuert ins neue Jahr 
[bookmark: _GoBack]Wiesbaden, 05.02.2013. Die Wiesbadener Full-Service Interaktivagentur fjor, interactive  + consulting GmbH zieht um und gibt ihren Namenswechsel in giinco GmbH bekannt. Dem Umzug und Namenswechsel voraus ging eine Neupositionierung der Geschäftsstruktur.
„Der Name giinco steht für gilles interactive + consulting", so Inhaber und Geschäftsführer Norbert Gilles. „Die Umstrukturierung der giinco GmbH ist mit ihrem Umzug und dem Namenswechsel zum größten Teil abgeschlossen. Nach einem erfolgreichen Jahr 2012 expandieren wir weiter und stellen derzeit zusätzlich ein“, freut sich Gilles über die neue Gestaltung der Agentur. 
Die 2008 gegründete Agentur hat derzeit einen Stamm von fünf Mitarbeitern. Als geschäftsführende Gesellschafter zeichnen gemeinsam die Inhaber Milena und Norbert Gilles. 
„Giincos Stärken sind deren interdisziplinäre Ausrichtung und langjährige Erfahrung. Wir verbinden die Möglichkeiten verschiedener Medien und entwickeln Strategien für eine umfassende Kommunikation; zunehmend auch für den Bereich Service-Design“, so Gilles. „Von der Beratung über Konzept, Design und Programmierung entwickeln wir auf das jeweilige Ziel zugeschnittene Lösungen. Der besondere Focus liegt hierbei auf Online Projekten, Webseiten und Portalen im Inter-, Extra- oder Intranet.“
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Die giinco GmbH ist eine Full-Service Interaktivagentur mit derzeit fünf festen Mitarbeitern mit Sitz in Wiesbaden. Als geschäftsführende Gesellschafter der inhabergeführten Agentur agieren Norbert Gilles und seine Frau Milena. Schwerpunkt ist die  strategische Ausrichtung ganzheitlicher Kommunikation und die agile Entwicklung von Software Projekten. Besonderes Augenmerk liegt hier bei auf  Online Projekten, Websites und Portalen. Beratung für integrierte Kommunikation sowie die Optimierung und Digitalisierung von Geschäftsprozessen runden das Angebot ab. 


