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Pressemitteilung 

WISAG baut 13 sterile Räume zur Zellforschung und -therapie
Neue Reinräume für Klinikum rechts der Isar
Frankfurt am Main, 05.02.2013 – Seit Anfang des Jahres kann das Klinikum rechts der Isar der Technischen Universität München 13 neue Reinräume der Reinheitsklasse B bis D für die Zellforschung und 
-therapie nutzen. In den neuen sterilen Räumen werden zukünftig innovative maßgeschneiderte Therapieformen und zelltherapeutische Mittel, etwa für die Behandlung von Tumoren, für Patienten produziert.
Die Räume zur Herstellung von Zellen als Arzneimittel müssen keimfrei sein. Das bedeutet, dass die Zahl von Partikeln und Keimen in der Luft noch niedriger sein muss als in Operationssälen für besonders infektionsgefährdete Bereiche. Sicherheit für die Patienten und Schutz des Personals ist hier das oberste Gebot. Mitarbeiter der WISAG Gebäude- und Industrieservice Mitteldeutschland GmbH & Co. KG, Niederlassung Dresden, haben daher die Räume des Klinikums mit einer neuen Reinluftanlage ausgestattet, die alle Partikel aus der Laborluft herausfiltert. Zudem waren sie neben der gesamten Mess-, Steuerungs- und Regelungstechnik auch für Monitoring, Schleusenmöblierung, Reinigung und Qualifizierung zuständig. Die finalen Qualifizierungsmessungen erfolgten im Dezember vergangenen Jahres. 
„Reinraumtechnologie ist im Gesundheitswesen ein wichtiges Werkzeug zur Qualitätssicherung. Nur mit sterilsten Räumen sind die hohen Hygiene- und Sicherheitsanforderungen zu erfüllen. Für die vorgesehenen pharmazeutischen Prozesse im Klinikum wurden die Reinräume gemäß den EU-GMP-Richtlinien erstellt“, erklärt Projektleiter Jörg Pohl, WISAG Gebäude- und Industrieservice Mitteldeutschland.
Auch zukünftig werden Reinräume in zahlreichen Branchen aufgrund der strengeren Auflagen wie beispielsweise in der Pharma- und Lebensmittelindustrie sowie der zunehmenden Verfeinerung der Technik an Bedeutung gewinnen. Bereits jetzt ist die deutsche Reinraumtechnik-Branche mit ca. 15.000 Beschäftigten und einem Jahresumsatz von 2,5 Milliarden Euro internationaler Technologieführer.
Als Generalunternehmer betreut die WISAG Gebäude- und Industrieservice Mitteldeutschland Neubauten und Rekonstruktionen der Reinheitsklassen 
1 bis 9 nach ISO und A bis D nach EU GMP. Das Leistungsportfolio umfasst Konzepterstellung, Planung, Realisierung für Reinraumanlagen aller Branchen und Anwendungsgebiete, die Inbetriebnahme, Qualifizierung und Reinraummessung, die Verwaltung kompletter technischer Anlagensysteme für Reinraumbereiche sowie Betrieb und Wartung der Anlagen.

Die WISAG Gebäude- und Industrieservice gehört zur WISAG Industrie Service, einem der führenden Industriedienstleistungsunternehmen in Deutschland. Ihr Tätigkeitsschwerpunkt liegt in der Planung, Entwicklung, Montage und Instandhaltung lüftungs- und klimatechnischer Komponenten und komplexer Anlagen.
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Über die WISAG Industrie Service Holding:
WISAG Industrie Service Holding – Partner der Industrie 

Die WISAG Industrie Service Holding ist einer der führenden deutschen Industriedienstleister. Kerngeschäft ist die Übernahme von Sekundärprozessen rund um Produktion und Verwaltung bei industriellen Kunden. Die Leistungen werden überwiegend von eigenen Mitarbeitern bundesweit erbracht. In ihren acht Geschäftsfeldern zählt die WISAG Industrie Service Holding damit zu den wichtigsten Anbietern dieser Branchensegmente. Im Einzelnen sind dies Instandhaltung, Technische Reinigung, Infrastrukturelles und Industrielles Facility Management, Anlagenbau in den Bereichen Elektrotechnik und Gebäudetechnik, Produktionslogistik, Produktionsunterstützung und Industriemontage. 
Mit über 9.000 Kunden und einem Umsatz von 650 Millionen Euro im Jahr 2011 zählt die WISAG Industrie Service Holding zu den führenden Dienstleistungsunternehmen der Branche. 2011 beschäftigte das Unternehmen rund 14.000 Mitarbeiter in mehr als 70 Niederlassungen in Deutschland. 
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