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Restauratus - der virtuelle Tisch der Restauratoren

Bei der Internet-Community Restauratus geht es keineswegs um Restaurants, dennoch wird virtuell gemütlich am Tisch Platz genommen, um sich über Restaurationen jeglicher Art auszutauschen.

Gegründet vom Bausachverständigen Thomas Propp aus Berlin wurde dieses Forum 2012 und erfreut sich unter den Restauratoren zunehmender Beliebtheit. Als Indikator zur Gründung dieser Community begründet Herr Propp: „Ich suchte einen gemeinsamen Tisch, an dem Fachleute, die sich mit Restaurationen beschäftigen, in Diskussion miteinander treten können – und was war besser als das Internet geeignet, deutschlandweit Restauratoren zu einigen?“

So können Restauratoren oder an Restaurationen Interessierte über verschiedene Bereiche der Restauration, wie zum Beispiel Archäologie, Gemälde, Musikinstrumente, Oldtimer oder Kirchengemälde miteinander in Kontakt treten und kommunizieren.

Damit sorgt Herr Propp für den liquiden Austausch von Informationen der Fachleute untereinander und bietet mit seinem Forum Hilfe zur Selbsthilfe, die gerne von den Nutzern angenommen wird.

Zusätzlich offeriert Herr Propp auf der Seite aktuelle Pressemitteilungen aus den Fachbereichen sowie einen Service-Bereich mit aktuellen News aus der Szene sowie mit Donwload- und Linkverweisen.
Für die direkte Kommunikation der Besucher bietet die Seite neben Chat, Forum, Blog auch ein Gästebuch, in dem man sich digital verewigen kann. Eine Suchseite ergänzt das runde Angebot des Forums zum Beispiel mit Stellenangeboten, aber auch mit einer Stichwortsuche.

Da gilt es nur noch den Restauratoren mitzuteilen, sie mögen Platz nehmen am virtuellen Tisch der Restauratoren – in Restauratus.de, wo sich alles um die Restaurierung dreht und ein jeder den anderen versteht!


