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Das Beste aus der Natur. Das Beste fiir die Natur.





„Ein Baum für Ihr Baby!“
HiPP unterstützt mit jungen Eltern die Aufforstung der Wälder
Pfaffenhofen. Nachwuchs bekommen und einen Baum pflanzen – zwei Dinge, die man im Leben getan haben sollte. Bäume sind Symbol für kräftiges Wachstum und eine gesunde Umwelt. Fest verwurzelt und weit verzweigt bilden sie in Wäldern komplexe Ökosysteme. Sie dienen als Wasserspeicher, sind Lebensraum vieler Tier- und Pflanzenarten und leisten damit einen wichtigen Beitrag für die Artenvielfalt. Mit der Unterstützung junger Eltern lässt der Babykosthersteller HiPP nun Bäume wachsen: Unter dem Motto „Ein Baum für Ihr Baby!“ können Eltern ab sofort die Bio-Siegel von allen HiPP Bio-Produkten sammeln. Für jedes Baby, dessen Eltern an der Aktion teilnehmen, pflanzt HiPP in Kooperation mit der Schutzgemeinschaft Deutscher Wald e.V. einen Baum. Außerdem werden die treuen HiPP Kunden mit drei attraktiven Prämien belohnt. Bereits 25 Punkte können gegen eine handliche Unterwegs-Box eingetauscht werden. Mit 50 Punkten bekommen die Eltern ein T-Shirt aus Bio-Baumwolle, ganz individuell mit dem Namen ihres Lieblings. Ganz fleißige Sammler erhalten für 75 Punkte den flauschigen Plüsch-HiPPofanten. 

Mit der Baumaktion setzt sich HiPP dafür ein, sturmgeschädigte Gebiete mit heimischen Baumarten aufzuforsten und artenarme Flächen in vielfältige Mischwälder umzuwandeln. Damit leistet HiPP mit tatkräftiger Unterstützung vieler Eltern einen wertvollen Beitrag für den Umweltschutz und damit für die Zukunft der Kinder. 
Gelebte Nachhaltigkeit bei HiPP
Als führender Hersteller von Babynahrung trägt HiPP eine besondere Verantwortung. Seit jeher verbürgt sich Claus Hipp daher persönlich für die Qualität seiner Produkte und deren Herstellung. „Als Familienunternehmen bauen wir seit Generationen biologisch an. Um Gesundes zu ernten, gehen wir mit der Natur behutsam um und entnehmen nur so viel, wie wieder nachwächst. Denn wir möchten unsere Umwelt auch für kommende Generationen lebens- und liebenswert erhalten.“
Mehr Infos zur Baum-Aktion von HiPP gibt es unter www.hipp.de und www.hipp.de/facebook.
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