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KNUTH mit einem breiten Werkzeugmaschinen-Spektrum auf der METALL München
Das Produktportfolio der KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH umfasst sowohl konventionelle als auch CNC gesteuerte Werkzeugmaschinen in einer sehr differenzierten Abstufung für die verschiedensten Erfordernisse in Werkstatt und Industrie. Als Besonderheiten werden zwei Maschinen-Neuentwicklungen gezeigt, die unter dem Stichwort „servo-konventionelle Werkzeugmaschinen“ angeboten werden:

Mit der Servoturn 410 wird das konventionelle Drehen auf ein signifikant höheres Qualitätsniveau angehoben. Hier sind in einer konventionell zu bedienenden Drehmaschine Elemente aus hochwertigen CNC-Maschinen in abgestufter Weise integriert: Kreuzsupport geführt von robusten Linear-Wälzlagern, Vorschub durch Kugelumlaufspindeln, die von Servomotoren angetrieben werden. Dementsprechend dienen dem Bediener elektronische Handräder, welche eine wesentlich höhere Einstellgenauigkeit ermöglichen. Als Besonderheit kommt hinzu, dass das Maschinenbett aus stark schwingungsdämpfendem Mineralguss besteht.

Auch die Mehrzweck-Fräsmaschine Servomill verfügt über Servoantriebe, und zwar sowohl in X- und Y-Richtung, als auch in Z-Richtung. Im Vergleich zu den klassisch-konventionellen Fräsmaschinen wurde auf eine Anordnung der Bedienelemente Wert gelegt, die eine intuitive Bedienung erlaubt. Als Arbeitszeit sparend erweist sich, dass Endanschläge per Knopfdruck elektronisch gesetzt werden können, und das in allen 3 Achsen jeweils in mehreren Stufen, sowie dass sich die Achsen auch im Eilgang zwischen den Endanschlägen bewegen lassen.
Aus dem Maschinenprogramm für das Strahlschneiden wird der Hydro-Jet Eco 0515 SL vorgeführt. Dies ist die kleinste und kompakteste Maschine aus dem KNUTH-Programm der Wasserstrahlschneidanlagen. Dabei ist auch diese Maschine mit einer Hochdruckpumpe ausgestattet, die mit einem Wasserdruck von 3.500 bar das gesamte Spektrum des Wasserstrahlschneidens an ebenen Werkstücken ermöglicht.
Große Bearbeitungseffektivität bei niedrigen Investitions- und Betriebskosten machen die genannten Maschinen für den Anwender äußerst interessant.
Weitere KNUTH Highlights auf der Metall München: Die X.mill 700 HS – das KNUTH Hochleistungs-Bearbeitungszentrum der Extraklasse mit Mineralguss-Gestell.
Und die Numturn 420 - eine zyklengesteuerte Drehmaschine mit SIEMENS 808 Steuerung und VDI Werkzeugwechsler - zu einem überraschend günstigem Preis.

Alle Maschinen werden auf der Messe live von erfahrenen Technikern vorgeführt. 

Die KNUTH Werkzeugmaschinen GmbH lädt die Messebesucher der Metall München ein, sich persönlich von der Qualität der Maschinen zu überzeugen.
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