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PRESSEINFORMATION

Reinigung, Schutz und Werterhalt von Naturstein

HOTREGA® GmbH präsentiert Produktportfolio auf der Stone+tec 2013
Bad Salzschlirf, 11. April 2013 – Vom 29. Mai bis 1. Juni findet in Nürnberg die internationale Fachmesse für Naturstein und Natursteinbearbeitung statt. Die Firma HOTREGA® aus dem hessischen Bad Salzschlirf zeigt als Systemlieferant seine neuesten Reinigung- und Pflegeprodukte zum Schutz und Werterhalt von Naturstein in Halle 4, Stand 103. Auf der Stone+tec stehen Informationen zu Einsatzmöglichkeiten und Wirkungen der Produktlösungen, beispielsweise zur säurefreien Grundreinigung, zur Imprägnierung oder zur Oberflächen-Auffrischung, im Mittelpunkt. Dazu wird der photokatalytisch wirksame Bio-Außenreiniger mit Langzeitschutz gezeigt und erstmals ein neuer Spezialreiniger für beschichtete Terrassenplatten dem Fachpublikum vorstellt. 
Für das umfangreiche Sortiment an Reinigungs- und Pflegeprodukten für Naturstein bietet HOTREGA® seinen Handelspartnern unterschiedlichste Möglichkeiten für die Verkaufsunterstützung an. Weitere Informationen sowie individuelle Beratung dazu erhalten die Fachbesucher ebenfalls am Messestand in Halle 4, Stand 103 auf der Stone+tec in Nürnberg.

Über Hotrega:

Die HOTREGA GmbH entwickelt, produziert und vertreibt seit 1997 innovative Reinigungs- und Pflegemittel sowie hochwertige Kleb- und Dichtstoffe. Der Ideenreichtum aller Mitarbeiter, die Nähe zum Kunden durch einen flächendeckenden Außendienst, die Beratungs- und Servicekompetenz sowie die Vielfalt und Qualität des Sortiments, sind die Stärken von Hotrega. Aktuell unterstützen über 100 Mitarbeiter die Präsenz des inhabergeführten Unternehmens auf dem deutschen und österreichischen Markt. Zu den Kunden zählen neben dem Fachhandel auch zahlreiche gewerbliche Nutzer und Großverbraucher. Zu den Produkten gehören u.a. hochwirksame Reinigungs- und Pflegemittel für Holz und Steinflächen sowie umweltschonende Systemlösungen zum Werterhalt von Haus und Garten.

Weitere Informationen unter: www.hotrega.de

 

