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Neu bei reichelt elektronik:

Tragbares Entwicklungssystem für „Connect-watch“-Anwendungen

Mit der Meta Watch alles im Blick

reichelt elektronik bietet mit der Meta Watch, einem in eine Sport-Armbanduhr integrierten Entwicklungssystem von Texas Instruments, eine innovative Automationslösung fürs Handgelenk. Das Entwicklungssystem ermöglicht es, die Meta Watch als Schaltzentrale, Informationszentrum oder Datenlogger am Handgelenk zu programmieren. 

Die Meta Watch nutzt die Embedded Bluetooth-Technologie von Smartphones, Tablets und anderen Geräten mit Bluetooth 4.0 zur Kommunikation. Unterstützt werden dabei Android ab Version 2.3 sowie iOS ab Version 6.0. Signale von verbundenen Geräten, Aktoren oder Sensoren können je nach Programmierung per Vibrationsalarm ausgegeben werden. Zudem verfügt die Meta Watch über einen 3-Achsen-Beschleunigungssensor. Programmiert wird die Meta Watch per USB, für zahlreiche Anwendungen ist bereits frei verfügbarer Quellcode für eine einfache Programmierung erhältlich. Diese Open Source-Projekte wurden entweder mit dem TI-Entwicklungstool CSS (Code Composer Studio) oder mit der IAR-Umgebung entwickelt.

Die Plattform der Meta Watch basiert auf einem sehr Strom sparenden MSP330 Mikrocontroller sowie einem CC2564 Bluetooth-Host-Controller und verfügt über sechs frei programmierbare Tasten. Das kratzfeste LC-Display mit 96 x 96 Pixeln ist auch bei Sonneneinstrahlung gut ablesbar. Die Beleuchtungsstärke wird dazu automatisch an das Umgebungslicht angepasst. Das Edelstahlgehäuse sowie das Echtlederarmband sorgen für eine hochwertige Optik. Zudem ist die Meta Watch bis 3 atm wasserdicht. 

Mehr als 40.000 Elektronikprodukte

Als einer der größten europäischen Online-Distributoren für Elektronik und IT-Technik bietet reichelt elektronik mehr als 40.000 Produkte mit einem sehr guten Preis-Leistungs-Verhältnis bei höchster Verfügbarkeit und kürzester Lieferzeit. Mit dem breiten Sortiment an elektronischen Bauelementen ist reichelt der ideale Partner in Sachen Bauelemente-Beschaffung. Der Elektroniker findet im Online-Shop ICs und Mikrocontroller, LEDs und Transistoren sowie Widerstände, Kondensatoren, Steckverbinder und Relais. Auch Werkzeuge in hoher Qualität, wie Lötstationen, Multimeter oder Oszilloskope, sind im Produktprogramm enthalten. Das preisgünstige Angebot aus der PC- und Netzwerktechnik 
mit internen und externen Festplatten, AMD- oder Intel-CPUs, Arbeitsspeicher sowie WLAN-Routern, Powerlines und Patchkabeln ist sowohl für den Privat- wie auch für den Businesskunden interessant. Daneben findet sich im Produktprogramm eine große Auswahl an Unterhaltungselektronik rund um Beamer, TV-Geräte, SAT-Spiegel, LNBs und Receiver – aber auch Zubehör wie HDMI-Kabel, Batterien und Akkus. 
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