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Experte für Lagerverwaltungssysteme bringt graphische ABC-Analyse auf den Markt
Wann optimiert man das  Lager?  Mit einer Optimierung, die das Unternehmen voranbringt? Eine Maßnahme mit durchschlagendendem Erfolg? Es ist an der Zeit etwas zu tun! LogControl hat hier für kurz und bündig die Lösung auf den Markt gebracht: 
Das modular aufgebaute Lagerverwaltungssystem LogControl®-WHM verfügt über eine Vielzahl an praxiserprobter Funktionen, die Pickplatz-Visualisierung, ein Modul aus der Systemsoftware LogControl® -WHM, stellt das Lager grafisch dar und zeigt auf einen Blick die Zugriffshäufigkeit auf die vorhandenen Artikel. Das Optimierungspotenzial im Lager ist sofort erkennbar. Das ist so einfach!
 Der erzielte Nutzen aus der LogControl®-Pickplatz-Visualisierung durch…
 
· Identifizierung von kritischen Lagerplätzen und Artikel
· Entzerrung von Lagerflächen mit angehäuften Komissionen
· Einsparung von Wegen, Zeit und Personal
· Spürbare Kosteneinsparung
· Graphische ABC-Analyse auf Knopfdruck
· Einfachste Bedienung und Einstellung für Sie und Ihre Mitarbeiter

Es ist erstaunlich wie groß die Wirkung der Einsparungen im Lager ist! Und LogControl® garantiert, dass sich dadurch die Logistik grundliegend verändert.

Wenn Sie Interesse an weitere Lageroptimierungs-Tipps haben, die Sie garantiert weiterbringen, dann empfehlen wir Ihnen in jedem Fall die Firma LogControl®.
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