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Presseinformation

JOY TALES: App zum Großwerden

Die Welt spielerisch entdecken – das können ab sofort Vier- bis Sechsjährige mit der neuen Kinder-App JOY TALES. Die Geschichten der App-Schmiede „Desdoo SA“ widmen sich Themen des kindlichen Alltags und helfen zum Beispiel beim Einschlafen oder zeigen, dass es auch Vorteile hat, anders zu sein. Mit Märchenfiguren wie „Jecko, der Gecko“ oder „Camelia, die Giraffe“ können die Kinder in deren Welt eintauchen und sie interaktiv erschließen. Der Fokus von JOY TALES liegt auf der unterhaltsamen und lehrreichen Aufbereitung unterschiedlicher Themen. Die Apps bieten Spaß – für Kinder und Eltern. Aktuell sind sechs der insgesamt zwölf Geschichten für iPad und iPhone auf Deutsch erhältlich, der erste Download ist kostenfrei. 
		
Die Geschichten von JOY TALES bestechen mit fantasievollen und farbenfrohen Illustrationen. Dabei ist die Interaktion auf der Bedienoberfläche kinderleicht. Es genügt ein Fingertipp, um auf der Illustrationstafel weiterführende Aktivitäten aufzurufen. Die Geschichten rund um die tierischen Märchenfiguren kann das Kind gemeinsam mit den Eltern lesen oder sich von einer professionell eingesprochenen Erzählstimme vorlesen lassen.

Sechs Geschichten, sechs Botschaften
Die Figuren der einzelnen Geschichten stammen aus der Tierwelt und widmen sich jeweils einem Thema aus dem Alltag der Vorschulkinder. So handelt die Geschichte von „Tab, die weiße Fledermaus“ davon, wie es ist, anders zu sein, und soll den Kindern eine Hilfestellung im Umgang mit den eigenen Gefühlen geben. Die Geschichte „Die drei Präriehunde Lot, Fiu und Fine“ widmet sich dem Thema des vernünftigen Essens und „Camelia, die Giraffe“ unterstützt die Kleinen beim Lernen der Sprache. „Jecko, der Gecko“ fördert das Selbstbewusstsein des Kindes und hilft ihm, unangenehme äußere Einflüsse abzuwehren. Darüber hinaus bietet JOY TALES noch viele weitere pädagogisch wertvolle Geschichten an. 

Interaktives Lernen, gemeinsames Erleben 
Mithilfe der App können Eltern und Kinder gemeinsam auf Entdeckungsreise gehen, etwas erleben und spielerisch erlernen. Zur Vertiefung der behandelten Themen wird jede Erzählung durch eine Reihe von Spielen passend zur jeweiligen Märchenfigur und Informationen zu ihrer Tierart ergänzt. Auch Eltern profitieren von JOY TALES: Für sie hält jede App einen Elternratgeber bereit, der dem Thema der Geschichte entspricht. Bei der Entwicklung der App arbeitete ein Expertenteam aus dem Bereich der Kinderneuropsychiatrie und -medizin mit. Neben der grafisch schönen Darstellung wird damit vor allem die kindgerechte und inhaltlich fundierte Aufbereitung gewährleistet.

	JOY TALES zum Download im App Store
Die App „JOY TALES“ steht im App Store kostenlos für iPhone und iPad zur Verfügung. Darin ist die erste Geschichte der Serie – „Tab, die weiße Fledermaus“ – bereits enthalten. Die übrigen Geschichten können für jeweils nur 1,79 Euro heruntergeladen werden. 
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Bildquelle
Abdruck honorarfrei unter Angabe der Bildquelle Desdoo SA/JOY TALES



Bildunterschriften
· Die Geschichten von JOY TALES bestechen mit fantasievollen und farbenfrohen Illustrationen.

· Die App „JOY TALES“ steht im App Store kostenlos für iPhone und iPad zur Verfügung
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