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AMALIA: moderne Romantik aus dem Hause PAIDI

Das Kinderzimmer in Fichte/Kiefer massiv verzaubert mit einem 
Touch Landhausstil 


Kann man den Landhausstil neu erfinden? Ja! Der Kinder- und Jugendmöbelhersteller PAIDI hat das mit seinem neuem Kinderzimmerprogramm AMALIA geschafft.  Hier treffen abgeschrägte Leisten und Möbelfüße auf klare, geradlinige Fronten und weiße Korpusse in massiver Fichte/Kiefer auf vollmassive Fronten in Hellblau, Weiß oder Taupe. So entsteht eine modern-romantische Variante eines beliebten Klassikers. 

Gerade für den Nachwuchs wünschen sich Eltern Kindermöbel aus Vollholz, die jedoch robust und dennoch leicht wirken. Mit dem neuen Programm AMALIA erfüllt PAIDI diese Wünsche und interpretiert zugleich den Landhaus-Klassiker neu und zeitgemäß. 

Massive Individualität

Die abgeschrägten Füße und Kanten der Möbel sorgen für den gewissen Touch Landhausstil im Kinderzimmer. Die zurückgestellten Fronten verleihen den Möbeln eine Tiefe, welche die Modernität des Programms unterstreicht. Der Korpus der Möbel ist in massiver Fichte/Kiefer weiß gefertigt, die mit massiven Fronten in einem frischen Hellblau, einem zeitlosen Weiß oder einem modernen Taupe kombiniert werden können. Egal ob Mädchen oder Junge, diese Farben passen einfach immer. Noch mehr Individualität: Können sich die werdenden Eltern nicht entscheiden, können sie einfach alle Farben nehmen. Ob Wickelkommode mit hellblauen Fronten, Kleiderschrank in Grau und das Regal in Weiß – die verschiedenen Fronten lassen sich perfekt miteinander kombinieren! So entsteht ganz leicht ein individuelles Zimmer für jeden Geschmack.

Und die weiß- lackierten Knopfgriffe verleihen AMALIA das letzte i-Tüpfelchen. 

Bei AMALIA ist Comfort gleich Standard!

PAIDI liefert serienmäßig all seine Kinderbetten mit dem AIRWELL Comfort-Lattenrost. Das bedeutet mehr Liegekomfort und erholsamer Schlaf für die Kleinsten. 

AMALIA verfügt – wie alle PAIDI Babybetten mit runden Gitterstäben – über drei Schlupfsprossen. So sind der Mobilität der kleinen Windelträger keine Grenzen gesetzt. Denn durch die große Öffnung macht es eben noch mehr Spaß rein und raus zu klettern. 
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