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	Pressemitteilung
						
Relaunch: Neuer Look und jetzt auch weltweites Reiseangebot bei Roomnight.

Henstedt-Ulzburg, 10. Juni 2013 | Roomnight, der schleswig-holsteinische Spezialist im Verkauf von Reisen und Hotelgutscheinen, hat seine Internetpräsenz komplett neu gestaltet: Optimierte Menüs, übersichtliches Layout und ein großes, weltweites Reiseangebot zeichnen die neuen Seiten aus.

„Der Schwerpunkt unseres Relaunches liegt in der verbesserten Benutzerfreundlichkeit unseres Online-Shops“, sagt Roomnight Geschäftsführer Thomas Nordmeier. „Doch ganz besonders freuen wir uns darüber, dass wir unseren Kunden ab sofort auch weltweite Reisen bieten können: Flüge, Kreuzfahrten, Pauschalreisen und vieles mehr gibt es jetzt mit wenigen Klicks bei www.roomnight.de.“, so Nordmeier weiter. 

Die Suche nach weltweiten Reisen gestaltet sich bei Roomnight ebenso einfach, wie der Preisvergleich mit anderen Anbietern. Kunden können im neuen Buchungsportal die Preise im direkten Vergleich sehen und ihre Reise sofort buchen. Damit setzen die Reiseprofis aus Henstedt-Ulzburg auf Benutzerfreundlichkeit und Transparenz. Spezielle Tools, wie zum Beispiel die „Reisesuche nach Budget“ oder die sogenannte „Blacklist“ von den Airlines, die Reisende möglicherweise meiden sollten, runden das Angebot dieser Reiseplattform ab.

Mit dem Relaunch bietet Roomnight neben dem Ausbau des Reiseangebots auch optimalen Bedienkomfort und eine einfache, intuitive Navigation. Angelehnt an die allgemeinen Gewohnheiten der Internet-User setzt Roomnight auf klare Strukturen, kurze Texte und mehr Aktivitäten im Bereich Social-Media. „Facebook, Twitter, YouTube und Instagram sind für uns wichtige Kommunikationskanäle, über die wir jetzt noch engeren Kontakt zu unseren Kunden haben werden. Wer uns „liked“ oder „Follower“ von Roomnight ist, profitiert darüber hinaus von einzigartigen Reiseangeboten, Last-Minute-Specials und Gewinnspielen“, so Nordmeier. 

           Weitere Neuerungen auf roomnight.de:
	
           Feedbackseite:
Kunden können mitteilen, wie ihnen das Reiseangebot auf www.roomnight.de gefällt.

           Businessbereich:
Hier gibt es alle wichtigen Informationen für Vertriebs- und Hotelpartner der Roomnight Group.

Roomnight News:
Laufend Informationen rund um Urlaubsplanung, Reisen und Hotels.

Weitere Informationen erhalten Sie mit der angehängten PDF-Datei „Roomnight-Unternehmensgeschichte“.

           
           Pressekontakt:
Thorsten Wittmaack – Junior PR Manager
           Roomnight Gruppe
           Immbarg 43
           24558 Henstedt-Ulzburg
           T + 49 (0)4193 98097-42
           F + 49 (0)4193 98097-90


Über Roomnight: 
Seit 2005 verkauft Roomnight Reise- und Hotelgutscheine über den eigenen Web-Shop (roomnight.de) und zahlreiche weitere Onlineplattformen (z.B. ab-in-den-urlaub.de, eBay.de). Aktuell vermittelt das Unternehmen mit Sitz in Henstedt-Ulzburg bei Hamburg mehr als 2.700 Gutscheine von rund 170 Hotels in Deutschland und den angrenzenden Ländern. Im vergangenen Jahr hat Roomnight zahlreiche Offline-Vertriebswege erschlossen und verkauft seitdem zusätzlich Hotel- und Reisegutscheine in Kooperationen mit verschiedenen Zeitungsverlagen. Roomnight hat bislang rund 500.000 Reise- und Hotelgutscheine an mehr als 150.000 zufriedene Kunden vermittelt. 99,9 Prozent der Kunden haben Roomnight bereits als zuverlässig, seriös und exzellent bewertet. Damit gehört das Unternehmen mit seinen 27 Mitarbeitern zu den professionellsten und erfolgreichsten Reisevermittlern im Onlinehandel.
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