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FÜR SOFORTIGE VERÖFFENTLICHUNG
Agoda.com präsentiert Liste 18 hervorragender Hotels auf Palawan
SINGAPUR (12. Juni 2013) – Agoda.com, Asiens führende Hotelbuchungsseite und Teil der an der Nasdaq notierten Priceline Gruppe (Nasdaq: PCLN), hat eine Auswahl großartiger Hotels auf der Insel Palawan zusammengestellt, einer der schönsten Provinzen der Philippinen und eines der besten Strandreiseziele für Urlauber aus aller Welt. Um sich unsere Liste anzusehen, besuchen Sie bitte die Webseite http://www.agoda.de/PerfectPalawan

Auf einer Landkarte der Philippinen ist Palawan ziemlich einfach zu identifizieren: Sie ist jenes langgestreckte, schmale Eiland, welches sich über 450 km von der Südwestecke der Philippinen fast bis zur nordöstlichen Spitze der Rieseninsel Borneo dahinzieht. Zur Provinz Palawan gehören aber auch noch einige kleinere Inseln, wie beispielsweise die gebirgigen, von Dschungelwäldern bestandenen Inseln Busuanga und Culion, sowie eine Reihe unbewohnter Riffinseln.

Oft wird Palawan in Reisebeschreibungen mit dem Zusatz “Das letzte unentdeckte Stück der Philippinen” bedacht, der auf den Umstand zurückgeht, dass ein großer Teil der Provinz bislang touristisch noch wenig entwickelt ist und über einen unwahrscheinlichen Artenreichtum verfügt. In der Tat finden sich auf Palawan zwei UNESCO Weltkulturerbe-Stätten – der unterirdische Fluss von Puerto Princesa und der Tubbataha-Riff Marine Nationalpark – darüber hinaus ist die Insel ein faszinierender Schmelztiegel dutzender einheimischer Sprachen und Kulturen. 

Im Verlauf der letzten Zeit wurde Palawan gleich in mehreren angesehenen Tourismuslisten gewürdigt: CNN setzte beispielsweise Palawans El Nido Beach auf Platz 14 seiner Liste World‘s 100 Best Beaches 2013, während das Reisemagazin Condé Nast Traveler die Insel als eines der heißesten Urlaubsziele nannte, auf das man im Jahr 2013 ein Augenmerk haben sollte. Besucher können in der Provinz ohne größere Anstrengung pittoreske Reisfelder, schroffe Gebirgszüge und sattgrüne Dschungel erkunden – oder man wählt sich ganz einfach einen der von Agoda.com empfohlenen Luxus-Spas aus und widmet sich dem süßen Nichtstun und der sanften Erholung.

[bookmark: _GoBack]Um Besucher bei der Entdeckung dieser hinreißend schönen und in weiten Teilen unberührten Insel zu unterstützen, hat Agoda.com eine spezielle Webseite eingerichtet, welche 18 der besten Hotels Palawans an einer Reihe verschiedener Standorte vorstellt – von der Provinzhauptstadt Puerto Princesa über das verschlafene Hafenstädtchen El Nido bis hin zur winzigen Insel Dimakya vor Palawans Nordküste. Treffen Sie auf dieser Webseite Ihre eigene Auswahl und freuen Sie sich schon jetzt auf Ihren perfekten Traumurlaub auf den Philippinen!

Um sich alle 18 speziellen Hotelangebote anzusehen, besuchen Sie bitte die Webseite http://www.agoda.de/PerfectPalawan


Für weitere Hotelsonderangebote von Agoda.com besuchen Sie bitte auch unsere Webseite www.agoda.de. Sie finden uns auch auf Facebook bei www.facebook.com/agoda oder Google+ bei http://plus.google.com/+agoda. 
  

About Agoda Company Pte Ltd:
Agoda Company Pte Ltd (Agoda.com) is a leading Asia-based, online hotel reservations company, which specializes in securing the lowest discount hotel prices. Agoda.com is part of priceline.com (Nasdaq:PCLN). Agoda.com's network includes more than 285,000 hotels worldwide. The multinational staff of more than 1,200 professionals, located throughout the world, provides a first-rate reservation service that uniquely combines local knowledge and local connections to provide the best hotel deals to both business and leisure travelers. 
In addition, Agoda.com customers can earn loyalty rewards, which can be used on future bookings. A member of the Pacific Asia Travel Association (PATA), Agoda.com's aim is to promote travel by making it more affordable and more accessible to more people.
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