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Pressemitteilung

Ink-Jet-Druckkopf mit einem Klick aus- und einbauen
LEIBINGER Quick-Snap-Kopfhalterung bringt Vorteile für Produktionslinien mit beengten Platzverhältnissen

Tuttlingen, Mai 2013 – Für die LEIBINGER Ink-Jet-Drucker JET3 und JET2neo gibt es ein neues Zubehör, das den Aus- und Wiedereinbau des Druckkopfs auch an schwer zugänglichen Stellen extrem erleichtert. Mit der Quick-Snap-Kopfhalterung lässt sich der Druckkopf einfach zusammen mit der Hülse ausbauen und später durch simples Einrasten wieder positionsgenau anbringen.

Diese Lösung für die Produktkennzeichnung ist dann hilfreich, wenn ein Ink-Jet-Drucker in eine Produktionslinie in einem räumlich engen Umfeld integriert ist – wie z.B. bei einer Überkopfanwendung. In diesen Fällen ist der Druckkopf nur schwer zugänglich und dadurch kann der Ausbau zeitintensiv sein.
Mit der Quick-Snap-Halterung erfolgt der Ausbau in Sekundenschnelle durch Betätigen eines Hebels, der ein Ausklinken des Druckkopfs mitsamt der Hülse bewirkt. Dafür reicht es, den Hebel mit der Hand zu erreichen – es ist keinerlei Werkzeug erforderlich. Beim Wiedereinbau lässt der Anwender die Halterung mit dem Druckkopf einfach wieder einrasten. Automatisch arretiert sich der Druckkopf an derselben Druckposition wie vor dem Ausbau. Dadurch entfällt eine erneute Justierung und die Produktionssicherheit und -effizienz wird erhöht.
Die Paul Leibinger GmbH & Co. KG bietet mit dem neuen Druckkopf mit Schnelltrennhalterung eine Lösung, die das Kennzeichnen von Produkten mit der Ink-Jet-Technologie noch praxistauglicher macht. Der Einsatz eines Ink-Jet-Druckers mit Quick-Snap-Kopfhalterung macht immer dann Sinn, wenn Produkte im laufenden Produktionsprozess markiert werden und die Platzverhältnisse beengt sind. Branchenbeispiele sind die Lebensmittel- und Getränkeindustrie, die Automobilbranche, die Kunststoffindustrie, die Medizintechnik und viele mehr. 
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PL_Quick-Snap.jpg: Mit der Quick-Snap-Kopfhalterung lässt sich der Druckkopf eines Ink-Jet-Druckers einfach ausbauen und durch simples Einrasten wieder einbauen.
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Über die Paul LEIBINGER GmbH & Co. KG 
Die Paul LEIBINGER GmbH & Co. KG bietet integrierte Lösungen zur Produktkennzeichnung und Verifikation. Seit mehreren Jahrzehnten entwickelt und produziert das Unternehmen am Standort Tuttlingen Ink-Jet-Drucker, Nummerierwerke sowie Kamerasysteme zur Überwachung eines reibungslosen Produktionsablaufes. Die Herstellung „made in Germany“ garantiert eine hohe Qualität und einen zuverlässigen Service. Derzeit beschäftigt das in dritter Generation familiengeführte Unternehmen rund 200 Mitarbeiter am Standort Tuttlingen sowie rund 15 Mitarbeiter in der Niederlassung in Chicago/USA.
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