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Online-Netzwerk soll Schulkooperationen vereinfachen
Schulen und Schulpartner sollen nach den Sommerferien leichter zueinander finden. Das kostenlose Online-Netzwerk „SchulePLUS“ bietet ab August im Internet ein Forum, das dank der Vorteile sozialer Netzwerke schnell und einfach Interessierte miteinander verbindet. Bereits mehr als 1.000 Personen aus dem Bereich der Schulkooperation haben ihr Interesse an der Nutzung von „SchulePLUS“ bekundet. Sie stammen aus den Schulen, Unternehmen, Bildungsträgern, Behörden und Vereinen. Sie sind ehrenamtlich engagiert oder suchen als Lehramtsstudierende nach Möglichkeiten, gemeinsam mit Schülerinnen und Schülern zu arbeiten.
Entwickelt wurde „SchulePLUS“ vom Berliner Bildungsträger SWiM Bildung. Das Team um Geschäftsführer Robert Greve arbeitet bereits seit mehr als einem Jahr mit Unterstützung der Berliner Senatsverwaltung an der Programmierung und der Bewerbung des Online-Netzwerks. „Die vielen Präsentationstermine an Berliner und Brandenburger Schulen und bei Unternehmen, Vereinen und Initiativen haben das Potential von SchulePLUS deutlich gemacht“, so der 28-jährige Greve. Er gründete vor mittlerweile sechs Jahren die bundesweit erfolgreiche Bildungsinitiative „Studenten machen Schule“. Bei den Kontaktaufnahmen zu neuen Partnerschulen sei auch die Idee zu „SchulePLUS“ entstanden: „Wir haben damals schnell erfahren müssen, wie schwer es ist, den Kontakt zu Schulen herzustellen und zu halten. Jeden Tag erreichen Unmengen von Angeboten die Schulen. Natürlich fällt es da schwer, zu sortieren.“
Das soll dank SchulePLUS nun einfacher werden. Hier erstellen Lehrkräfte einen Aushang an ihrer eigenen digitalen Pinnwand. Wie bei einem Schwarzen Brett machen sie so öffentlich, welche Art der Kooperation sie suchen. Ein Algorithmus verbindet automatisch die Gesuche der Lehrkräfte mit Angeboten von Schulpartnern. Damit würden erstmals die Vorteile moderner sozialer Netzwerke auf das Feld der Schulkooperation übertragen: personalisierte Profile, automatische Vorschläge, schnelle Kommunikation. Bevor „SchulePLUS“ am 5. August online geht, können sich alle Interessierten für kostenlose Fortbildungen auf der Homepage www.schule-plus.de registrieren.
Kontakt und weitere Infos
SWiM Bildung 
Christian Johann
Sachsendamm 93 | 10829 Berlin
Tel.: 030 / 789 546 007
[bookmark: _GoBack]Fax: 030 / 789 546 010
E-Mail: christian.johann@schule-plus.de
www.schule-plus.de
Facebook: www.facebook.com/schuleplus
YouTube: http://www.youtube.com/watch?v=AqWg5y_9gdc&feature=youtu.be
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