
Effektive Lightroom Presets und Photophop Actions online bei Lookfilter

Die Gründer der Candela Project Gallery und 99edition.com freuen sich ihr neuestes Start-Up für Kreative vorzustellen: www.lookfilter.com - bietet professionelle Werkzeuge für die Bildbearbeitung mit den bekannten Programmen Adobe Photoshop und Adobe Lightroom. Auf dem neuen Online-Shop Lookfilter.com können Fotografen und Kreative aus aller Welt Photoshop Aktionen und Lightroom Presets, in einfachen Schritten in Form eines download bestellen. Die Produkte von Lookfilter.com sind somit in nur wenigen Sekunden einsatzbereit und auf dem Computer installiert. 

Lookfilter.com bietet sowohl Profifotografen als auch Anfängern im Bereich der Bildbearbeitung die Möglichkeit den Look ihrer digitalen Fotografien mit nur einem Klick zu verändern. Die Presets für Lightroom und Aktionen für Photoshop ersparen dem Kreativen viele Stunden der Nachbearbeitung und helfen dabei einzelne Arbeitsschritte in der Bildbearbeitung zu beschleunigen.

Schnelligkeit, Kreativität und Einzigartigkeit kombiniert mit dem Anspruch, professionelle Ergebnissen zu erzielen, sind die treibenden Kräfte hinter Lookfilter.com.

Die Gründer von Lookfilter.com sind selbst professionelle Fotografen und haben die verschiedenen Lightroom Presets und Photoshop Aktionen aufgrund ihrer Suche nach einfachen und effizienten Bearbeitungswerkzeugen gemeinsam entwickelt. Jedes Preset der wachsenden Kollektion ist das Ergebnis ihres individuellen Interesses den unverwechselbaren Look zu erschaffen und Fotografen die Möglichkeit zu geben ihre eigenen Fotografien zu verändern und das Portfolio zu erweitern.

„Die moderne Digitalfotografie hat vieles verbessert, jedoch auch tägliche to do’s wie die Bildbearbeitung hervorgebracht. Wir verbringen lieber mehr Zeit mit der aktiven Fotografie als vor dem Bildschirm – deshalb haben wir begonnen unsere Farblooks und Voreinstellungen für die zukünftige Bildbearbeitung zu speichern. Jetzt haben wir mehr Zeit für die Fotografie und können mit wenigen, einfachen Arbeitsschritten ganze Fotoserien auf einmal verändern“, erklärt Benjamin A. Monn, Fotograf und CEO von Lookfilter.com. „Lookfilter Photoshop Actions und Lightroom Presets sind das ideale Bildbearbeitungswerkzeug, wenn man den Look der großen Meister der Fotografie oder alte Filmemulsionen in schwarz weiß mit nur einem Klick imitieren möchte. Wir entwickeln jeden Monat neue Looks und versuchen in Zukunft für alle Bereiche der Fotografie wie die Hochzeits-Architektur oder Landschaftsfotografie passende Farblooks zu kreieren“

Das Einkaufserlebnis auf Lookfilter.com ist sehr Userfreundlich gestaltet und in 3 einfachen Schritten zu bewältigen:

1. Den gewünschten Lookfilter auswählen und in den Warenkorb legen.

2. Auf der SSL gesicherten Checkout-Seite mit PayPal oder Kreditkarte bezahlen.

3. Im Anschluss die Photoshop Aktionen oder Lightroom Presets in Form eines ZIP Dateiformats herunterladen und installieren. Fertig!

Die besten Photoshop Aktionen können einzeln oder um Kosten zu sparen in sorgfältig ausgewählten Action Sets gekauft werden. Lightroom Nutzer können in Zukunft ihre Presets in verschiedenen Lightroom Bundles erwerben oder die ganze Kollektion kaufen.

Lookfilter.com veröffentlicht kontinuierlich kostenlose Lightroom Presets und Photoshop Aktionen auf der Homepage zum testen.

Erforderliche Programme:
Adobe Lightroom® 4-5
Adobe Photoshop® CS 3-4-5-6
Mac OS 10.5 -10.8 (OS X)
Windows XP or later

Preise und Verfügbarkeit:

Lookfilter presets sind erhältlich als digitale downloads. Einzelfilter kosten von 5$ bis 12$. Photoshop Actions Sets kosten ab 29$ und Lightroom Preset Bundles ab 49$. 





Lookfilter.com
Holzstr.11 || Innenhof
80469 Munich || Germany

welcome@lookfilter.com
http://www.lookfilter.com
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