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Big Data Minds
Effizientes Big Data Management | Tools und Technologien zur Analyse großer Datenmengen | Der Einfluss von Enterprise Mobility und Cloud Computing | Aufbau einer performanten Big Data-Architektur | Absicherung gegen externe Bedrohungen
23. - 24. September 2013 / Pullman Berlin Schweizerhof / http://big-data.we-conect.com/

"Sehr guter interaktiver Ansatz. Eine der besten Konferenzen die ich bisher besucht habe."
Axel Esser, Diehl Stiftung & Co. KG

[bookmark: _GoBack]Vom 23. bis 24. September 2013 lädt we.CONECT zur Jahrestagung Big Data Minds 2013 ein, welche sich an Entscheidungsträger und führende Experten in den Bereichen Data Management, Big Data- Architektur und Sicherheit, sowie Spezialisten auf den Gebieten Planung  und Aufbau der nötigen Data Infrastruktur richtet. 

In über 15 Best Practice Case Studies und zahlreichen interaktiven Sessions erhalten Experten und Anwender aus der Industrie die Möglichkeit, sich über sowohl beständige als auch aktuelle Entwicklungen betreffende Fragestellungen im operativen sowohl als auch strategischen Bereich des Big Data Managements auszutauschen.  


Keynotes vonTop Referenten auf der Big Data Minds 2013 Konferenz : 

· Thomas Rückwaldt, Business Architect-Process Management, Finance / Business Solution / CTO Office, Coca-Cola Erfrischungsgetränke AG stellt „Big Data und Enterprise Mobility – Risiken beim mobilen Zugriff auf Unternehmensdaten”. Zuerst wird er von den Securitykonzepten für mobile Endgeräte sprechen. Danach berichtet er den Teilnehmern über die Risiken bei der Anbindung privater Geräte und BYOD. 

· Otto Schell, Head of SAP CCOE / EMEA SAP Business Process Manager, Opel Vauxhall Europe referiert in einer Case Study über „Loslassen oder eine prozessual andere Sichtweise auf Big Data“. Herr Schell wird über Veränderungspotentiale für Prozessketten sowie über die Anforderung in der Zusammenarbeit Fachbereich / IT reden. Hierbei wird er auch ein Einblick in die Sicherheits-Prävention und in die Governance von Trusted Environments gewähren. 

· Gerhard Kress, Director Strategie Transformation, Siemens AG, thematisiert in seiner Case Study „Big Data im industriellen Kontext bei Siemens“. In diesem Rahmen wird er wichtige Hinweise über die Daten aus M2M Kommunikation sowie über die Anforderung an eine high performance Infrastruktur zur Nutzung von Big Data mitteilen. Darüber hinaus wird er detaillierte Informationen über die Nutzung und Auswertung der Daten in Echtzeit geben.

Um mehr Information über unser breites Spektrum an Referenten zu bekommen und die komplette Agenda herunterzuladen, bitte klicken Sie auf den folgenden Link: http://big-data.we-conect.com/de/preview/agenda/


What comes up in 2013? 

· Über 20 Sprecher von Top Unternehmen aus Deutschland, Österreich und der Schweiz!
· Über 100 Teilnehmer mit Fokus auf Branchen wie Handel,  Finanz- und Versicherungswesen, Maschinen & Anlagenbau , Pharma- und Gesundheitswesen, IT , Automotive und viele mehr.
· Zahlreiche namhafte Business Partner.
· Mehr als 20 Sessions,  World Café, Round Tables, ein herausragendes Abendevent, eine ereignisreiche Icebreaker Session am Vorabend der Konferenz und Case Studies moderiert von Top-Speakern aus den Bereichen Datenmanagement, Data Storage und IT Infrastructure/Security.



Melden Sie sich jetzt an und erleben Sie die neusten Trends und Einblicke auf der  Big Data Minds 2013

Profitieren Sie von einem breiten Spektrum an Informationsvermittlung und Wissensaustausch und

· Nehmen Sie teil am we.CONECT World Café. Nutzen Sie die Möglichkeiten kollektiver Intelligenz, um substanzielle Impulse für Ihre tägliche Arbeit zu erhalten.
· Erleben Sie eine Vielzahl von Case Studies, in denen individuelle Ansätze und innovative Lösungen vorgestellt werden.
· Tauschen Sie sich gezielt über strategische Ansätze, operative Herausforderungen und mögliche Lösungen im Bereich Daten- Storage, Daten Sicherheit und Daten Management der deutschsprachigen Industrie aus.
· Treffen Sie unsere Business Partner, diskutieren Sie Prozesse, Lösungen und Produkte vor Ort.
· Kommen Sie am Vorabend der Konferenz in Icebreaker Sessions zusammen. Machen Sie sich warm  für zwei diskursive Konferenztage.
· Nutzen Sie die Möglichkeit von Vieraugengesprächen mit unseren  Business Partnern und Ihren Experten.
· Und entdecken Sie Berlin, einer der spannendsten Städte Europas. 

Weitere Informationen zur Teilnahme oder zu Möglichkeiten der Beteiligung an Big Data Minds 2013 finden Sie unter: http://big-data.we-conect.com/de/preview/anmelden/


Business Partner bei den Big Data Minds 2013 2013 - Stellen Sie Ihre Lösungen und Erfahrungen im Rahmen dieses Events vor! 

Mehrere Icebreaker Sessions, interactive Roundtables im Rahmen eines World Cafés und Case Studies namhafter Firmen vermitteln den Teilnehmern einen Überblick über eingesetzte Lösungen und angewandte Strategien. Die Konferenz zielt darauf ab, den Teilnehmern mit einem ausgewogenen Mix aus erstklassigen Vorträgen und vielfältigen Diskussionsmöglichkeiten möglichst praktikable Ansätze für die Realisierung eines transparenten Variantenmanagements zu vermitteln. 


Team Registration Discount - Bring the Team: Vernetzen Sie Ihr Wissen zusammen mit Ihren Kollegen!

Teams, die an einem we.CONECT Event teilzunehmen haben nicht nur Zugang zu allen Sessions, sondern Sie maximieren auch Ihren Wissenstransfer. Sie können sich als Team mit den Referenten, Business Partnern und anderen Teams direkt über strategische Initiativen, aktuelle Herausforderungen im Big Data Management  bzw. über aktuelle Projekte austauschen. Aus diesen Gründen, buchen Unternehmen häufig  we.CONECT Events als „off-site Teamsitzungen“. we.CONECT Events können so Teil ihrer Trainingsstrategie sein. Weitere Informationen zu unserem Team Discount finden Sie hier.

Informieren Sie sich jetzt und nehmen Sie Teil an der Big Data Mind 2013 Konferenz - Das größte Networkingevent für Manager aus den Bereichen Datenmanagement, IT Security und IT Governance im deutschsprachigen Raum! 

we.CONECT freut sich am 23. – 24. September auf der Big Data Mind 2013 Konferenz in Berlin begrüßen zu dürfen. 
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