Schweizer-Medtech – das Medtech-Portal für den Zuliefermarkt der Schweizer Medizinaltechnik-Industrie


Schweizer-MedTech ist das Medtech-Portal für den Zuliefermarkt der Schweizer Medizinaltechnik-Industrie. Schweizer Medtech-Zulieferer sind hochspezialisierte und international gesuchte Zulieferer, die in folgenden Schlüsseltechnologien tätig sind:

• Metallbearbeitung, Kunststoffbearbeitung, Keramikverarbeitung

• Neue Materialien, Oberflächentechnik

• Mikro-und Nanotechnologie

• Robotik

• Maschinenbau und Montage

Information wird auf Schweizer-MedTech gross geschrieben. Umfangreiche Firmenporträts von Zulieferfirmen sowie interessante Artikel sind in der Rubrik Firmenporträts und Produkte-Nachrichten vorhanden. Ein Messekalender sowie ein Stellenmarkt ergänzen das Informationsangebot auf Schweizer-Medtech.

Die Messe World Medtech Forum ist die wichtigste Messe der Schweizer Medizinaltechnik-Branche. Auf Schweizer-MedTech ist ein Messe-Spezial dieser Veranstaltung aufgeschaltet, welches viele Informationen rund um das World Medtech Forum anbietet.

Die Medizinaltechnik in der Schweiz ist eine vielfältige Schlüsselindustrie. Die Schweiz gilt als das Land mit der höchsten Dichte an Medizintechnikunternehmen in Europa. Über 1’700 Unternehmen mit 51’000 Beschäftigten produzieren medizintechnische Geräte, Instrumente und  Verbrauchsmaterialien für die ganze Welt. Im Abschnitt Medizinaltechnikmarkt erfährt man viel  Wissenswertes über die Schweizer Medizinaltechnik-Branche. Die entsprechenden Rubriken sind:

- Marktbeschreibung
- Wichtigste Kennzahlen der Schweizer Medtech Industrie
- Wichtige Adressen der Medizinaltechnik-Branche
- Wertschöpfungskette der Schweizer Medizintechnik

Abgerundet wird der Abschnitt durch ein Lieferantenverzeichnis.

Schweizer-MedTech ist das erste und einzige Internetportal, das sich auf den Zuliefermarkt der Schweizer Medizinaltechnik-Industrie konzentriert. Schweizer-MedTech ist ein völlig unabhängiges Internetportal und gehört keiner Firma, Verlag und Verband.   

