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Die Hauptversammlung: 
Technische Perfektion für einen nachhaltig positiven Eindruck

Für große Kapitalgesellschaften steht einmal im Jahr die wichtigste Veranstaltung überhaupt auf dem Programm: die Hauptversammlung. Hier will sich der Konzern von seiner besten Seite zeigen und alle Abläufe müssen absolut reibungslos über die Bühne gehen. 
Weil die Organisation und die technische Durchführung von Kongressen, Tagungen, Symposien und HVs auch im Bereich der Veranstaltungstechnik nach wie vor die Königsklasse darstellt, hat sich die LK-AG darauf spezialisiert. Für die WGZ Bank beispielsweise ist das Essener Unternehmen bereits seit 2005 tätig. Bei den Hauptversammlungen garantiert LK Jahr für Jahr absolute Betriebssicherheit und sorgt für einen angenehmen Rahmen, in dem sich die Anteilseigner wohl fühlen und sich mit dem Konzern identifizieren.  

Die WGZ Bank präsentiert ihre zukunftsweisenden Ziele stets in starken Bildern auf großer Leinwand. Durch ein stimmungsvolles Lichtdesign wird zusätzlich Atmosphäre erzeugt und Emotionen werden geweckt. Eine wichtige Rolle spielt bei diesen HVs auch eine Bühnengestaltung, welche die Unternehmensfarben aufgreift, die CI widerspiegelt und die jeweilige Thematik unterstützt. Durch eine aufmerksamkeitsstarke, visuelle Darstellung von Rednerbild und Charts wird den Zuhörern die Aufnahme von Informationen erleichtert. In Kombination mit einer exzellenten Beschallung - vom ersten bis zum letzten Platz - wird so eine höhere Wirkung der Botschaften erzielt. 

Bei der Planung und Durchführung von Hauptversammlungen liegt das Hauptaugenmerk der LK-AG natürlich immer zuallererst auf den Themen Betriebssicherheit, Datenmanagement und dem Einsatz von hochwertiger Veranstaltungstechnik. Lichtstarke Projektoren, kamerataugliche Beleuchtung,  Simultantechnik, Diskussionsanlagen und Votingsysteme – all dies muss professionell installiert sein. Aber beste Sprachverständlichkeit und Ausfallsicherheit im gesamten Präsenzbereich ist eben nicht alles. Die Hauptversammlungen der WGZ Bank zeigen eindrucksvoll, dass auch eher sachliche Themen auf nachhaltig beeindruckende Weise präsentiert werden können. Die Technik kommt hier nämlich nicht allein zur Pflichterfüllung zum Einsatz, sondern um eine perfekte Kür abzuliefern, die das Vertrauen in das Unternehmen stärkt.
Firmenprofil

Die LK-AG ist ein weltweit agierender Spezialist für Markenkommunikation, Live-Events und Neue Medien. Auf Messen, bei Events sowie am Point of Sale macht das Unternehmen die Werte, Visionen und Produkte namhafter Kunden erlebbar.

Die Essener entwickeln individuelle, kreative Lösungen und setzen diese unter Einsatz neuster Technologien um. Die jahrzehntelange Erfahrung im professionellen Umgang mit modernster Hardware bildet dafür die Basis. 

Eine eigene Abteilung beschäftigt sich unter dem Markennamen „Imagineering by LK-AG“ mit der Erforschung und Entwicklung innovativer Präsentations- und Kommunikationstechnologien. Hier werden beispielsweise Multitouch-Präsentationen, 3D Filme, Animationen oder Imagefilme konzipiert.

Als unkonventioneller Pionier der Veranstaltungsbranche hat sich die LK-AG konsequent und kontinuierlich weiterentwickelt. Heute bietet der ehemalige Technikdienstleister seinen Kunden echten Full Service für jedes Veranstaltungsformat - sei es bei Messeauftritten, Galaabenden, Konzerten, Symposien, Roadshows oder Hauptversammlungen.

Von der Beratung über die konzeptionellen Inhalte bis zur Realisierung mit modernster State-of-the-Art-Technik, die aus dem eigenen, umfangreichen Equipmentpool stammt, bietet die LK-AG alle Dienstleistungen aus einer Hand.
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