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Kinderfilme online sehen & downloaden




P R E S S E M I T T E I L U N G

Dienstag, 23. Juli 2013
Neue Smart TV-App für Kinder auf Samsung-TV-Geräten 

Ab sofort gibt es das komplette und uneingeschränkte Club-Angebot von Kinderkino.de auf Samsung-Fernsehern und BlueRay-Playern der 2011er und 2012er Serien. Es umfasst alle Filme, Serien und HD-Filme aus dem kinderkino.de Club-Film-Angebot. Neben Serien in Englisch gibt es nun auch das „Lernkino“ auf den TV-Geräten. Hier werden neben der bekannten Serie „Was ist Was – TV“ faszinierende Tierdokumentationen und Kinder-Lehrfilme angeboten.

Mit der Erweiterung der Smart TV-App ist man nun als Clubmitglied nicht länger auf den Computer, das Tablet oder das Smartphone beschränkt. Eltern können ihren Kindern jetzt auch am Fernseher jederzeit die gewünschte Serie oder den gewünschten Film aus dem riesigen Angebot einfach per Knopfdruck heraussuchen. 
Die Bedienung der App ist dabei kinderleicht und sicher. Eltern können beruhigt ihren Kindern die Auswahl überlassen, denn es läuft niemand Gefahr, auf unerwünschte oder nicht kindgerechte Inhalte zu stoßen, da alle Filme und Serien redaktionell geprüft und gezielt ausgewählt worden sind. Kein Film oder Serie ist über FSK 6. Keine Werbung oder weiterführende Links. Die Kinderkino-App bietet somit einen 100% kindgerechten Service.
Die neue Kinderkino-App ist bereits auf allen internetfähigen LG-Fernsehern und  Blu-ray-Playern verfügbar. Ein weiteres Update der Kinderkino-App auf Geräten der Nettv-Gruppe (Philipps, Loewe, Sharp, Video Web, TechniSat …) folgt in Kürze.

Mobil ist Kinderkino.de über eine im Appstore von Apple kostenlos angebotene App sowie über eine Android-App im „Google PLAY“ Store verfügbar.
Zu Kinderkino.de: Kinderkino.de ist eine Online-Videothek der Kixi Entertainment GmbH, die unter www.kinderkino.de eine Vielzahl hochwertiger Kinderfilme, Kinderserien und Lehrfilme für Kinder sicher und legal zum Online-Konsum sowie zum Download bereitstellt. Der Dienst ist auch als „APP“ auf fast allen im Handel erhältlichen Geräten (mobil und TV) erhältlich. Kinderkino.de bietet zudem einen umfangreichen Bereich mit kostenlosen Kinderfilmen auf www.kinderkino-kostenlos.de an. Weitere Informationen rund um Kinderkino.de erhalten Sie in unserer Infobroschüre.
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