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	Multitronik GmbH
	PRESSEMITTEILUNG

	150 Watt LED-Netzteil mit Hochspannungseingang

M+R Multitronik GmbH erweitert nach der großen Nachfrage an Hochleistungs-LED-Netzteilen mit Hochspannungseingang nun die Mean Well  HVG(C)-Serie um ein 150 Watt-Modell. Verglichen mit dem HVG(C)100 wurde der Eingangsspannungsbereich nun auf 180-528 VAC erweitert, was das HVG(C)150 nicht nur für Applikationen mit 230 VAC-Eingang qualifiziert, sondern auch für Länder, die in der Beleuchtung höhere Eingangsspannungen erfordern, wie z.B. mit 347/440/480VAC  in USA, Japan und Kanada. Während das HVG150 im Konstantspannungs- wie auch Konstantstrommodus betrieben werden kann und geringe Ausgangsspannungen bis maximal 54 VDC abdeckt, bedient das  HVGC150 Applikationen, die einen hohen Ausgangsstrom von bis zu 428 VDC benötigen. Beide Serien verfügen über einen integrierten 2-Stufen-PFC, was die Einhaltung der Oberwellenstrombegrenzung nach EN61000-3-2 Class C (>50~55% Last) garantiert. Der Leistungsfaktor beträgt bei einer Last von >50-55%  >0.9  (>70% Last bei 480VAC-Betrieb). Des Weiteren erfüllt die Serie die  Anforderungen bis 4KV Störfestigkeit gemäß EN61000-4-5, welche für den Einsatz in Straßenbeleuchtungen gefordert wird. 

Das HVG(C)150 gibt es mit 3 Optionen -A/B/D Type- mit verschiedenen Mechanismen und Funktionen ganz nach Ihrem Bedarf. Bei der A-Type des HVG150 kann der Anwender den Ausgangsstrom in einem Bereich von  50% bis 100% und die Ausgangsspannung um  ±10% mittels zweier Potentiometer auf der Oberseite der Netzteile selbst justieren. Bei der A Type des HVGC-150 beträgt die einstellbare Bandbreite des Ausgangsstromes 60% bis 100%. Die B-Type ist mit einer 3 in 1-Dimmfunktion ausgestattet  (0~10VDC, PWM, Widerstand) während die D-Type mit einem “Multiple Stage Timer Dimming” (nach Kundenwunsch programmiert) ausgestattet ist. Ferner zeichnet sich diese Serie durch einen hohen Wirkungsgrad mit bis zu 91,5% aus und kommt somit bei Umgebungstemperaturen von -40°C bis +70°C lediglich mit Konvektionskühlung aus, was sie auch in geschlossenen Systemen mit hohen Betriebstemperaturen einsetzbar macht. Mit dem vollvergossenem Aluminiumgehäuse (IP65/67) findet die HVG(C)150-Serie ebenfalls Ihren Platz in Anwendungen in rauen Umgebungen und macht sie damit zum wahren „ALLROUND-Talent“. Standardschutzfunktionen wie Kurzschlussfestigkeit, Schutz gegen Überspannung, Überlast und Überhitzung müssen bei den Mean Well-LED-Netzteilen nicht mehr besonders erwähnt werden. Diese gehören ebenso zum Mean Well-Standard wie weltweite Zertifizierungen/Prüfungen durch UL/CUL/FCC für das HVG150 und UL/CUL/TUV/CB/FCC/CE für das HVGC150 nach UL8750 und EN61347-2-13 der Beleuchtungsnormen. Anwendungen für die HVG(C)150-Serie sind z.B. LED-Straßenbeleuchtung, Hallenbeleuchtungen wie auch Außen- und Parkhausbeleuchtung und viele mehr….





Produkteigenschaften in Kürze:

· Weiteingangsbereich 180~528VAC 

· Vollvergossenes Aluminiumgehäuse IP65 / 67 

· Ausgangsspannung/ -strom einstellbar + Dimmfunktionen (siehe Tabelle) 

Modell

Type

IP

Anschlüsse

Vo/Io Adjustment

HVG/HVGC-150-xA 

Standard 

IP65 

Kabel 

HVG-150:Vo/Io einstellbar mittels integriertem Potentionmeter 
HVGC-150: Io einstellbar mittels integriertem Potentiometer 

HVG/HVGC-150-xB 

Standard 

IP67 

Kabel 

Io einstellbar mittels 0~10 VDC, PWM Signal , oder Widerstande (3-in-1 Dimm-Funktion) 

HVG/HVGC-150-xD 

Optional 

IP67 

Kabel 

Io einstellbar mittels integrierter Steuerung (Kundenspezifisch programmiert; bedarf einer MBM) 

· Erfüllt 4KV Surge Immunity Level (EN61000-4-5) 

· Integrierte aktive  PFC Funktion 

· 91.5% Wirkungsgrad

· Konvektionskühlung  

· Schutz gegen Kurzschluss, Überlast, Überspannung und Überhitzung

· Zertifizierungen/Prüfungen: 
HVG-150: UL / CUL / FCC; HVGC-150: UL / CUL / TUV / CB / FCC / CE 

· Größe (LxBxH): 246x 68x 38.8mm 

· 5 Jahre Garantie

Für Angebote, technische Informationen und Verfügbarkeit kontaktieren Sie bitte das kompetente Vertriebsteam der  M+R Multitronik GmbH per Telefon oder E-Mail.
Kontaktperson:

Nicole Hauschild

Operating Manager
M+R Multitronik GmbH
Niels-Bohr-Ring 28
23568 Lübeck  - Germany
Phone: +49 (0) 451 – 60 99 50
e-mail: nh@multitronik.com




