[bookmark: _GoBack]Sehr geehrter Damen und Herren
hiermit laden wir Sie ganz herzlich zur Eröffnungsfeier der größten Paintball-/Multisporthalle Europas in Gelsenkirchen am 16-17.08.2013 ein. Sie als Pressevertreter haben am 16.08.2013 die Möglichkeit, die Faszination Paintball selbst einmal zu erleben und bei uns kostenlos eine Runde zu spielen. Rufen Sie mich dazu bitte kurz an. Details zur Eröffnung siehe Pressemitteilung:
Eröffnung der größten Paintball-/Multisporthalle Europas im Herzen des Ruhrgebietes in Gelsenkirchen.
Schon mehr als 1500 Vorreservierungen, bevor überhaupt der erste Ball geflogen und die Halle eröffnet ist, sprechen eine deutliche Sprache. Paintball ist nicht nur in der Mitte des Ruhrgebietes angekommen, sondern auch in der Mitte der Gesellschaft.
Auf mehr als 9000m² und nur 800m Luftlinie vom Hauptbahnhof Gelsenkirchen entfernt, entsteht in den alten Soccerworld-Räumlichkeiten der Sportpark Gelsenkirchen. Neben vier Indor-Soccerfeldern, die bereits bespielt werden, haben wir drei riesige Paintballspielfelder aufgebaut: zwei Action- und Abenteuerfelder sowie ein Turnierspielfeld in den Originalabmaßen der Deutsche Paintball Liga. Und das alles wetterunabhängig! Wer drei Stunden Paintball-Abenteuer erleben möchte, zahlt ab 35€. Paintball ist der einzige Team-Actionsport weltweit und perfekt geeignet für Junggesellenabschiede, Geburtstagsfeiern, Firmenevents und teamorientierte Firmenveranstaltungen.
Dirk Podubrin, Geschäftsführer der AKA Sportpark GmbH, sagt: "Wir kennen unsere Verantwortung dem Standort gegenüber und belassen vier Soccer-Felder. So können die bestehenden Kunden und die Football Academy weiter dem Hobby Fußball nachgehen. Aber wir schaffen auch ein Kompetenzzentrum für Paintball in NRW. Mehr als 35 Paintball-Vereinsmannschaften - vom Hobbyverein, über Landesligen bis hin zum 1. Bundesligisten - werden bei uns trainieren.
Andreas Althoff, Geschäftsführer der AKA Sportpark GmbH erklärt: "Nicht nur der sportliche Spaß soll bei uns im Vordergrund stehen. Wir werden die Gastronomie in einer Art Sportsbar wieder aufleben lassen und versuchen, daneben mehrere Aufenthaltsbereiche zu schaffen, die zum Verweilen einladen." 
Die Betreiber, die schon über einen laufenden Paintball- und Zubehörvertrieb verfügen, der auch Platz finden wird im Sportpark, sind nun schon mehr als 15 Jahre im Paintballsport angesiedelt und sind sich sicher, der Stadt Gelsenkirchen mit dem Sportpark ein weiteres Highlight beschert zu haben. 
Rahmenprogramm am 17.08.2013 unter anderem:
"Schalke hilft" mit Torwandschießen, Schuss-Geschwindigkeitsmesser, Maskottchen Erwin….
Riesige Verlosung für „Schalke hilft“
Rockstar Energydrink Promo-Truck
Paintball-Show-Spiele
Erklärung des Paintball-Sports
Für Speis und Trank zu zivilen Preisen ist gesorgt
Pressekontakt: AKA Sportpark GmbH, Dirk Podubrin, 
Tel. 0209/5903059, 
Mobil: 015201780351
E-Mail d.podubrin@aka-sports.de
http://www.sportpark-gelsenkirchen.de/
Anbei zwei Fotos der Spielfelder
Hochauflösende Fotos finden Sie hier: https://dl.dropboxusercontent.com/u/62930894/presse.zip
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