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Presseinformation #4 (mit der Bitte um Veröffentlichung)
Plettenberg, 09. August 2013
Orientalisches Flair hält Einzug in die SAUNAwelt des AquaMagis
Am Samstag, 31. August 2013, bietet NRWs großes Erlebnis- und Wellnessbad mit der „Orientalischen Nacht“ ein besonderes Event für Saunabegeisterte.
Diese Samstagnacht wird stimmungsvoll: Am 31. August öffnet das AquaMagis Plettenberg seine SAUNAwelt mit acht Saunen bis 2 Uhr nachts und bietet im Rahmen der „Orientalischen Nacht“ ein spezielles Abendprogramm. Dabei umgibt ein Hauch von 1.001 Nacht die SAUNAwelt: Bunte Tücher, Kerzen, Kostüme und eine orientalische Bauchtänzerin sorgen für das passende festliche Ambiente.
Natürlich dürfen exklusive Aufgüsse nicht fehlen. Speziell für das SAUNA-Event haben die Saunameister des AquaMagis ein eigenes Aufgussprogramm entwickelt: Über 14 Aufgüsse werden angeboten – sowohl als Kommunikations- als auch als Ruheaufguss. Die Saunagäste begeben sich dabei auf eine Fantasiereise und lassen orientalische Düfte auf sich wirken.
Während der reguläre Badebetrieb in der WASSERwelt um 22 Uhr endet, kommen die Eventgäste in den Genuss einer eigenen Badezeit: Ab 22 Uhr ist textilfreies Baden und Rutschen in ausgewählten Bereichen angesagt.
Für das leibliche Wohl ist ebenfalls gesorgt, denn im Event-Eintrittspreis ist auch ein leckeres Buffet mit zahlreichen kulinarischen und fernöstlichen Köstlichkeiten enthalten. Der Küchenchef absolvierte dafür eigens einen Kurs in orientalischer Koch- und Esskultur.
Eventkarten sind im AquaMagis-Onlineshop unter AquaMagis.de/shop oder am Empfang zum Preis von 35,- Euro für Erwachsene (Kinder 25,- Euro) erhältlich. Eventgäste haben übrigens schon ab 13 Uhr Zutritt zur SAUNAwelt. Für Saunagäste ohne Eventkarte ist die SAUNAwelt bis 17.45 Uhr geöffnet. Danach haben die Eventgäste exklusiven Zutritt.
Weitere Informationen erhalten Sie auch im Internet unter www.AquaMagis.de oder www.facebook.de/AquaMagis.
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