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P R E S S E I N F O R M A T I O N
Mehr Leistung, weniger Rückenschmerzen
Trainieren mit Paddlelite®. 

Neu - Ulm, August 2013.
Das Trainieren mit Paddlelite® führt bei Menschen mit Rückenschmerzen zu signifikanten Verbesserungen. Dies zeigt eine neue Studie der Fachhochschule Kärnten, Österreich - Studienrichtung Gesundheit & Soziales, Studiengang Physiotherapie. Im Rahmen einer Bachelor-Arbeit untersuchte die Studentin Tiefnig die Effekte des Trainings mit Paddlelite®. Hintergrund der Studie ist die Tatsache, dass in Österreich zwei Millionen Menschen unter ständigen Rückenschmerzen leiden, wodurch sich aufgrund des Arbeitsausfalls und der Krankenstandstage hohe Behandlungskosten und Frühpensionierungen ergeben. So verursachten Erkrankungen des Bewegungsapparates z.B. mehr als acht Millionen Krankenstandstage pro Jahr. 
Für ihre Forschung führte die Studentin eine empirische Beobachtungsstudie bei dreizehn Probanden mit chronischen, unspezifischen Rückenschmerzen durch. Nach einem 6-wöchigen Training konnte die Studentin bei ihren Patienten eine hoch signifikante Reduktion des Behinderungsgrads (0-20%) feststellen und kam zu dem Schluss, dass das Paddelergometer „ein sinnvolles Trainingsgerät für die Prävention und Rehabilitation von chronischen unspezifischen Rückenschmerzen zu sein scheint, welches die Zahl der unter Rückenschmerzen leidenden Bevölkerung maßgeblich reduzieren könnte.“ 

Aber nicht nur für Rückenschmerz-Geplagte stellt das Paddlelite eine optimale Trainingsmöglichkeit dar. Auch Leistungssportler wie die deutschen Kanu-Fahrer Kai Spenner (23), David Schmude (23), sowie die Zwillinge Niklas und Fabian Kux (23), allesamt Mitglieder der deutschen U23-Nationalmannschaft, vertrauen auf Paddlelite®. Vor allem in außerordentlichen Extremsituationen, wie dem diesjährigen Hochwasser, ermöglicht Paddlelite® den Wassersportlern ein konsequentes Training und stellt somit eine gute Vorbereitung für die anstehenden Weltmeisterschaften in Duisburg und den Deutschen Meisterschaften in Köln sicher. Dass die vier Athleten damit auf dem richtigen Weg sind, haben sie im Verlauf der diesjährigen Saison mehr als bewiesen. Mehrere Silber und Bronze Medaillen bei verschiedenen nationalen und internationalen Meisterschaften sprechen für sich. 
Vom 02. – 04. Oktober 2013 haben Besucher der Paddel Expo in Nürnberg die Möglichkeit das Kanu-Ergometer am Stand von Paddlelite selbst zu testen. Das Team von Paddlelite® freut sich über Ihren Besuch. 
Mehr Informationen zu Paddlelite ® finden Sie bitte unter www.paddlelite.de
Paddlelite® ist die eingetragene Marke, unter der das Unternehmen der TM Technischer Gerätebau GmbH mit Sitz in Neu-Ulm seit 2002 Paddelergometer produziert und vertreibt. 
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