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25.8. 2013 - FreeCross Cup 2013 in München 
Eine Aktion zugunsten Laureus - Sport for Good

München, 13.8.2013 – In knapp zwei Wochen ist es soweit: Am Sonntag, den 25. August 2013 findet im Dantestadion in München der erste FreeCross Cup statt.  Hier sind Sportler zum einen eingeladen einen ersten Rekord in der neuen Sportart FreeCrossing über 400 Meter aufzustellen, gleichzeitig soll die neue Fitness-Sportart für Jung und Alt einer breiteren Öffentlichkeit vorgestellt werden. Der Reinerlös des Cups wird der Charity Organisation Laureus - Sport for Good zukommen. Hier sammeln prominente Sportler durch sportliche Aktionen Spenden für sozial benachteiligte Kinder und Jugendliche.
Der mobile Crosstrainer FreeCross beeindruckt immer mehr Menschen. Auf der FIBO und ISPO 2013 sowie auch auf dem Streetlife Festival in München war der Andrang beim FreeCross Stand groß. Profi-Sportler sowie auch fitness- und gesundheitsbewusste Menschen aller Altersgruppen trainieren mit dem FreeCross Leistung, Ausdauer, Figur und Gesundheit. 
Das junge FreeCross Team erwartet zu dem Race Cup über 100 Teilnehmer, Privatathleten, aber auch Vertreter verschiedener Sport- und Physio- und Gesundheitsunternehmen, sowie Sportvereine und Sportredaktionen. Mitmachen kann jeder - Jung und Alt – die die neue Sportart FreeCrossing einfach nur mal testen wollen. Dazu wird ein kostenloser Testparcours aufgebaut. Der Eintritt in die Rekord-Race, bei der je ein FreeCross im Wert von 2.999 €  ist frei. Spenden sind willkommen. Die Teilnehmer zeigen damit ihr Engagement für die Aktion Sport for Good. Sämtliche Einnahmen kommen der  prominenten Charity Stiftung Laureus – Sport for Good zu Gute. Mit an Bord sind auch der Getränkehersteller Rivella sowie einige private Fitnessunternehmen, auch der Radiosender EgoFM unterstützt das Event. 
In der Kaulbachstr. 51a, direkt am Englischen Garten in Schwabing ist die Münchner FreeCross Station. Hier können sich Interessierte direkt anmelden, telefonisch oder gleich online: http://www.freecross-race-cup.com/anmeldung/. Mitmachen kann JEDER! 
Mehr Info unter: www.freecross.de oder www.freecross-cup.de. 
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