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KNUTH Pressemitteilung zur Schweissen & Schneiden 2013

KNUTH Werkzeugmaschinen: MEHR DIMENSIONEN – Schneid-Lösungen für neue Herausforderungen in Produktion und Fertigung

Während der Leitmesse SCHWEISSEN & SCHNEIDEN in Essen präsentiert KNUTH Werkzeugmaschinen vom 16. bis 21. September innovative Neuheiten und zeigt am Galeria Stand GA114 einen hochinteressanten Querschnitt durch seine gesamte Produktvielfalt.

Entsprechend seinem Gesamtprogramm für 2014 „Mehr Dimensionen“ punkten die Maschinen des Komplettanbieters dabei mit mehr Leistung, mehr Flexibilität, deutliche Kosten- und Zeitersparnis sowie optimierte Energie-Ausnutzung. 

Täglich stellen erfahrene Techniker die Kompetenz von KNUTH in allen drei Schneidverfahren unter Beweis und führen verschiedene Anlagen live auf dem Messestand vor. „Unterschiede und Stärken der jeweiligen Schneidverfahren werden so anschaulich demonstriert. Kunden und Messebesucher können sich objektiv informieren und die geeignete Maschine für ihre Anwendung auswählen“, erklärt Verkaufsleiter Christian Busch. Gemeinsam mit seinen Kollegen berät er Interessenten auch im KNUTH-Schneidzentrum Neumünster jederzeit anwenderorientiert. Musterbearbeitung, Schneidvorführungen und Technologievergleiche - ganz praxisnah mit Materialien und Werkstücken des Kunden.

In Essen führt KNUTH folgende Maschinen live vor:

• Laser-Jet FL 2000 mit IPG-Faserlasertechnologie und innovativer CNC-Steuerung. Die äußerst kompakten Laserschneidanlagen der Modellreihe „Laser-Jet“ haben sich im industriellen Alltag sehr bewährt. Bei geringem Platzbedarf werden sie in verschiedenen Industriebereichen sehr flexibel für die Kleinserien- und Einzelteilfertigung eingesetzt. Durch die Wahlmöglichkeit zwischen CO2 – Laser oder Faserlaser mit jeweils unterschiedlicher Strahlleistung bietet sie eine sehr große Bandbreite möglicher Schneidanwendungen.

• 2.5 D Schneidkopf auf der bewährten Wasserstrahlschneidanlage Hydro-Jet ECO 1525 als Option zur Hydro-Jet ECO Baureihe. Mit Nutator-Schneidkinematik, Endless Rotating und einem Schwenkbereich bis 51 Grad ist der Schneidkopf die ideale Ergänzung für eine flexible Wasserstrahlschneidanlage, z.B. für Konturschneiden und Schweißkantenvorbereitung in einem Arbeitsgang. KNUTH-typisch wurde auf ein wettbewerbsfähiges Preis-Leistungsverhältnis geachtet und für die Anwender ergibt sich eine erhebliche Zeit- und Kostenersparnis gegenüber der Bearbeitung auf einer herkömmlichen 2 D-Schneidanlage.

• Plasma-Jet DST 1530 - HyPerformance Schneidqualität ohne Kompromisse. Hier stammt von der Schneidquelle über Steuerung und Software bis zum Schneidkopf alles vom Technologieführer Hypertherm. Hochwertige Linearführungen und die schrägverzahnten Zahnstangen führen den Schneidkopf  jederzeit zuverlässig über die beidseitig mit  dynamischen Servomotoren angetriebene Brücke entlang der Schneidkontur.

• Hydro-Jet ECO 0515 SL. Die schwere und präzise Maschinenbasis aus Granit sowie die Ausrüstung mit Präzisionslinearführungen und Kugelumlaufspindeln bieten die optimalen Voraussetzungen für eine präzise Schneidkopfführung. Die hochmoderne Steuerung, mit der auch die großen Hydro-Jet Modelle von KNUTH ausgestattet sind, und das hochwertige Abrasivdosiersystem in Verbindung mit ausgereifter Maschinentechnik bieten vielfältigste Möglichkeiten für das Schneiden auch sehr filigraner und präziser Werkstücke.
• Werkstattpresse KNWP 60 HM. Die Baureihe erstreckt sich über Pressen von 60 bis 200 Tonnen Druckleistung. Der doppelt wirkende Zylinder ist horizontal verstellbar und verfügt über einen großen Zylinderhub.

Der neue KNUTH-Gesamtkatalog für 2014 ist am Messestand erhältlich. 
Alle Informationen zum KNUTH S&S-Auftritt kompakt: http://www.knuth.de/images/newsletter/2013/deutschland/08/Schweissen-und-Schneiden/index.html
Über KNUTH-Werkzeugmaschinen

Ein hohes Qualitätsbewusstsein, technische Innovationen, jahrzehntelange Erfahrung sowie wettbewerbsfähige Preise sind die Schlüssel zum Erfolg des Unternehmens. Ein dichtes Netz deutscher und internationaler Niederlassungen schaffen eine direkte Kundennähe und garantieren eine hohe Marktpräsenz, kompetente Beratung und Service vor Ort. Die komplette Bandbreite der Schneidtechnologien findet der interessierte Kunde übersichtlich und informativ im Internet unter www.knuth.de.
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