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Mit Sicherheit groß werden

PAIDI schafft mit seiner neuen Juniorstufe den optimaler Übergang vom Babybett zur Liege 
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Wann ist der Zeitpunkt gekommen, an dem mein Kind zu groß für das Babybettchen ist und wann kann ich es ohne Bedenken in einer Liege schlafen lassen? Dieser Übergang stellt so manche Eltern vor eine kleine Herausforderung. Der Kinder- und Jugendmöbelhersteller PAIDI möchte Müttern und Vätern die Entscheidung erleichtern und hat hierfür eine optimale Lösung entwickelt: die PAIDI Juniorstufe.

Im Gitterbettchen schlafen Babys sicher und geborgen in den ersten Lebensmonaten. Doch die Kleinen wachsen schnell und werden somit zu groß für das Kinderbettchen. Was nun? Viele Eltern denken und fühlen: „Für ein großes Bett ist unser Nachwuchs doch noch zu klein.“
Um diesen Übergang von kleinen Gitterbettchen bis hin zur Liege zu erleichtern und ihn Schritt für Schritt zu vollziehen, hat das Traditionsunternehmen PAIDI die „Juniorstufe mit Sicherheits-Set“ entwickelt. 
Das Beste dabei: Das bisher heißt geliebte Gitterbettchen bildet die Basis und wird mit optionalen Elementen einfach umgebaut: Durch das Abnehmen der Gitterseiten und das Anbringen der Umbauseiten, Schutzseite und Absturzsicherung können die Kleinen nachts beim Schlafen nicht herauspurzeln und die Eltern haben dabei ein beruhigtes und gutes Gefühl.

Eine kleine optional erhältliche Leiter bringt den Kids nicht nur viel Spaß beim Zubettgehen, sondern schult auch zugleich die Motorik und den Gleichgewichtssinn. Das passende Spielzelt mit originellem Tunneldach macht die Juniorstufe zum Abenteuerspielplatz  und vermittelt zugleich Geborgenheit und regt zum Spielen an. Gleichzeitig dient es als Absturzsicherung. Das Spielzelt gibt es in neun verschiedenen Farbkombinationen.
Und wer sich am Ende noch immer nicht vom Bettchen trennen kann und will, der kann ganz einfach durch Entfernen der vorderen Absturzsicherung ein bequemes Kindersofa daraus machen, in dem die Kleinen spielen, kuscheln und träumen können – und für Spielfreunde ist hier auch noch Platz.
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