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	Pressemitteilung

Perstorp, den 3. September 2013



Pevalen™ – Ein innovativer Weichmacher
für sensible Anwendungen

Perstorp, Weltmarktführer im Bereich der Spezialchemie, stellt auf der K Fair 2013 seine jüngsten Entwicklungen auf dem Gebiet der Weichmacher vor. Dazu zählt der neue und innovative Allzweckweichmacher Pevalen™, der speziell für sensible verbrauchernahe Anwendungen entwickelt wurde.

Weichmacher sind ein zentraler Bestandteil von PVC-Kunststoffen, bei denen Strapazierfähigkeit und Elastizität eine große Rolle spielen, zum Beispiel bei Fußbodenbelägen, Kunstleder, Planen, Spielzeugen, Kfz-Innenausstattungen und Kabeln. Perstorp, mit erfolgreicher Geschichte im Bereich der Weichmacher, bringt jetzt den phthalatfreien Weichmacher Pevalen™ auf den Markt, um die Nachfrage nach Weichmachern für sensible Anwendungen nachzukommen.

Pevalen™ – Phthalatfreier Weichmacher mit kompromissloser Performance

Pevalen™ ist ein Weichmacher, der auf bewährten und zuverlässigen Produkten basiert. Als phthalatfreie Alternative zu herkömmlichen Weichmachern hält Pevalen™ den Anforderungen des Marktes stand und ist in puncto Performance in der Tat entweder gleich gut oder sogar besser als andere Weichmacher, die heutzutage zum Einsatz kommen.

Bedingt durch die Effizienz von Pevalen™ können Einsparungen bei der Einsatzmenge in der Rezeptur gemacht werden. Die geringen Migrationswerte in Kombination mit der geringen Volatilität übersteigen die Performance anderer Weichmacher. Pevalen™ bietet zusätzlich eine ausgezeichnete UV-Beständigkeit und ist somit eine hervorragende Wahl für Anwendungen, die einer direkten Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind.

Pevalen™ lässt sich einfacher und schneller in das PVC einarbeiten. Dies reduziert die Verarbeitungszeit und erhöht die Kapazität Ihrer Produktionsanlage. Sie können bestehende Fertigungsprozesse wirtschaftlicher nutzen und die Produktionskosten bei einem stabilen Fertigungsprozess dauerhaft senken. 

Pevalen™ ist ein bewährtes Produkt, das gemäß der REACH-Verordnung registriert ist. Pevalen™ basiert auf Rohstoffen, die für den Einsatz im Lebensmittelkontakt freigegeben sind und die Zulassung von Pevalen™ für diese Anwendungen ist bereits in Vorbereitung. 

Auch der Nachhaltigkeitsaspekt kommt nicht zu kurz

PVC ist bei Anwendungen, die besonders strapazierfähig und damit besonders langlebig sein müssen, ein sehr gefragtes Material. Als phthalatfreier Hochleistungsweichmacher trägt Pevalen™ zu einer nachhaltigeren PVC-Lösung bei. PVC und Pevalen™ sind eine erfolgreiche Kombination für langlebige Produkte, die sicher und hygienisch in der Verwendung sind. Viele dieser Produkte sind wartungsarm oder gänzlich wartungsfrei, sodass die Kunststoffprodukte kosteneffizienter sind und eine störungsfreie Lebensdauer garantieren.

Die Vorvermarktung von Pevalen™ hat gezeigt, dass sich das Produkt für eine Vielzahl von verbrauchernahen Anwendungen eignet. 

Besuchen Sie uns auf der K Fair

Um mehr über Pevalen™ zu erfahren, besuchen Sie uns auf der K Fair am Stand B15 in Halle 07.2. Perstorp stellt dort auch neue Produkte für intumeszierende Flammschutzmittel auf Kohlenstoffbasis, Produkte für biologisch abbaubare Kunststoffe und neue hochwärmestabile, transparente, thermoplastische Copolyester für Kunststoffverpackungen und strapazierfähige Anwendungen vor. Näheres zu Perstorps Messeauftritt auf der K Fair 2013 erfahren Sie unter www.perstorp.com. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Christoffer Paulsson, Senior Project Manager, Innovation, christoffer.paulsson@perstorp.com, +46 435 386 89

Håkan Björnberg, Market Development Director, hakan.c.bjornberg@perstorp.com, +46 435 381 42
Kevin Noels, EMG, knoels@emg-pr.com, +31 164 317 011
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Pevalen™ – Ein innovativer Weichmacher für sensible Anwendungen (Foto: Perstorp)

Die Pressemitteilung und Fotos zum Thema können Sie von www.PressReleaseFinder.com herunterladen.

Kontakt für besonders hoch auflösende Bilder: Kevin Noels (knoels@emg-pr.com, +31 164 317 011)
	Chemikalien mit Verantwortung
Die Perstorp-Gruppe ist Weltmarktführer in verschiedenen Bereichen der Spezialchemie für eine Vielzahl von Industrien und Anwendungen. Unsere Produkte werden in der Luft- und Schifffahrt, für Beschichtungen, Chemikalien, Kunststoffe, im Maschinenbau und in der Bauwirtschaft eingesetzt. Aber auch in Anwendungen der Bereiche Automobilindustrie, landwirtschaftliche Fütterung, Nahrungsmittelindustrie, Verpackung, Textil, Papier und Elektronik kommen sie zum Einsatz. Perstorp beschäftigt rund 1.600 Mitarbeiter und verfügt über Produktionsstätten in Asien, Europa und Nordamerika. 2012 belief sich der Umsatz des Konzerns auf über 10 Milliarden SEK. Ende 2005 wurde die Perstorp-Gruppe von der Perstorp Holding AB übernommen, welche unter der Kontrolle der französischen Private-Equity-Gesellschaft PAI partners steht.
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