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Pressemitteilung 
Zeiterfassung von primion: Übersichtliche Auswertungen jederzeit griffbereit 
Zukunft Personal in Köln: Halle 2.2, Stand E.06 / Zutritt, Zeit und Sicherheit in einem Gesamtsystem 
primion vereinfacht die Personalverwaltung durch ausgefeilte Systeme für die Zeiterfassung. Mit den Systemen von primion für die Arbeitszeiterfassung ist intelligente Einsatzplanung schnell und einfach machbar. Die Auswertungen sind übersichtlich gestaltet. Die Zeitinformationen stehen für die weitere Verarbeitung jederzeit zur Verfügung. Auf der Messe „Zukunft Personal Köln“ (17. bis 19. September) informiert primion in Halle 2.2, Stand E.06 über die vielen Vorteile der primion-Zeiterfassungs-Systeme.

So individuell wie die Menschen ist auch die Zeiterfassung von primion. Schnittstellen zu SAP sowie Lohn- und Gehaltsprogrammen wie z.B. DATEV oder Soft Research stehen zur Verfügung. Die Integration in bereits bestehende IT-Umgebungen ist jederzeit möglich. Die Software prime WebTime von primion bietet viele Möglichkeiten an Auswertungen und Korrekturen: für Anwesenheitsübersichten, Zeiterfassung, Kontenabfrage, Überstunden, Fehlzeiten und Kapazitätsplanungen. 

Übersichten und Auswertungen werden durch die primion Software für Zeiterfassung am Bildschirm, auf Papier oder in Dateiform erstellt. Verschiedene Arbeitszeitmodelle und Verrechnungsregeln ermöglichen eine automatische Überstundenrechnung. Urlaub, Dienstgang oder Arztbesuch werden berücksichtigt. Eine Kontenabfrage ist über Terminal, PC oder Handy möglich. Urlaubsanträge können bequem am eigenen Rechner gestellt werden. Workflow-Szenarien wie z.B. Genehmigungen kann der Vorgesetzte durch einen Mausklick erledigen. Ein unschätzbarer Vorteil für Personalabteilungen. 

Die ideale Ergänzung zur primion-Software für die Zeiterfassung sind die primion Zeiterfassungs-Terminals. Sie verfügen über eine bedienerfreundliche Menüführung sowie zuverlässige und ausbaufähige Funktionen und können durch biometrische Komponenten ergänzt werden. Auf Wunsch dienen sie parallel der Zutrittskontrolle, so z.B. die Terminals DT 800 NG und DT 900. Eine Berührung mit dem Finger genügt, um die Funktion der gewünschten Taste auszulösen. Die Terminals können auch für die Zutrittskontrolle eingesetzt werden.
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Bildunterschrift:
Zeiterfassung mit dem DT 900 von primion: Bedienerfreundlich, zuverlässig und auch für die Zutrittskontrolle geeignet.
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