Songwon unterstreicht seine Umweltverantwortung mit erstem Nachhaltigkeitsbericht
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Songwon unterstreicht seine Umweltverantwortung mit erstem Nachhaltigkeitsbericht
· Songwon leistet Beitrag zu nachhaltigem globalen Wirtschaftswachstum 

· Nachhaltigkeitsbericht von Songwon in vollem Einklang mit GRI (Global Reporting Initiative)

Ulsan, Korea – 5. September 2013 – Songwon Industrial Group (www.songwon.com) hat ihren ersten Nachhaltigkeitsbericht veröffentlicht. Der Songwon Sustainability Report ist ein Konzernbericht mit Informationen über die wirtschaftliche, umweltbezogene und gesellschaftliche Leistung sowie die Corporate Governance des Unternehmens. Als Teil einer Initiative für systematische Nachhaltigkeitsberichte enthält er vergleichbare Daten nach vereinbarten Offenlegungsrichtlinien und Indikatoren.

Mit der Veröffentlichung dieses Nachhaltigkeitsberichts erkennt Songwon an, dass echte Marktführerschaft in der Industrie Verantwortung sowohl für wirtschaftliche als auch für ethische Werte voraussetzt. Nachhaltigkeit wie auch Sicherheit sind mit weiteren Schluesselfaktoren, Innovation und operativer Effizienz verbunden.

Songwon ist entschlossen, seine Wachstumsziele nur mit der Fertigung und dem Verkauf solcher Produkte zu erreichen, die mit den Ressourcen der Erde sparsam umgehen – ein Prinzip, das über die gesamte Wertschöpfungskette hinweg beachtet und umgesetzt wird. Höchste operative Effizienz basiert auf Höchstleistungen hinsichtlich Kosten und Qualität sowie Service, Sicherheit und Umweltverträglichkeit. In den meisten Fällen sind diese Leistungsindikatoren miteinander verknüpft.

Der Bericht steht in Einklang mit den Richtlinien der Global Reporting Initiative (GRI), einer Non-profit-Organisation zur Förderung wirtschaftlicher, umwelterhaltender und sozialer Nachhaltigkeit. Die GRI gilt allgemein als wichtige Kommunikationsplattform für positive und negative Auswirkungen auf die Nachhaltigkeit und bietet allen Unternehmen und Organisationen ein weltweit verwendetes Rahmenwerk zur umfassenden Berichterstattung über Nachhaltigkeit.

„Wir messen der Erfassung unserer Nachhaltigkeitsleistung und der Mitteilung der Ergebnisse an unsere Aktionäre größte Bedeutung bei“, sagt Jongho Park, Vorsitzender, CEO und Leiter des Songwon Industrial Group Executive Committee. „Aus diesem Grund haben wir den GRI basierten Nachhaltigkeitsbericht in unserem Geschäftsbericht 2012 Aufgenommen.

Der Nachhaltigkeitsbericht berücksichtigt sämtliche Fertigungs- und Geschäftseinheiten, die sich im mehrheitlichen Besitz von Songwon befinden. Wir betrachten es als unsere Pflicht, im Streben nach umweltverträglichem und profitablem Wachstum unter dem Motto „Salient in Additives“ auch künftig über unsere Nachhaltigkeit zu berichten. Kernmerkmale der Nachhaltigkeit unserer Aktivitäten sind unsere geschützte Technologie und unsere vollständige Rückwärtsintegration in Verbindung mit Abfallrecycling, reduziertem Wasserverbrauch und einem möglichst geringen Transport- und Verpackungsaufwand in der Beschaffung. Dies beeinflusst auch die bevorzugte Wahl von Partnern, die gleiche Werte teilen.“

Songwon Industrial Co., Ltd.

Songwon Industrial Co., Ltd. ist einer der führenden Produzenten und Verkäufer von Songnox® Antioxidantien, Songnox® One-Pack-Systemen (OPS), SABO®STAB Amino-Lichtstabilisatoren (HALS), Songsorb® UV-Absorbern, Songstab™ Säurefängern, Songstab™ PVC-Stabilisatoren, Songcat™ Zinnverbindungen, Songcizer™ Plastifikatoren für die Kunststoffindustrie, als auch von Gleitmitteln, Beschichtungsmitteln, Polyurethanen, Alkylphenolen, Biphenolen, Flockungsmitteln und weiteren Chemikalien. Zur Unternehmensgruppe zählen Songwon Industrial Co., Ltd., Songwon Holdings AG, Songwon International AG, Songwon International – Japan K.K., Songwon China Ltd., Songwon Industrial Co. Ltd. Representative Office Bahrain, Songwon Additive Technologies AG, Songwon Additive Technologies-Americas Inc., Songwon ATG GmbH, Songwon International – Americas Inc., Songwon International – India Pvt. Ltd., Songwon Trading Co. Ltd., Songwon Chemicals Co. Ltd, sowie Songwon Baifu Chemicals (Tangshan) Co., Ltd., Songwon Additive Technologies - Middle East FZE, Polysys Additive Technologies – Middle East LLC und Chemservice Asia Co. Ltd.
Songnox und Songsorb sind eingetragene Warenzeichen von Songwon Industrial Co., Ltd.

Songcat, Songcizer und Songstab sind Warenzeichen von Songwon Industrial Co., Ltd.

SABOSTAB ist ein eingetragenes Warenzeichen von Sabo S.p.A.
Salient in Additives

Das englische Wort „salient“ stammt vom lateinischen „salire“ für „springen“. Als Adjektiv bezeichnet es bemerkenswert, herausragend oder bedeutsam. „Salient Songwon“ – führend in der Welt der Polymere; ein herausragender globaler Anbieter chemischer Additive.
Die Pressemitteilung können Sie von www.PressReleaseFinder.com herunterladen. 
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