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Neue Rad-Fernreisen mit Biketeam
Biketour im Land des Donnerdrachens – und mehr
In der Saison 2014 geht der Radreise-Anbieter Biketeam mit neuen Fernzielen für ambitionierte und kulturinteressierte Radurlauber auf Tour. Auf den Spuren des Donnerdrachens lautet das Motto im Königreich Bhutan, auf Sri Lanka locken tropische Landschaft und Kultur, in der Dominikanischen Republik wird das Karibik-Paradies erkundet und in Armenien führt die Route mitten durch die Schönheiten des Kleinen Kaukasus. 
Freiburg, 10. September 2013
Bhutan - Biketour im Land des Donnerdrachens
Dem Tourismus noch weitgehend unerschlossen, öffnen sich im Königreich Bhutan dem Radreisenden unberührte Natur und grandiose Bergkulissen. Es gilt mit Gebetsfahnen geschmückte Pässe zu bewältigen, spektakuläre Abfahrten zu genießen und landestypische Dzongs zu besichtigen. Eine anspruchsvolle Tour, die sportliche Ambitionen und das Interesse an fremder Kultur zu vereinen weiß. Termine: 01.05. – 20.05.2014, 25.09. -12.10.2014, ab 4.495 EUR
Sri Lanka - Die grüne Tropeninsel per Rad erleben
Inselfeeling, tropische Landschaft und exotische Kultur - und all das auf dem Trekkingbike. Mit dem Fahrrad rollt die Gruppe bis ins Hochland, vorbei an Kautschuk-, Kokos- und Teakholzplantagen, besuchet Tempel und Höhlen in Dambullah sowie Polonnaruwa, erlebt Elefanten im Nationalpark Udawalawe und genießt einen freien Tag am Strand. Auch reif für die Insel? Termine: 16.03. – 28.03.2014, 16.11. – 28.11.2014, ab 2.495 EUR.

Dominikanische Republik - Biken und genießen im Karibik-Paradies
Das Land hat weit mehr als weißen Sandstrand zu bieten. Die Tour führt auf herrlichen Naturtrails hinauf in die Berge, überragt vom Gipfel des Pico Duarte. Die Gruppe tourt zu kristallklaren Wasserfällen, durchforstet unwegsamen Nebelwald im Südwesten und radelt durch Zuckerrohrfelder im eindrücklichen Hinterland. Und daneben bleibt dennoch Zeit, karibische Traumstrände und Palmenfeeling zu genießen. Termine: 06.03. – 21.03.2014, 27.11. – 11.12.2014, 18.12. – 01.01.2015, ab 3.195 EUR.
Armenien - Radreise zu den Schönheiten des "kleinen Kaukasus"
Der südliche Kaukasus - ein bisher noch wenig erradeltes und deswegen umso spannenderes Gebiet. Mit seinen neun von zehn Klimazonen der Erde bietet Armenien unterschiedlichste Landschaften auf kleinstem Raum. So finden sich hier Hochgebirgspanoramen, Flüsse und Schluchten neben Feuchtgebieten, Steppen und Halbwüsten. Wie gemacht also für sportlich ambitionierte Radler, die sich gerne von beeindruckender Natur und fremden Kulturen inspirieren lassen. Termine: 18.05. – 31.05.2014, 21.09. – 04.10.2014, ab 1.895 EUR.

Neben den hier vorgestellten Reisen sind ab 2014 noch mehr Fernziele neu im Programm: Indien: „Von Manali nach Leh – Die höchste Straße der Welt“ und Oman: „Biketour über das Hajar-Gebirge“.
Weiter mit dabei sind u.a. die Reisen nach Vietnam und Myanmar. Für Vietnam sind auch in diesem Jahr vom 03. – 23.11.2013 noch Plätze frei.
Alle Detailinfos zu den vorgestellten Radreisen:

Bhutan: http://www.biketeam-radreisen.de/reiseziele/asien/bhutan.html
Sri Lanka: http://www.biketeam-radreisen.de/reiseziele/asien/sri+lanka.html

Dominikanische Republik: http://www.biketeam-radreisen.de/reiseziele/lateinamerika/dominikanische+republik.html

Armenien: http://www.biketeam-radreisen.de/reiseziele/asien/armenien.html
Vietnam: http://www.biketeam-radreisen.de/reiseziele/asien/vietnam.html
2.948 Anschläge (mit Leerzeichen)

Über Belegexemplare (auch digital) freuen wir uns!
- - -

Über den Veranstalter

Biketeam Radreisen ist ein Spezialanbieter für Radreisen mit Trekking- oder Mountainbikes sowie Rennrad-Trainingswochen in vielen Ländern der Erde. Biketeam spricht ambitionierte Fahrer an, die herrliche Landschaften und aufregende Städte entdecken und dabei gleichzeitig Fitness tanken möchten – individuell oder in der Gruppe. Biketeam wurde 2013 erneut CSR-zertifiziert (Corporate Social Responsibility) und ist Mitglied im Verband forum anders reisen. 
- - -
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