


PRESSEINFORMATION 
Günstiger Transport für Winterreifen
Reifensatz deutschlandweit zum Festpreis versenden 
Nürnberg, 13.09.2013 – Die nächste Jahreszeit deutet sich bereits mit sinkenden Temperaturen an. Für Autofahrer bedeutet der Übergang in den Herbst, allmählich auf die geeignete Bereifung wechseln zu müssen. Für den Transport der Räder bietet iloxx eine bequeme Lösung. Der iloxx Reifentransport bringt Pneus zum Festpreis ans Ziel. Vier Komplettreifen können Käufer oder Verkäufer bereits für 49,90 Euro versenden. Die Abholung ist ebenso im Preis inbegriffen wie der klimaneutrale Total Zero Versand. 
Auch die Verpackung ist denkbar einfach: Der Versandvermittler transportiert Reifen eingepackt in Kartonage. Außerdem gibt es für die optimale Versandvorbereitung unter www.iloxx.de/verpackung Tipps zur sicheren Verpackung. 
Gewerbliche Verkäufer, die regelmäßig Reifen online verkaufen, profitieren beim iloxx Profi Paketversand von zusätzlichen Preisvorteilen. Laut Bundesverband Reifenhandel und Vulkaniseur-Handwerk e.V. verkauften sich im vergangenen Jahr insgesamt 44,6 Mio. Fahrzeugreifen, davon waren knapp 22,4 Mio. Winterreifen. 
Die passenden Pneus bieten nicht nur bei Schnee deutlich mehr Sicherheit, auch bei nassem Herbstwetter sind Winterreifen die richtige Wahl. Passende Modelle finden sich bei Online-Plattformen und spezialisierten Reifen-Shops. Bereits 5,9 Prozent nutzten im Vorjahr das Internet zum Reifenkauf. Dabei entscheidet sich die Mehrheit für gut bewertete Reifen, statt den Kauf vom Preis abhängig zu machen. Weitere interessante Fakten rund um den Reifen gibt es in der iloxx Infografik.
Über die iloxx AG
Die iloxx AG ist ein unabhängiger Transportvermittler aus Nürnberg. In Zusammenarbeit mit mehr als 20 der größten deutschen Logistikunternehmen sowie mit vielen kleinen regionalen Speditionen bietet iloxx Privat- und Firmenkunden Versandlösungen aus einer Hand. Vom Paketversand bis hin zum XXL/Fracht-Import, iloxx findet die passende Lösung zu günstigen Konditionen. 
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Alles einfach versenden.
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