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Presseinformation #5 (mit der Bitte um Veröffentlichung)
Plettenberg, 13. September 2013
Das AquaMagis Plettenberg investiert in neue Service-Angebote
Vom 16. bis 27. September 2013 stehen im AquaMagis Plettenberg Revisionsarbeiten an. Neben der technischen Wartung zur Instandhaltung der Anlagen des Erlebnis- und Freizeitbades wird mit der Optimierung des Empfangs und Erweiterung der Garderobe dem Besucherzuwachs Rechnung getragen. Gäste und Besucher sollten in diesen beiden September-Wochen auf Sonder-Öffnungszeiten achten.
Die diesjährige Revision im AquaMagis Plettenberg beginnt am kommenden Montag, 16. September 2013. Dabei bleiben in der Zeit vom 16. bis 20. September die WASSER- und RUTSCHENwelt geschlossen.
Von Samstag, 21. bis Freitag, 27. September bleibt das AquaMagis wegen der Revisionsarbeiten und der Investitionen komplett geschlossen. Ab Samstag, 28. September ist das AquaMagis dann wieder uneingeschränkt für die Besucher in Betrieb.
Gleichzeitig beginnen die Erweiterungen der Garderobe um 200 zusätzliche Schränke und einen Kosmetikbereich sowie die Umgestaltung des Empfangs inklusive der Errichtung eines neuen Vordaches. Mit der Einrichtung eines Express-Eintritts für Stammgäste mit All-Easy-Coin soll die Wartezeit am Empfang reduziert werden. Insgesamt werden rund 350.000 Euro in die Service-Infrastruktur investiert. „Mit den Investitionen tragen wir dem deutlich angestiegenen Besucherzuwachs Rechnung“, erklärt AquaMagis-Betriebsleiter Martin Roth, „wir setzen auf kundenorientierte Servicequalität und wollen das hohe Niveau, das uns unsere Gäste seit Jahren attestieren nicht nur halten, sondern weiter steigern“, so Roth.
Der Umbau des Empfangs, der den Charakter einer Rezeption erhält, wird zeitgleich mit der Revision abgeschlossen sein. Von der Erweiterung der Garderobe werden die Besucher jedoch während des Umbaus nichts mitbekommen. Der separate Umkleidebereich entsteht neu und sorgt für keine Beeinträchtigungen. Die Inbetriebnahme ist in wenigen Monaten vorgesehen.
Im Außenbereich des AquaMagis entsteht zusätzlich das so genannte „KidsClub-Haus“ mit rund 90 Quadratmeter Fläche für Kindergeburtstage und für das hauseigene Animations-Team.
Angebote für lokale Stammgäste
Das Schul- und Vereinsschwimmen wird während der ersten Revisionswoche laut aktuellem Bad-Belegungsplan regulär stattfinden. Für Sportschwimmer wird im Sportbecken eine separate Bahn abgetrennt. Das Frühschwimmen ist am 17., 18., und 19. September wie gewohnt möglich. Die SAUNAwelt und die FITNESSwelt mit dem integrierten Sport- und Gesundheitsstudio Wellcome haben bis zum 20. September zu den üblichen Uhrzeiten geöffnet.





Investitionen von rund 500.000 Euro
[bookmark: _GoBack]Insgesamt investiert das AquaMagis Plettenberg rund 500.000 Euro in den Ausbau der Qualität und in die Instandhaltung der Anlage.
Davon fließen allein rund 50.000 Euro in die Erneuerung der Bad-Fliesen. Für neue Ablaufgitter an den Wasserflächen sind rund 20.000 Euro und für die Ausbesserungen in der SAUNAwelt rund 10.000 Euro eingeplant. Die weiteren Summen verteilen sich auf verschiedene Projekte.
Die Sonder-Öffnungszeiten während der Revisionswochen sind für alle Gäste und Besucher, neben Aushängen im Bad selbst, auch auf der Homepage unter www.AquaMagis.de veröffentlicht.
Über AquaMagis Plettenberg GmbH
Das AquaMagis gehört seit 2003 zu den beliebtesten Ausflugszielen in Südwestfalen. Weit über 3,5 Millionen Gäste (Jahresdurchschnitt 370.000) besuchten seitdem das von unabhängigen Testern mit „sehr gut“ ausgezeichnete Naherholungsziel in Plettenberg. Printmedien sowie diverse TV-Formate (u.a. WDR Servicezeit, WDR Markt, Pro7 Galileo) attestieren dem AquaMagis zudem eine starke Angebotsvielfalt, ausgewogene Serviceleistungen und hohe Familienfreundlichkeit in ihren Verbrauchertests. Mit insgesamt sieben Wasserlandschaften, acht Saunen, neun Rutschen, darunter Deutschlands erste AquaLooping, und einem abwechslungsreichen Sport- und Gastronomieangebot sorgt das AquaMagis für Abenteuer, Entspannung und Spaß für die ganze Familie.
Weitere Informationen erhalten Sie auch im Internet unter www.AquaMagis.de oder www.facebook.de/AquaMagis.
Umfangreiches Pressematerial mit honorarfreien Bildern, Logo sowie Zahlen und Fakten rund um das AquaMagis finden Sie im Pressebereich auf www.AquaMagis.de/presse oder auch gerne auf Anfrage. Bitte wenden Sie sich an:
Ihr Agentur-Kontakt:
Chiara Meier	presse@aquamagis.de
ClareCommunications	www.AquaMagis.de
Agentur für Media & PR
Zaunkönigweg 9
51580 Reichshof
Tel.: 0 22 97 – 908 674
Fax: 0 22 97 – 908 675
www.ClareCommunications.de
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