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Staubfrei und effizient kehren
Lästiges Kehren wird mit der ER-PICOBELLO-151 einfacher und schneller
[bookmark: _GoBack]Metzigen, 10. Oktober 2013 – Wo gehobelt wird, fallen Späne: In Werkstätten, Fertigungsbetrieben, Lagern und auf Betriebsgeländen fällt eine Menge Staub und Schmutz an. Größere Flächen mit Besen und Schaufel zu reinigen, ist sehr zeitintensiv und wenig effizient: Staub wird aufgewirbelt und setzt sich danach einfach wieder ab. Hier schafft die Kehrmaschine ERPICOBELLO151 von ERCO Abhilfe. Durch ein patentiertes Absaugsystem nimmt sie den Schmutz staubfrei auf und reinigt auch größere Flächen in kürzester Zeit.
Staub und anderer Schmutz sind für viele Firmen ein lästiges Thema. Gärtnereien möchten ihr Betriebsgelände sauber halten. Der Steinmetz muss Steinreste von seinem Arbeitsplatz entfernen. KfzWerkstätten und Tankstellen sind sogar aus rechtlichen Gründen daran interessiert, ihr Betriebsgelände frei von scharfen Kleinteilen wie Schrauben oder anderen Metallteilen zu halten. Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet,  Vorkehrungen zu treffen, um eventuelle Schäden zu verhindern und haften im Schadensfall. Und insbesondere in Lagerhallen und Versandzonen kämpfen Unternehmen unentwegt gegen die hohe Staubentwicklung an, denn hier entwickelt sich durch Gummi- und Papierabrieb besonders viel Staub.
Die ERPICOBELLO151 deckt einen breiten Einsatzbereich ab und kommt sowohl im Innen- als auch im Außenbereich zum Einsatz. Sie lässt sich leicht manövrieren und nimmt Staub nicht nur vorwärts, sondern auch rückwärts auf. Dabei kommt sie ohne Motor und ohne Strom aus, in ihrer Klasse übrigens die Einzige. Kein Suchen nach Steckdosen, keine Lärmbelästigung. 
Anwender aus den verschiedensten Bereichen schätzen besonders die staubfreie Arbeitsweise, die durch ein patentiertes Absaugsystem ermöglicht wird. Hierfür erzeugt eine integrierte Pumpe einen Unterdruck im hermetisch verschlossenen Schmutzbehälter. Dadurch werden Staub- und Schmutzpartikel ins Innere der Kehrmaschine gesaugt. Ein Textilfilter stellt sicher, dass entweichende Luft sauber nach außen abgegeben wird. Und während bei vielen Kehrmaschinen der alte Filter ständig gegen einen neuen ausgetauscht werden muss, genügt es, den Textilfilter der ERPICOBELLO151 regelmäßig mit Wasser auszuwaschen.
Im Praxistest überzeugt die ERPICOBELLO151 durch müheloses Handling und Robustheit. Anwender sind nach wenigen Metern mit der Kehrmaschine erstaunt, wie leicht und mühelos sie sich schieben lässt. Ein umlaufender Stahlrahmen macht das Gerät so robust und widerstandsfähig, dass ihm unbeabsichtigte Kollisionen, beispielsweise mit einer Hauswand, kaum etwas anhaben können. Auch das Entleeren geht schnell und einfach mit nur einem Handgriff. Im täglichen Einsatz machen alle diese Details den Unterschied aus und die ERPICOBELLO151 zur Profi-Kehrmaschine.

Technische Daten
Staubabsaugung | 70 cm Kehrbreite | 25,5 kg Gewicht | 26 ltr. Sammelbehälter (vorne) | 4 ltr. Sammelbehälter (hinten) | 2.100 m²/h Kehrleistung | Polyester Patronenfilter (waschbar, antistatisch) | 740,00 € UVP (inkl. MwSt.)

Produktfotos und Einsatzbilder
http://www.echo-motorgeraete.de/presse/bildmaterial/produkte/handgefuehrte-kehrmaschine/

ECHO Motorgeräte 
ECHO Motorgeräte vertreibt über mehr als 1.000 Fachhändler seit über 30 Jahren qualitativ hochwertige und robuste Motorgeräte für die Rasen-, Garten-, Landschafts- und Arealpflege an ambitionierte Gartenliebhaber und Profianwender. Besitzer großer Gärten und Grundstücke, Hausmeister oder Hausmeisterdienste, Reinigungsdienstleister, Platzwarte, kleine Kommunen, Garten- und Landschaftsbauer, Land- und Forstwirte oder Handwerker – sie alle finden sich im umfangreichen Produktprogramm von ECHO Motorgeräte wieder.
www.echo-motorgeraete.de

Pressekontakt für ECHO Motorgeräte:
Herr Marc Stöcker, Telefon 0711/340174-16, pr@mindrevolution.com
mindrevolution, Theodor-Heuss-Str. 23, 70174 Stuttgart  www.echo-motorgeraete.de/presse/ 
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