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Pressemitteilung 

Oktober 2013 
Liberty Hotels Türkei jetzt mit Repräsentanz in Deutschland

Komfortabler Verwöhnurlaub direkt am Strand mit Natur und Kultur
Ab sofort ist Impress Tours in Wiesbaden die offizielle Repräsentanz des Liberty Hotels Lara an der türkischen Riviera sowie der beiden Resorts Liberty Hotels Lykia und Sentido Lykia Resort an der lykischen Küste. 

Das Liberty Hotels Lara ist insbesondere bei deutschen Gästen sehr beliebt. Es liegt direkt am kilometerlangen Lara-Strand und besticht durch seinen Service, seine gute Küche und die außerordentliche Gastfreundlichkeit der Mitarbeiter. 

Bei den beiden Anlagen Liberty Hotels Lykia und Sentido Lykia Resort handelt es sich um die renommierte Ferienanlage Lykia World Ölüdeniz, die bereits seit März 2013 erfolgreich vom neuen Eigentümer Liberty Hotels betrieben wird. In der obligatorischen Winterpause vom 4. November bis 31. März erfolgen umfassende Renovierungsarbeiten, damit die Anlage den Gästen ab 1. April 2014 in neuem Glanz zur Verfügung steht. Das ehemalige Lykia World Ölüdeniz „Village“ wird zum Liberty Hotels Lykia und aus der Lykia World Ölüdeniz „Residence“ wird das Sentido Lykia Resort & Spa, das exklusiv für Gäste ab 16 Jahre buchbar ist. 
Bereits seit 15 Jahren ist die IMPRESS TOURS GmbH erfolgreich als Repräsentanz tätig und vertritt vorwiegend in Privatbesitz befindliche oder familienorientierte Hotelanlagen. 

*********************************

Liberty Hotels Lara (ehemals Hotel Lara Beach) liegt direkt am Lara-Strand der türkischen Riviera, der Ausgangspunkt für kilometerlange Strandspaziergänge, vorbei an den verschiedenen architektonisch interessanten Themenhotels. Das Hotel verfügt über eine große Poollandschaft mit Wasserrutschen und ist ganzjährig geöffnet. Nur 17 km sind es zur historischen Altstadt von Antalya, wenige Gehminuten vom Hotel entfernt laden Geschäfte zum Einkaufsbummel ein. 
Die beiden Ferienresorts Liberty Hotels Lykia und Sentido Lykia Resort (beide ehemals LykiaWorld Ölüdeniz) locken mit ihrer einzigartigen Lage inmitten eines weitläufigen Naturschutzgebietes. 
19 Pools, ein einzigartiges Kinderparadies mit 20 Wasserrutschen, zwei private Strände, viele Sporteinrichtungen und die Atem beraubende Umgebung lassen bei allen Mitreisenden -  egal ob groß oder klein - keine Urlaubswünsche offen. Ölüdeniz mit seinem Hausberg Babadag ist eines der besten Gleitschirmreviere und zieht Paraglider aus der ganzen Welt an.
Weitere Ferienanlagen der Liberty Hotels sind das 3-Sterne-Hotel Liberty Hotels Ölüdeniz (ehemals Asena Beach), Liberty Hotels Hisarönü sowie das Boutiquehotel Paradise Garden mit herrlichem Panoramablick über die Bucht von Ölüdeniz. 

Impress Tours vertritt außerdem die Hakuna Matata Beach Lodge auf der Insel Sansibar (Tansania), die Lykia Lodge Kapadokya, das Feronya Hotel Istanbul und den einmaligen 18-Loch Golfplatz LykiaLinks Antalya direkt am Club Med Belek und den Villas de Belek gelegen. 

Die Mitarbeiter vom Impress Tours kennen alle Anlagen persönlich und stehen für sämtliche Fragen und Informationen zur Verfügung. 
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