Chatmode – die sichere Android Chat-App die keine Daten klaut!

Nürnberg – Die Vogeler AG bietet mit Chatmode eine App im Google Play zum sicheren Chatten an. Und das Beste ist: diese App klaut keine Daten. Es erfolgt kein Zugriff auf Kontakte und Adressbücher und sensible Daten des Benutzers –die App erfordert nur minimale Rechte auf dem Smartphone und überträgt alle Daten verschlüsselt. Gerade für Kinder / Jugendliche ist so eine gesicherte Kommunikationslösung geboten.

Die App benötigt nur einen Internet-Zugang (WiFi, 3G, 2G). Weitere Kosten für das Übertragen der Nachrichten entstehen dem Benutzer nicht. Durch die eingesetzte Push-Technologie werden die Datenübertragungen reduziert und die Akkuleistung geschont. Zur Registrierung und Nutzung sind lediglich Benutzernamen und Passwort notwendig. Der Benutzer kann andere Chatmode-Nutzer mit deren Chatmode-Anmeldenamen einladen und anschließend mit diesen chatten. Durch das extrem einfache Design und die Benutzerführung kann der Benutzer zielgerichteter kommunizieren.

[bookmark: _GoBack]Versionen für IOS und WindowsPhone werden 2013 veröffentlicht. Damit bietet die Vogeler AG mit Chatmode eine übergreifende Kommunikation für seine Kunden an.

Über die Vogeler AG 
Die inhabergeführte Vogeler AG wurde 2001 von Volkhard Vogeler, der auch jetzt noch das operative Geschäft leitet, gegründet. Schwerpunkt der Vogeler AG ist die Software-Technologie mit all seinen Facetten: Planung, Projektmanagement, Entwicklung, Schulung, Einführung und Ablösung. 

Kontakt
Bei Fragen können Sie sich jederzeit direkt an den Vorstand Hr. Volkhard Vogeler mit
1) Blütenstrasse 35, 90480 Nürnberg
2) eMail: VolkhardV@Vogeler-ag.de
3) Tel: +49(911)5063463

wenden. 

