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Nokian Tyres veröffentlicht seinen Nachhaltigkeitsbericht

Finnischer Reifenhersteller vergrößert die Transparenz seiner Aktivitäten und sucht weiter nach Umweltinnovationen
Reifenhersteller Nokian Tyres veröffentlichte seinen ersten Nachhaltigkeitsbericht, der nach den GRI (Global Reporting Initiative) Richtlinien verfasst wurde. Er beschreibt die Ziele, Pläne, Maßnahmen und Ergebnisse des Nachhaltigkeitsprogramms der Unternehmensgruppe aus Finnland in 2012. Eine zusätzliche Perspektive wurde mit der Beschreibung von Nokian Tyres‘ Aktivitäten der letzten Jahre eingeführt.
“Unseren umfassenden Umweltbericht haben wir zu einem Nachhaltigkeitsbericht gemäß der GRI (Global Reporting Initiative) Richtlinien erweitert“, freut sich Kim Gran, President und CEO von Nokian Tyres. „Das wird die Transparenz und Offenheit unserer Aktivitäten weiter vergrößern und bietet eine gute Gelegenheit, unsere Handlungen und die Auswirkungen unserer Tätigkeit auf die Welt zu verfolgen.“
Nokian Tyres war der erste Reifenhersteller der Welt, der die Verwendung hocharomatischer Öle in seiner Produktion gestoppt hat. Der Nachhaltigkeitsbericht dieses verantwortungsvollen Pioniers bei Umweltthemen und in der Reifenindustrie beschreibt eine umfangreiche Auswahl von Streitpunkten bei der Produktverantwortung und berücksichtigt die Auswirkungen der Nokian-Reifen während ihres gesamten Lebenszyklusses.
Anteil kraftstoffsparender Reifen auf 44 Prozent gesteigert

Einige neue Indikatoren, die noch nicht in früheren Umweltberichten des Unternehmens veröffentlicht wurden, beinhalten den Anteil der Reifen mit geringem Rollwiderstand und mit starkem Nassgriff im Produktprogramm und den Erfolg der Nokian-Reifen in Tests der Zeitschriften. Der Anteil der Reifen mit äußerst geringem Rollwiderstand, die den Kraftstoffverbrauch verringern, wurde auf 44 Prozent gesteigert in 2012. 88 Prozent der Nokian Tyres Sommerreifen liegen in der Sehr-starker-Nassgriff-Kategorie. Nokian-Reifen erzielten erstaunlich gute Erfolge in den unabhängigen Zeitschriften-Tests der 2011-2012-Saison: Sie belegten den ersten Platz in über der Hälfte aller Tests. Damit hat Nokian sein Image als Premium-Marke weiter verbessert. Personal-Themen wie Wohlergehen und Kompetenz-Entwicklung werden auch umfassend präsentiert.
In Deutschland agiert Nokian Tyres mit der konzerneigenen Vertriebsgesellschaft Nokian Reifen GmbH in Nürnberg. Das Unternehmen besitzt auch die Reifen- und Auto-Servicekette Vianor mit 1077 Verkaufsstellen in 26 Ländern.

“Unsere soziale Verantwortung und unsere Aktivitäten zu verbessern, ist wichtig für uns. Wir können Erfolg haben und unsere Aktivitäten verantwortungsvoll entwickeln trotz der herausfordernden internationalen Marktsituation. Profitables Wachstum bringt Erfolg und finanziellen Gewinn für unser Unternehmen, was im Gegenzug das Wohl um uns herum steigert – für unsere Investoren und unser Personal ebenso“, fasst Kim Gran zusammen.
Der Nachhaltigkeitsbericht ist veröffentlicht auf Englisch unter www.nokiantyres.com/corporate-sustainability-reports. Nokian Tyres‘ Fabrik in der Stadt Nokia in Finnland ist zertifiziert gemäß den EU Umweltmanagement- und Umweltbetriebsprüfungs-Vorschriften EMAS (Eco-Management and Audit Scheme) seit 1997. Das Unternehmen hat umfassende Informationen über die Tätigkeit der Gruppe in regulären Umweltberichten gemäß dem EMAS-Programm zur Verfügung gestellt. Der neue, ausführlichere Nachhaltigkeitsbericht ersetzt den EMAS Umweltbericht.
www.nokiantyres.de
Reifen- und Auto-Servicekette Vianor:

http://vianor.de
Weitere Infos:

Nachhaltigkeitsbericht:
www.nokiantyres.com/corporate-sustainability-reports
Unternehmensverantwortung und Umwelt:

www.nokiantyres.com/ehsq-issues
Umweltfreundlichkeit:
http://www.nokiantyres.de/umwelt
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Nokian Reifen ist der führende Winterreifenspezialist der Welt, vielfacher Testsieger und Premium-Marke

Nokian Reifen bietet als führender Winterreifenspezialist der Welt, vielfacher Testsieger und Premium-Marke die sichersten Reifen für nordische Bedingungen. Die innovativen Nokian-Reifen aus Finnland für Pkws, Lkws und schwere Arbeitsmaschinen zeigen ihre hohe Qualität besonders bei Schnee, hartem Klima sowie anspruchsvollen Fahrsituationen und bringen nachhaltigen Zusatznutzen. Daneben produziert Nokian auch speziell für das deutsche Wetter und die hohen Geschwindigkeiten auf den deutschen Autobahnen entwickelte Reifen. Nokian-Reifen geben große Sicherheit, sparen Sprit und leben Umweltfreundlichkeit. Das Unternehmen ist die Nummer 1 in der Markenbekanntheit und Markenwertschätzung in Skandinavien sowie Russland und hat ein positives, außergewöhnliches Image.

Nokian ist der Erfinder des Winterreifens

Nokian konzipiert, testet und patentiert innovative Reifen seit mehr als 75 Jahren und ist der Erfinder des Winterreifens. Der erste Winterreifen der Welt wurde inmitten von eisigem Wind und bissiger Kälte im Jahre 1934 geboren. Zwei Jahre später kam der für den nordischen Winter konzipierte Nokian Hakkapeliitta, der heute zu den bekanntesten Winterreifenmarken gehört, auf die Welt.

Den schnellsten Winterreifen der Welt mit 270 km/h Höchstgeschwindigkeit, den Nokian WR, brachten die Finnen 2002 auf den Markt. 2007 folgte der Nokian WR G2, der wegen seines hervorragenden Griffs und seinem einzigartigen Schutz vor Schneematsch-Aquaplaning „Sehr empfehlenswert“ und „gut“ in den Tests bewertet wurde.

Nokian-Winterreifen sind die Testsieger in den Winterreifen-Tests 2012

Seine Erfolgsstory geht jetzt weiter mit dem sicheren und wirtschaftlichen Nokian WR D3 für Kompakt-, Mittelklasse- und Kleinwagen sowie dem sicheren und sportlichen WR A3 für schnelle, große Autos: Die Nokian-Winterreifen sind die Testsieger in den Winterreifen-Tests 2012 von „Auto Bild“, „auto motor sport“ und „AUTOStraßenverkehr“ mit den Bestnoten „Vorbildlich“, „Sehr empfehlenswert“ und „sehr gut“. Testsieger wurden Nokian-Reifen bei über 20 Winterreifen-Tests der Auto-Zeitschriften in Deutschland und Europa in diesem Winter. Bestnote „gut“ bekommen die finnischen Pneus von ADAC und „test Stiftung Warentest“.

„Auto Bild“ lobt den Nokian WR A3: „Stärken: vorbildliche Handlingeigenschaften auf verschneiter, nasser und trockener Strecke, stabile Seitenführung und präzises Lenkansprechen, kürzeste Nass- und Trockenbremswege, niedriger Kraftstoffverbrauch“. Das „auto motor sport Urteil“ für den Nokian WR D3 lautet: „Hervorragende Leistungen auf Schnee, kurzer Bremsweg auf Trockenheit, ausgewogenes Fahrverhalten“.

Testsieger ist der Nokian ebenfalls in der Geschäftswagen-Zeitschrift „Firmenauto“ (11/2012). „Sehr empfehlenswert“ lautet das Ergebnis für den Nokian-Pneu auch bei den Winterreifen-Tests 2012 von „Auto Zeitung“, Auto Club Europa ACE, GTÜ, ÖAMTC, TCS und ARBÖ sowie „sehr gut“ bei „promobil“, „Firmenauto Transporter“ und „lastauto omnibus Transporter“. Die „Gute Fahrt Empfehlung“ für „die besten Pneus“ bekommt er von „gute fahrt“.

Einen neuen Guinness Weltrekord fuhren serienmäßige Nokian-Winterreifen mit 335,713 km/h Höchstgeschwindigkeit auf Eis mit einem Auto und sind damit die Schnellsten.

Nokian-Reifen sind die Testsieger in den Sommerreifen-Tests 2012

Auch die Sommerreifen von Nokian sind vielfache Testsieger, bieten hohe Sicherheit und sparen Sprit. Die Nokian-Reifen sind die Testsieger in den Sommerreifen-Tests 2012 von „Auto Bild“ (9/2012 + 8/2012), „Auto Zeitung“ (6/2012 + 12/2012), „auto Test“ (4/2012), „gute Fahrt“ (3/2012), „Auto Bild allrad“ (4/2012), „pro mobil“ (4/2012) und „Firmenauto Transporter“ (4/2012). Mit acht Testsiegen in den Reifen-Tests stellt die finnische Premium-Marke Nokian die meisten Testsieger aller Marken. Die Bestnoten „Auto Bild Vorbildlich“, „Auto Zeitung Testsieger“, „auto Test Testsieger“, „gute Fahrt Empfehlung“ und „Auto Bild allrad vorbildlich“ zeigen die überragenden Qualitäten der Sommerpneus des führenden Winterreifenspezialisten der Welt im jeweiligen Testbericht. Auch der Nokian SUV-Reifen ist der Testsieger im „Auto Zeitung“ SUV-Reifentest (12/2012). Zweiter Sieger war der Nokian bei „auto motor sport“ (7/2012) mit der Bestnote „Besonders Empfehlenswert“.

Drei ganz neue Nokian-Sommerreifen für 2013

Nokian-Reifen präsentiert drei ganz neue Nokian-Sommerreifen für 2013. Der sportliche Nokian zLine Ultra High Performance Sommerreifen bringt präzises, hervorragendes, sicheres Fahrverhalten für schnelles Fahren als cooles Top-Modell. Sicher bei Nässe mit starkem Griff fährt der Nokian Line High Performance Sommerreifen in der Kompakt- und Mittelklasse bei den häufig wechselnden deutschen Straßenverhältnissen. Die AA-Spitzen-Bewertung für Kraftstoffverbrauch und Nassgriff gemäß EU-Reifenlabel erzielt der Nokian eLine Sommerreifen mit Zukunftstechnologie für kleinere Autos.

Nokian-Reifen ist Testsieger im Sommerreifen-Test 2013 von „Auto Bild“

Der Nokian-Reifen ist Testsieger im Sommerreifen-Test 2013 von „Auto Bild“ mit der Bestnote „Vorbildlich“ und bei „auto TEST“ mit Bestnote „auto TEST Testsieger 2013“. Bestnote „gut“ bekommt der Nokian-Pneu von ADAC und „test Stiftung Warentest“. Zweiter Sieger wird der Finne im „auto motor sport“ Test mit der Bestnote „Besonders empfehlenswert“, bei der Autozeitschrift „Auto“ mit „Sehr gut“ und in „Firmenauto“ mit „Besonders empfehlenswert“. 17 sehr gute und gute Test-Ergebnisse erzielten Nokian-Reifen in den Sommerreifen-Tests 2013 insgesamt in Deutschland, Österreich und der Schweiz.

Mehr Sicherheit durch Innovationen: Winter-Profiltiefenanzeiger mit Schneeflocke und Profiltiefenanzeiger mit Aquaplaning-Warnung

Ein Winter-Profiltiefenanzeiger mit Schneeflocke im Nokian WR Winterreifen gibt die Profiltiefe als Zahl von 8 bis 4 in Millimetern an. Die Schneeflocke bleibt bis zu 4 Millimetern sichtbar. Wenn sie verschwindet, sollte man seine Winterreifen erneuern. Der Profiltiefenanzeiger von Nokian in den Sommerreifen zeigt dem Autofahrer die Profiltiefe einfach als Zahl von 8 bis 2 an. Ein Aquaplaning-Warnanzeiger darin warnt mit einem Tropfensymbol vor Aquaplaninggefahr. Bei nur noch vier Millimetern Restprofil verschwindet es und weist so auf ein erhöhtes Risiko hin. Diese Innovationen hat kein anderer Reifenhersteller.

Nokian Tyres erzielte 1,612 Milliarden Euro Umsatz in 2012

Nokian Tyres erwirtschaftete einen Umsatz von 1,612 Milliarden Euro in 2012 und hatte über 4000 Mitarbeiter. In Deutschland agiert Nokian Tyres mit der konzerneigenen Vertriebsgesellschaft Nokian Reifen GmbH in Nürnberg. Dem Unternehmen gehört auch die Reifen- und Auto-Servicekette Vianor mit 1077 Verkaufsstellen in 26 Ländern. Die Aktie von Nokian Tyres ist an der NASDAQ OMX in Helsinki gelistet.

www.nokiantyres.de
Reifen- und Auto-Servicekette Vianor:

http://vianor.de
www.facebook.com/nokiantyres



 HYPERLINK "http://www.youtube.com/NokianTyresCom" 
www.youtube.com/NokianTyresCom
 

www.twitter.com/NokianTyresCom 

www.linkedin.com/company/nokian-tyres-plc
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