Pressemitteilung
Überschrift – Praktikum bei der Agentur für Zimmervermittlung
Überschrift 2 – Die Agentur für Zimmervermittlung zeigt in einem ersten Youtube Video die Arbeitsweise und Arbeitsabläufe.
  
Lippstadt, 22.10.2013: Eine Mitarbeiterin der Agentur für Zimmervermittlung berichtet in einem kurzen Video über ihren Alltag als Kundenberaterin im Lippstädter Büro.
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Ein Service der Agentur für Zimmervermittlung.
Agentur für Zimmervermittlung		Tel.: 02941-743-5678
Walkenhausweg 23		www.agentur-fuer-zimmervermittlung.de
59556 Lippstadt		info@agentur-fuer-zimmervermittlung.de

Die Agentur für Zimmervermittlung bietet ganzjährig Praktikumsstellen in unterschiedlichen Bereichen, wie z.B. Marketing, Rechnungswesen oder Online-Sales, an. In einem Video auf dem Youtube Kanal „Agentur für Zimmervermittlung“ werden die Aufgaben und Tätigkeiten der Praktikantin Frau Bianca Buschkötter am Standort Lippstadt im Bereich Marketing erläutert. 
Dabei berichtet die Frau Buschkötter von ihren persönlichen Erfahrungen mit den Kollegen wie auch den Kunden der Agentur für Zimmervermittlung. Dabei hebt sie insbesondere den telefonischen Kontakt mit den Gästen und Gastgebern hervor, den sie sehr positiv aufgenommen hat. 
Des Weiteren spricht sie über das positive Arbeitsklima bei der Agentur für Zimmervermittlung und den freundlichen und respektvollen Umgang der Kollegen untereinander. 
Die Agentur für Zimmervermittlung bietet hervorragende berufliche Perspektiven für Schüler und Hochschulabsolventen und ganzjährig Praktika in unterschiedlichen Bereichen. Bei einem gut absolvierten Praktikum besteht die Möglichkeit ein Teil des Teams der Agentur für Zimmervermittlung zu werden und gemeinsam komplexe und anspruchsvolle Aufgaben zu lösen. 
Dies war auch bei der Frau Buschkötter der Fall. Nach ihrem Praktikum wurde ihr ein Arbeitsvertrag als Kundenberaterin angeboten. Seitdem unterstützt sie Gäste bei der Suche nach einer geeigneten Unterkunft und ist Gastgebern bei der Vermittlung ihrer Unterkunft behilflich. 
Sie dient damit als Bindeglied zwischen Gästen und Gastgebern und steht ihnen als Kontaktperson zur Verfügung. Dadurch sollen individuelle Wünsche und Forderungen erfüllt werden, um ein Maximum an Kundenzufriedenheit zu erreichen. 

Agentur für Zimmervermittlung 

Agentur für Zimmervermittlung  ist eine kostenlose Dienstleistung für Unterkunftssuchende in ganz Deutschland. Vermittelt werden jegliche Formen von Übernachtungsmöglichkeiten: Von Monteurzimmern und Ferienwohnungen für Monteure, Arbeiter und Handwerker bis hin zu Ferienwohnungen, Hotel- und Pensionszimmern. Der Service ist für den Kunden kostenlos und richtet sich insbesondere an Privatpersonen und Firmen mit größeren Übernachtungsvolumen. Durch die langjährige Erfahrung im Übernachtungsbetrieb und den lokalen Marktkenntnissen werden stets die günstigsten Preise erzielt.
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