Seefried GmbH optimiert Produktion durch neue Laseranlage


Mit einer neuen Roboter- und Laseranlage wird das Angebot für Schweiß- und Montagetechnik erneut ausgeweitet. Die Maschine stellt Lithium-Ionen-Akkus für die Fahrzeugindustrie her und kann zudem eine Vielzahl an unterschiedlichen Materialien – von Stahl über Titan bis hin zu Kupfer - effektiv verarbeiten.

Die Investition schafft der Firma neue Kapazitäten. Mit dem gepulsten Nd: YAG-Laser kann das  11-köpfige Team um Geschäftsführer Reiner Seefried noch individueller und zielorientierter auf die Wünsche der Kunden eingehen. Eine ständige Weiterentwicklung gehört zur Philosophie der Firma. Das verdeutlicht auch die Zusammenarbeit mit dem BIAS Bremer Institut für Stahltechnik, welches unter anderem im Bereich der Laser-Technik forscht.

Das Unternehmen wurde vor anderthalb Jahren als eines der ersten nach der Norm DIN EN 1090 1-3 zertifiziert. Auch bei Arbeiten mit der neuen Maschine hat die Qualität immer höchste Priorität.  Durch das anerkannte Zertifikat ist eben diese gesichert und die Arbeit kann durch zahlreiche Kontrollen problemlos zurückverfolgt werden. 


Über Reiner Seefried Schweiß- und Montagetechnik GmbH
Das Unternehmen bietet seit 1995 automatisiertes Schweißen mit Industrierobotern an. Neben dem Laser-Schweißen gehört das Lichtbogen-Schweißverfahren WIG, das MIG- und MAG-Schweißen sowie das CNC-Fräsen mit den dazugehörigen 3D CAD- und CAM-Systemen zu der umfangreichen Angebotspalette der Firma
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