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Online Möbelhändler Beliani expandiert nach Deutschland
· Deutscher Markteintritt ist gelungen, die Pilotphase ist beendet
· Über 15‘000 Quadratmeter Lagerfläche auf 3 Lager verteilt
· Kostenloser Versand und Rückversand innert Tagen deutschlandweit

Baar, 16. Dezember 2013: Ab sofort ist die Pilotphase abgeschlossen! Der schweizer Möbelversender Beliani konnte sich erfolgreich auf dem deutschen Markt etablieren. Das Verkaufsprinzip von Beliani, qualitativ hochwertige Designermöbel zu fairen Preisen anzubieten und die Ware nach Hause zu liefern, hat sich auch in Deutschland bewährt. Deutschland ist nach der Schweiz für Beliani innert einem Jahr zum wichtigsten Absatzmarkt geworden. 
Drei Lager mit einer Gesamtfläche von über 15‘000 Quadratmeter ermöglichen Beliani kurze und reibungslose Lieferungen. Dank dieser Kapazität können 92% der Produkte ab Lager binnen weniger Tage deutschlandweit geliefert werden. Zudem profitieren die Kunden vom kostenlosen Versand und Rückversand. 
Über Beliani
Beliani ist die am schnellsten wachsende eCommerce Plattform für trendige Designmöbel. Das Sortiment umfasst Produkte wie Rattan Gartenmöbel, Betten, Sofas, Esstische, Whirlpools, Stühle und vieles mehr. Durch das Ausschalten von Zwischenhändlern und dem Einkauf direkt ab Fabrik erhalten die Kunden weltweit hochwertige Qualität Tiefstpreisen. 
Die drei Hauptvorteile von Beliani sind:
· Unschlagbar tiefe Preise: Beliani produziert in eigenen Fabriken und lässt den teuren Zwischenhandel aus. Kurz gesagt: Von der Fabrik direkt zum Kunden nach Hause innert weniger Tage mit bis zu 70% Preisvorteil.
· Höchste Qualität und bis zu fünf Jahre Garantie: Zehntausende von zufriedenen Kunden zeugen von höchster Qualität. Beliani gewährt deshalb auf allen Möbeln bis zu fünf Jahren Garantie.
· Einmaliger Kundendienst: Der Kundendienst von Beliani gehört zu den besten in der Branche. Kunden können alle Design Produkte 14 Tage kostenlos und unverbindlich zuhause in der gewohnten Umgebung ausprobieren. Bei Nichtgefallen holt Beliani kostenlos die Möbel bei den Kunden wieder ab und erstattet ihnen alle bereits bezahlten Artikel- und Transportspesen zurück.
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