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Doppelsieg für affilinet bei den Affiliate NetworkxX Awards 2010 
Größtes deutsches Affiliate-Netzwerk wird zum dritten Mal in Folge als „innovativstes Netzwerk" und für den „Best Support Affiliates“ ausgezeichnet
München, 29. März 2010 – Mit zwei Affiliate NetworkxX Awards knüpft affilinet, die Nr. 1 unter den deutschen Affiliate-Netzwerken mit über 1.500 Programmangeboten, an die Erfolge der letzten Preisverleihungen an. Wie schon im Vorjahr sichert sich affilinet bei der ersten deutschen Auszeichnung speziell für das Affiliate-Marketing die Awards in den Kategorien „Most Innovative Affiliate Network“ sowie „Best Support Affiliates“. Per Online-Voting stimmten einen Monat lang über 1.180 Teilnehmer über die Gewinner ab und honorierten mit den beiden Awards affilinets kontinuierliche Neuerungen sowie den professionellen Kundensupport für seine Partner.

„Mit dem Doppelsieg bei den Affiliate NetworkxX Awards stellen wir einmal mehr unter Beweis, dass unsere Innovationskraft und unser Kundensupport seit Jahren erstklassig sind“, so Christoph Röck, Geschäftsführer von affilinet Deutschland. „Der erneute Erfolg zeigt, dass sich unsere Partner und Kunden auf unsere Innovationen sowie unsere Qualität und Services verlassen können. Daran haben wir in den letzten Monaten intensiv gearbeitet, haben neue Produkte vorangebracht und wurden dafür nun von unseren Kunden belohnt.“  

In den letzten Monaten entwickelte affilinet eine Reihe von Innovationen für seine Advertiser und Publisher. Dazu zählen unter anderem ein Gutschein-Tool für Publisher, die kontinuierliche Weiterentwicklung seines Application Stores, ein umfangreiches Webservice Angebot im Developer Portal sowie eine völlig neue Programmsuche für Publisher. Außerdem führte affilinet als erstes Netzwerk überhaupt Reporting-Webservices für Advertiser und Agenturen ein und setzte sich mit dem technischen Service „affilinet ABS“ für eine faire Publishervergütung ein. Mit dem Publisher-Infoportal „affilinet inside“, der Veranstaltung des „1. Affiliate Marketing Day 2009“ sowie dem exklusiven Service „affilinet@Home“ stellte affilinet außerdem sein anhaltendes Engagement für noch bessere Servicequalität und Kundenzufriedenheit unter Beweis.
Über affilinet

affilinet ist die Nr. 1 unter den deutschen Affiliate-Netzwerken und einer der führenden Anbieter in Europa. Online-Werbetreibende (Advertiser) profitieren von innovativen Lösungen für performancebasierten Online-Vertrieb und die registrierten Vertriebspartner (Publisher) von attraktiven Verdienstmöglichkeiten. In den drei Produktfeldern „Performance Network“, „Performance Media“ und „Performance Technology“ bietet affilinet Netzwerk- und Serviceleistungen für Partnerprogramme, performancebasierte Medialeistungen sowie technische Lösungen für effizientes Online-Marketing. Europaweit sind bei affilinet rund 1.600 Affiliate-Programme und mehr als 450.000 Publisher registriert. 

Weitere Informationen unter www.affili.net. 
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