HotelsCombined Hotelpreis Index: Die Top Hotelpreise für Februar
Berlin, Hamburg, Köln oder Dresden gehören zu den beliebtesten Reisezielen von Städteurlaubern. Wer schon immer Mal von einem romantischen und sehenswürdigen Kurztrip in die genannten Metropolen geträumt hat, sollte nicht lange fackeln. Denn wie die aktuelle Preisliste von HotelsCombined zeigt, können Touristen bezüglich der Hotelkosten richtige Schnäppchen machen. Aber auch internationale und vor allem wärmere Städte locken.

Flanieren auf dem Kudamm oder Unter den Linden in Berlin, den legendären Fischmarkt und die neue HafenCity in Hamburg live erleben, den Kölner Dom und die rheinischen Frohnaturen am Rhein genießen oder die historische Bauten wie Frauenkirche, Semperoper oder den Zwinger in Dresden endlich mal besichtigen! Berlin, Hamburg, Dresden und Köln sind immer eine Reise wert. Überall gibt es soviel zu entdecken und zu erleben. Warum also den  schönen Städten nicht endlich einen Besuch abstatten?
Februar 2011: Günstige Hotelkosten in Berlin, Hamburg, Köln und Dresden 

Wer dabei in den Genuss von günstigen Hotelkosten kommen will, sollte sein Vorhaben im Februar in die Tat umsetzen. Denn im Vergleich zum Vorjahr sind die Übernachtungskosten der Hotels stark gesunken, wie der aktuelle Preis-Index von HotelsCombined beweist. 
Am günstigsten schlafen Touristen in Dresden. Im Durchschnitt kostet die Übernachtung in einem Hotel der Landeshauptstadt von Sachsen im Februar nur 58 Euro. Das entspricht einer Preissenkung von 14 Prozent im Vergleich zum Vorjahr. Auch in Berlin haben die Hoteliers die Preise gesenkt. Reisende zahlen durchschnittlich 66 Euro (minus 10 Prozent) in allen bei HotelsCombined geführten Hotels.
Die Schnäppchenjäger unter den Städteurlaubern kommen hingegen in Köln und Hamburg voll auf ihre Kosten. Zwar sind die Hotelpreise im Vergleich zu Berlin und Dresden etwas höher, doch dafür sind die Hotelkosten in Köln (80 Euro; minus 18 Prozent) und Hamburg (73 Euro; minus 17 Prozent) stärker gesunken.
Wien, Prag, Venedig oder Moskau jetzt günstig entdecken

Aber auch internationale Metropolen locken im Februar mit großen Einsparungsmöglichkeiten. Allen voran Venedig, die romantische Stadt des Wassers. Die durchschnittlichen Hotelkosten liegen nur noch bei 93 Euro (minus 27 Prozent). Weiter zählen Prag (54 Euro; minus 17 Prozent), Wien (78 Euro; minus 16 Prozent), und Moskau (106 Euro; minus 18 Prozent) zu den beliebten Touristen-Metropolen mit einem hohen Preisfall. 
Günstige Hotels in der Sonne

Doch natürlich können auch Sonnenhungrige endlich wieder in den Genuss von Sonne, Strand und Meer kommen. Ein heißer Tipp: Paphos auf Zypern. In der Nebensaison liegen die Übernachtungskosten im Februar nur bei 59 Euro. Das entspricht einer Preissenkung von rund 18 Prozent im Vergleich zum Februar 2010. 
Soll es etwas Spezieller sein, kann man sich endlich den Traum von einer Reise auf die Malediven erfüllen. In der Hauptstadt Male des traumhaften Inselparadieses haben auch die Luxushotels die Preise um rund 20 Prozent (379 Euro) nach unten korrigiert. Nicht unbedingt billig, doch dafür weitaus günstiger.
Online HotelsCombined.de Preis Index™ : Die Top Hotelpreise für Februar 2011 – Feb. Report 2011: http://press.hotelscombined.com/Price-Index/February2011.pdf
Über HotelsCombined.de

HotelsCombined.de ist mit mehr als 6 Millionen Besuchern pro Monat und einer Datenbank von mehr als 200.000 Hotels in 195 Länder die weltweit führende Suchmaschine für Hotels. Die Webseite sammelt weltweit eine große Anzahl der aktuellen Hotelangebote und zeigt sie in einem übersichtlichen Format an. Des Weiteren kommen noch die neuesten Hotelpreise von großen und beliebten Online- Reisebüros, wie zum Beispiel Hotels.com, Expedia.com, Booking.com, Priceline.com, Travelocity.com, HotelClub.com, Hilton Hotels, Intercontinental Hotel Group, Choice Hotels und andere, dazu.
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