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Pressemitteilung         

   

Eine wie keine - Bodylotion selbstgemacht 

Individuelle Kundenwünsche auf Bestellung: Bei mybodylotion.de wird selbst bestimmt, was auf die Haut kommt
Hamburg, 23. Februar 2012: Die Auswahl an Bodylotions im Handel ist schier unbegrenzt. Ein übersättigter Markt, der wohl kaum eine Chance bietet, sich noch von der Masse abzuheben – könnte man meinen. Doch das Gegenteil beweist Carole Holzhäuer mit viel Kreativität und Einfallsreichtum auf mybodylotion.de. Im Juli 2011 gründete die Apothekerin den Online-Shop und mixt seitdem individuelle und immer frisch produzierte Bodylotions auf Kundenwunsch.
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„Als Besitzerin einer eigenen Apotheke lege ich Wert auf persönliche Fertigung der Produkte, weg von den mit Massenware überschwemmten Regalen hin zu Kreativität und Einzigartigkeit“, beschreibt Carole Holzhäuer ihr einzigartiges Konzept. „Bei uns bestimmen die Kunden selbst, was auf ihre Haut kommt.“ Doch wie funktioniert eine Bestellung genau? Auf der Seite www.mybodylotion.de wählt der Besucher unter der Rubrik „Bodylotion mixen“ eines von fünf Ölen und nach Bedarf einen eigenen Duftstoff aus. Die dünnflüssige Basisemulsion ist bereits Bestandteil jeder Bodylotion. Im nächsten Step wird ein individueller Name für die Kreation gewählt und zuguterletzt die Bestelldaten eingegeben. 

„Sobald die Zahlung eingegangen ist, beginnen wir mit der Herstellung der Lotion“, beschreibt Holzhäuer den Bestellvorgang. Jede Bodylotion ist mit einem Etikett der QMS-zertifizierten Apotheke versehen, das die sechsmonatige Haltbarkeit ab Herstellungsdatum zertifiziert. Es wird nichts vorproduziert, sondern nur individuell durch die Mitarbeiter der Anthemis Apotheke in Herrieden gefertigt. 

„Die Qualität aller Inhaltsstoffe, die wir verwenden, wird von uns regelmäßig überprüft“, bestätigt Holzhäuer. Die schnelle Bearbeitung der Bestellungen ermöglicht es zudem, dass die fertige Bodylotion bereits innerhalb von zwei bis drei Tagen nach Zahlungseingang beim Kunden ankommt.
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Ein großes Plus ist die Vielfältigkeit der Düfte, die saisonal variieren und unterschiedlichste Geschmäcker bedienen. Für die Frau finden sich neben klassischen Fruchtdüften auch verschiedene Cocktail-Düfte wie Batida de Coco, Daiquiri Erdbeer oder Pina Colada im Sortiment. Männer hingegen können auf herbe Noten wie Moschus, Forest oder Waldmeister zurückgreifen. Saisonal ergänzen dann weihnachtliche oder ab dem Frühjahr 2012 auch sommerliche Duftnoten in neuer Verpackung die große Auswahl. Die individuellen Kreationen von mybodylotion.de eignen sich gerade deshalb auch hervorragend als Geschenkidee für sie und ihn!

Weitere Informationen auch unter: www.mybodylotion.de
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