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Pressemitteilung                                                                                     Hong Kong, 18.03.13
5% Rabatt auf alle Bestellungen zum fünften Geburtstag des Onlineshops modes4u
Süßes in die halbe Welt mit modes4u.com
Vor fünf Jahren startete die Österreicherin Sandra Boch den Onlineshop modes4u.com, seitdem sind über 85.000 Bestellungen aus der ganzen Welt für süße Stoffe, Schreibwaren und Accessoires eingegangen. Um das fünfjährige Jubiläum zu feiern, gibt es einen Tag lang 5% Rabatt auf alle Bestellungen im Shop sowie kleine Geschenke.
Über 100 Länder haben in den letzten fünf Jahren Post von modes4u.com erhalten und damit gut die halbe Welt. „Ich bin sehr stolz, dass wir so international geworden sind“, freut sich Geschäftsführerin Sandra Boch. Die gebürtige Österreicherin zog vor vielen Jahren in ihre Wahlheimat Hong Kong, wo sie mit ihrem chinesischen Ehemann im Jahr 2007 den Onlineshop für süße Schreibwaren, Stoffe und DIY-Artikel gründete. Heute besteht das Team aus fast 20 Mitarbeitern, es sind fast 5.000 Produkte auf Lager und täglich gehen rund 200 Bestellungen ein.
„2012 war ein bedeutendes Jahr für uns. Wir haben den bis dato zweisprachigen Shop um drei Sprachen erweitert, so dass Kunden auf der ganzen Welt bequem bei uns einkaufen können“, berichtet IT-Manager Alan stolz. Auf der Webseite wählt man nun zwischen Deutsch, Englisch, Französisch, Spanisch und Italienisch.
Die Produktvielfalt von modes4u.com ist ein weiterer Anreiz für die internationale Kundschaft. Der Onlineshop importiert die meisten seiner Artikel aus Japan, die ansonsten nur selten außerhalb des Landes erhältlich sind. Modes4u ist außerdem offizieller Händler von Produkten der Firma San-X, Schöpfer der beliebten Figur Rilakkuma (brauner Bär). „Ich bin sehr glücklich, dass wir so eine enge Beziehung zu San-X haben. Es hat Jahre gedauert und viel Schweiß und Mühe gekostet Lieferanten in Japan zu finden und gute Geschäftsbeziehungen aufzubauen“, erinnert sich Sandra. Ihre Anstrengungen haben sich gelohnt. Just zum fünften Geburtstag am 18. März hat modes4u als einer von wenigen Onlineshops weltweit die Erlaubnis erhalten, eine limitierte Rilakkuma Sternzeichen-Plüschtierkollektion außerhalb Japans zu verkaufen (siehe Foto). 
Was steht für die nächsten fünf Jahre auf dem Programm? „Eine ganze Menge“, weiß die Jungunternehmerin. „Wir möchten schnellere Versandmethoden anbieten, damit alle Kunden ihre Ware innerhalb weniger Tage erhalten, egal ob sie in Singapur, Schweden oder Saudi-Arabien sitzen.“ Das Ehepaar hat außerdem viele Ideen, um den Onlineshop und Bestellvorgang zu verbessern. 
Um den fünften Geburtstags des Shops am 20. März zu feiern, erhält jeder Kunde an diesem Tag 5% Rabatt bei Bestellungen auf modes4u.com. Ein Geschenk gibt es noch dazu: drei kleine bunte Klebebänder werden jeder Bestellung beigelegt.
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Unternehmenshintergrund: 
Modes4u ist ein Onlineshop für süße Schreibwaren, Stoffe, Bento Brotdosen, DIY Ton Sets, Re-Ment Miniatur Spielzeug und Accessoires, die aus Japan und den USA importiert werden. Die in Hong Kong ansässige Firma wurde 2007 von Geschäftsführerin Sandra Boch gegründet und führt mehrere Tausend kawaii Produkte. Modes4u ist ein offizieller San-X Händler und bietet weltweit kostenlosen Versand ab einem Bestellwert von 60€.
Der Onlineshop ist vor allem auf dem Gebiet Social Media aktiv, er hat über 50.000 Facebook-Fans, mehr als 4.000 Follower bei Twitter und einen deutschen sowie englischsprachigen Unternehmensblog. 
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